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Jegyzőkönyv

Készült: Bükkzsérc Község Önkormányzata Képviselő-testületének a művelődési házban 2011. június 30-án megtartott nyílt üléséről.

Jelen vannak: 

1. Vasas Csaba


polgármester



2. Boldizsár Bertalan Gyula
alpolgármester


3. Földes Péter


képviselő



4. Kerékgyártó Károly

képviselő



5. Kiss Károly


képviselő


6. Kovácsné Tóth Katalin

képviselő

7. Lénárt Sándor


képviselő

Tanácskozási joggal: 
Farmosi Zoltán Cserépfalu-Cserépváralja-Bükkzsérc Községek Körjegyzője (jelenléti ív a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete). 
1. napirendi ponthoz: Dr. Orosz János háziorvos, Mizserné Nagy Katalin védőnő.

2. napirendi ponthoz: Gyenes Béla falugazdász.

Vasas Csaba  polgármester: Köszönti a jelenlévőket és megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel  7  fő képviselő-testületi tag megjelent. 
A képviselő-testület tagjai napirendi pontokat egyhangúlag a következők szerint fogadták el. (A meghívó a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete.)

A nyílt ülés tervezett napirendje:

1. Beszámoló a háziorvos és a védőnő munkájáról

Előadó: háziorvos, védőnő

2. Falugazdászi tevékenységről tájékoztató


Előadó: Gyenes Béla falugazdász

3. Bükkzsérc Község Önkormányzatának 2010-2014. évi gazdasági programja

    Előterjesztő: polgármester

4. Bükkzsérc Község Önkormányzata képviselő-testületének 2011. II. félévi munkaterve

    Előterjesztő: polgármester

5. Indítványok, javaslatok

1. napirendi pont
Beszámoló a háziorvos és a védőnő munkájáról
Vasas Csaba polgármester: Külön köszönti Dr. Orosz János háziorvost. A háziorvos írásos beszámolóját a testület tagjai kapták (jegyzőkönyv 3 sz. melléklete). Kiegészíteni valója van-e?
Dr. Orosz János háziorvos: Annyiban szeretné kiegészíteni az írásos tájékoztatóját, hogy 31 influenzás betege volt, 172-en kaptak védőoltást. Ami elég jó arány, 18 év alattiak is kaphattak oltást.

Kérdések, vélemények.

Kerékgyártó Károly képviselő:  31 esetből volt-e szövődmény?
Dr. Orosz János háziorvos: Szövődmény 1 főnél volt.

Vasas Csaba polgármester: Van-e olyan igénye, ami az önkormányzattal kapcsolatban felmerülne az orvosi rendelő felszereltségével kapcsolatban?
Dr. Orosz János háziorvos: Egy sürgősségi táskát és egy defibrillátort kellene vásárolni, amire szükség volna.

Vasas Csaba polgármester: A defibrillátor  beszerzése kapcsán felmerül az a kérdés, hogy ennek a beszerzésébe ki szállna még bele? Javasolja, hogy Cserépfalu,  Bükkzsérc és Dr. Orosz János háziorvos közösen vásároljanak egy újraélesztő készüléket.
Dr. Orosz János háziorvos: Ő is beszállhat ebbe a beszerzésbe.

Kiss Károly képviselő: Ez nem olyan nagy összeg, mert lehet, hogy 5 ember életét is megmenthetjük. Az a kérdés, hogy ki hogyan finanszírozza ezt a beszerzést.

Lénárt Sándor képviselő: A doktor úr nézzen körbe és a megfelelő eszközt kell beszerezni, árajánlatot kell kérni és a képviselő-testület elé terjeszteni.

Kovácsné Tóth Katalin képviselő: költségtérítéses hő térképes vizsgálaton hány fő vett részt?
Dr. Orosz János háziorvos:  Bükkzsércről 3-an, Cserépfaluból 14-en vették részt a vizsgálatokon. A doktornő különböző vizsgálatot javasolt a pácienseknek.

Védőnő beszámolója

Vasas Csaba polgármester: Köszöntő a testületi ülésen megjelent védőnőt, akitől az írásos tájékoztatót minden képviselő megkapta (jegyzőkönyv 4. sz. melléklete).
Mizserné Nagy Katalin védőnő: Kiegészítés: a méhnyak szűrés eredményei megérkeztek és megnyugtató eredmények születtek.

Szeretne a gyerekek körében első segélynyújtó tanfolyamot szervezni. Az is fontos, hogy laikusoknak megtanítsák azokat a dolgokat, amelyekkel életet tudnak menteni.

A testületnek kellene támogatni, valamint Orosz doktor úr és az ő tudása. Az önkormányzatnak ez kb. 25eFt-jába kerülne.

Vasas Csaba polgármester:  Gratulál az elért eredményekhez a versenyeken. Kéri, hogy írásban legyen szíves benyújtani az igényét.

Boldizsár Bertalan alpolgármester: A születések arányában milyen prognózis van?
Mizserné Nagy Katalin védőnő:  Emelkedik 2009-ben 10, tavaly 10, ebben az évben 13 születés várható.

A Képviselő-testület egyhangú állásfoglalása: A háziorvos és a védőnő  tájékoztatóját elfogadja.

2. napirendi pont

Falugazdászi tevékenységről tájékoztató

Vasas Csaba polgármester: Köszönti a falugazdászt és kéri, hogy tartsa meg beszámolóját.

Gyenes Béla falugazdász: Egypár mondatot szeretne mondani. 2010-ben a LVIII. törvény alapján létrehozták a Kormányhivatalokat, ezért ők kormánytisztviselők lettek. 

2011. január 1-jétől BAZ. Megyei Kormányhivatal kezdte el működését. Ebbe a hivatalba több hivatal is beintegrálódott. A falugazdászok a Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatalhoz tartoznak.

Feladatuk ugyanaz, mint eddig az agrárgazdálkodással foglalkozók problémáit oldják meg. Egyre kevesebb a földterület, ezért Bükkzsércen is kevesebb földalapú támogatást adtak be. Más agrárgazdasági szakigazgatási feladatokat is ellátnak. Mobilitásuk fog változni a költségvetési keretük is változik. Bármi problémájuk van el tudják érni, az ügyfélfogadásuk mobilabb lett. Vidékfejlesztési minisztérium nem csak a mezőgazdasági tevékenység, hanem a vidékfejlesztés is fog változni. Jóval nehezebb lesz, mint eddig volt. Parlagfű probléma is fel fog vetődni.

Szívesen válaszol kérdésekre.

Vasas Csaba polgármester: A szőlőkivágások történtek Bükkzsércen.

Gyenes Béla falugazdász: Ugyanazt a területet ugyanúgy művelni kell. Át kell minősíteni szántóvá és csak 1 ha után lehet igényelni földalapú támogatást.
A Képviselő-testület egyhangú állásfoglalása: A falugazdász tájékoztatóját elfogadja.

3. napirendi pont

Bükkzsérc Község Önkormányzatának 2010-2014. évi gazdasági programja

Vasas Csaba polgármester: A képviselők írásban megkapták a gazdasági programot (jegyzőkönyv 5. sz. melléklete). 
Farmosi Zoltán körjegyző: Itt távlati elképzelések szerepelnek.

Kiss Károly képviselő:  Az önkormányzatiságnál is nagy változások várhatóak.
Kovácsné Tóth Katalin képviselő: A normatív támogatások megszűntek.

Farmosi Zoltán körjegyző: Nem szűntek meg, csak bizonyos dolgok összevonásra kerülnek.

Kovácsné Tóth Katalin képviselő: a szemétlerakó telep rekultivációjával kapcsolatban van valami fejlemény?

Vasas Csaba polgármester: Kb. 20 szeméttelepről van a Tisza-tavi Régió Hulladéklerakóit Rekultiváló Egycélú Önkormányzati Társulás keretében.
Lénárt Sándor képviselő: Az önkormányzati épületek rendbetételével kapcsolatban a napközi otthonban olyan asztalok, székek vannak, amelyeknek a cseréje már nagyon megérett. Kéri, hogy ezzel kapcsolatban tegyenek valamit.

Vasas Csaba polgármester: Meg fogják tekinteni az asztalokat, székeket és ezt követően fognak dönteni.

Kerékgyártó Károly képviselő: Esetlegesen pályázat útján is ki lehetne cserélni a székeket és az asztalokat.

A képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

18/2011. (VI.30.) Kt. határozat

Tárgy:

Bükkzsérc Község Önkormányzatának

2010-2014. évi gazdasági programja

Az helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 10. § d.) pontja és a 91. § (1) bekezdése alapján Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi gazdasági programot készíti a 2010-2014. évi időszakra vonatkozóan:

Bükkzsérc Község Önkormányzatának 2010-2014. évi költségvetési bevételeit és kiadásait befolyásoló, meghatározó tényezők a következőkben foglalható össze:

- A 2010-2014. évi önkormányzati forrásszabályozásban előreláthatólag továbbra is a normatív állami hozzájárulások és az SZJA visszajuttatások jelentik a meghatározó részt.

- Az önkormányzat fenntartásában működő intézmények szakmailag elfogadható színvonalú működését egyre inkább nehezíti az a körülmény, hogy forrásaink nem növelhetők, sőt várhatóan csökkenek (iskola) és az infláció is leértékeli a nominálértékben közel azonos bevételt. 

- Mindezekkel összhangban a saját bevételek területén tovább szűkül a mozgásterünk. A kormányzat a helyi adó növelésére ösztönzi az önkormányzatokat, de az adó mértékét a helyi sajátosságokhoz, az önkormányzat gazdálkodási követelményeihez és az adóalanyok teherviselő képességéhez igazodóan kell megállapítani. 

Önkormányzati feladatellátás és finanszírozás

1.) A kistelepülési és megyei feladatellátás dominanciája helyett a városi, kistérségi és regionális – törvényen, illetve pénzügyi eszközökkel is ösztönzött együttműködésen – alapuló, a racionális üzemméreteket érvényesítő feladatellátás általánossá tétele. A kistérségek esetében ez különösen a közoktatásban, a közigazgatásban és a szociálisintézmény-fenntartási feladatokban érvényesül.

2.) A feladatellátás átrendezését és racionalizálását a szaktörvényekben megállapított kötelezettségek felülvizsgálatával párhuzamosan az önkormányzatokat megillető normatív hozzájárulások számának lényeges csökkentése, tartalmának megváltoztatása és kiegészítő, a hatékony feladatellátást feltételként előíró támogatások alkalmazása segíti.

Az önkormányzatnak 2010-2014-ban végrehajtandó feladatai:

I. Településfejlesztés

Új településfejlesztési koncepció, településszerkezeti és szabályozási terv, valamint a helyi építési szabályzat elkészítése.

A fentiekre tekintettel a Képviselő-testület meghatározza azokat a legfontosabb fejlesztési feladatokat, amelyek elvégzését a fenti időszakban szükségesnek tart, és amelyekhez a szükséges forrást az elkövetkezendő években, a költségvetésben biztosítani kell.

A településrendezési terv a Képviselő-testület által meghatározandó településfejlesztési koncepcióban rögzített településpolitikai célkitűzések, fejlesztési elképzelések alapján készül. 

Megoldandó alapfeladat a hatályos jogszabályoknak megfelelő településszerkezeti, szabályozási terv, valamint a helyi építési szabályzat elkészítése. A szabályozási terv és a helyi építési szabályzat jóváhagyása után a település építési tevékenységének jogi kereteit adják, ez a legmagasabb szintű helyi építési jogforrás. 

2004-ben fogadta el a képviselő-testület a településrendezési tervet. A felmerült új igények (a Kazinczy úttal szemben lévő földterületen építési telkek kialakítása) miatt a rendezési terv felülvizsgálata, illetve módosítása indokolt. 

A már hatóságilag bezárt szeméttelep rekultivációjának végrehajtása, a szeméttelep környékének ismételt rendbetétele, a Tisza-tavi Régió Hulladéklerakóit Rekultiváló Egycélú Önkormányzati Társulás keretében.

A ciklus feladata a Kőkultúra Kemencéskert projekt sikeres befejezése, amelynek átadására a jelenlegi játszóteret az Európai Uniós szabványoknak megfelelően kell felújítani.

A temetőnél parkoló kialakítása a jelenleg magántulajdonban lévő földterületek megvásárlásával.

II. Utcanév-táblák elkészítése, kihelyezése

Szükséges a jobb tájékozódás érdekében a község területén utcanév-, valamint információs táblák, térképek elhelyezése. 

III. Utcák, járdák építése, javítása, karbantartása

Lassan el kell kezdeni az utcák javítását, karbantartását, valamint a csapadékvíz elvezető árokrendszer rendbetételét, amelyet csak kizárólagosan pályázati lehetőség kihasználásával tudjuk megvalósítani. (Hősök, Petőfi, Kossuth utca) Az utak karbantartása mellett a gyalogos közlekedés biztonságának javítása érdekében tovább kell folytatnunk a megkezdett járda-felújítási munkálatokat (Béke út, József Attila utca, Rákóczi út 227-től a 233-ig, Dózsa György utcát és a Rákóczi utat összekötő kisköz  gyalogjárda felújítása). A „bevált gyakorlat” alapján a járdák házilagos kivitelezésben készülnének el. 

IV. Az intézmények felújítása, rendbetétele

Az önkormányzat intézményeinek rendbetételével, azok gondozásával megfelelő falukép kialakítását kell biztosítani ahhoz, hogy a községet vonzó településnek találja minden idelátogató. Ehhez szorosan kapcsolódik a Művelődési Ház és a Hivatal külső (nyílászáró csere, tetőszerkezet javítás, külső festés) felújítása.

Tovább kell folytatni a sportpálya felújítását. 

V. Közterületek, parkok felújítása

Továbbra is forrást kell biztosítani a közterületek és parkok virágosítására, pihenőpadok kialakítására.

VI. Rendezvények

A képviselő-testület fontosnak tartja, hogy minden évben, mintegy hagyományteremtő módon, színvonalas rendezvények álljanak a lakosság rendelkezésére. Az éves költségvetésben biztosítani kell az ezek megrendezéséhez szükséges pénzeszközöket. Szükséges olyan műsorstruktúra kialakítása, amely pályázati kiírás elmaradása esetén is biztosítható. 

Kiemelt rendezvény a Falunapok, melynek keretén belül borverseny, könnyűzenei koncertek, kirakodóvásár, sportrendezvények, szórakoztatják a közönséget. Szintén jó hangulatban telik a május 1-én rendezett főzőverseny. 

Ez évben el kell indítani az I. Országos Favágóversenyt. A jövőben célszerű előtérbe helyeznünk a minden korosztály igényeit kielégítő programokat (kézműves foglalkozás, kiállítások, sportrendezvények, a kemencében sütés, bortúra lehetőségeit).

VII. Adópolitika

Adópolitikánkat befolyásolja a társadalmi helyzet, az önkormányzati plusz forrás szükségessége, az ÖNHIKI feltételei. 2005-től nem emeltük a helyi adók mértékét, mert a lakosságra évről-évre így is egyre nagyobb teher hárul (plusz állami adók, infláció fölötti energiaárak, stb.) A közeljövőben változások várhatók a kormány adópolitikájában, mely nagy kihatással lesz az önkormányzatok adópolitikájára is.

VIII. Munkahelyteremtés

Minden rendelkezésünkre álló eszközzel segítenünk kell az esetleges munkahely teremtő vállalkozások „megtelepedését”. A volt varroda épületének hasznosítása még mindig kétséges. 

Közhasznú munkásaink igénybevétele a felmerült munkálatoktól, a személyi állomány adta lehetőségektől, és a finanszírozás mennyiségétől függ.

IX. Marketing

Turizmusban érdekelt Önkormányzat nem tekinthet el bizonyos marketingtől. A „bevett gyakorlat” alapján az Utazás kiállításokon az elmúlt években nem szerepeltünk, ezért célszerű a jövőben részt vennünk az ehhez hasonló eseményeken. Egyedi kiadványt az utóbbi években nem készítettünk, erre a közeljövőben mindenképpen sort kell kerítünk. 

A honlapunk segítségével már a világhálón is jelen vagyunk.

Ahhoz, hogy településünket egyre több „idegen” megismerhesse színvonalas promóciós anyagra (képeslap, kitűző, leporelló) van szükség.

Felelős: Vasas Csaba

Határidő: folyamatos

4. napirendi pont

Bükkzsérc Község Önkormányzata képviselő-testületének 2011. II. félévi munkaterve

Vasas Csaba polgármester: Írásos előterjesztést kaptak a képviselők (jegyzőkönyv 6. sz. melléklete). Esetleges kérdések kiegészítések.

Farmosi Zoltán körjegyző: Ezeket ki lehet még egészíteni az aktuális feladatokkal.

A képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

19/2011. (VI. 30. ) Kt. határozat

Tárgy: Bükkzsérc Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2011. II. évi munkaterve
Augusztus 

1. Az önkormányzat gazdálkodásának áttekintése az ÖNHIKI pályázat eredménye alapján


Előterjesztő: Polgármester

2. A bükkzsérci gyermekek megélhetési, valamint az általános, közép- és felsőfokú tanintézetekben tanulók tankönyv illetve iskolakezdési támogatásának meghatározása

Előterjesztő: Polgármester

3. Indítványok, javaslatok

Szeptember

1. Tájékoztató az önkormányzat 2011. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről Előterjesztő: Polgármester

2. Az Ódorvár Tagiskola igazgatójának és a Bükk Kincsei Tagóvoda vezetőjének beszámolója


Előadók:Tagintézményvezető



   Tagóvoda vezető

3. A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázathoz kapcsolódás megtárgyalása

Előterjesztő: Polgármester

4. Indítványok, javaslatok

Október 

1. A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázat elbírálása

Előterjesztő: Polgármester

2. Időszerű önkormányzati feladatok megtárgyalása

Előterjesztő: Polgármester

3. Indítványok, javaslatok

November

1. Az önkormányzat 2012. évi költségvetési koncepciója


Tájékoztatás a költségvetés I-III. negyedévi teljesítéséről


Előterjesztő: Polgármester


Véleményező: Ügyrendi Bizottság

2. Beszámoló a belső ellenőrzésről és a többcélú kistérségi társulás munkájáról 
Előterjesztő: Polgármester

3. Indítványok, javaslatok

December

 Közmeghallgatás: december első hetében
1. A 2012. évi ivóvíz és a csatornaszolgáltatás legmagasabb hatósági árának megállapítása (rendelet-módosítás)


Előterjesztő: Polgármester, Körjegyző


Véleményező: Ügyrendi Bizottság

2. A települési szilárd hulladék összegyűjtését és elhelyezését célzó közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló rendelet mellékletének módosítása


Előterjesztő: Polgármester, Körjegyző


Véleményező: Ügyrendi Bizottság

3. Az önkormányzati tulajdonú ingatlanok új eladási árának, bérleti díjának, valamint a közműhálózatra történő új rácsatlakozási díjak meghatározása

Előterjesztő: Polgármester

4. A Képviselő-testület 2012. évi munkatervére vonatkozó javaslat megtárgyalása


Előterjesztő: Polgármester

5. Indítványok, javaslatok

Mindezeken felül még Tart, Cserépfalu, Cserépváralja Községek Önkormányzatának Képviselő-testületével a Bükk Kincsei Napköziotthonos Óvoda működése tárgyában is képviselő-testületi ülést tartani.

A képviselő-testületi ülések kezdési időpontja 1730 óra

A képviselő-testületi ülések helye: művelődési ház

A Képviselő-testület a helyi feladatokból adódóan szükségszerűségből a rendes ülések megtartásának tervezett időpontjától eltérhet és rendkívüli üléseket is tarthat.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2011. július 1., és folyamatos

5. napirendi pont

Indítványok, javaslatok

Az általános iskolával kapcsolatos előterjesztés

Vasas Csaba polgármester: Írásos előterjesztést minden képviselő megkapta (jegyzőkönyv 7. sz. melléklete). Gál Jánostól levelet megkapták ezzel kapcsolatban.
Kiss Károly képviselő: Az eléggé furcsa, hogy mezőkövesdi iskolában fognak ide hozni tanárokat és itt legyen létszámleépítés.

Boldizsár Bertalan alpolgármester: A munkáltató azt mondja, hogy a szakos ellátottságot biztosítva lesz a bükkzsérci iskolában.
Másik dolog ez érinteni fogja az önkormányzatokat is a változás. Az iskolákban foglalkoztatott pedagógusokat az állam fogja alkalmazni.
Vasas Csaba polgármester: A képviselő-testület csak státuszt határoz nem, személyekről nem dönthet.
Kovácsné Tóth Katalin képviselő: azok a tanárok, akik csak óraadók nem foglalkoznak az iskolában a szervezői feladatokat. Az óraadókat fizetni kell.
Boldizsár Bertalan alpolgármester: Az óraadónak ezzel lesz ki a kötelező óraszáma, hogy Bükkzsércen is tanít. Ez kevesebb költségbe kerül az önkormányzatnak.

Kovácsné Tóth Katalin képviselő: A létszámcsökkentéses pályázaton biztos, hogy nyer az önkormányzat? A másik kérdése Bükkzsércen akkor nem lesz annyi pedagógus foglalkoztatva, hogy osztályfőnökök legyenek, ezen felül még a különböző ünnepségekre kik fogják felkészíteni a diákokat?
Farmosi Zoltán körjegyző: Ezek a pályázatok mindig megnyerésre kerülnek. Ezzel lényegesen spórolnának.

Boldizsár Bertalan alpolgármester: A munkáltatóval le kell ülni tárgyalni, és azokat a plusz tevékenységeket az óraadóknak el kell látniuk, amit a többi pedagógus is elvégezett eddig.
Kerékgyártó Károly képviselő: Mennyi takarítunk meg az számszerűen nem mutatható ki.

Véleménye szerint csak egy főt kellene csökkenteni. Négy osztály van, és ha két főt csökkentünk, akkor nincs minden osztálynak osztályfőnöke.

Lénárt Sándor képviselő: Véleménye szerint csak négy osztálynak kell osztályfőnökének lenni, és aki ide jár csak az nem fog olyan szorosan kötődni az iskolához sem, és a községhez sem.
Boldizsár Bertalan alpolgármester: Javasolja, hogy az intézmény vezetőjét, Gál Jánost 

hívják meg a következő testületi ülésre, ami egy rendkívüli ülés legyen.

Kiss Károly képviselő: Még a tagintézmény vezetőjét is hívják meg a rendkívüli ülésre.

Kerékgyártó Károly képviselő:  Az ülésre legyenek kimutatva a költségek.

A Képviselő-testület egyhangú úgy dönt, hogy az általános iskola létszámcsökkentésével kapcsolatos előterjesztést elnapolják. A testület utasítsa a polgármester, hogy az intézményvezető meghívásával rendkívüli ülést hívjon össze.
Rendezési terv módosítására kérelmek

Vasas Csaba polgármester: A rendezési terv módosításához két kérelem érkezett, amit a képviselők írásban megkaptak.
Egyik a Jehova Tanúi 2. számú Egyházkörzete kérelme, (jegyzőkönyv 8. sz. melléklete) a másik pedig Kriston Kristóf kérelme, amelyet a polgármester felolvasással ismertet (jegyzőkönyv 9. sz. melléklete).

Ezen felül az önkormányzatnak szándékában áll a Rákóczi út 223/A. és a 225. házszám közötti területen parkolót kialakítani, mivel temetések ideje alatt a közlekedés kritikussá válik ezen a szakaszon, főleg ha az úttest mindkét oldalán személygépkocsival parkolnak. Természetesen a felmerülő költségek három felé osztódnának.
Kiss Károly képviselő: Oroszék miért építkezhettek a mellette lévő telekre. 

Farmosi Zoltán körjegyző: Az Oroszék féle telek, ami a Rákóczi út 223/A. szám alatt található még nem köztemető besorolású, de a mellette lévő telek már az.

Amire telekadót fizettek, az az ingatlan-nyilvántartásban beépítetlen telek. Ez csak akkor derült ki, amikor arra akartak építkezni. 

A kérelmezők ezt csak azért említették meg, hogy a költségeknél esetlegesen vegyék majd figyelembe. 

Kiss Károly képviselő: Ezt a rendezési tervet rendbe kell most tenni.

Vasas Csaba polgármester: Amennyiben most a képviselő-testület támogatja ezeket a kérelmeket, akkor az önkormányzatnak ennyivel kevesebbe fog kerülni a módosítás költsége.

Kiss Károly képviselő: A rendezési tervet változtatásakor a Bükki Nemzeti Park véleményét is ki kell kérni.
Farmosi Zoltán körjegyző: A rendezési terv módosítását indítja el egy szándéknyilatkozattal a képviselő-testület. 
Kerékgyártó Károly képviselő: A Vasas Károly ügyét is meg kell vizsgálni.
Farmosi Zoltán körjegyző: Ott a képviselő-testület csak utat hozhat létre. Itt Vasas Károlynak kell kérelmezni az önkormányzatnál, hogy oda utat hozzanak létre.
A képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:
20/2011. (VI.30.) Kt. határozat

	
	


Tárgy: Rendezési terv módosítása

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Jehova Tanúi 2. számú Egyházkörzete, valamint Kriston Kristóf 3400 Mezőkövesd, Nagy Pál út 29. szám alatti lakos Általános Rendezési Terv, ill. Településszerkezeti Terv módosítás iránti kérelmét, valamint a polgármester javaslatát a Rákóczi út 223/A. és a Rákóczi út 225. közötti jelenleg „Káposztáskert” elnevezésű földterület, később parkolónak történő kialakítása ügyében.
A Képviselő-testület a Rendezési Terv, ill. a Településszerkezeti terv fenti területek módosításának szükségességével

jóváhagyólag egyetért.

Képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a kérelemben foglaltaknak megfelelően az Általános Rendezési Terv korábbi készítőjénél a módosítások ügyében járjon el, illetve előzetesen kérjen árajánlatot.
A tervmódosítás költségeit a kérelmezők biztosítják.

A tervmódosítás megrendelése előtt kérelmezők kötelesek a tervmódosítás költségeit az Önkormányzat számlájára átutalni.

Határidő: 2011. július 31., illetve folyamatos
Felelős: Vasas Csaba polgármester

Tájékoztatók: 
Vasas Csaba polgármester: A tűzoltó egyesület megalakítását elindították, de sajnos semmi érdemleges elmozdulás még ez idáig nem történt. Úgy gondolja, hogy ezzel már nem tud egyedül megbirkózni. Ötleteket kér ezzel kapcsolatban.

Földes Péter képviselő: Nem tudja meg felvállalni, mert minden szabadideje foglalt.

Boldizsár Bertalan alpolgármester: Beszélhet Juhász Jánossal, hogy vállalja-e az tűzoltó egyesület létrehozásában való közreműködést?
Vasas Csaba polgármester: Kéri az alpolgármestert, hogy tájékoztassa a képviselő-testületet kábel TV szolgáltatás ajánlatának megkeresésével kapcsolatban.
Boldizsár Bertalan alpolgármester: Megkeresték egy ajánlattal: Bogácson működik egy Bogácsi TV. Most azonban ott váltás volt eddig önkormányzati működésben folyt a műsor, most azonban már az önkormányzat nélkül. Ajánlatot tettek a teletext részén 50 oldal biztosítva lenne Bükkzsérc részére, amit olvasnak azokon a településeken, ahol ez fogható ez 12.500,- Ft. Van a képújság, amit látnak, plusz a teletext ez 25.000,- Ft+ ÁFA. Ezt azonban csak a Rubicom-on lehet fogni.

Itt arról lenne szó, hogy a Bogácsi TV működtetése továbbra is az ő feladatkörében van.

Vasas Csaba polgármester: Itt az a probléma, hogy Bükkzsércen nagyon kevesen fogják a Rubicom adását. 

Boldizsár Bertalan alpolgármester: 2012-től megszűnik a földi sugárzás.
Farmosi Zoltán körjegyző: Kitolták 2014-re ezt.

Vasas Csaba polgármester: Ezen nem is gondolkodna személy szerint, csak az a gond, hogy a lakosság körében kevesen veszik a Rubicom .

Boldizsár Bertalan alpolgármester: Javasolja, hogy ezt tartsák talonban, mert Bogácson sokan láthatják a Bükkzsérci hirdetéseket is. 

Vasas Csaba polgármester:  Tájékoztatja még a képviselőket, hogy az óvodába meg lett vásárolva az automata mosógép. A gyermek fektetők pedig meg lettek rendelve.

Kovácsné Tóth Katalin képviselő: A szülők és a gyermekek nevében is megköszöni, azt, hogy az óvodai fektetőket meg tudják vásárolni.
Vasas Csaba polgármester: Olyan ügyben keresték meg, hogy Magyarországon szélturbinákat állítanának fel, az önkormányzatnak egy fél hektáros terület, ami kb. 5 mFt-ba kerülne kellene megvásárolnia ott, ahol ezeket a turbinákat telepítenék. 30 év plusz 20 év. A hasznot, úgy lehetne megkapni, hogy az önkormányzatnak 

A járda építés elkezdődött. 

A parkoló telkeinek megvásárlása folyamatban van 3 telek már meg van vásárolva. 3 telek vásárlása pedig most van folyamatban.

Az ÖNHIKI-re 7.930eFt támogatást kapott önkormányzatunk.
Vasas Csaba polgármester: A falunap költségekről tájékoztatja a képviselőket. 

Kovácsné Tóth Katalin képviselő: Az egész Falunapi rendezvényünk nagyon jól sikerült, olyan véleményeket is hallott, hogy ilyen jól szervezett Falunapi rendezvényen még nem voltak. A lovasverseny nagyon jó volt délelőtti programnak, valamint a borverseny, a délután pedig a színpadon lévő előadók nagyon színvonalas műsorral szolgáltak a szórakozni vágyóknak. Vasárnap az Emlékháznál történő főzés is nagyon jól sikerült. 
Vasas Csaba polgármester: Összességében megállapítható, hogy elég jól sikerült a Falunapi rendezvényünk.
Több tárgy nem lévén a polgármester a nyílt képviselő-testületi ülést bezárja.

K.m.f.

Farmosi Zoltán







Vasas Csaba  

körjegyző








polgármester
