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Bükkzsérc Község Önkormányzata

belső kontrollrendszerének értékelése

tárgyában végzett ellenőrzés 

tapasztalatairól

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 92. § (2) bekezdése, az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 120/A. § (2) bekezdése, valamint a költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló 193/2003. (XI.26.) Korm. rendelet alapján a helyi önkormányzatok és intézményeik belső pénzügyi ellenőrzését a Többcélú Társulás belső ellenőre végzik. 

Az ellenőrzésre az Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa által elfogadott éves ellenőrzési ütemterv és az………………..számú ellenőrzési program alapján került sor.

Az ellenőrzési programban rögzített vizsgálati feladatok 2009.-2010. évekre vonatkoztak.

Az ellenőrzés módszere

· eljárások és rendszerek szabályzatainak elemzése és értékelése;

· pénzügyi, számviteli és statisztikai adatok, költségvetés, beszámolók, szerződések, programok elemzése és értékelése;

· folyamatok és rendszerek működésének tesztelése;

· dokumentumok és nyilvántartások vizsgálata;

· közvetlen megfigyelésen alapuló ellenőrzés (interjú, mintavételes vizsgálat);

A belső ellenőri vizsgálat célja a kontrollrendszer felülvizsgálatán keresztül annak megállapítása, hogy 

· az önkormányzat működése megfelel-e a szabályoknak,

· a rendelkezésre álló forrásokat optimálisan használták-e fel

· megteremtették-e a vagyon biztonságát,

· megteremtették-e az információ minőségét

Az ellenőrzést végezték: Dobai Anita belső ellenőr

A helyszíni ellenőrzésre 2011. október 10. – 2011. november. 4. közötti időszakban került sor.

Alkalmazott jogszabályi háttér:

Kjt.
1992. évi XXXIII. törvény a közalkalmazottak jogállásáról

Ktv.
1992. évi XXIII. törvény a Köztisztviselők jogállásáról 

Áht.
1992. évi XXXVIII. törvény az államháztartásról

Számv. tv.
2000. évi C. törvény a számvitelről

Ámr.
292/2009. kormányrendelet az államháztartás működési rendjéről

Áhsz.
249/2000. kormányrendelet az államháztartás szervezeti beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól

BEVEZETÉS

Bükkzsérc Község Önkormányzata a 1053 fős lakosság igénye alapján, anyagi lehetőségeitől függően gondoskodik a számára Ötv.-ben előírt helyi közszolgáltatási feladatokról.

A 2006. évi önkormányzati választást követően az Önkormányzat 7+1 tagú képviselő testületének munkáját 2 állandó bizottság (Ügyrendi, valamint Szociális- és Egészségügyi Bizottság) segíti. A 2010. évi választásokat követően a képviselő testület tagjainak száma 6+1 főre csökkent, a bizottságok száma viszont nem változott.

A polgármester személye változott az utolsó választáskor, de a jegyző személye változatlan a vizsgált időszakban. 

Az önkormányzatok gazdálkodását ellátó Körjegyzőség Bükkzsérci Kirendeltségének feladata az önkormányzati vezetés szerves részét képező belső kontrollok kialakítása és működtetése, melyek magukban foglalják a gazdasági programban megfogalmazott célkitűzések teljesítésének elérése érdekében alkotott terveket, alkalmazott módszereket és eljárásokat. 

A gazdálkodó szervezet által kialakított folyamatrendszer működtetésének arra kell irányulni, hogy 

· a feladat ellátás rendben és eredményesen folyjon,

· a vezetői utasításokat, iránymutatásokat betartsák,

· az önkormányzat eszközei biztonságban legyenek,

· a nyilvántartások teljesek és pontosak legyenek.

A folyamatok különböző vizsgálati módszerekkel történő ellenőrzése az alábbi megállapításokat tette:

RÉSZLETES MEGÁLLAPÍTÁSOK

1. Kontrollkörnyezet megismerése, értékelése

A költségvetési szerv funkcionális és adminisztratív felépítése

1.1. A szervezet aktuális szervezetet leíró ábrája.

Az önkormányzat szervezeti struktúráját leíró árba az interneten is fellelhető, valamint a szerkezetét, felépítését, hierarchia szintjeit szövegesen bemutatja a Szervezeti és Működési Szabályzat és az Ügyrend.

1.2. A költségvetési szerv szervezeti felépítése, hierarchia szintjei, beosztottak átlagos száma, az egységek egymáshoz való viszonya és a működésből fakadó igények vizsgálata.

Bükkzsérc Község Önkormányzatának, önkormányzati jogok gyakorlására feljogosított szervezete a Képviselő-testület. Az önkormányzat jogi személy. Az önkormányzati feladat- és hatáskörök a képviselő-testületet illetik meg. A képviselő-testületet a polgármester képviseli.

A képviselő-testület szervei, a polgármester, a képviselő-testület bizottságai, valamint a képviselő-testület hivatala, mely nem „önálló” hivatal, hanem a Cserépfalu - Cserépváralja - Bükkzsérc Körjegyzőség kirendeltsége.

A 1996. óta működő Cserépfalu és Cserépváralja Községek Körjegyzőségéhez 2007. január 1. napjától csatlakozott Bükkzsérc Község Önkormányzata. A Körjegyzőségi Társulási Megállapodást, Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 87/2006. (XI.14.) határozattal, Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 60/2006. (XI.14.) határozattal, és Cserépváralja Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 57/2006. (XI.14.) határozattal hagyta jóvá.

Bükkzsérc Község Önkormányzat a 89/2006. (XI. 14.) Kt. határozattal 2006. december 31. napjával az Áht. 90. § (1) bekezdés c) pontjában foglaltak alapján figyelemmel, mint alapító, megszüntette az általa fenntartott Bükkzsérc Község Önkormányzata Polgármesteri Hivatalt, mint önállóan gazdálkodó költségvetési szervét.

A körjegyzőség a Képviselő-testületek által létrehozott egységes hivatal, mely mindhárom településen gondoskodik az alábbi feladatok ellátásáról:

· a képviselő-testületek és azok szervei működésével kapcsolatos döntés-előkészítés, végrehajtás;

· a képviselő-testületek, polgármesterek, bizottságok önkormányzati hatósági ügyeivel kapcsolatos döntés-előkészítés, végrehajtás;

· az Ötv. 38.§ (2) bekezdésében a polgármesteri hivatalok részére megállapított hatáskörök, feladatok.

A körjegyzőségi kirendeltségen (hivatalon) belül az önkormányzati és a hatósági ügyeket az ágazati igazgatásnak megfelelő tagolásban, önálló ügyintézők (köztisztviselők) látják el. A hivatal vezetője a körjegyző. A hivatal ügyintézői által hozott közigazgatási döntésekben a körjegyző látja el a kiadmányozási feladatokat. 

A képviselő-testület működésével kapcsolatban a hivatal részt vesz a képviselő-testület elé kerülő előterjesztések elkészítésében, szervezi a testületi határozatok és rendeletek végrehajtását, segíti a testület által szervezett lakossági fórumok (közmeghallgatás, falugyűlés) összehívását és lebonyolítását, ellátja a képviselők tevékenységével kapcsolatos ügyviteli feladatokat. A hivatal segíti a polgármester és a körjegyző tevékenységét a képviselő-testület elé kerülő előterjesztések, tájékoztatók, beszámolók összeállításában, részt vesz a képviselő-testületi ülések technikai előkészítésében, ellátja a polgármester és a körjegyző tevékenységével kapcsolatos ügyviteli feladatokat.

A hivatal szerkezetét tekintve két szintű, ahol a felső szinten a körjegyző, mint csúcsvezető áll, közvetlen alatta a köztisztviselők, akik alárendeltségi viszonyban állnak vezetőjükkel. A hivatalban a köztisztviselők között mellérendeltségi viszony áll fenn. A bükkzsérci kirendeltség átlagos létszáma 7 fő, melyben benne foglaltatik a polgármester és négy köztisztviselő, valamint az önkormányzat alkalmazásában található két személy, egy közalkalmazott és egy egyéb jogviszonyos dolgozó.

1.3. A szervezet Alapító Okiratának vizsgálata

A Körjegyzőség Alapító Okiratát Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 26/2009. (V.27.) számú határozatával, Cserépváralja Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 41/2009. (V.28.) határozatával hagyta jóvá Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 27/2009. (V.26.) határozatával hagyta jóvá. 

Az Áht. 90.§ (1) bekezdése szerint az alapító okirat tartalmazza a költségvetési szerv 

· nevét, székhelyét, 

· a létrehozásáról rendelkező jogszabályra való hivatkozást, ha az alapításról jogszabály rendelkezett, 

· jogszabályban meghatározott közfeladatát, 

· alaptevékenységét, 

· illetékességét, működési körét, 

· irányító szervének nevét, székhelyét, 

· kormányrendeletben foglaltak szerinti gazdálkodási besorolását, 

· vezetőjének kinevezési, megbízási rendjét, és 

· a foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszony (jogviszonyok) megjelölését.

Az ellenőrzés rendelkezésére bocsátott alapító okirat megfelel a fenti előírásoknak.

Bükkzsérc Község Önkormányzata a Magyar Államkincstár törzskönyvi nyilvántartás száma 348737, mely szerv alakuló ülés jegyzőkönyve által lett bejegyezve a nyilvántartásba, hisz törvény erejénél fogva alakult. 

Bükkzsérc Község Önkormányzata az általános iskolai és óvodai feladatokat társulás formájában látja el. Az általános iskolai oktatás-nevelés megvalósítására Mezőkövesd város, Cserépfalu, Cserépváralja és Tard községekkel kötött Társulási megállapodást. Az óvodai nevelés ellátására Cserépfalu, Cserépváralja és Tard községekkel kötött Társulási megállapodást. A társulási megállapodásokat 2007 július 1. napjától hozták létre. A társulási megállapodás vizsgálata után az ellenőrzés arra a megállapításra jutott, hogy a megállapodások csak részben felel meg az 1997. évi CXXXV. Törvény 8.§ (4) bekezdésének előírt kötelezettségnek, mert hiányzik az önkormányzatok által vállalt pénzügyi hozzájárulás nem teljesítése esetén irányadó eljárás.

1.4. Szervezeti és Működési Szabályzat és Ügyrend vizsgálata

Az Ámr. 20. § (1) bekezdése szerint a költségvetési szerv szervezeti felépítését, feladatait és működési folyamatait – e rendeletben és más jogszabályokban foglaltak figyelembevételével – a szervezeti és működési szabályzat határozza meg. A költségvetési szerv szervezeti és működési szabályzatának tartalmaznia kell 

· a költségvetési szerv létrehozásáról szóló jogszabályra történő hivatkozást, 

· a költségvetési szerv törzskönyvi azonosító számát, alapító okiratának keltét, az alapító okirat számát, az alapítás időpontját,

· az ellátandó, és a szakfeladatrend szerint (szakfeladat számmal és megnevezéssel) besorolt alaptevékenységek, rendszeresen ellátott vállalkozási tevékenységek, valamint az alaptevékenységet meghatározó jogszabályok megjelölését,

· azon gazdálkodó szervezetek részletes felsorolását, amelyek felett a költségvetési szerv alapítói, illetve tulajdonosi (tagsági, részvényesi, szavazatelsőbbségi) jogokat gyakorol,

· a szervezeti felépítést és a működés rendjét, a szervezeti egységek (ezen belül a gazdasági szervezet) megnevezését, engedélyezett létszámát, feladatait, és a szervezeti egységek közötti kapcsolattartás rendjét,

· a szervezeti egységek vezetőjének azon jogosítványait, amelyek körében a költségvetési szerv képviselőjeként járhat el,

· a szervezeti és működési szabályzatban nevesített valamennyi munkakörhöz tartozó feladat- és hatásköröket, a hatáskörök gyakorlásának módját, a helyettesítés rendjét, az ezekhez kapcsolódó felelősségi szabályokat,

· a költségvetési szerv szervezeti ábráját,

· külön jogszabályban szabályozott esetek kivételével a munkáltatói jogok gyakorlásának – ideértve az átruházott munkáltatói jogokat is – rendjét,

· az irányító szerv által a költségvetési szervhez rendelt más költségvetési szervek felsorolását.

Az ellenőrzés rendelkezésére bocsátott, Bükkzsérc Község Önkormányzatának többször módosított, egységes szerkezetbe foglalt, 6/1999.(IV.26.) rendelete határozza meg a képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályait, mely 1999. május 01. napján lépett hatályba. A 2010. évi önkormányzati választásokat követően a szabályzat átdolgozásra került, melynek köszönhetően az Ötv. változásai átvezetésre kerültek. Az Ámr. vonatkozó előírásait figyelmen kívül hagyták, így elmondható, hogy az önkormányzat SzMSz-e csak részben felel meg a vonatkozó jogszabályi előírásoknak.

A gazdasági szervezet ügyrendje, mint belső szabályozás jelentős szerepet tölt be a belső kontrolltevékenységek, ennek részeként a folyamatba épített, előzetes, utólagos és vezetői ellenőrzések működtetésében. A belső szabályozás (a gazdasági szervezet ügyrendje) akkor megfelelő, ha abban részletesen, átláthatóan és egyértelműen rögzítettek a gazdasági szervezet által ellátandó feladatokat, azok tekintetében a feladat- és hatásköri, valamint felelősségi viszonyokat, továbbá a helyettesítések rendjét. Az állományban levő dolgozók részére elkészített személyre szóló munkaköri leírások a fentieknek megfelelő belső szabályozásra nem alkalmasak, mivel azok csak a gazdasági szervezet feladatait teljes körűen felölelő, rendszerbe foglalt általános érvényű szabályozás megalapozása nélküli, egyedi, eseti feladat meghatározást tartalmaznak. 

A 2010. január 1-től hatályos Ámr. 15. § (6) bekezdése szerint a gazdasági szervezetnek a 20.§ (7) bekezdése szerinti ügyrenddel kell rendelkeznie. A gazdasági szervezet ügyrendjében nem kell szabályozni a 20. § (3) bekezdése szerint kiadott szabályzatokban rendezett kérdéseket. Az Ámr. 20.§ (7) bekezdése szerint a költségvetési szerv szervezeti egységei által ellátott feladatok munkafolyamatainak leírását, a szervezeti egység vezetőinek és alkalmazottainak feladat- és hatáskörét (munkakörét), a helyettesítés rendjét, továbbá a szervezeti egység költségvetési szerven belüli belső és azon kívüli külső kapcsolattartásának módját, szabályait – ha azokról a szervezeti és működési szabályzat vagy a költségvetési szerv más szabályzata nem rendelkezik – a szervezeti egységek ügyrendje tartalmazza. Az önkormányzat egyetlen szabályzata sem tartalmazza a fent említetteket.

1.5. A szervezeten belüli felelősségi és döntési jogkörök meghatározása belső szabályzatban, az alkalmazottakkal való ismertetése (belső kontrollokhoz kapcsolódó kötelezettségek, a felelősségi körökhöz szükséges döntési és cselekvési jogosultságok)

Az önkormányzati feladatokból kiindulva a szervezetek feladat- és hatásköri rendjét az SzMSz-ben szabályozták, az operatív jogköröket belső – pénzgazdálkodással kapcsolatos hatáskörök – szabályzatokban, az önkormányzati vagyon feletti rendelkezést önkormányzati rendeletben írták elő. 

Az önkormányzat vezető testülete a képviselő-testület, aki:

· munkáltatói jogokat gyakorol a polgármester tekintetében, meghatározza munkabérét a jogszabály keretei között,

· pályázat útján a jogszabályban megállapított képesítési követelményeknek megfelelő körjegyzőt nevezett ki,

· 2 állandó bizottságot hozott létre, döntési joggal, hatósági jogkörrel ruházta fel,

· a polgármester törvénysértő tevékenysége, a kötelezettség szándékos elmulasztása miatt felelősségre vonást kezdeményezhet,

· szabályzatokban határozza meg az önkormányzati gazdálkodási feladatokat.

A polgármester az államigazgatási tevékenységéért a közszolgálati szabályok szerint felelős. A polgármester a képviselő-testület döntései szerint és saját önkormányzati jogkörében irányítja a hivatalt.

A körjegyző vezeti a képviselő-testület hivatalát, gyakorolja a munkáltatói jogokat a képviselő-testület hivatalának köztisztviselői tekintetében. A kinevezéshez, vezetői megbízáshoz, felmentéshez, a vezetői megbízás visszavonásához, jutalmazáshoz – a polgármester által meghatározott körben – a polgármester egyetértése szükséges.

Szabályzatok

A gazdálkodással összefüggő legfontosabb jogköröket a Számviteli Rend egyik melléklete szabályozza, az Bükkzsérc község Polgármesterének 1. számú intézkedése a község önkormányzatának pénzgazdálkodással kapcsolatos kötelezettségvállalás, utalványozás, érvényesítés és ellenjegyzés hatásköri rendjéről szól, amely 2008. január 01-től hatályos, összhangban az Ámr. 134.§-137.§-aiban
 foglaltakkal. A szabályzaton a jogszabályi és személyi változások átvezetésre kerültek.

A kötelezettségvállalásnak előirányzat felhasználási terven kell alapulni, mely elkészítéséért a jegyző a felelős. A szabályzat meghatározza a kötelezettségvállalás formáit, melyek szerint megállapodás, alkalmazási okirat, megrendelés, vállalkozási-szállítási szerződés lehet. A szabályzat munkakörökhöz köti a pénzgazdálkodási jogköröket, miszerint:

· A szabályzat szerint – összhangban az Ámr. 134. § (2) bekezdésben
 foglaltakkal - kötelezettségvállaló a polgármester, aki összeférhetetlenség, illetve tartós távolléte esetére, 2010.01.01-től, élt az írásbeli felhatalmazás lehetőségével, 

A választások helyi, területi előkészítésére, lebonyolítására felhasználható pénzeszközök tekintetében a kötelezettségvállalásra a körjegyző jogosult, viszont az összeférhetetlenség esetére szóló, írásbeli felhatalmazás elmaradt.

· A szabályzat szerint utalványozási jogkörrel a polgármester rendelkezik, aki összeférhetetlenség, illetve távolmaradás esetére, 2010.01.01-től,  szintén élt az írásbeli felhatalmazás lehetőségével, összhangban az Ámr. 136. § (2) bekezdésben
 foglaltakkal. 

A választások helyi, területi előkészítésére, lebonyolítására felhasználható pénzeszközök tekintetében az utalványozásra a körjegyző jogosult, viszont az összeférhetetlenség esetére szóló, írásbeli felhatalmazás elmaradt.

· Ellenjegyző minden esetben a körjegyző, aki – az Ámr. 134. § (2)
, valamint 137.§ (2) bekezdésben
 foglaltakkal összhangban – élt az összeférhetetlenség esetére szóló felhatalmazás lehetőségével. 

A választások helyi, területi előkészítésére, lebonyolítására felhasználható pénzeszközök tekintetében az ellenjegyzésre a pénzügyi ügyintéző jogosult, viszont itt is, az összeférhetetlenség esetére szóló, írásbeli felhatalmazás elmaradt.

· Az érvényesítő (gazdálkodási előadó) írásos megbízása megtörtént, a kijelölés során betartották az Ámr. 135. § (2)
 előírásait és az összeférhetetlenségi esetekre szóló felhatalmazás is megvalósult.

Az érvényesítő megbízása során az iskolai végzettségre és szakmai képesítésre vonatkozó előírásokat - melyeket Ámr. 135.§ (4) bekezdése
 taglal -, a jegyző betartotta.

· A teljesítések szakmai igazolására jogosult személyek megnevezése és aláírás mintái melléklete a szabályzatnak. A szakmai teljesítés igazolásának módját az Ámr. 135.§ (1) bekezdése
 részletezi, miszerint a kiadás teljesítésének és bevétel beszedésének elrendelése előtt (2010. január 1-től a kiadás utalványozása előtt) okmányok alapján ellenőrizni, szakmailag igazolni kell azok jogosultságát, összegszerűségét, a szerződés, megrendelés, megállapodás teljesítését, illetve végrehajtását. Formai követelmény, hogy fel kell tüntetni az igazolás tényét, dátumát és az igazoló kézjegyét. 

· A kötelezettségvállaláshoz kapcsolódó analitikus nyilvántartások rendjének szabályozása, valamint a nyilvántartás vezetéséért felelős személy kijelölése megtörtént a szabályzatban. 

A hivatal rendelkezik Adatvédelmi szabályzattal, mely 2008. szeptember 8. napjától hatályos. Ezen szabályzat részletezi az általános adatvédelmi szabályokat, az adatvédelmi szabályok a polgárok személyes adataival kapcsolatos feladatokra és eljárások rendjére irányadó eljárást, valamint a számítástechnikai védelmi szabályokat. A hivatal többféle elektronikus informatikai rendszert használ, úgy mint a Banki terminál, Iktató-, KIR (IMI), Önkadó, valamint a TATIGAZD rendszer így a szabályzat és annak betartása, betartatása biztosítja az adatok védelmét.

Az önkormányzat a szabályozási kötelezettségének eleget tett. A szabályzatok biztosítják a feladatkörök, hatáskörök, jogkörök és ellenőrzési feladatok meghatározását.

1.6. Teljesítmény-értékelési rendszer kialakítása, szabályozása, a dolgozók előmeneteli- és javadalmazási rendszerének dokumentált eljárásrendje.

A Ktv. 34.§ -a szerint a köztisztviselő munkateljesítményét munkakörének és az önkormányzat kiemelt céljainak figyelembevételével meghatározott teljesítmény-követelmények alapján a munkáltatói jogkör gyakorlójának évente írásban kell értékelni. 

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testületet a 91/2008. (XII.15.) számú határozatában megfogalmazta a Körjegyzőségnél foglalkoztatott köztisztviselők 2009. évi teljesítmény-értékeléséhez kapcsolódó kiemelt célokat. A 2010. évi célok meghatározása elmaradt. Aggályosnak tekinthető, hogy a gesztor önkormányzat képviselő-testületének határozata vonatkozhat-e a többi tag önkormányzat képviselő-testületeinek "hivatalát" ellátó körjegyzőségi kirendeltségeire is. Így javasolt ezen célok elfogadtatása, a tag önkormányzatok képviselő-testületeivel is.

A teljesítményértékelés célja, hogy a szakmai munka színvonala emelkedjen és az önkormányzati célokkal összhangban történjen a munkavégzés, továbbá alapot képez a dolgozók anyagi elismerésére illetve elmarasztalására. 

Minden évben valamennyi köztisztviselő, a saját ügycsoportjaikra vonatkozóan, adott év elején megkapta a teljesítménykövetelményeket, melyeket a dolgozók személyi anyagától elkülönített formában egy aláírt példány szemléltetett. Mindegyik köztisztviselő, az adott év végén került értékelésre, melyek jól dokumentáltan álltak az ellenőrzés rendelkezésére.

A Ktv. 34/A. §.-a szerint a köztisztviselőt előmeneteli pályáján legalább négyévente és minden magasabb besorolási fokozatba sorolása előtt, vagy a köztisztviselő írásbeli kérelmére, ha az utolsó minősítése óta két év már eltelt – a teljesítményértékeléseket is figyelembe véve – minősíteni kell, feltéve, hogy a minősítési időszakban a köztisztviselő legalább egy évig a minősítő irányítása alatt dolgozott.

A vizsgált időszakban a körjegyzőség alkalmazásban lévők tekintetében minősítés nem készült. 

1.7. Humán-erőforrás gazdálkodás értékelése (besorolások szabályszerűsége, létszámgazdálkodás)

A dolgozók feladatait a munkaköri leírás részletezi. Ebben nem minden személy esetén került nevesítésre a munkaköréhez kapcsolódó ellenőrzési kötelezettség és a helyettesítés rendje. Az ellenőrzés rendelkezésére álló munkaköri leírások megismerési záradékkal ellátottak.

A hatékony munkavégzéshez elengedhetetlen, az önkormányzat által kitűzött célok eléréséhez szükséges humán-erőforrás kapacitás. A munkaköröket betöltő dolgozók a vonatkozó jogszabályokban meghatározott képzettséggel rendelkeznek.

A hivatali dolgozók személyi anyagának vizsgálata megállapította, hogy az a Ktv.-nek megfelelő módon tartalmazza a szükséges dokumentumokat, úgymint a végzettséget igazoló dokumentumokat, esküokmányokat, munkaköri leírásokat. 

Az ellenőrzés felhívja a figyelmet, hogy a személyi anyagok eredeti, aláírt kinevezési-, értesítési-, átsorolási dokumentumokat kell tartalmazzanak. A megtekintett anyagokban, az ellenőrzött időszak tekintetében, már eredeti, míg korábbi időszakban másolati példányok találhatók. A kinevezési dokumentumok ellenjegyzése hiányos.

Az önkormányzat közalkalmazott dolgozójának személyi anyaga hiányos, mert nincs munkaköri leírása és erkölcsi bizonyítványa. Az egyéb jogviszonyos dolgozó sem rendelkezik munkaköri leírással.

2. Kontroll eljárások megismerése, értékelése

A gazdálkodásért felelős vezetés által a gazdaságosság, eredményesség érdekében, a csalások, szabálytalanságok és hibák elleni védelem céljából létrehozott megelőző, vagy feltáró jellegű eljárási rend és belső szabályzatok vizsgálata.

A szervezet gazdálkodásának rendje, az operatív jogkörök gyakorlása: 

2.1. A költségvetési szerv Számviteli Politikája és mellékleteit képező szabályzatainak, valamint azok gyakorlati megvalósításának vizsgálata különös tekintettel a pénzkezelési- és leltározási eljárásokra.

Az Bükkzsérc Község Önkormányzata részére a Számv. tv. 161, 161/A.§ és az Áhsz. 49.§-ában előírt számviteli szabályozási kötelezettséget 2008. január 1-től hatályos Számviteli Rend kiadásával teljesítette a Polgármesteri Hivatal, mely megfelelő tartalommal és részletezettséggel készült, valamint a Számv. tv. 14.§-ában és az Áhsz. 8.§-ában előírt Számviteli Politika része az egységes Számviteli Rendnek. A hatályos Számviteli Rend mellékletei tartalmazzák az Áhsz. 8.§ (4) bekezdése szerinti, leltározási -, értékelési - és pénzkezelési szabályzatot. 

A szabályzat történeti követése megtörtént, a jogszabályi változások átvezetése nem egységes szerkezetű. Valamennyi évet érintő változásokat egy dossziéba rendezve tárolják, előfordul olyan eset, hogy egy témát két módon szabályoznak, így a szabályzat áttekintése és kezelhetősége nehézkes, ennek kockázata abban áll, hogy a gyakorlatban hibás eljárásokat alkalmaznak. Megismerési záradékkal nincs ellátva, kockázata, hogy a dolgozók nem ezek szerint végzik feladataikat, hibázhatnak.

A Számviteli rend mellékletét képezi az Bükkzsérc Község Önkormányzatának Házipénztár- és pénzkezelési szabályzata, mely rendelkezik a pénztár és a pénzkezelés általános szabályairól, a házipénztár működéséről, a pénztáros helyettesítésének rendjéről és a készpénzszállítás szabályairól, valamint tartalmazza

· a pénzkezelési munkakörök és feladatok szabályait, ezen belül a pénztáros feladatait, valamint az összeférhetetlenségi eseteket,

· a pénztárellenőr feladatait és kötelezettségeit is részletezi a szabályzat, 

· a pénztárkezelés bizonylatait,

· a bizonylatok kiállításának szabályait,

· az elszámolásra kiadott előleg lehetőségeit (beszerzés, üzemanyag, posta, reprezentáció, kiküldetés). Az előleg elszámolás szabályzat szerint bruttó módon történik. A nyilvántartás szerinti elszámolási határidő maximum 30 nap.

· A pénztárosi, pénztár ellenőri nyilatkozat és a felhatalmazás pénzszállításra a szabályzat mellékletei.

· Dekádonkénti pénztárzárást kell alkalmazni és a pénztár napi zárókészletének értéke 100 eFt-nál nem lehet magasabb.

Az önkormányzat Bankszámlapénz kezelésére vonatkozó szabályzata melléklete a Számviteli Rendnek, összhangban a Számv. tv. 14.§ (8) bekezdésében foglaltakkal. Aláírói jogkörrel a polgármester, a jegyző, gazdálkodási előadó rendelkezik, az ellenőrzés rendelkezésére bocsátott aláírási címpéldányok alapján.

A bank-kapcsolat rendszerrel kapcsolatos adatvédelem és a vagyonvédelem biztosított, mert a hivatal épülete páncélszekrényekkel és riasztóval ellátott.

Az önkormányzat rendelkezik Selejtezési és hasznosítási szabályzattal, összhangban az Áhsz. 37. (5) bekezdésével. A szabályzat meghatározza az eljárással kapcsolatos szabályokat, úgymint a selejtezési eljárás menetét, a megsemmisítési eljárást és a személyi felelősség megállapításának szabályait. A szabályzat melléklete a selejtezési bizottság és tagjainak meghatározása, a selejtezés és a hasznosítás kezdeményezésének határideje és jogosultjai, valamint a felesleges, kiselejtezett eszközök hasznosításának szabályai.

Az önkormányzat Leltározási és leltárkészítési szabályzata tartalmazza:

· a leltározás módját, bizonylati rendjét, értékelését. A leltározási körzetek meghatározásra kerültek.

· a mérlegben kimutatott eszközöket és forrásokat évente leltározni kell.

Az Áhsz. 37.§ (1) bekezdése szerint a költségvetési évről, december 31-ei fordulónappal készített könyvviteli mérlegben kimutatott eszközöket és forrásokat minden évben leltározni kell. Az Áhsz. 37.§ (7) bekezdésben foglaltak szerint, amennyiben a tulajdon védelme megfelelően biztosított és ellenőrzött, valamint az államháztartás szervezete az eszközökről és azok állományában bekövetkezett változásokról folyamatosan részletező nyilvántartást vezet mennyiségben és értékben, akkor elegendő a két évenkénti leltározás. 

Az Áhsz. 8.§ (4) b) ponttal összhangban elkészítették az eszközök és források értékelésének szabályzatát. A szabályzatban a jegyző meghatározta mindazokat az elveket melyeket az önkormányzat mérlegében kimutatott eszközök és források értékelésénél alkalmazni kell. 

A bizonylati szabályzat úgy rendelkezik, hogy a bizonylatok javítása a javítás általános szabályainak megfelelően kell történnie, de érdemi adatot a banki és a pénztári bizonylatokon javítani nem lehet.

2.2. FEUVE szabályzat értékelése, és annak megvalósulása

Az Áht. 121.§ (1) bekezdés a)-c) pontjainak előírása szerint a FEUVE, mint a kontrolltevékenység része, magában foglalja

· a pénzügyi döntések dokumentumainak elkészítését (ideértve a költségvetési tervezés, a kötelezettségvállalások, a szerződések, a kifizetések, a szabálytalanság miatti visszafizettetések dokumentumait is),

· az előzetes és utólagos pénzügyi ellenőrzést, a pénzügyi döntések szabályszerűségi és szabályozottsági szempontból történő jóváhagyását, illetve ellenjegyzését, 

· valamint a gazdasági események elszámolásának (a hatályos jogszabályoknak megfelelő könyvvezetés és beszámolás) kontrollját.

Az Áht. 121.§ (3) bekezdés előírása szerint a FEUVE-nek biztosítania kell,

· hogy a költségvetési szerv valamennyi tevékenysége és célja összhangban legyen a szabályszerűség, szabályozottság és megbízható gazdálkodás elveivel,

· az eszközökkel és forrásokkal való gazdálkodásban ne kerüljön sor pazarlásra, visszaélésre, rendeltetésellenes felhasználásra,

· megfelelő, pontos és naprakész információk álljanak rendelkezésre a költségvetési szerv működésével kapcsolatosan,

· valamint a FEUVE harmonizációjára és összehangolására vonatkozó jogszabályok végrehajtásra kerüljenek, a módszertani útmutatók figyelembevételével. 

A 2006. január 1. napjától hatályos, Bükkzsérc Község Önkormányzatára vonatkozó folyamatba épített, előzetes és utólagos vezetői ellenőrzés (FEUVE) szabályzatát megalkották, összhangban az Áht. 121.§-ával és az Ámr. 145/A.§ (1)-(4) bekezdésében foglaltakkal
, melynek része a kockázatkezelés szabályozása az Ámr.145/C.§-a szerint
 és az Ámr. 145/B.§-ában
 meghatározott ellenőrzési nyomvonal, valamint az Ámr. 145/A.§ (5) bekezdésében
 előírt szabálytalanságok kezelésének eljárásrendje.

A FEUVE szabályzatot a jóváhagyását követően felül kell vizsgálni. Ennek elvégzése a központi iránymutatások alapján évente legalább egyszer, a költségvetés jóváhagyását követően, illetve év közben szervezeti változásból eredően és egyéb indokolt esetben szükséges. A szervezet szabályzatának felülvizsgálása a megalkotás óta nem valósult meg.

2.3. Feladatkörök szétválasztása, operatív jogkörök gyakorlása (utalványozó, ellenjegyző, érvényesítő, szakmai teljesítés igazoló) 

Az ellenőrzés megvizsgálta a folyamatba épített ellenőrzés gyakorlati megvalósulását, a belső kontrollok működését a gazdálkodási jogosítványok érvényesülését. A szabályzatokban előírtak végrehajtásának vizsgálata, valamint a banki és pénztárbizonylatok mintavételen alapuló ellenőrzése az alábbi megállapításokkal zárult:

· Operatív gazdálkodási jogkörök gyakorlása

· A vizsgált időszakra vonatkozóan, az írásbeli kötelezettségvállalások rendje az alábbi módon állt az ellenőrzés rendelkezésére:

· A kötelezettségvállalásokról olyan analitikus nyilvántartást vezetnek, amely megfelel az Ámr. 134.§ (1) bekezdésében
 foglalt minimális adattartalomnak, mely szerint „a nyilvántartásnak tartalmaznia kell legalább a kötelezettségvállalás azonosító számát, az alapjául szolgáló dokumentum meghatározását és keltét, a kötelezettségvállaló nevét, a kötelezettségvállalás tárgyát, összegét, évek szerinti forrását, a kifizetési határidőket és azok jogosultjait, továbbá a teljesítési adatokat”. Ezen előírás az 100 eFt-ot el nem érő kifizetésekre is vonatkozik, melyekhez a jogalkotó megengedte az írásbeli kötelezettségvállalás mellőzését, de a nyilvántartási kötelezettség elhagyását nem. 

A kötelezettségvállalás szabályzata nem nevesíti, hogy a vállalt kötelezettség összege alkalmanként, éves összesen, vagy több évre áthúzódó kötelezettség.

A kötelezettségvállalási analitika vezetése azért nem teljes körű, mert az abban történő adatrögzítés a számla érkezésekor történik, nem pedig a szerződés aláírásakor, amikor a kötelezettségvállalás megvalósul. Így a kötelezettségvállalási analitika nem tölti be törvény adta funkcióját, hogy megállapíthatóvá tegye a kötelezettséggel nem terhelt, szabad előirányzatok nagyságát.

A vizsgált időszak szerződéseinek szúrópróba szerű vizsgálata alapján az ellenőrzés arra a megállapításra jutott, hogy a rendelkezésre álló szerződéseken megtalálható minden esetben a kötelezettségvállaló aláírása. 

A vizsgálat alá vont időszak kifizetéseit vizsgálva előfordult olyan kifizetés, melyhez nem állt az ellenőrzés rendelkezésére írásbeli kötelezettségvállalás. Ilyen kifizetések például Tűz "S" Kereskedelmi Kft. fűtés szerelés majd óvoda világítás bővítése (254 eFt), Korall Lakáskerámia Kft. anyag beszerzés (156 eFt), Barbus Bt. műszaki ellenőri tevékenység (125 eFt), Bölker Kft. anyag beszerzés (174 eFt), Faker Kft. anyag beszerzés (71 eFt), Sagha-Pyrotech Kft. tűzijáték vásárlás (180 eFt), Erdős Balázs, megosztási vázrajz (95eFt), Mareko Kft. Stihl fűrész beszerzés (114 eFt), Lénárt Zoltán orvosi rendelő bejárati ajtó csere (156 eFt) eseteiben nem álltak az ellenőrzés rendelkezésére kötelezettségvállalások.

2010.01.01. napjától az Ámr. 72.§ (1) bekezdése szerint, kötelezettségvállalásnak minősül az a foglalkoztatatásra irányuló jogviszony létesítéséről, szerződés (megállapodás) megkötéséről, támogatás biztosításáról, illetve más, pénzben kifejezhető értékű szolgáltatás teljesítésére irányuló kötelezettség vállalásáról szóló, szabályszerűen megtett jognyilatkozat, amelyet a helyi önkormányzat a költségvetése előirányzatainak terhére vállal, ideértve az áru vagy szolgáltatás megrendeléséről elküldött és visszaigazolt megrendelést, a jóváhagyott feladat megvalósítása érdekében kötött, szerződéssel alátámasztott okmányt. Ezen bekezdés tartalmára felhívja az ellenőrzés a figyelmet, hiszen a vizsgált időszakban több olyan "kötelezettségvállalás" történt, melyhez kapcsolódóan bemutatásra került a három árajánlat, melyet kért az önkormányzat, majd esetleg megrendelő, de a megrendelők egy esetben sem voltak visszaigazolva. 

· Az írásbeli kötelezettségvállalás ellenjegyzésének gyakorlata hiányos az önkormányzatnál. A következőkben talált hiányosságot az ellenőrzés: a KLK-NET Kft.-nek írt megrendelő, Middle Course Kft. útkátyúzási árajánlatának elfogadása, Térkő 2000 Kft.-val, a Föderáció Kft.-vel, a Bükkalja 2000. Bt.-vel, a NIVOBER Kft.-vel kötött szerződések eseteiben nincs ellenjegyző aláírása. Továbbá a közút hó-eltakarítására kötött megállapodáson sincs ellenjegyző.

· A szakmai teljesítés igazolás folyamatának meg kell felelni az Ámr. 135. § (1) bekezdésében
 foglaltaknak, mely szerint a kiadás teljesítésének és a bevétel beszedésének elrendelése előtt (2010. január 1-től a kiadás utalványozása előtt) okmányok alapján ellenőrizni, szakmailag igazolni kell azok jogosultságát, összegszerűségét, a szerződés, megrendelés, megállapodás teljesítését. A vizsgálat által érintett időszakban minden esetben történt szakmai teljesítés igazolás.

· A gazdálkodási folyamat során olyan „utalvány” került alkalmazásra, mely megfelel az Ámr. 136.§ (4) bekezdésében
 foglaltaknak, mert megtalálható a rendelkezőnek és a rendelkezést végrehajtónak a megnevezése, a befizető és a kedvezményezett megnevezése, címe, bankszámlájának a száma, a fizetés módja, annak devizaneme, a megterhelendő, jóváírandó bankszámla száma és megnevezése, valamint a kötelezettségvállalás-nyilvántartásba vétel sorszáma. Ezen előírás a banki tételek mellett található utalvány előírása. Pénztárbizonylatok esetében engedélyezett a rövidített utalvány használata, mely egyezik a szervezet gyakorlatával.

Az utalványon megtalálható a szakmai teljesítés igazoló, az érvényesítő, az utalványozó és ellenjegyző aláírásának helye. Az érvényesítés tartalmi követelményeinek is megfelel ezen dokumentum, mert az Ámr. 135.§ (5) bekezdésének
 előírásai is megjelennek az utalványon.

Az ellenőrzés a vizsgálat során olyan utalványokkal találkozott, melyeken minden szükséges aláírás szabályosan feltüntetésre került, az érintettek kézjegyükkel ellátták.

· Összeférhetetlenségi esetek (saját részre történő kifizetés): a pénztári és banki forgalom esetében az utalványozást és az ellenjegyzést - az Ámr. 138.§ (3) bekezdésében
 foglaltakat szem előtt tartva,- minden esetben a jogosult személyek végezték (polgármester részére történő kifizetése esetén). 

· A pénztárbizonylatokhoz minden esetben csatolni kell az alapbizonylatokat. A gyakorlatban több esetben nem volt alapbizonylat. Ezen tételek az alábbiak voltak: igazgatási szolgáltatási díj, lakbér, művelődési ház klubterem bérleti díj, tankönyv befizetés, költségtérítés kifizetése, tiszteletdíj kifizetése, ápolási díj. (pl.: 0369274, 0369376, 933282, 933283, 442798, 442799, 933287, 442802, 442805, 442806, 442589, 442598, 442594, 442591). Esetenként a kifizetés alapjául szolgáló dokumentumokat (határozat, jegyzék) nem csatolták a bizonylathoz, mert külön dossziéban kerül elhelyezésre.

· Kerekítés szabályait szabályzatban rögzítették, mely szerint a pénztárbizonylatokra a kerekítés nélküli összeget kell továbbra is kötelező jelleggel feltüntetni. A kerekített összeg feltüntetése azonban nem kötelező. A főkönyvi és analitikus nyilvántartások alapja továbbra is a kerekítés nélküli összegek, ezért ezen összegeket kell mindenhol szerepeltetni. A sorozatos kerekítésből adódó hiány, vagy többlet elszámolásához a szabályzat szerint pénztárbizonylatot kell kiállítani, úgy, hogy a pénztárban található pénzállomány összege megegyezzen a kerekítés nélküli összegekből számolt pénztáregyenleggel. A gyakorlatban ezt figyelmen kívül hagyják, mert a pénztárbizonylatokra a kerekített összege kerül feltüntetésre. (pl.: 870818, 870551, 870540, 0369656, 933284)

· A pénztári forgalom esetén külön „utalvány” nem kerül kiállításra, csak könyvelési utasítás, minden aláírást a pénztárbizonylaton végzik.

· Pénztári kifizetéseknél a fentieken túl még az alábbi hibák voltak fellelhetők:

· Az KIR-ben számfejtésre kerülő személyi kifizetések esetén, az elkészült KIR dokumentumok, nem kerültek aláírásra. Esetenként a számfejtő, vagy az ellenjegyző és/vagy az utalványozó, valamint az érintett aláírása hiányzik. Ezen dokumentumok külön dossziéban kerülnek tárolásra.

· A pénzkezelési szabályzat szerint a kiadási pénztárbizonylat kiállításánál nem szabad összefoglaló néven (pl.: vásárlás) feltüntetni a kiadásokat, hanem számlánként, a kiadás pontos megnevezésével kell felvezetni a kiadási pénztártömb lapjaira. Ezt az előírást a gyakorlat figyelmen kívül hagyja a vizsgált időszakban. (pl.: 870544, 870547, 933212, 933226, 933233, 933234, 870798, 870790)

· A számlák banki utalásának ellenőrzése hiányosságokat nem mutatott az utalványozás, ellenjegyzés és érvényesítés területén. A szakmai teljesítés igazolás szintén minden esetben megtörtént.

· A kifizetések jogcímei dokumentumokkal alátámasztottak. A pénzeszközök saját számlákon belüli mozgatása esetenként nincs alapbizonylattal alátámasztva.

· A leltározási szabályzat

A szabályzatban előírt feladatokat a vizsgált időszakban részben megvalósították. A mérleg alátámasztó leltár elkészült. A leltározáshoz leltározási ütemterv és utasítás nem állt az ellenőrzés rendelkezésére. A leltárfelvételi ívek és egyéb dokumentumok igazolják a leltározás tényét, de az ellenőrzés rendelkezésére bocsátott leltározási anyag nem teljes körű. Leltár nyitó és záró jegyzőkönyv sem készült el.

· A pénzkezelési szabályzat

A szabályzat előírásait a gyakorlat figyelmen kívül hagyja a pénztárzárlat esetében, hisz dekádonkénti zárás helyett heti zárást végeznek. A pénztárzáráskor meg kell állapítani a pénztárban lévő készpénzállományt és címletenkénti bontásban rögzíteni kell a záró pénzkészletet. A pénztár napi zárókészletének értéke nem haladhatja meg a 100 eFt-ot, melyet a gyakorlat figyelemmel kísér.

A pénztárjelentés a záró pénzkészlet megállapításán kívül a pénztári be- és kifizetések idősoros feljegyzésére is szolgál. A pénztár kezelésének gyakorlata összhangban van a Pénzkezelési szabályzat ezen részével, mely szerint, a pénztárjelentésben a pénzmozgásokat idősorrendben kell feljegyezni. 

A pénztárellenőr a pénztárkönyvben minden esetben szignálja a zárást, de a pénztárellenőrzésre utaló aláírás – bevételi és kiadási pénztárbizonylaton - a vizsgált mintában hiányzik.

· Ellenőrzési-egyeztetési feladatok szabályozása

· Pénztár- és pénzkezelési szabályzat tartalmazza a pénztárellenőr feladatait. A vizsgált időszakban pénztár ellenőri feladatokat aszociális előadó látta el.

· A FEUVE Szabályzathoz elkészült az Ellenőrzési nyomvonal kontrollpontjai, így az ellenőrzési feladatok dolgozókhoz való hozzárendelése is megtörtént.

2.4. Költségvetési gazdálkodás értékelése. A költségvetés- és a beszámoló készítésének eljárásrendje, a költségvetés teljesítésének elemzése 

Költségvetés készítése

Az Bükkzsérc Község Önkormányzata 2010. évi költségvetését a Képviselő-testület a 1/2010.(II.10.)számú önkormányzati rendeltével fogadta el 131 567 eFt költségvetés főösszeggel.

Az ellenőrzés az alábbiakat állapította meg:

· A költségvetési határozatban meghatározták a címrendet, összhangban az Áht. 67.§ (3) bekezdésében foglaltakkal.

· a határozat nem tartalmazza a felújítási előirányzatok célonkénti, a felhalmozási kiadások feladatonkénti meghatározását (Ámr. 29.§ (1) c-d),

· a határozat tartalmazza a többéves kihatással járó feladatok előirányzatait éves bontásban (Ámr. 29.§ (1) g)),

· a működési és felhalmozási célú bevételi és kiadási előirányzatok mérlegszerű bemutatása tájékoztató jelleggel, egymástól elkülönítetten, de a finanszírozási műveleteket is figyelembe véve együttesen egyensúlyban része a határozatnak (Ámr. 29. § (1) h))

· szintén tartalmaz előirányzat-felhasználási ütemtervet az év várható bevételi és kiadási előirányzatainak teljesüléséről (Ámr. 29.§ (1) j)).

Az önkormányzat a 2010. évi költségvetés bevételi és kiadási előirányzatait 130 925 eFt-tal – az év folyamán 3 módosítással –, az eredeti előirányzat 0,5%-ával csökkentette a központi támogatások és pályázati források módosulása miatt. 

A költségvetés módosításokról a Képviselő-testület rendeletben döntött. A módosításokat szöveges indoklással ellátták, szerkezete a költségvetéssel összehasonlítható módon készült.

A zárszámadási kötelezettség teljesítésének szabályszerűsége

Az Önkormányzat 2010. évi gazdálkodásáról készített zárszámadást a polgármester az Áht. 71.§-ában előírt határidőben beterjesztette a Képviselő-testület elé, amit az 
4/2011. (IV.01.) számú rendelettel fogadtak el.

Az Önkormányzat a kiemelt előirányzatokon belüli gazdálkodás szabályait példaértékűen betartott.

A zárszámadás az Áht. 18.§-ának megfelel, mert a 2010. évi költségvetéssel összehasonlítható módon készült. A határozat tartalmazza az önkormányzat vagyoni helyzetének alakulását, a szervezet pénzeszközeinek változását.

A zárszámadás adatai megegyeznek a MÁK-hoz benyújtott költségvetési beszámoló adataival.

2.5. Befektetett eszközök pénzügyi és fizikai védelme, az önkormányzati – intézményi – vagyon nyilvántartása, vagyonnal való gazdálkodás szabályszerűsége

Bükkzsérc Község Önkormányzata megalkotta a 9/2001.(VII.09.) Kt. sz. rendeletét, az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól, az Ötv. 16.§ (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, figyelemmel az Ötv. 79-80.§ -aira továbbá az Áht. 108-109. §-aiban foglaltakra.

Az önkormányzat a számviteli nyilvántartásokban a főkönyvi számlák megfelelő alábontásával, továbbá részletező nyilvántartások vezetésével az Áhsz. 48.§ (2) bekezdésében előírt 9.sz. mellékletében a számlaosztályok tartalmára vonatkozó előírások 1./k. pontjában rögzítettek szerinti megbontásával biztosította a törzsvagyon (forgalomképtelen illetve korlátozottan forgalomképes) és a nem törzsvagyon részét képező eszközök körének elkülönített nyilvántartási lehetőségét. 

Az ingatlanvagyon 2010. években kimutatott bruttó értékeit, forgalomképesség szerinti megbontásban, az alábbi táblázat mutatja:
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A vagyon forgalomképesség szerinti megosztása a vagyonkataszterben és a főkönyvi kivonatban található adataiban eltérés nem mutatható ki. 

Az ingatlanvagyon összes nettó értékben kimutatott adatait a vizsgált években az alábbi táblázat szemlélteti: 
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	Összehasonlított adatok
	Ingatlanvagyon

	
	2009.
	2010.

	Beszámoló (MÁK füzet)
	      705 923    
	      633 833    

	Főkönyvi kivonat
	      705 924    
	      633 833    

	Zárszámadási rendelet
	      705 923    
	      633 833    


Az önkormányzat ingatlan vagyonának összes nettó értéken kimutatott adatok közötti különbség, csak kerekítésből eredő eltérés.

Az önkormányzatok tulajdonában lévő ingatlanvagyon nyilvántartási és adatszolgáltatási rendjéről szóló 147/1992. (XI.6.) Kormányrendeletnek megfelelően vezetik az ingatlanvagyon katasztert, a kötelező adatszolgáltatást az önkormányzat vagyonáról és annak állapotáról a vizsgált években teljesítette az önkormányzat.

A számviteli nyilvántartásban szereplő értékadatokat, valamennyi vagyontárgy esetében egyedi analitikus nyilvántartás támasztja alá. A vizsgált évekről olyan analitikus nyilvántartás állt az ellenőrzés rendelkezésére, amely megfelel a számviteli törvényben előírt kötelezettségnek, mert az eszközök beazonosításához szükséges információk minden esetben megtalálhatók a tárgyi eszköz kartonokon. 

Az eszközök állományán értékcsökkenés elszámolása negyedévente történik, melynek módja, napra számított értékcsökkenés elszámolása. Az értékcsökkenés elszámolása során, hogy az állományba vétel/aktiválás napjára is számolnak el értékcsökkenést. Ezen eljárás szabályos és pontos.

3. Monitoring rendszer

A feladatok számonkérése, a feladatok teljesítésének nyomonkövetése a vezetés irányítási tevékenységének része.

A monitoring mechanizmusok teszik lehetővé, hogy a feladat-ellátás folyamatos nyomon követése és értékelése megtörténjen, s a vezetés rugalmasan tudjon reagálni a változó külső és belső körülményekre. A monitoringot támogatva az önkormányzat szervezeteinél megjelennek a szervezet vezetésétől elkülönített funkciók is, mint például a belső ellenőrzés, a könyvvizsgálók, a hatóságok (ÁSZ, MÁK), azonban a monitoring biztosítása és napi működtetése az operatív vezetés feladata.

3.1. A belső- és külső ellenőrzés korábbi vizsgálataira tett intézkedések végrehajtásának nyomon követése a belső ellenőrzés és a vezetés részéről.

Bükkzsérc Község Önkormányzatánál a vizsgált időszakban a jegyző tájékoztatása szerint a két belső ellenőrzési vizsgálat volt, melyből az egyik a 2007. évi ellenőrzés által megállapított javaslatokat utóellenőrzése, a másik az önkormányzat pénzkezelésének ellenőrzése volt. Ezen vizsgálatok hiányosságait túlnyomó rész kijavították, maradandó hibának a leltározási dokumentáció hiánya bizonyult, melyet jelen jegyzőkönyv is megállapított. 

Összefoglaló megállapítások

A belső ellenőrzés vizsgálta Bükkzsérc Község Önkormányzat gazdálkodási folyamataiba beépülő kontrollok működését.

A gazdálkodás személyi és tárgyi feltételeit az önkormányzat önálló költségvetési szerve, a Körjegyzőség Kirendeltsége biztosítja. A hatékony munkavégzéshez elengedhetetlen, az önkormányzat által kitűzött célok eléréséhez szükséges humán-erőforrás kapacitás rendelkezésre áll. Az egyszintű szervezet törvénybe előírt, valamint a képviselő-testület által megfogalmazott feladatait belső szabályzatok végrehajtásával szabályozott kontroll környezetben végzi a vizsgált időszakban:

1. Kontrollkörnyezet

A gazdálkodás feladat- és hatásköri rendjét az SzMSz-ben szabályozták, az operatív jogköröket belső – pénzgazdálkodással kapcsolatos hatáskörök – szabályzatokban, az Ügyrendben, az önkormányzati vagyon feletti rendelkezést önkormányzati rendeletben írták elő.

A körjegyzőség alapító okirata megfelel a Áht. 90. §-ában foglaltaknak.

Az intézményfenntartó mikrotársulások Társulási Megállapodásainak tartalma nem igazodik a 1997. évi CXXXV. Törvény 8.§ (4) bekezdésének f) pontjában előírt kötelezettséghez.

Bükkzsérc Község Önkormányzat rendelkezik hatályos SzMSz-el, az részben felel meg a vonatkozó jogszabálynak. A Körjegyzőség Ügyrendje is csak részben felel meg a vonatkozó jogszabályi előírásnak.

A gazdálkodással összefüggő legfontosabb jogköröket a 2008. január 1-től hatályos, az önkormányzat pénzgazdálkodással kapcsolatos kötelezettségvállalás, utalványozás, érvényesítés és ellenjegyzés hatásköri rendjének szabályzatában határozták meg, amely a Számviteli Rend része. A választásokhoz kapcsolódó pénzeszközök tekintetében, valamint távollét esetére szóló felhatalmazások hiányosak.

A hivatal rendelkezik Adatvédelmi szabályzattal.

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testületet a 91/2008. (XII.15.) számú határozatában megfogalmazta a Körjegyzőségnél foglalkoztatott köztisztviselők 2009. évi teljesítmény-értékeléséhez kapcsolódó kiemelt célokat. A 2010. évi célok meghatározása elmaradt. Aggályosnak tekinthető, hogy a gesztor önkormányzat képviselő-testületének határozata vonatkozhat-e a többi tag önkormányzat képviselő-testületeinek "hivatalát" ellátó körjegyzőségi kirendeltségeire is. Így javasolt ezen célok elfogadtatása, a tag önkormányzatok képviselő-testületeivel is.

Az önkormányzat képviselő-testülete határozattal nem hagyta jóvá gesztor önkormányzat képviselő-testülete által meghatározott a teljesítmény-követelmények alapját képező célokat. A dolgozók teljesítmény-értékelése dokumentált.

A dolgozók ellátandó feladatait a munkaköri leírások részletezik. A személyi anyagban elhelyezett munkaköri leírások nem minden személy esetén tartalmazzák az ellenőrzési kötelezettséget. Az önkormányzat két dolgozójának nincs munkaköri leírása. A kinevezési dokumentumok ellenjegyzése hiányos.

2. Kontroll eljárások megismerése, értékelése

Bükkzsérc Község Önkormányzata rendelkezik hatályos Számviteli Renddel, mely a vonatkozó jogszabályi tartalommal és részletezettséggel készült. A szabályzatokon a jogszabályi változások, nem egységes szerkezetben, míg a személyi változások jól kerültek átvezetésre. A szabályzatokban megfogalmazott jogosultságok felhatalmazását minden esetben csatolták, viszont megismerési záradékkal nincs ellátva.

Bükkzsérc Önkormányzatára vonatkozó belső pénzügyi ellenőrzésének folyamatba épített, előzetes utólagos és vezetői ellenőrzési eljárásrendjéről szóló szabályzatát megalkották, mely összhangban van az Áht. és az Ámr. előírásaival. A FEUVE szabályzat felülvizsgálata elmaradt a szervezeti átalakulást követően.

Az operatív gazdálkodási jogkörök gyakorlása hiányos, mert előfordult olyan eset, ahol nem volt írásbeli kötelezettségvállalás, vagy hiányzott ennek ellenjegyzése. A gazdálkodási folyamatban használt utalvány megfelel a jogszabályi előírásoknak. A gazdasági események szakmai teljesítés igazolása, utalványozása, ennek ellenjegyzése és érvényesítése példaértékű.

A leltározási szabályzat előírásainak betartása hiányosságokat mutat.

A szervezet pénzkezelési gyakorlata nem minden esetben igazodik a Pénzkezelési szabályzatban meghatározott előírásokhoz.

A költségvetés tartalmi elemei megfelelnek az Ámr. követelményeinek. A zárszámadás az Áht. 18.§-ának megfelel, mert a 2010. évi költségvetéssel összehasonlítható módon készült.

A vagyon számviteli (analitikus) nyilvántartásának alapdokumentumai tartalmazzák a szükséges információkat. Az eszközök értékcsökkenésének elszámolása a vizsgált időszakban szabályosan, napra számított módon történik.

Javaslatok

Az ellenőrzés megállapításaira alapozottan, a hiányosságok megszüntetése érdekében javaslom:

· Az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatát és a Körjegyzőség Ügyrendjét módosítani szükséges, figyelemmel a jogszabályi előírásokra.

· Javaslom az önkormányzat társulási megállapodásainak felülvizsgálatát, figyelemmel az önkormányzatok társulásáról szóló törvény 8.§ (4) f) pontjának előírására tekintettel.

· A köztisztviselők teljesítmény-követelményeinek alapját képező célokat határozattal kell az önkormányzat képviselő-testületének elfogadni.

· A személyi anyagok felülvizsgálata, valamint hiányosságuk pótlása szükséges.

· A FEUVE szabályzatot felül kell vizsgálni a szervezeti változások miatt.

· A folyamatba épített ellenőrzés hatékonyságának növelése érdekében szigorúan be kell tartani a belső szabályozást, valamint az Ámr.134.-137.§-ában
 előírtakat.

· Gondoskodjon az intézkedési tervek elkészítéséről és végrehajtásáról.

Mezőkövesd, 2011. november 30.



Dobai Anita



belső ellenőr

ZÁRADÉK

A jelentés két példányát átvettem tartalmát megismertem. Tudomásul veszem, hogy az abban foglalt megállapításokra a belsőellenőrzésről szóló 193/2003. sz. Kormányrendelet 28-29. §-a értelmében ha észrevételt kívánok tenni, úgy az észrevételeimet, amennyiben nem, úgy az aláírt jelentés egy példányát 10 napon belül megküldöm Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulása belső ellenőrzési vezetője részére.

Amennyiben nincs észrevételem, a megállapítások alapján intézkedési tervet készítek, s azt a jelentés kézhezvételétől számított 10 napon belül a belső ellenőrzési vezető részére megküldöm.

Bükkzsérc, 2011. ……………… ….

1. Észrevételt kívánok tenni



2. Észrevételt nem kívánok tenni


Vasas Csaba
Farmosi Zoltán


Polgármester
Körjegyző

TELJESSÉGI NYILATKOZAT

Alulírott Farmosi Zoltán körjegyző, büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy az Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulása belső ellenőrzése számára átadott dokumentumok legjobb tudásom szerint mindazon dokumentumok, nyomtatványok, adatok, információk, melyek szükségesek az adott állapot felméréséhez, és megbízható, teljes körű információt tartalmaznak. 



Farmosi Zoltán


Körjegyző 

�	 2010. január 1-től Ámr.2 20.§ (3) bekezdés a)-i) pont, a 72.§ és a 74-75.§ és a 77-79.§


�	 2010. január 1-től Ámr.2 72.§ (6) bekezdése


�	 2010. január 1-től Ámr.2 78.§ (1) bekezdése


�	 2010. január 1-től Ámr.2 74.§ (2) bekezdése f)-i) pont, valamint a 19.§ (1) bekezdés


�	 2010. január 1-től Ámr.2 79.§ (1) bekezdése, valamint a 19.§ (1) bekezdés


�	 2010. január 1-től Ámr.2 77.§ (4) bekezdése


�	 2010. január 1-től Ámr.2 19.§ (1) bekezdése


�	 2010. január 1-től Ámr.2 76.§ (1)-(4) bekezdése


�	 2010. január 1-től Ámr.2 155.§


�	 2010. január 1-től Ámr.2 157.§


�	 2010. január 1-től Ámr.2 156.§ (2) bekezdése


�	 2010. január 1-től Ámr.2 161.§


�	 2010. január 1-től Ámr.2 75.§


�	 2010. január 1-től Ámr.2 76.§


�	 2010. január 1-től Ámr.2 78.§ (2)


�	 2010. január 1-től Ámr.2 77.§ (3)


�	 2010. január 1-től Ámr.2 80.§ (2)


�	 2010. január 1-től az Ámr.2 72.-80. §
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