Jegyzőkönyv

Készült: Bükkzsérc Község Önkormányzata Képviselő-testületének a művelődési házban 2013. május 23-án 1730 órakor megtartott nyílt üléséről.

Igazoltan van távol:
Boldizsár Bertalan Gyula
alpolgármester

Jelen vannak: 

1. Vasas Csaba


polgármester



2. Kiss Károly


képviselő

3. Kerékgyártó Károly

képviselő


4. Kovácsné Tóth Katalin 
képviselő

5. Földes Péter


képviselő


6. Lénárt Sándor 

képviselő 

Tanácskozási joggal: 
Farmosi Zoltán a Cserépfalui Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője. (jelenléti ív a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete).

Vasas Csaba  polgármester: Köszönti a jelenlévőket és megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel 6  fő képviselő-testületi tag megjelent. 
A képviselő-testület tagjai napirendi pontokat egyhangúan a következők szerint fogadták el. (A meghívó a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete.)

Az ülés napirendje:

1. Az Önkormányzat közép- és hosszú távú vagyongazdálkodási tervének elfogadása
 Előterjesztő: Polgármester

2. Indítványok, javaslatok
1. napirendi pont

Az Önkormányzat közép- és hosszú távú vagyongazdálkodási tervének elfogadása
Vasas Csaba polgármester: A napirendi ponthoz a képviselők írásos előterjesztést kaptak (jegyzőkönyv 3. sz. melléklete). Nem hosszú az anyag, ha valakinek van kérdése, akkor szóljatok.

Farmosi Zoltán jegyző: annyit elmondanék szóbeli kiegészítésként, amíg kérdés nincs, jogszabálynak kell megfelelni, nagyon sokan elfogadták, nagyon sokan még nem, az van benne, hogy minden önkormányzatnak el kell fogadni középtávú, és hosszútávú vagyongazdálkodási tervét. Általában ilyen formában fogadják el, ez egy alap gyakorlatilag, ezt esetleg ki lehet bővíteni egy következő ülésen, amikor már a konkrét vagyonelemeket megjelenítve, a vagyonkataszterből kigyűjtve is tudunk konkrét hasznosítási formát megjelölni, de egyenlőre általánosságban úgy gondolom, hogy, mint terv, mint vagyongazdálkodási javaslat, ez így megfelelő. Nem tudom kinek van hozzászólása.

Vasas Csaba polgármester: ezzel kapcsolatban valakinek hozzászólása.

Farmosi Zoltán jegyző: Ez egy keret, amennyiben a képviselő-testület úgy gondolja, hogy ezt részleteiben kibontva, a vagyongazdálkodási tervet a vagyonkataszternek megfelelő tartalommal bontsuk ki, mindkettőt előírja a törvény.
Kiss Károly képviselő: volt már nekünk valami ilyesmi.

Farmosi Zoltán jegyző: az a vagyontörvénynek megfelelően, a vagyonrendeletet fogadtuk el, utalunk is rá. Vagyonrendeletünk él. Ez pedig a vagyongazdálkodási terv.

Kiss Károly képviselő: ez majd’hogy ugyanaz.
Farmosi Zoltán: hasonló, de egyiket is előír egy törvény, meg másikat is előír.

Kiss Károly: a 3. pont f, bekezdése, mi az a folyamatos hirdetés?
Farmosi Zoltán: a nyilvánosságot szolgálná.

Kiss Károly képviselő: ez a folyamatos, ez tól-ig, nem határoz meg semmit.

Farmosi Zoltán: lehet rajta módosítani. Az elejét is olvasd el. Eldönti az önkormányzat mit akar értékesíteni, ha eldöntötte, akkor onnantól hirdeti. Kijelöli azt a vagyonkört, vagy vagyontárgyat, amit el akar adni.  Nyilvánosságot szolgálja, ki lehet venni a folyamatosan szót.

Kiss Károly: szerintem is, az a lényeg, hogy hirdetés szükséges, azt utána már mi szabjuk meg, hogy mennyi időre, javaslom, hogy vegyük ki a folyamatos szót.
Lénárt Sándor képviselő: nem mi szabjuk meg, hanem törvény, hogy hány napra hirdetjük meg, nem?
Vasas Csaba polgármester: hol van az? csak a hirdetés legyen benne? 

Kiss Károly: én javaslom, hogy az ne legyen benne.

Vasas Csaba: van-e más javaslat? Vagy aki az Önkormányzat közép-és hosszú távú vagyongazdálkodási tervének elfogadására szóló határozati javaslattal egyetért, a fentebb említett módosítással (3.pont f) bekezdése )az kézfelnyújtással szavazzon.
A szavazásban részt vevő képviselők száma 6 fő.

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

19/2013. (V. 23.) Kt. határozat

Tárgy: Bükkzsérc Község Önkormányzat közép-és hosszú távú vagyongazdálkodási terve

Bükkzsérc Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat vagyongazdálkodásának az Alaptörvényben, valamint a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (továbbiakban: Nvtv.) 7. § (2) bekezdésében meghatározott rendeltetése biztosításának céljából, az Nvtv. 9.§ (1) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján Bükkzsérc Község Önkormányzatának közép- és hosszú távú vagyongazdálkodási tervét az alábbiak szerint fogadja el:

Helyi szabályozás

A vagyongazdálkodás helyi szabályozását az alábbi rendelet határozza meg:

Bükkzsérc Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 12/2012. (VII. 27.) önkormányzati rendelete tartalmazza a vagyon feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról, hatáskörökről szóló előírásokat, a vagyon hasznosításának, értékesítésének módját, a pályáztatás feltételeit.

Középtávú vagyongazdálkodási terv:

a) Az önkormányzati vagyonnal – mint a nemzeti vagyonnal – felelős módon, rendeltetés szerűen kell gazdálkodni.

b) A vagyongazdálkodás feladata az önkormányzat teherbíró képességéhez igazodó,

elsődlegesen a közfeladatok ellátásához és a mindenkori társadalmi szükségletek

kielégítéséhez szükséges, egységes elveken alapuló, átlátható, hatékony és költségtakarékos működtetése, értékének megőrzése, állagának védelme, értéknövelő használata, hasznosítása, gyarapítása, továbbá a feleslegessé váló vagyontárgyak elidegenítése.

c) Az önkormányzati vagyonfejlesztés (létrehozás, bővítés, felújítás) céljait a Képviselő-testület döntései és az éves költségvetési rendelet határozza meg.

d) Az önkormányzati vagyon hasznosításának alternatívái:

A nemzeti vagyon alapvető rendeltetése a közfeladat ellátásának biztosítása, hasznosításának célja a kötelező és önként vállalt feladatok hatékony és eredményes

ellátása.

A hasznosítás formái:

1. a feladatok ellátásához nem szükséges vagyon elidegenítése

2. használatba adása, bérbeadása

3. önkormányzati vagyontárggyal vállalkozási tevékenység folytatása

1. Vagyon értékesítése

A rendelkezésre álló szabad vagyon értékesítését forgalmi értékbecsléssel megalapozva, nyilvános pályázati kiírás alapján, a vagyonrendelet előírásai szerint a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény alapján kell lefolytatni.

A vagyon értékesítéséből származó bevétel elsősorban fejlesztési kiadások, fejlesztési

hitelek törlesztésének fedezetéül szolgálhat.

2. Bérlet útján történő hasznosítás

A lakás és nem lakás célú helyiségek, valamint telkek hasznosítása elsősorban bérleti

szerződés keretében tehető meg. A bérlet útján nem hasznosított ingatlan esetében

törekedni kell arra, hogy minél rövidebb ideig legyen kihasználatlan állapotban, ennek

elkerülése érdekében pályáztatás szükséges.

3. Vállalkozás folytatásával történő vagyonhasznosítás

Az önkormányzati feladatok ellátásához nélkülözhetetlen vagyonnal vállalkozási tevékenység folytatható. Az önkormányzati vállalkozás az alaptevékenységet nem veszélyeztetheti.

Az önkormányzat csak olyan gazdálkodó szervezetben vehet részt, amelyben felelőssége nem haladja meg vagyoni hozzájárulásának mértékét.

e) Kiemelt figyelmet kell fordítani a vagyon-nyilvántartás aktualizálására, melynek fontosságát hangsúlyozza az önkormányzati vagyonban várható változások.

f) Az értékesítésre kijelölt ingatlanok hasznosítása érdekében hirdetés szükséges.

Hosszú távú vagyongazdálkodási terv:

a) Alapjául szolgál a középtávú vagyongazdálkodási terv.

b) Az önkormányzatnál a vagyon megőrzésének elsődlegessége elv érvényesül a hosszú távú működési stabilitás biztosítása érdekében.

c) A vagyonhasznosítás során a bevételszerzés, illetve a kiadáscsökkenés mellett szem előtt kell tartani, hogy az ne eredményezzen vagyonfelélést.

d) A piaci helyzet ismeretében szükséges az értékesítendő és más módon hasznosítható vagyonelemek felülvizsgálata.

e) Az önkormányzat számára kedvező, vagyongyarapodást eredményező pályázati lehetőségeket maximálisan ki kell használni.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a vagyongazdálkodási terv szükség szerinti felülvizsgálatáról.

Felelős: Vasas Csaba polgármester

Határidő: folyamatos

Farmosi Zoltán sk.






Vasas Csaba sk.

 jegyző







 polgármester

2. napirendi pont
Indítványok, javaslatok

Farmosi Zoltán jegyző: kérelem érkezett az Önkormányzathoz, Balogh Gyula és Baloghné Szabó Olga, illetve Balogh Gergő, a fia, akik 2002-ben vettek építési telket az Önkormányzattól. (jegyzőkönyv 4. sz. melléklete) 3 éves elidegenítési és terhelési tilalom került bejegyzésre a beépítési kötelezettség teljesítésére. Ez már lejárt, a beépítési kötelezettség teljesült, de mivel a testület határozattal tette rá a tilalmat, ezért a testület is oldhatja fel.

A testület oldja fel, a mostani kötelezettség arról szól, hogy a törléshez hozzájáruljunk. Mi jelzünk a földhivatalnak.

Vasas Csaba polgármester: Aki egyetért az elidegenítési és terhelési tilalom törtlésével, az kézfelnyújtással szavazzon.
A szavazásban részt vevő képviselők száma 6 fő.

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

20/2013.(V.23.) számú Kt. határozata
Tárgy: Balogh Gyula (1162 Budapest, Jávorfa utca 22.) Bükkzsérc 906/18 hrsz-ú ingatlanáról elidegenítési és terhelési tilalom törlése

Bükkzsérc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Balogh Gyula 1162 Budapest, Jávorfa út 22. szám alatti- egyben a bükkzsérci 906/18 hrsz-ú ingatlan résztulajdonosa – kérelmét a 906/18 hrsz-ú ingatlanán lévő önkormányzati elidegenítési és terhelési tilalom feloldása céljából.

A Képviselő-testület megállapítja, hogy az ingatlanra megállapított beépítési kötelezettség határidőben megtörtént, ezért az ingatlanra elidegenítési és terhelési tilalom törlése indokolt, ezért azt feloldja.
Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy ezen határozat alapján járjon el a mezőkövesdi Földhivatalnál és a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Farmosi Zoltán jegyző

Vasas Csaba: következő ismét egy kérelem, Papp Ernő Bükkzsérc, Rákóczi út 199. szám alatti lakos földvásárlási kérelme. (jegyzőkönyv 5.sz. melléklete)  Ezzel kapcsolatban várom a véleményeteket.
Kiss Károly képviselő: az a javaslatom, hogy azon az áron, amelyet meghatároztunk adjuk el.
Vasas Csaba: Van e valakinek más véleménye? Vagy szavazhatunk? Aki egyetért azzal, hogy Papp Ernő részére értékesítsük a 1038 hrsz-ú ingatlant, az kézfelnyújtással szavazzon.
A szavazásban részt vevő képviselők száma 6 fő.
A képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

21 /2013. (V. 23.) Kt. határozat

Tárgy: az 1038 hrsz-ú zártkerti ingatlan eladása

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztését az önkormányzat tulajdonában lévő 

1038 hrsz-ú, 
2945 m2, 8,27 AK értékű szántó, szőlő művelési ágú 1/1 tulajdoni hányadú, önkormányzati tulajdonban lévő zártkerti  ingatlan megvételére igényt benyújtó Papp Ernő Bükkzsérc, Rákóczi út 199. szám alatti lakos kérelmét.

A képviselő-testület úgy határozott, hogy az önkormányzati ingatlan-nyilvántartásban, forgalomképes ingatlanként nyilvántartott 

1038 hrsz-ú, 
  2945 m2, 8,27 AK értékű szántó, szőlő művelési ágú  tulajdoni hányadú zártkerti ingatlant 176.700, .- Ft-os

áron eladja, s egyben felhatalmazza a polgármestert az adás-vételi szerződés lebonyolításával. 

Az adásvételi szerződés lebonyolításával kapcsolatos költségeket a kérelmező kötelező viselni.

A földterület vételárát a Hór-Agro Zrt-től megvásárolt Agit-tetői földterület vételárába kell beszámítani.

Határidő: 2013. szeptember 30.
Felelős: Vasas Csaba polgármester

Vasas Csaba polgármester: nekem egy felvetésem van, ami inkább csak gondolatébresztő, hogy a szeméttelep rekultivációjára hamarosan sor kerül, jövő év májusára kell befejezni ha jól tudom. Oda földből kell majd minimum kb. 10 ezer köbméter. A rekultivációt végző cég mondta, hogy már előre gondolkozzunk, hogy van-e az önkormányzatnak olyan igénye, ahonnan földet lehetne kiásni pl. vízelvezető árok ásásnál. Nekünk is az érdekünk, hogy majd a gépekkel ne tegyék tönkre az utat. Kérem a képviselőket, hogy gondolkozzanak ezen.
Földes Péter képviselő: a pincék felé vízelvezetést lehetne ásni. Onnan lehetne földet kinyerni.

Vasas Csaba polgármester: ez egy jó ötlet. Ha bármilyen földmunka eszetekbe jut, annyit kérek, hogy gondolkozzatok ezen. A kivitelezővel kell egyeztetni, hogy mekkora volumenű munkát csinálnak meg. A nagy munkát megcsinálják, gondolom.
Másik dolog. Hétvégén volt a polgármesterek főzőversenyen, amin nyertünk.
Következő a falunappal kapcsolatos dolgok. A színpadépítést meg tudjuk csinálni,l van hozzá munkaerő, zenekarok le vannak szerződve, a héten csináljuk a plakátot, a lovasversenynek elindult a szervezése, egyedül a vendéglátás nincs megoldva. A zsérci vállalkozók nem vállalták, úgyhogy menni kell máshova. Előtte lesz a régiós favágó-verseny.
Földes Péter képviselő: azzal kapcsolatban tudunk már valamit, nevezni pl. hol lehet?

Vasas Csaba polgármester: A régiós favágó versenybe nem vontak be minket. Küldtek meghívót, nevezési lapot. Nagyon nem akarták ezt hirdetni. A területet elrendezzük, a füvet levágja az önkormányzat.
Földes Péter képviselő: érdekes lesz majd, munkákat egyeztetni kell.
Vasas Csaba polgármester: a földet folyamatosan rendezni kell, az országos versenyre már le van minden szervezve. Megvan, hogy hol lesz a büfé, hol lesznek a sátrak.
Kiss Károly képviselő: a kis háznak mi lesz a sorsa?
Vasas Csaba polgármester: ezt akartam most előhozni, az én javaslatom az, hogy bontsuk el.
Földes Péter képviselő: javasolja, hogy bontsák le.

Kiss Károly képviselő: szerintem azt valaki elhordaná, a tégla miatt. 

Vasas Csaba polgármester: annyit lehet csinálni, hogy a kis ház lebontását meghirdetjük, aki elsőnek jelentkezik, az elbonthatja, viheti az anyagokat. Én ennyit akartam mondani, valakinek esetleg kérdése, vagy hozzáfűznivalója.
Földes Péter képviselő: falunappal kapcsolatban, ha bármilyen segítség kell, akkor szóljatok.

Vasas Csaba polgármester: a falunappal kapcsolatban érkezett egy olyan kérés, hogy akiktől kaptuk a tűzoltó-autót, azoknak küldjünk meghívót. Van-e olyan közülünk, aki ezt elvállaja? Én még nem küldtem meghívót, de ha nincs senki, aki ezt elvállalná, akkor hogy hívjam meg őket.

Földes Péter képviselő: ki intézte a tűzoltó-autót?
Vasas Csaba polgármester: a szomolyai önkormányzat kapta volna a tűzoltóautót, és ők szóltak az előző polgármesternek, úgy került hozzánk.
Kiss Károly képviselő: ők kérték ezt, hogy szeretnének jönni hozzánk?
Vasas Csaba: igen ők kérték. Szállást, ebédet tudnánk adni, de én úgy szeretném, ha valaki fogadná is őket. Nem egész nap kellene.
Farmosi Zoltán jegyző: iskolában a német tanárnő?

Vasas Csaba: nem várhatjuk el egy noszvaji illetőtől, hogy egész nap itt legyen, nincs is köze hozzá. Karcsi vállalod?
Kiss Károly képviselő: Nem.

Vasas Csaba: akkor én nem küldök meghívót. Nem vállalja senki.
Még annyit akarok mondani, hogy a patak felújítása lassan halad, mert nagyon rossz időt mond.

Az alsó buszmegállóval kapcsolatban tájékoztatnám a képviselőket. Azt terveztük, hogy a lemezbódét elbontjuk, és helyette fa lesz. Kivágtuk a vasakat, és miután ez megtörtént, akkor jött Boldizsár Bertalan hozzám, hogy a buszmegálló az ő területe. Az a lényeg, hogy utánajártunk a dolognak, és kiderült hogy ténylegesen az ő területe, neki csak Pintér Károly előző polgármester úr megígérte, hogy majd ha nyer az útpályázat, akkor megcsinálják. A munkálat egyenlőre ott tart, hogy két munkagép betöltötte a fentebb fekvő részt, de annak a területnek még süllyedni kell. De ha előre mondja, akkor nem vágjuk ki, és akkor ráér, 2-3 hónap múlva egy másik fedettet csinálunk. 
Kiss Károly képviselő: le kellene cölöpölni.

Vasas Csaba: én meg úgy gondoltam, hogy várunk vele. Sokkal nagyobb a költsége.

Kiss Károly képviselő: akkor feljebb lesz a buszmegálló?
Vasas Csaba: igen. Nem tudunk mit csinálni, az nem az önkormányzat területe.
A káposztáskert téma még mindig egy helyben áll. Nehéz dolog. Még a kisajátítás téma megy is, de amin teher van, azzal nem tudom mi lesz.
Olyan tulajdonos is van, aki Svédországban él, de nem tudunk róla semmit.
Kőkultúra átadásról annyit tudok, hogy június 7-én lesz, de nem tudok forgatókönyvet. 
Farmosi Zoltán jegyző: Tatár Csaba elkészítette a június 7-ei ünnepélyes átadás forgatókönyvét, pénteken 13 órakor Bogácsról indul az egész dolog. Ez még nem a hivatalos megnyitó, de onnan indul a szafari busz. Én is csak vázlatokat tudok mondani. Mindenhol lesz egy gyors bejárás, ahol a polgármesterek bemutatják a projektet. Délután 2 órakor lesz a hivatalos megnyitó Cserépfaluban a látogatóközpontban. A helyszíneken meg kell mutatni minden elkészült dolgot.

Vasas Csaba: Van-e még kérdés, mert részemről ennyit terveztem.
Czövek Márk lakosság részéről: engem érdekelne a kis ház elbontása.

Vasas Csaba polgármester: ha azt mondod, hogy érdekel a dolog, akkor a tiéd, akkor nem is hirdetjük. Az a lényeg, hogy június 7-re rendbe legyen.
Több tárgy nem lévén a polgármester a képviselő-testületi ülést bezárja.

K.m.f.

Farmosi Zoltán sk.







Vasas Csaba  sk.
jegyző
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