JEGYZŐKÖNYV

Készült: Cserépfalu-Cserépváralja-Bükkzsérc Község Önkormányzatok Képviselő-testületének 2013. február 7-én 18 00 órakor tartott közös üléséről

Igazoltan van távol az ülésről:

Kovács Róbert Cserépfalu képviselője

Lénárt József Cserépváralja képviselője
Orosz Attila Cserépváralja képviselője

Jelen vannak: 
Bükkzsérc Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről:

1. Vasas Csaba

polgármester



2. Boldizsár Bertalan
alpolgármester


3. Földes Péter

képviselő



4. Kerékgyártó Károly
képviselő



5. Kiss Károly

képviselő



6. Kovácsné Tóth Katalin
képviselő



7. Lénárt Sándor

képviselő



Cserépfalu  Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről:

1. Kósik István

polgármester

2. Csendes Péter

alpolgármester
3. Dósa László

képviselő



4. Nagy József

képviselő
5. Mizser László

képviselő

6. Virág Tiborné

képviselő

Cserépváralja Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről:

1. Dávid Zoltán

polgármester

2. Klubukné Lénárt Margit alpolgármester
3. Hári Szilvia

képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz az ülés teljes időtartamán

Farmosi Zoltán

körjegyző

(jelenléti ív a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete). 

Kósik István polgármester: Köszönti a jelenlévő polgármestereket, képviselőket, körjegyzőt, jegyzőkönyvvezetőt és megállapítja, hogy mindhárom testület határozatképes, Cserépfalu község részéről, mivel az SZMSZ-ük meghatározza jegyzőkönyv hitelesítőknek javasolja Dósa László és Mizser László képviselőket.

Cserépfalu Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyzőkönyv hitelesítőknek -  Dósa László és Mizser László 

 képviselőket egyhangúlag elfogadták.

Vasas Csaba polgármester: Köszönti a jelenlévőket és megállapítja, hogy a bükkzsérci testület határozatképes, mivel 7 fő képviselő-testületi tag megjelent. 

Dávid Zoltán polgármester: Köszönti a jelenlévőket és megállapítja, hogy a cserépváraljai testület határozatképes, mivel 5 fő képviselőből 4 fő képviselő-testületi tag megjelent. 

Cserépváralja község részéről, mivel az SZMSZ-ük meghatározza jegyzőkönyv hitelesítőknek javasolja Hári Szilvia és Klubukné Lénárt Margit képviselőket.

Cserépváralja Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyzőkönyv hitelesítőknek
Hári Szilvia és Klubukné Lénárt Margit
 képviselőt egyhangúlag elfogadták.
A képviselő-testületek tagjai napirendi pontokat egyhangúlag a következők szerint fogadták el. (A meghívó a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete.)

Az ülés napirendje:

1. Közös Önkormányzati Hivatal megalakítása, megállapodás elfogadása


Előterjesztő: Farmosi Zoltán körjegyző

Kósik István Cserépfalu polgármestere: Megkezdhetjük a közös napirendi pontunk tárgyalását, mindenki tudja, hogy többször nekifutottunk a dolognak, a dolog el van készítve, a Bükkzsérc által kért módosításokat beletettük, zölddel vannak más módosítások, gondolom mindenki átnézte az anyagot, kérdezem, hogy valakinek van-e kérdése a leírtakhoz. (A megállapodás tervezet a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete)
Farmosi Zoltán körjegyző: kiegészítésként mondanám a kérdések előtt, azért ebben a formában küldtük ki, mert nyilván mindenkinek megvan a december 19-i alap megállapodás, ahhoz képest pirossal tettük bele a cserépfalui módosításokat, amik egyrészt összevonások, a vagyonhasznosítást, ingó és ingatlant próbáltuk egyszerűsíteni, illetve olyan pontosítások, amelyek korábban nem voltak egyértelműek, volt is, amit kivettünk belőle. A zöld színű módosítások a bükkzsérci önkormányzat javaslatai, egy az egyben szó szerint beleépítve. Még egy dolgot szeretnék: virtuális kilencedik fő esetében, aki nagy valószínűséggel egész évben táppénzét tölti, ígéretet tettünk arra a korábbi polgármesteri megbeszélésen, hogy 2014-től nem töltjük be az ő munkakörét, de mivel ez a dolog nem lehet része a megállapodásnak, kötöttek ezek a megállapodási pontok, úgy gondolom egy három oldalú megállapodással ezt tudjuk szentesíteni, ha ez mindenkinek megfelel. Jó lesz így akkor? Ezzel akartam még kiegészíteni, nehogy valakibe bármilyen hiány is maradjon.
Egyébként maga a megállapodás nem változott, próbáltam még törvényi, jogszabályi hivatkozásokat megküldeni, így kerekebb a dolog. Én mást már nem kívánok elmondani.
Kósik István Cserépfalu polgármestere: településtől függetlenül van-e egyéb kérdés javaslat, észrevétel?
Farmosi Zoltán körjegyző: még annyit, hogy itt a keret megállapodásról döntünk, arról, hogy március elsejével fel tudjon állni az új közös önkormányzati hivatal, és tudjuk folytatni mindhárom településen az igazgatási munkát. Számokba nem érdemes belemenni, az egy külön tárgyalás lesz a közös önkormányzati hivatal idei költségvetése, ami még nem nagyon áll össze, de arra külön kell összejönni, külön kell megtárgyalni, javaslom, hogy nagyon a számokba ne menjünk bele, mert nincsenek kidolgozva.
Hári Szilvia Cserépváralja képviselője: gondolom a megállapodás elején a 2013. január elsejei dátum az benne maradt.

Farmosi Zoltán körjegyző: igen az benne maradt, a többi mind át van írva március elsejére. Hamarabb már nem lehet. A határidő köt minket tudjátok, február végéig van lehetőség ezen szervezet alakításra.
Dávid Zoltán Cserépváralja polgármestere: a megállapodás 3.5 pontja, a közös önkormányzati hivatal munkarendje és ügyfélszolgálati ideje. Cserépváralján a közös hivatal felállásával egy dolgozó elkerült a járásba, egy dolgozóval nem tudjuk megoldani a folyamatos ügyfélszolgálatot. Mi be akarjuk Cserépváralján vezetni, hogy hétfőn és szerdán legyen ügyfélfogadás, kedden, csütörtökön és pénteken pedig ne legyen, mert különben nem lehet dolgozni a hivatalban. Szét kellene bontani településenként, és ne fixen kezeljük a dolgot. Érthető ugye a gyakorlati probléma?
Vasas Csaba Bükkzsérc polgármestere: a mi dolgozóinkat is segítené, mindenhol érdemes volna bevezetni, eddig a lakosság igényei miatt nem változtattunk. 
Farmosi Zoltán körjegyző: ez a javaslat azért készült így, mert eddig mindenhol minden nap volt ügyfélfogadás. Ez a javaslat ahhoz képest is már segíti a dolgozókat, illetve munka körülményeket, de a váraljai polgármester javaslatát szerintem lehet akceptálni, hogy hétfőn és szerda, és a bükkzsércit is.
Dávid Zoltán Cserépváralja polgármestere: hozzá kell szoktatni az embereket, hogy hétfőn és szerdán jöhetnek.
Farmosi Zoltán körjegyző: ezt ti tudjátok, hogy mennyire lehet betartani, mert már volt próbálkozás évekkel ezelőtt. Más településeken ez a dolog működik.
Dávid Zoltán: hozzá kell szokni az embereknek az új dolgokhoz, változásokhoz. Akinek sürgős, az pedig a polgármestert megtalálja.

Farmosi Zoltán: Én a váraljait értem, de azért kérdezem a másik két települést, hogy ők is ezzel értenek egyet.

Vasas Csaba: mi ezen nem gondolkoztunk.

Mizser László Cserépfalu képviselője: külön kell bontani a településeket. Szerintem a váraljai résszel ki kell egészíteni.

Farmosi Zoltán: a 3.5 pont kiegészül a váraljai módosítással. Jó ez így?
Kósik István: lenne még itt egy módosítás, miszerint a jegyző státuszát valamilyen módon biztosítani kell, rá kell utalni, ezért egy módosítás lenne benne, egy kiegészítés, felolvasom – a társult polgármesterek megállapodnak abban, hogy a megszűnő körjegyzőség körjegyzőjét-annak egyetértésével-a közös önkormányzati hivatal jegyzőjeként foglalkoztatják. Ez úgy gondolom, ahhoz hogy tovább tudjunk lépni létkérdés, az más kérdés, hogy a három polgármester jogai ugyanúgy megmaradnak bármilyen későbbi változtatás esetén. A 3.2.2-höz javasoljuk betenni. A kormányhivatal visszadobta, ahol ez hasonló módon nem volt megfogalmazva.
Farmosi Zoltán: annyival egészíteném ki, hogy a közös önkormányzati hivatal dolgozói tekintetében a jegyző garantálja a dolgozók folyamatos közszolgálati jogviszonyát. A jegyző esetében valakiknek kell garantálni,- ez jelen esetben a munkáltatói joggal felruházott januártól polgármesterekre vonatkozik – ilyen esetben nem kell pályáztatni, a megállapodásban kell szerepelnie, amit most felolvasott a polgármester. Ezt ma tudtam meg, hogy a megállapodásban ennek szerepelnie kell, egyébként visszadobják.
Felolvasom, hogy érthető legyen, a megállapodás 3.2.2 pontjához lapoztok, az a rész foglalkozik a jegyzővel.

Kósik István: más van-e még? Akkor a két módosítást szavazzuk meg külön-külön.

Első módosítás hogyan legyen akkor? 

Farmosi Zoltán: cserépváralja esetében az ügyfélfogadás kiegészítésre kerülne, hogy hétfőn és szerdán legyen, ez kiegészítés. A másik pedig a jegyzői kérdés.

Kósik István: arról külön szavazzunk. Elsőként a váraljairól szavazzunk, akkor mindenki külön-külön?
Farmosi Zoltán: ez lehet egybe is szavazni szerintem.
Kósik István: akkor megkérném a tisztelt képviselőket, hogy aki egyetért a váraljai módosítással akkor kézfeltartással jelezze. Köszönöm.
A képviselők egyhangúlag egyetértettek.

Kósik István: második ilyen javasolt változtatás, ami elhangzott, a jegyző státuszáról szóló kiegészítéssel, a három település képviselőit kérdezem, aki egyetért ezzel, az kézfeltartással jelezze. Köszönöm.

A képviselők egyhangúlag egyetértettek.

Kósik István: akkor most pedig külön-külön, először cserépfalui képviselő társaimat kérdem, hogy így a két módosítással, - ami beépítésre került – elfogadja a megállapodást azt kézfeltartással jelezze.
Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

4/2013. (II.07.) számú Kt. határozat

Tárgy: megállapodás a közös önkormányzati hivatal létrehozásáról

Cserépfalu község Képviselő-testülete a megállapodást elfogadja, és felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.
Felelős: Kósik István polgármester

Határidő: azonnal 
Vasas Csaba: a bükkzsérci képviselőket kérdezem, hogy aki a két módosítással elfogadja a megállapodást, az kézfeltartással jelezze.
Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen, 0 nem és 2 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:
3/2013. (II.07.) számú Kt. határozat
Tárgy: megállapodás a közös önkormányzati hivatal létrehozásáról

Bükkzsérc község Képviselő-testülete a megállapodást elfogadja, és felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Felelős: Vasas Csaba polgármester

Határidő: azonnal
Cserépváralja Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

4 /2013. (II.07.) számú Kt. határozat
Tárgy: megállapodás a közös önkormányzati hivatal létrehozásáról

Cserépváralja község Képviselő-testülete a megállapodást elfogadja, és felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Felelős: Dávid Zoltán polgármester

Határidő: azonnal

Farmosi Zoltán körjegyző: Következő két feladat még, a megszüntető okiratot meg kell hozni, ezek már formalitások, mert a körjegyzőség ezzel a megállapodással gyakorlatilag megszűnt, illetve március elsejével közös önkormányzati hivatal lép az élére, Államkincstárnál ezt a szervezeti változást le kell vezetni. Annak két dolga van, egyrészt meg kell szüntetni megszüntető okirattal, amit decemberben kiküldtem, és az új felálló intézménynek pedig el kell fogadni az alapító okiratát, amit szintén megkaptatok. Először a megszüntető okiratról kell dönteni. 
Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

 5/2013. (II.07.) számú Kt. határozat
Tárgy: Cserépfalu-Cserépváralja-Bükkzsérc Községek Körjegyzőségének megszüntetése
Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Körjegyzőség megszüntetéséről szóló okirattal

jóváhagyólag egyetért.

Felelős: Kósik István polgármester

Határidő: azonnal
Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:
4/2013. (II.07.) számú Kt. határozat
Tárgy: Cserépfalu-Cserépváralja-Bükkzsérc Községek Körjegyzőségének megszüntetése
Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Körjegyzőség megszüntetéséről szóló okirattal

jóváhagyólag egyetért.

Felelős: Vasas Csaba polgármester

Határidő: azonnal
Cserépváralja Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

5/2013. (II.07.) számú Kt. határozat
Tárgy: Cserépfalu-Cserépváralja-Bükkzsérc Községek Körjegyzőségének megszüntetése
Cserépváralja Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Körjegyzőség megszüntetéséről szóló okirattal

jóváhagyólag egyetért.

Felelős: Dávid Zoltán polgármester

Határidő: azonnal
Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

6/2013. (II.07.) számú Kt. határozat
Tárgy: a Cserépfalui Közös Önkormányzati Hivatal nevű intézmény alapító okiratának elfogadása
Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Cserépfalui Közös Önkormányzati Hivatal alapító okiratát
jóváhagyólag elfogadja.

Felelős: Kósik István polgármester

Határidő: azonnal
Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen, 0 nem és 2 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:
5/2013. (II.07.) számú Kt. határozat
Tárgy: a Cserépfalui Közös Önkormányzati Hivatal nevű intézmény alapító okiratának elfogadása
Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Cserépfalui Közös Önkormányzati Hivatal alapító okiratát 
jóváhagyólag elfogadja.
Felelős: Vasas Csaba polgármester

Határidő: azonnal

Cserépváralja Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:
5/2013. (II.07.) számú Kt. határozat
Tárgy: a Cserépfalui Közös Önkormányzati Hivatal nevű intézmény alapító okiratának elfogadása
Cserépváralja Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Cserépfalui Közös Önkormányzati Hivatal alapító okiratát 
jóváhagyólag elfogadja.
Felelős: Dávid Zoltán polgármester

Határidő: azonnal

Farmosi Zoltán körjegyző: még annyi bejelenteni valóm van, hogy a felálló közös önkormányzati hivatal költségvetésének benyújtásával egyidejűleg nyújtjuk majd be az új közszolgálati szabályzatot, illetve még azon szabályzatokat, amik ezen intézmény felállításával egyidejűleg megalapítottunk.
Több tárgy nem lévén Kósik István polgármester a Bükkzsérc-Cserépfalu-Cserépváralja Önkormányzatok képviselő-testületi ülését bezárja.
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Jegyzőkönyv hitelesítők:
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