
Jegyzőkönyv

Készült: Bükkzsérc Község Önkormányzata Képviselő-testületének a községi művelődési házban 2007. március 27-én  megtartott üléséről.

Jelen vannak:



Tilaji Zsófia



polgármester

Vasas Csaba


alpolgármester



Boldizsár Bertalan

képviselő



Csattos László


képviselő



Galambos Lászlóné

képviselő



Kiss Károly



képviselő



Lénárt Ernő



képviselő



Lénártné Földes Katalin

képviselő

tanácskozási joggal:


Farmosi Zoltán körjegyző 

(Jelenléti ív a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete)

Tilaji Zsófia polgármester: Köszönti a jelenlévőket és megállapítja, hogy a  testület határozatképes, mivel 8 fő képviselő-testületi tag megjelent.

Tilaji Zsófia polgármester: A képviselő-testületek tagjai a meghívóban feltüntetett napirendi pontokat egyhangúlag a következők szerint fogadták el. (A meghívó a jegyzőkönyv 2.sz. melléklete.)

1. Az önkormányzat 2006-2010 közötti gazdasági programjának elfogadása 

Előterjesztő: Tilaji Zsófia   polgármester

2. Rendeletalkotás az első lakáshoz jutók támogatásáról


Előterjesztő: Farmosi Zoltán körjegyző


Véleményező: Ügyrendi Bizottság

3. Az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatának módosítása (rendeletmódosítás)

Előterjesztő: Farmosi Zoltán   körjegyző


Véleményező: Ügyrendi Bizottság

4. A 2007. évi étkezési térítési díjak elfogadása (rendeletmódosítás)

Előterjesztő: Tilaji Zsófia   polgármester


Véleményező: Ügyrendi Bizottság

5. A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatás szabályainak és díjának meghatározásáról szóló rendelet módosítása

Előterjesztő: Farmosi Zoltán   körjegyző


Véleményező: Ügyrendi Bizottság

6. A Rákóczi út 61. hsz-tól a 157. hsz-ig terjedő szakaszának útburkolati felújítására pályázat benyújtása (TEUT)

Előterjesztő: Tilaji Zsófia   polgármester

7. Egyebek

1. napirendi pont

Az önkormányzat 2006-2010 közötti gazdasági programjának elfogadása 

Előterjesztő: Tilaji Zsófia   polgármester

Tilaji Zsófia polgármester: A napirendi ponthoz a képviselők írásos előterjesztést kaptak (jegyzőkönyv 3. sz. melléklete). 

Farmosi Zoltán körjegyző: Az önkormányzat 2006-2010 között gazdasági programjának elfogadását törvény írja elő, a végrehajtását azonban az éves költségvetés határozza majd meg.

A Képviselő-testület 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

15/2007. (III. 27.) Kt. határozat

Tárgy:  Bükkzsérc Község Önkormányzatának

2006-2010. évi gazdasági programja

Bükkzsérc Község Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta az önkormányzat 2006-2010 közötti gazdasági programját és azt az alábbiak szerint fogadta el:

Az helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 10. § d.) pontja és a 91. § (1) bekezdése alapján Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi gazdasági programot készíti a 2006-2010. évi időszakra vonatkozóan:

Bükkzsérc Község Önkormányzatának 2006-2010. évi költségvetési bevételeit és kiadásait befolyásoló, meghatározó tényezők a következőkben foglalható össze:

- A 2006-2010. évi önkormányzati forrásszabályozásban előreláthatólag továbbra is a normatív állami hozzájárulások és az SZJA visszajuttatások jelentik a meghatározó részt.

- Az önkormányzat fenntartásában működő intézmények szakmailag elfogadható színvonalú működését egyre inkább nehezíti az a körülmény, hogy forrásaink nem növelhetők, sőt várhatóan csökkenek / iskola / és az infláció is leértékeli a nominálértékben közel azonos bevételt. 

- Mindezekkel összhangban a saját bevételek területén tovább szűkül a mozgásterünk. A kormányzat a helyi adó növelésére ösztönzi az önkormányzatokat, de az adó mértékét a helyi sajátosságokhoz, az önkormányzat gazdálkodási követelményeihez és az adóalanyok teherviselő képességéhez igazodóan kell megállapítani. 

· Törekedni kell arra, hogy a településrendezési terv felülvizsgálatával, módosításával az építési telkek, esetlegesen vállalkozási területek kialakítása és értékesítése megvalósuljon. 

- Törekedni kell arra, hogy az intézményeink saját bevételei évről évre egyenletes emelkedést tanúsítsanak.

A Magyar Köztársaság Konvergencia Programjának tartalmából célszerű az alábbi rendelkezések figyelembe vétele:

Önkormányzati feladatellátás és finanszírozás

1.) A kistelepülési és megyei feladatellátás dominanciája helyett a városi, kistérségi és regionális – törvényen, illetve pénzügyi eszközökkel is ösztönzött együttműködésen – alapuló, a racionális üzemméreteket érvényesítő feladatellátás általánossá tétele. A kistérségek esetében ez különösen a közoktatásban, a közigazgatásban és a szociálisintézmény-fenntartási feladatokban érvényesül.

2.) A feladatellátás átrendezését és racionalizálását a szaktörvényekben megállapított kötelezettségek felülvizsgálatával párhuzamosan az önkormányzatokat megillető normatív hozzájárulások számának lényeges csökkentése, tartalmának megváltoztatása és kiegészítő, a hatékony feladatellátást feltételként előíró támogatások alkalmazása segíti.

3.) Az értékalapú ingatlanadózás bevezetése megerősíti az önkormányzatok gazdálkodási önállóságát.

4.) Központi kapacitásszabályozás bevezetése a közszolgáltatások egyes területein meghatározott feladatoknál (oktatás, szociális ellátás, gyermekvédelem).

Közoktatás

1.) Pedagógusok kötelező óraszámának emelése 2007-től, 2006-ban két óra elrendelhető túlmunka.

2.) Foglalkoztatási szabályok egyszerűsítése (racionálisabb munkaszervezés).

3.) Társulásos (kistérségi) feladatellátás szabályozási feltételeinek kialakítása.

4.) Pénzügyi ösztönzés hatékonyabb iskolaszerkezet kialakításához (tagintézmény, egységes iskola, kistérségi társulás).

5.) Az önkormányzati (finanszírozási) reformhoz kapcsolódóan a közoktatási normatív támogatási rendszer átalakítása. Számított pedagógus álláshely (státusz) alapján történő finanszírozás, amelynél figyelembe kell venni a közoktatási törvénynek az osztály és csoport alakításáról szóló elveit, előírásait (átlaglétszám, foglalkoztatási időkeret), továbbá a pedagógusok heti kötelező óraszámát (beleértve a munkáltatói hatáskörben elrendelhető többletóraszámot is)

6.) Különböző intézményfenntartók (állami, nem állami intézmény, főváros, vidék) teherviselési arányai közötti indokolatlan különbségek megszüntetése.

7.) Mérés-értékelés fejlesztése, az eredmények nyilvánosságra hozatala, rangsorok készítése.

Az önkormányzatnak 2006-2010-ban végrehajtandó feladatai:

I. Településfejlesztési koncepció, településszerkezeti és szabályozási terv, valamint a helyi építési szabályzat elkészítése.

A fentiekre tekintettel a Képviselő-testület meghatározza azokat a legfontosabb fejlesztési feladatokat, amelyek elvégzését a fenti időszakban szükségesnek tart, és amelyekhez a szükséges forrást az elkövetkezendő években, a költségvetésben biztosítani kell.

A településrendezési terv a Képviselő-testület által meghatározandó településfejlesztési koncepcióban rögzített településpolitikai célkitűzések, fejlesztési elképzelések alapján készül. 

Megoldandó alapfeladat a hatályos jogszabályoknak megfelelő településszerkezeti, szabályozási terv, valamint a helyi építési szabályzat elkészítése. A szabályozási terv és a helyi építési szabályzat jóváhagyása után a település építési tevékenységének jogi kereteit adják, ez a legmagasabb szintű helyi építési jogforrás. 

2004-ben fogadta el a képviselő-testület a településrendezési tervet. A felmerült új igények (baptista temető melletti területen ill. a Kazinczy úttal szemben lévő földterületen építési telkek kialakítása) miatt a rendezési terv felülvizsgálata, illetve módosítása indokolt. 

II. Építési telkek kialakítása, infrastruktúrával való ellátásuk

Községünk lakosságszámának megtartása illetve növelése, valamint a fiatalok helyben maradása érdekében építési telkek kialakítása szükséges. A szóba jöhető területek megvásárlása, művelés alól kivonása, belterületté nyilvánítása költségigényes. Az ehhez szükséges forrásokat a költségvetési rendeletben biztosítani kell.

III. Utcanév-táblák elkészítése, kihelyezése

Szükséges a jobb tájékozódás érdekében a község területén utcanév-, valamint információs táblák, térképek elhelyezése. 

IV. Utcák, járdák építése, javítása, karbantartása

Lassan el kell kezdeni az utcák javítását, karbantartását.(Rákóczi, Petőfi, Kossuth utca) Mivel költségigényes munkáról van szó fontos az erre vonatkozó pályázati lehetőségek megragadása, kihasználása. Az utak karbantartása mellett a gyalogos közlekedés biztonságának javítása érdekében tovább kell folytatnunk a 2006-ban megkezdett járda-felújítási munkálatokat. A „bevált gyakorlat” alapján a járdák házilagos kivitelezésben készülnének el. 

V. Az intézmények felújítása, rendbetétele

Az önkormányzat intézményeinek rendbetételével, azok gondozásával megfelelő falukép kialakítását kell biztosítani ahhoz, hogy a községet vonzó településnek találja minden idelátogató. Ehhez szorosan kapcsolódik a Művelődési Ház és a Hivatal külső és belső felújítása.(nyílászáró csere, parkettajavítás, tetőszerkezet javítás, külső-belső festés.)

Meg kell találni a forrást az iskola és óvoda épületeinek, a tornateremnek a felújítására. 

Tovább kell folytatni a sportöltöző épületének rendbetételét, felújítását.(egységes tetőszerkezet építés, külső-belső festés, nyílászárók cseréje)

A munkák lassan halaszthatatlanná válnak, de pályázati forrás nélkül nem lehet megvalósítani.

VI. Játszóterek, közterületek, parkok felújítása

Biztosítani kell a településen lévő gyermekeknek és fiataloknak, hogy kultúrált környezetben, az Európai Uniós szabványoknak megfelelő játszótereken tölthessék szabadidejüket. Ezért figyelmet kell fordítani a már meglévő játszóterünk korszerűsítésére és gondozására. A megnyert játszótér tervezés munkája folyamatban van. Remélhetőleg 2 ütemben megvalósítható a szükséges játszótéri eszközök beszerzése.(homokozó, csúszda, mászóka, hinták) Ehhez meg kell találni a szükséges pályázati lehetőségeket.

Továbbra is forrást kell biztosítani a közterületek és parkok virágosítására, pihenőpadok kialakítására.

VII. A ravatalozó felújítása, korszerűsítése

Halaszthatatlan a temetőben lévő ravatalozó felújítása, illetve az előtető bővítése, valamint a megfelelő csapadékvíz elvezetés. Amennyiben nem tud az önkormányzat forrást biztosítani, társadalmi és egyházi segítséggel kell a munkát elvégezni.

VII. Rendezvények

A képviselő-testület fontosnak tartja, hogy minden évben, mintegy hagyományteremtő módon, színvonalas rendezvények álljanak a lakosság rendelkezésére. Az éves költségvetésben biztosítani kell az ezek megrendezéséhez szükséges pénzeszközöket. Szükséges olyan műsorstruktúra kialakítása, amely pályázati kiírás elmaradása esetén is biztosítható. 

Remek rendezvény a Falunapok, melynek keretén belül borverseny, könnyűzenei koncertek, kirakodóvásár, sportrendezvények, szórakoztatják a közönséget. Szintén jó hangulatban telik a május 1-én rendezett főzőverseny. A jövőben célszerű előtérbe helyeznünk a minden korosztály igényeit kielégítő programokat.(kézműves foglalkozás, kiállítások, sportrendezvények, a kemencében sütés, bortúra lehetőségeit)

VIII. Adópolitika

Adópolitikánkat befolyásolja a társadalmi helyzet, az önkormányzati plusz forrás szükségessége, az ÖNHIKI feltételei. 2005-től nem emeltük a helyi adók mértékét, mert a lakosságra évről-évre így is egyre nagyobb teher hárul (plusz állami adók, infláció fölötti energiaárak, stb.) A közeljövőben változások várhatók a kormány adópolitikájában, mely nagy kihatással lesz az önkormányzatok adópolitikájára is.

IX. Munkahelyteremtés

Minden rendelkezésünkre álló eszközzel segítenünk kell az esetleges munkahely teremtő vállalkozások „megtelepedését”. A volt varroda épületének hasznosítása még mindig kétséges. 

Közhasznú és közcélú munkásaink igénybevétele a felmerült munkálatoktól, a személyi állomány adta lehetőségektől, és a finanszírozás mennyiségétől függ.

X. Marketing

Turizmusban érdekelt Önkormányzat nem tekinthet el bizonyos marketingtől. A „bevett gyakorlat” alapján az Utazás kiállításokon az elmúlt években nem szerepeltünk, ezért célszerű a jövőben részt vennünk az ehhez hasonló eseményeken. Egyedi kiadványt az utóbbi években nem készítettünk, erre a közeljövőben mindenképpen sort kell kerítünk. 

Hosszas várakozás után honlapunk elkészült, így már a világhálón is jelen vagyunk.

Ahhoz, hogy településünket egyre több „idegen” megismerhesse színvonalas promóciós anyagra (képeslap, kitűző, leporelló) van szükség.

2. napirendi pont

Rendeletalkotás az első lakáshoz jutók támogatásáról

Tilaji Zsófia polgármester: A napirendi ponthoz a képviselők írásos előterjesztést kaptak.  (jegyzőkönyv 4. sz. melléklete). 

A napirendi pontot az Ügyrendi Bizottság megtárgyalta. Felkéri a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Boldizsár Bertalan az Ügyrendi Bizottság elnöke: Az első lakáshoz jutók támogatásáról szóló rendelet-tervezetet a bizottság megtárgyalta és azt elfogadásra javasolják. Egyebekben javasolják a testületnek, hogy a támogatást egy évben kétszer lehessen benyújtani, első ütemben június 30-ig, második ütemben pedig november 30-ig.

Vasas Csaba alpolgármester: Véleménye szerint a rendelet 1. §-ának (1) bekezdése b) pontjában a 120 m2 alapterület helyett, 150 m2 határozzanak meg.

Kiss Károly képviselő: Az alapterületbe mi tartozik bele, csak a lakás céljára szolgáló helyiségek, vagy minden. Elgondolása szerint a 150 m2 alapterületbe csak a lakás céljára szolgáló helyiségek alapterületét vegyék bele.

Tilaji Zsófia polgármester: Tehát a rendelet-tervezet 1. §-ának (1) bekezdése b) pontja  a   következők   szerint   legyen   meghatározva: 
„…150 m2-nél nem nagyobb, de legalább 60 m2 alapterületű lakás építését megkezdték, az alapterületnél a lakás céljáró szolgáló helyiségek alapterületét kell figyelembe venni…”

A Képviselő-testület 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi rendeletet alkotja:

Bükkzsérc Község Önkormányzatának

4/2007. (III. 28.)  rendelete

az első lakáshoz jutás helyi támogatásának feltételeiről

Bükkzsérc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a módosított 1990. évi LXV. tv. 16.§.(1) bekezdése, az Alkotmány 44/A. §-a alapján az első lakáshoz jutás helyi támogatásának feltételeiről a következő rendeletet alkotja:

I.

TÁMOGATÁSI FELTÉTELEK

1.§

(1) Támogatásban részesíthetők Bükkzsérc községben állandó lakóhellyel rendelkező élettársak, fiatal házasok, gyermeküket nevelő házaspárok, élettársak, akik első lakáshoz jutásukat személyi tulajdonú lakás építésével kívánják megoldani Bükkzsérc közigazgatási területén és 

a)
lakás-, lakóház-, vagy telek ingatlantulajdonnal, illetve tulajdonrésszel nem
rendelkeznek (a beépítendő építési telek kivételt képez).

b)
150 m2-nél nem nagyobb de legalább 60 m2 alapterületű lakás építését megkezdték, az alapterületnél a lakás céljáró szolgáló helyiségek alapterületét kell figyelembe venni,

c)
Az igénylők és általuk eltartott családtagjaik egy főre jutó havi nettó jövedelme a mindenkori öregségi nyugdíjminimum összegének négyszeresét nem haladja meg. 

d)
Az igénylő vagy házastársa életkora a kérelem benyújtásakor nem haladja 
meg a 40 évet, kivéve ha legalább 2 kiskorú gyermeket nevelnek..

2. §

(1) Használt lakás vásárlásához, lakás bővítéséhez támogatásban részesíthetők azok az igénylők és általuk eltartott családtagjaik egy főre jutó havi nettó jövedelme nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum háromszorosát.

3.§ 

(1)Nem adható támogatás azoknak az igénylőknek, akik: 

a) már részesültek helyi támogatásban,

b) az épületre már használatbavételi engedéllyel rendelkeznek

c) az épületet használatbavételi engedélyezés előtt használatba vették.

d) ha nem saját tulajdonú épületet kívánnak bővíteni.

(2) A 3. § (1) bek. c) pontjában foglaltakat az illetékes I. fokú építésügyi hatóság írásban igazolja. 

II.

A TÁMOGATÁS FORMÁJA, MÉRTÉKE, IDŐTARTAMA

ÉS VISSZAFIZETÉSE

4.§.

(1)A támogatás formája:

a) vissza nem térítendő támogatás

b) visszatérítendő kamatmentes kölcsön

5.§.

(1) A támogatás mértéke:

a) A vissza nem térítendő támogatás mértéke:
100.000,-  –   200.000,- Ft 

b) a visszatérítendő támogatás mértéke:             200.000,-  –   300.000,- Ft

c) A támogatások mértékét  az igénylők jövedelmi, szociális viszonyai figyelembevételével differenciáltan kell megállapítani.

6.§.

(1) A visszafizetendő kamatmentes kölcsön legfeljebb 5 évre adható.

(2) A kölcsön visszafizetésének megkezdése a kamatmentes kölcsön felvételét követő év január 1.napja.

(3) A törlesztés minden hó 15. napjáig esedékes havi egyenlő részletekben. 

(4) A kölcsön törlesztése alól mentesség, vagy halasztás nem adható. 

Ha a  visszafizetési kötelezettségének a támogatott írásbeli felszólítás ellenére sem
tesz eleget, a még fennálló kölcsön egy összegben esedékes 30 napon belül. Ha 
ezen teljesítési felhívás sem eredményes, fizetési meghagyás útján kell a pénztartozás behajtásáról gondoskodni.

(5)  A támogatás összege és járuléka erejéig az érintett ingatlanra az ingatlan nyilvántartásba jelzálogjogot, valamint ennek biztosítására 5 évre szóló elidegenítési és terhelési tilalmat kell bejegyezni ( mellékkötelezettség)

III.

Eljárási szabályok

7. §.

(1) A lakáscélú támogatással kapcsolatos ügyekben a Képviselőtestület jogosult döntést hozni.
(2) A támogatásra vonatkozó kérelmet az erre a célra rendszeresített formanyomtatványon kell benyújtani, melyhez csatolni kell a szükséges mellékleteket: építés esetén a jogerős építési engedélyt, vásárlás esetén az adásvételi szerződést és a tulajdoni lap másolatot, bővítés esetén a bővítési engedélyt.
(3) A támogatás iránti kérelmek elbírálása során az érintett vagyoni viszonyainak és lakáskörülményeinek tisztázása érdekében környezettanulmányt kell készíteni. 
(4) A képviselő-testület döntését a Körjegyzőség Kirendeltsége hajtja végre, melynek során elkészíti a kölcsönszerződést, előkészíti a szerződésmódosítást, gondoskodik a szerződés megkötéséről, a szerződést biztosító mellékkötelezettség bejegyeztetéséről és a kölcsön törlesztésének figyelemmel kíséréséről.
(5) A támogatás teljes összegének visszafizetése esetén gondoskodik a szerződést biztosító mellékkötelezettség törlésével kapcsolatos feladatok végrehajtásáról

IV.

A TÁMOGATÁS PÉNZÜGYI FEDEZETE

8. §.

(1) A támogatás pénzügyi fedezetét:

a) Az Önkormányzat éves költségvetésében az erre a célra meghatározott
  összeg,

b) Az odaítélt, de fel nem használt összeg képezi.

V.


ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK


9. §. 

(1) Ezen rendelet 2007. április 1. napján lép hatályba.

Tilaji Zsófia
 sk.





       Farmosi Zoltán sk.

polgármester 



  

            körjegyző 

3. napirendi pont

Az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatának módosítása (rendeletmódosítás)

Tilaji Zsófia polgármester: A napirendi ponthoz a képviselők írásos előterjesztést kaptak.  (jegyzőkönyv 5. sz. melléklete). 

A napirendi pontot az Ügyrendi Bizottság megtárgyalta. Felkéri a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Boldizsár Bertalan az Ügyrendi Bizottság elnöke: Az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatának módosításáról szóló rendelet-tervezetet a bizottság megtárgyalta és azt a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja

Farmosi Zoltán körjegyző: A rendelet-tervezetben a körjegyzőségre vonatkozó változások vannak átvezetve.

A Képviselő-testület 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi rendeletet alkotja:

Bükkzsérc Község Önkormányzatának

5/2007. (III. 28.)  rendelete

a Bükkzsérc Község Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló

6/1999. (IV. 26.) Kt. sz. rendeletének módosításáról

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. törvény 18. (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a Bükkzsérc Község Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/1999.(IV.26.) Kt. sz. rendeletét (továbbiakban SZMSZ) az alábbiak szerint módosítja:

1.§

Az SZMSZ Bevezetése 3. bekezdésének szövege az alábbiakra módosul:

„ Bükkzsérc állandó lakosainak száma a 2007. január 1.-i adatok szerint 1088 fő. A település nemzetiségi és etnikai összetételét tekintve egységes.”

2.§

(1) Az SZMSZ 12. § (6) bekezdése az alábbira bekezdésre módosul: 

„Az ülés meghívóját és az előterjesztéseket a képviselőknek, a tanácskozási joggal meghívottaknak úgy kell megküldeni, hogy azt az ülés előtt 4 nappal megkapják. A meghívók kiküldésével egy időben a helyben szokásos módon (kifüggesztés, hangos bemondó) közzé kell tenni a testületi ülések időpontját, helyét és napirendjét.”

(2) Az SZMSZ 24. § (6) bekezdése az alábbi bekezdésre módosul: 

„A képviselő-testület üléséről hangfelvétel készül. Az elektronikus hangfájlokat CD formátumban évente archiválni kell.”

(3) Az SZMSZ 35. § (1) bekezdése az alábbi bekezdésre módosul: 

„A képviselő-testület - a saját tagjai közül a polgármester javaslatára, titkos szavazással a képviselő-testület megbízatásának időtartamára - a polgármester helyettesítésére, munkájának a segítésére társadalmi megbízatású alpolgármestert választ.”

(4) Az SZMSZ 36. § (2) bekezdése az alábbi bekezdésre módosul:

„A körjegyző vezeti a körjegyzőség kirendeltségét.”

(5) Az SZMSZ 7. sz. melléklete helyébe a jelen rendelet 1. sz. melléklete lép.

(6) Az SZMSZ-ben a „jegyző” szövegrész helyébe a „körjegyző” szövegrész kerül.

(7) Az SZMSZ-ben a „képviselő-testület hivatala” és a „polgármesteri hivatal” szövegrészek helyébe a körjegyzőség kirendeltsége” szövegrész lép.

3. §

Záró rendelkezések

(1) Jelen rendelet a kihirdetése napján lép hatályba, a rendelet 2. § (5) bekezdésének hatályba lépése 2007. január 1.

(2) A rendelet nem módosított részei továbbra is érvényben maradnak.

Bükkzsérc, 2007. március 23.

Farmosi Zoltán sk.





Tilaji Zsófia sk.

körjegyző 







polgármester

4. napirendi pont

A 2007. évi étkezési térítési díjak elfogadása (rendeletmódosítás)

Tilaji Zsófia polgármester: A napirendi ponthoz a képviselő-testület tagjai írásos előterjesztést kaptak (jegyzőkönyv 6. sz. melléklete), mivel a költségvetési rendeletünkben még a régi térítési díjak szerepeltek.

A napirendi pontot az Ügyrendi Bizottság megtárgyalta. Felkéri a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Boldizsár Bertalan az Ügyrendi Bizottság elnöke: Az önkormányzat 2007. évi költségvetésének módosításáról szóló rendelet-tervezetet a bizottság megtárgyalta és azt a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. Az étkezési térítési díjak jelen esetben kb. 20 Ft-okkal emelkednek. Az azonban tudva lévő, hogy a jelenlegi szolgáltatóval a szolgáltatási szerződés június 30-val le fog járni és akkor a képviselő-testületnek újból napirendre kell tűznie ezt a kérdést, mivel akkor újból meg kell az étkeztetést pályáztatni.

A Képviselő-testület 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi rendeletet alkotja:

Bükkzsérc Község Önkormányzatának

6/2007. (III. 28.) sz. Kt. rendelete

Az önkormányzat 2007. évi költségvetéséről szóló 2/2007. (II. 24.) sz. rendeletének módosításáról

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 10. §-a, az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv, a Magyar Köztársaság 2007. évi költségvetéséről szóló 2006. évi CXXVII tv. rendelkezései valamint, az államháztartás működési rendjéről szóló módosított 217/1998. (XII.30.) sz. Kormányrendelet alapján a következő rendeletet alkotja :

I. fejezet

1. § 

(1) A 2/2007. (II. 24.) sz. Kt. rendelet (továbbiakban: Rendelet)  II. fejezet 4. § (4), és (5) bekezdésében foglaltak helyébe  jelen rendelet  I. fejezet (2) és (3)  pontjai kerülnek. 

(2) Az élelmezési nyersanyagnorma ÁFÁ-val növelt mértéke 2007. évre a következő:

a)
Napköziotthonos Óvoda 

napi háromszori étkezés 365,- Ft/élelmezési nap

b)
Általános Iskolai Napközi otthon 

napi háromszori étkezés 405,- Ft/élelmezési nap

c)
Általános iskolai tanulók napi

 kétszeri étkezés esetén 367,- Ft/élelmezési nap

d)
Általános iskolai tanulók  

 napi egyszeri étkezés  esetén 335,- Ft/ebédadag

e)
Alkalmazotti és vendégebéd

490.- Ft /ebédadag

A kedvezményezetti körön túl az intézményi térítési  díj a nyersanyagnorma 20 % -kal csökkentett összege. A támogatást az önkormányzat szociális támogatások előirányzata tartalmazza.

(3) Szociális étkeztetés térítési díjának meghatározása

A szociális étkeztetés intézményi térítési díját a Képviselő-testület 490,- Ft/adag áron állapítja meg. 

Az igénylők részére az önkormányzat támogatást nyújt a rendszeres havi jövedelmük alapján az alábbiak szerint:

Családban élők esetén:

Kötelezett rendszeres


Támogatás mértéke a havi jövedelme




térítési díj százalékában

27.130,- Ft vagy alatta



40 %

27.131,- Ft-tól  - 40.700,- Ft-ig

20 %

40.701,- Ft fölött



0   %

Egyedülálló esetén:

Kötelezett rendszeres


Támogatás mértéke a havi jövedelme



térítési díj százalékában

40.700,- Ft vagy alatta



40 %

40.701,- Ft-tól  - 47.500,- Ft-ig

20 %

47.501,- Ft fölött



0   %

A személyi térítési díj mértéke az intézményi térítési díj támogatással csökkentett összege.

2.§

 Jelen  rendelet a kihirdetés napján lép hatályba, rendelkezéseit 2007. április 1-től kell alkalmazni, A Rendelet egyéb rendelkezései továbbra is hatályban maradnak.

Bükkzsérc, 2007. március 27.

Farmosi Zoltán sk.






Tilaji Zsófia sk.

     körjegyző 







  polgármester                                              

5. napirendi pont

A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatás szabályainak és díjának meghatározásáról szóló rendelet módosítása

Tilaji Zsófia polgármester: A képviselők az írásos előterjesztést megkapták (jegyzőkönyv 7. sz. melléklete).

Farmosi Zoltán körjegyző: A rendelet módosítására azért van szükség, mivel változtak a behajthatóság és behajthatatlanság feltételei. 

A szabálysértéssel kapcsolatban a törvényben súlyosabb szankciók vannak megfogalmazva, mint a mi rendeletünkben ezért az okafogyottá vált. 

Tájékoztatja a képviselőket, hogy  a Remondis-Tisza Kft. megfogalmazta a 2007. évi díjtételeit, azt javasolja azonban, hogy amíg a Kft. nem bizonyítja be, hogy miért ennyi a hulladékszállítás díja, addig az önkormányzat nem fogadja el ezt. A szolgáltatás díját visszamenőlegesen nem lehet érvényesíteni és ebben a kérdésben majd március 29-én fognak tárgyalni a polgármesterek.

A Képviselő-testület 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi rendeletet alkotja:

Bükkzsérc Község Önkormányzatának

7/2007. (III. 28.) sz. Kt. rendelete

A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatás szabályainak és díjának meghatározásáról szóló 

4/2006. (IX. 05.) sz. Kt. rendeletének módosításáról

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az 1990 évi LXV törvény, 8.§.(1) bekezdésében, valamint a 2000 évi XLIII törvény (Hgt.) 23.§-ában kapott felhatalmazás alapján, a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatás szabályainak és díjának meghatározásáról szóló 4/2006. (IX. 05.) sz. Kt. rendeletét (továbbiakban: Rendelet)  az alábbiak szerint módosítja:

1. §

A Rendelet 8. §-ának (8) bekezdése az alábbi szövegrésszel egészül ki:

„Ha a közszolgáltatást igénybe vevő díjhátralékos nem tulajdonosa az ingatlannak és a vele szemben lefolytatott behajtás eredménytelen, a díjhátralékot, késedelmi kamatot és a felmerült költségeket az ingatlan tulajdonosától, illetve vagyonkezelőjétől kell behajtani. Közös tulajdonban álló ingatlan esetében a tulajdonosok felelőssége egyetemleges.

A behajthatatlan díjhátralék esetében ennek tényéről és okáról a települési önkormányzat jegyzője – a behajtás eredménytelenségét követő nyolc napon belül – igazolást ad a közszolgáltatónak.”

2. §

A Rendelet 12. §-a hatályát veszti.

3. §

Záró rendelkezések

(1) Jelen rendelet a kihirdetése napján lép hatályba.

(2) A rendelet nem módosított részei továbbra is érvényben maradnak.

Bükkzsérc, 2007. március 23.

Farmosi Zoltán sk.





Tilaji Zsófia sk.

körjegyző 







polgármester

6. napirendi pont

A Rákóczi út 61. hsz-tól a 157. hsz-ig terjedő szakaszának útburkolati felújítására pályázat benyújtása (TEUT)

Tilaji Zsófia polgármester: A napirendi ponthoz a képviselő-testületi tagok írásos előterjesztést kaptak (jegyzőkönyv 8. sz. melléklete). Az útburkolat felújításához két cégtől kért árajánlatot, de eddig még csak az egyiktől kapott. Mivel azonban erre az útburkolati felújításra nem kell engedély, ezért a pályázathoz elég csatolni a tervezői költségvetését is.

Lénárt Ernő képviselő: Nincs más útra kész tervünk, csak a Rákóczi útra ?

Tilaji Zsófia polgármester: De van a Kossuth Lajos utcára is, de jelenleg csak egy pályázathoz van meg az önkormányzatnak az önereje.

A Képviselő-testület 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

16/2007. (III. 27.) Kt. határozat

Tárgy: Rákóczi út (II. szakasz) útburkolat felújítása (TEUT)

Bükkzsérc Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2007. év folyamán meg kívánja valósítani a 800/2 hrsz-ú belterületi Rákóczi út (a 61. házszámtól a 157. házszámig terjedő II. szakasz) útburkolat fejújítását. A beruházás megvalósításának összes költsége 9.611.520,- Ft. A szükséges saját forrás 4.805.760,- Ft, amelyet a 2007. évi költségvetési rendeletében (2/2007. (II. 14.) az önkormányzat biztosít. A beruházás 2007. évben megvalósul. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a beruházás fedezetéből hiányzó 4.805.760,- Ft támogatás elnyerésére pályázatot nyújtson be az Észak-Magyarországi Regionális Fejlesztési Tanácshoz TEUT pályázati jogcímre.

Határidő: 2007. április 15.

Felelős: Tilaji Zsófia  polgármester

7. napirendi pont

Egyebek

a) Óvodai-nevelési feladatokat ellátó közoktatási intézményi társulás

Tilaji Zsófia polgármester: Az óvodai-nevelési feladatokat ellátó közoktatási intézményi társulásról szóló megállapodás tervezetet minden képviselő kézhez kapta (jegyzőkönyv 9. sz. melléklete). 

Farmosi Zoltán körjegyző: A megállapodás tervezetben az alapelvek vannak megfogalmazva. A társulásnak Tard község lenne a gesztor települése, a tardi vezető óvónő a társulásban lévő közalkalmazottak munkáltatója. Két település Cserépfalu és Bükkzsérc óvodája tagintézményként működnének, a cserépváraljai óvoda pedig a bükkzsérci óvoda kihelyezett csoportjaként végezné a feladatát. 

A költségeket minden önkormányzat megtervezi a saját költségvetésében, a közalkalmazottak munkabérét át kell utalni a tardi intézményhez. Gyermekenként összesen 110.000,- Ft normatívából a feladat elvégzésére 35.000,- Ft-ot kell átutalniuk a társult önkormányzatoknak Tard községbe.

Kéri a képviselőket, hogy tanulmányozzák át a társulási megállapodás tervezetet és majd a következő testületi ülésen fognak dönteni ebben a kérdésben.

b) Kiss Károly termőföld bérbevételi kérelme

Tilaji Zsófia polgármester: Felolvasással ismerteti a kérelmet (jegyzőkönyv 10. sz. melléklete). Javasolja a képviselőknek a bérbeadást.

Kiss Károly képviselő: Bejelenti, hogy személyes érintettség miatt nem vesz részt a szavazásban.

A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

17/2007. (III. 27.) Kt. határozat

Tárgy: Kiss Károly földbérleti kérelme

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete  Kiss Károly Bükkzsérc, Rákóczi út 118. szám alatti lakos kérelmének hely ad akképpen, hogy az önkormányzati tulajdonú 

065/28 
hrsz-ú


7410 m2 területű

0110/2
hrsz-ú


1138 m2 területű

0110/5
hrsz-ú


2711 m2 területű

0110/8
hrsz-ú


  960 m2 területű

0110/9
hrsz-ú


  964 m2 területű

0110/11
hrsz-ú


1126
m2 területű

Összesen:



       1.4309 m2 rét művelési ágú területet bérbe adja.

A bérleti díj 2007. évre 0,70 Ft/m2, összesen: 10.016,- Ft.

Amennyiben a képviselő-testület döntése alapján ezt a földterületet az önkormányzat később eladja úgy Kiss Károlynak az elővásárlási jogot biztosítja.

A képviselő-testület megbízza a polgármester, hogy a földterületekre vonatkozó bérleti szerződést a bérlővel kösse meg.

Határidő: azonnal, illetve folyamatos

Felelős: Tilaji Zsófia  polgármester

c) Madarász Bertalan földvásárlási kérelme

Tilaji Zsófia polgármester: Ismerteti Madarász Bertalan földvásárlási kérelmét (jegyzőkönyv 11. sz. melléklete), javasolja a testületnek, hogy a 45/2006. (VI. 07.) Kt. határozatát vonja vissza és ezzel egyidejűleg teljesítse a kérelmet.

A Képviselő-testület 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

18/2007. (III.27.) Kt Határozat

Tárgy: Madarász  Bertalan bükkzsérci lakos

földvásárlási kérelme

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 45/2006. (VI. 07.) Kt. határozatát visszavonja és egyidejűleg a következő határozatot hozza: 

Madarász Bertalan Bükkzsérc, Hősök  út 30. szám alatti lakos földvásárlási kérelmének helyt ad és számára az önkormányzat tulajdonában lévő, a bükkzsérci 1438 hrsz-ú rét, legelő művelési ágú földterületből 42 m2 térmértékű földdarabot a kölcsönösen megállapított 200 Ft/m2 áron összesen  8.400.- Ft, azaz Nyolcezer-négyszáz forint eladási áron eladja. A megvásárolt földdarabot közvetlenül a vevő 1412 hrsz-ú présháza mögött kell kimérni. 

Az adásvétellel kapcsolatos ügyvédi és földhivatali eljárás költségei, valamint a megosztási vázrajz és terület-kimutatás készíttetésének költsége a vevőt terhelik.

A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a földdarabra vonatkozó adás-vételi szerződést a földvásárlóval kösse meg.

Felelős:
Tilaji Zsófia polgármester

Határidő: folyamatos

d) pályázati felhívás

Tilaji Zsófia polgármester: Tájékoztatja a képviselőket, hogy Helyőkürt Önkormányzata pályázatot írt ki „Az én falum” címmel. (felolvasással ismerteti a pályázati kiírást) Véleménye szerint valamilyen hasonló pályázatot náluk is meg lehetne valósítani vagy kezdeményezni lehetne. A beérkezett pályázatok eredményhirdetése pedig a Falunapon történne meg.

Csattos László képviselő: A beadási határidő május 31-vel kellene meghatározni.

Lénártné Földes Katalin képviselő: A beadási határidő rövidsége miatt le kell korlátozni a kategóriáit, mert véleménye szerint a prózai mű már nem fér bele ilyen rövid határidőbe. Egyébként is ha május 31-e a beadási határidő, akkor mikor fogja a képviselő-testület azt elbírálni, május 15-ig kellene beadni a pályamunkákat.

A képviselő-testület tagjai részletesen megvitatták a polgármester felvétését és a következő állásfoglalást alkották:

Bükkzsérc Község Önkormányzata pályázatot hirdet „A falu ahol élek” címmel és várja azoknak a tehetséges gyermekeknek, felnőtteknek a műveit, akik számára Bükkzsérc sokat jelent és a pályázat kertében valamilyen formában megörökítenék a falut.

A pályázat kategóriái: 


1. Rajz (festmény)

2. Digitális technika (fotó, rövidfilm – CD-n vagy papíron –)

Az életkor szerinti kategóriák: 

1. 3 – 6 év

2. 7 – 10 év

3. 11 – 18 év

4. 18 év felett

A pályaművek beadási határideje: 2007. május 15. (kedd)

A díjakat az idei Falunapon (július 9-én) adják át.

A pályaműveket az önkormányzathoz, Tilaji Zsófia polgármesterhez kell benyújtani és ezeket kategóriánként értékelik, a sorrendről pedig a képviselő-testület dönt. A legjobb pályamunkákat kiállítják a művelődési házban és közzéteszik a község honlapján.

e) 2004-2005 évi  hulladékgazdálkodási díj hátralék tartozás kiegyenlítés könyvelésből történő kivezetése

Farmosi Zoltán körjegyző: javaslatot tesz a 2004-2005. évi hulladékgazdálkodási díj hátralék tartozás kiegyenlítés könyvelésből történő kivezetésére.

A Képviselő-testület 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:
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Tárgy: 2004-2005. évi hulladékgazdálkodási díj hátralék tartozás kiegyenlítés könyvelésből történő kivezetése

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a körjegyző előterjesztésében a 2004-2005. évi hulladékgazdálkodási díj hátrálék tartozás kiegyenlítés könyvelésből történő kivezetéséről szóló javaslatot. A képviselő-testület tekintettel ezen megvalósult pénzügyi tranzakciókra  a javasolt előirányzatok vagyonmérlegből történő kivezetéséhez jóváhagyólag hozzájárul.

Felelős: Farmosi Zoltán körjegyző


   Galambos Györgyné gazdálkodási főelőadó

Határidő: azonnal

Tilaji Zsófia polgármester: Kéri a képviselők esetleges észrevételeit, javaslatait.

Lénárt Ernő képviselő: A Rákóczi út 138. szám előtt a Cseresznyés patakon átívelő kishíd korlátját ki kellene javítani, valamint a kispadok ülőkéjét is meg kellene csináltatni.

Tilaji Zsófia polgármester: Intézkedni fog a kijavításról.

Csattos László képviselő: Véleménye szerint a szeméttelep kerítését el kellene bontani, és akkor nem lenne annyi szemét a kerítés tövébe lerakva.

Farmosi Zoltán körjegyző: Törvényi előírás mondja ki, hogy a hulladéklerakó telepet körbe kell keríteni. Egyébként is a mi telepünk már be van zárva, tehát oda hulladékot lerakni tilos.

Tilaji Zsófia polgármester: A Tisza-tavi Regionális Hulladéklerakó Rendszer keretén belül fogják rekultiválni a tagok volt hulladéklerakó telepeit, amelyből összesen 31 van. Az idén egyetlen egy szeméttelep rekultivációját végzik el, ez pedig Tard község szeméttelepe, ami 70 MFt-ba kerül. A mi községünk hulladéklerakó telepének rekultivációs költsége 130 MFt.

Kiss Károly képviselő: A Bükkalja Délborsod Vízgazdálkodási és Talajvédelmi Társulás közgyűlésén szeretne résztvenni.

Galambos Lászlóné képviselő: Kéri, hogy tegyenek közzé felhívást a közterületek rendbetételére.

Vasas Csaba alpolgármester: A szelektív hulladékgyűjtő konténereket át kell helyezni a főtérről a Petőfi út elejére.

Tilaji Zsófia polgármester: Több tárgy nem lévén a ülést bezárja.

K.m.f.

Farmosi Zoltán
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