
Jegyzőkönyv

Készült: Bükkzsérc Község Önkormányzata Képviselő-testületének a községi művelődési házban 2007. május 8-án  megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak:



Tilaji Zsófia



polgármester

Vasas Csaba


alpolgármester



Boldizsár Bertalan

képviselő



Csattos László


képviselő



Galambos Lászlóné

képviselő



Kiss Károly



képviselő



Lénárt Ernő



képviselő



Lénártné Földes Katalin

képviselő

tanácskozási joggal:


Farmosi Zoltán körjegyző


Jelenléti ív a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete)

Tilaji Zsófia polgármester: Köszönti a jelenlévőket és megállapítja, hogy a  testület határozatképes, mivel 8 fő képviselő-testületi tag megjelent.

Tilaji Zsófia polgármester: A képviselő-testületek tagjai a meghívóban feltüntetett napirendi pontokat egyhangúlag a következők szerint fogadták el. (A meghívó a jegyzőkönyv 2.sz. melléklete.)

1. Az Ódorvár Általános Iskolában engedélyezett költségvetési létszámkeret csökkentése

Előterjesztő: Tilaji Zsófia  polgármester


2. Egyebek

1. napirendi pont

Az Ódorvár Általános Iskolában engedélyezett költségvetési létszámkeret csökkentése

Tilaji Zsófia polgármester: A képviselő-testület tagjai írásos előterjesztést kaptak, amely tartalmaz egy szakértői javaslatot Kiss László szakértőtől illetve egy írásos előterjesztést (jegyzőkönyv 3. sz. melléklete), amelyet a következővel kíván kiegészíteni: 

2007. július 1-vel az Ódorvár Általános Iskola csatlakozik a Mezőkövesd-i ÁAMIPSZ-hoz, ennek következtében átszervezésre kerül sor. Az új szerv felállítás szükségessé válik, ebben a kérdésben már több előzetes egyeztetést történt. Felolvasással ismerteti a Mezőkövesd-i ÁAMIPSZ igazgatójának Gál Jánosnak a képviselő-testülethez írott levelét (jkv. 4. sz. melléklete).

Ezt a levelet, amelyet ismertetett ma kapta, a kiküldött előterjesztés és szakértői javaslat alapján azonban egyértelmű a döntés szükségessége.

Kérdések, vélemények, hozzászólások

Boldizsár Bertalan képviselő, iskola igazgató: Az első előzetes egyeztetések lefolytatásakor még 8 fő pedagógus létszám lecsökkentéséről tárgyaltak, most pedig már csak 7 főről van szó. Sokkal humánusabb lett volna a létszámcsökkentés a 8 fővel, mivel ebben az esetben az un. „kihalásos alapon” csökkentették volna, tehát a nyugdíjkorhatár elérésével. Ez a véleménye.

Lénártné Földes Katalin képviselő: A szakértést nem vitatja, az azonban tény, hogy a napközis csoportnál nincs állandó pedagógus. Nem adunk egy pedagógust, hogy állandóan az legyen velük. Cserépfaluban megkapják, itt pedig nem, ha mindig más van velük ez ezért nagyon furcsa. Ezen el kellene gondolkodni, hogy miért nem lehet nálunk külön napközös pedagógus. Ez véleménye szerint nem jó megoldás.

Vasas Csaba alpolgármester: A Lénártné képviselőtől kérdezné meg, hogy 6 tanár és 1 napközös pedagógus legyen. Vagy hogyan gondolta ezt a létszám dolgot?

Lénártné Földes Katalin képviselő: 7 fő pedagógusban számolt és egy részmunkaidőben történő napközis pedagógus foglalkoztatását javasolná. A színvonalat nem fogják tudni tartani.

Vasas Csaba alpolgármester: A tanítási órák leadását túlóra nélkül meg lehet majd oldani, most, hogy felemelték a pedagógusok kötelező óraszámát?

Boldizsár Bertalan képviselő, iskola igazgató: Nem tudja, plusz óraadókat kell majd alkalmazni, akik Mezőkövesdről fognak jönni.

Tilaji Zsófia polgármester: Napközivel kapcsolatban több településen érdeklődött, több helyen a felsősöknél nincs is napközis csoport. Akik tanítanak, azok vinnék a napközit is, tehát akik délelőtt tanítják a diákokat, azok lennének délután is velük, felváltva. Egy napközis tanár nem biztos, hogy többet tud, mint egy szakos tanár, aki tanítja őket napközben.

Lénártné Földes Katalin képviselő:  Nálunk még most is igénylik a 7-8-osok a napköziotthonos ellátást. Még mindig azt mondja, hogy igen is jó lenne egy állandó pedagógus a napköziben.

Kiss Károly képviselő: Mi most létszámot csökkentünk és óraadó tanárokra csak szükség lesz. Hogyan van ez?

Tilaji Zsófia polgármester: Jelen esetben is a fizika órát óraadó tanár tanítja. Ez most nincs státuszban, és ezt kell most pótolni. Ez most nem érinti a létszámcsökkentést.

Boldizsár Bertalan képviselő, iskola igazgató:  A rajzos és éneket tanító is ki fog jönni órát adni. Nem csak a fizika szakos tanár. Egyet kell tudomásul venni elindult egy folyamat. Társulás úgy jöhet létre, hogy a gyerekek érdeke ne sérüljön. Itt minden van csak ez nincs. Szigorítások miatt racionalizálást kell végrehajtanunk. Ennek rákfenéje a pénz, emiatt történnek a dolgok. Ahol elindultak a társulások, sehol sem lettek jobbak az oktatási feltételek. Még 2 évet ad arra, hogy helyben legyen az iskola és utána meg fog szűnni a helyben történő oktatás. A napköziotthoni szolgáltatás nem abból áll, hogy segít a gyermekeknek a tanulásban. Közösségi nevelés fontos színtere lenne az iskola, ez már megbomlott. Jelen esetben 5 x 3 = 15 óra, az amit ki kell osztania. Szakértői szemmel nézve is csorbult. A kötelező óraszám 22 órára emelkedik, nem 24-re, a fenntartó elrendel még plusz 2 órát. Jelen esetben, ha a 22 órára számol, akkor 8 pedagógust kellene foglalkoztatniuk.

Kiss Károly képviselő: Szakértői értekezés esetén volt-e konzultáció?

Boldizsár Bertalan képviselő, iskola igazgató:  A fenntartó nem kötelezhető a konzultációra. Már készült sok szakértői vélemény és akkor sem és most sem történt előzetes konzultáció. Nem történt vele egyeztetés. Ezekben az ügyekben van fenntartó és van a végrehajtó.

Tilaji Zsófia polgármester: Ő kérte a szakértőtől a szakvéleményt, mivel csatlakozni fogunk, ennek hatására kérte a szakvéleményt. Azzal a céllal készült ez, hogy mindenki számára világos legyen a döntés.

Galambos Lászlóné képviselő: Ez érthető, de ha még óraadókat kell alkalmazni, akkor abból az összegből nem lehet még egy pedagógust alkalmazni? 

Tilaji Zsófia polgármester: Vele nem közölte Gál János mezőkövesdi iskola igazgatója, hogy Mezőkövesdről jönnének Bükkzsércre óraadó tanárok.

Boldizsár Bertalan képviselő, iskola igazgató: Nagyon jó a szakértői vélemény, csak gyakorlatilag háttér kérdések is felmerülnek ebben a témában. Vannak olyan helyek, ahol lehet sok óraszámot számolni, fele annyi ellátással. 

Vasas Csaba alpolgármester: Véleménye szerint megemelték országosan az óraszámot, helyi szinten meg végre kell hajtani a létszámcsökkentést. Ezzel itt nem lehet mit csinálni, helyi szinten végre kell hajtani.

Lénárt Ernő képviselő: A szakértői véleményében csillaggal megjelöltek a közoktatási törvényben megfogalmazottak szerint vannak feltüntetve?

Tilaji Zsófia polgármester: Igen

Csattos László képviselő: Dönthet a képviselő-testület úgy is, hogy 8 fő legyen alkalmazva?

Tilaji Zsófia polgármester: Igen, de a plusz pedagógusalkalmazásával járó összes költséget helyben kell  megfizetni. Július 1-e után nincs beleszólása az önkormányzatnak, hogy a mezőkövesdi iskolába kit vesznek fel.

Farmosi Zoltán körjegyző: Az összes dologi kiadás és a 7 fő pedagógus bérét kell fizetnünk Ez az ára annak, hogy csatlakozhattunk a mezőkövesdi intézményben és, hogy a gyermekeink itt tanulhatnak helyben.

Tilaji Zsófia polgármester:  Az elmúlt ülések során az fogalmazódott meg, hogy amíg csak lehet itt helyben tanulhassanak a gyermekek. Mezőkövesd szívességet tesz nekünk, hogy itt helyben működtethetjük az iskolánkat.

Lénártné Földes Katalin képviselő: A pedagógus létszámot azonban nem lehet csökkenteni a végtelenségig.

Galambos Lászlóné képviselő: Ki fogja azt megállapítani, hogy ki lesz az a 7 fő.

Tilaji Zsófia polgármester: A munkáltató, az iskola igazgatója fogja eldönteni. Csak a létszámot határozza meg a képviselő-testület, személyi kérdésben nem dönthet.

Az előterjesztésben szerepelt az iskola titkári státusz megszüntetése is a két fő pedagógus létszámcsökkentése mellett. Miután az adminisztrációs munka átkerül Mezőkövesdhez azt a javasolja, hogy szüntessék meg ezt a státuszt.

Boldizsár Bertalan képviselő, iskola igazgató:  Ami  munka átkerül Mezőkövesdhez az a legkevesebb, ez kb. évi 16 db papírt jelent az átsorolásokhoz.

Lénártné Földes Katalin képviselő:  Mivel az iskola titkári státusz a technikai dolgozók közé tartozik, csak az iskola titkáriról van szó vagy másokról is. Kell-e minden technikai dolgozó?

Tilaji Zsófia polgármester: Csak az iskola titkári státuszról van szó.

Lénártné Földes Katalin képviselő: Az adminisztrációs napi munkát ki fogja elvégezni?

Tilaji Zsófia polgármester: Lesz két tagintézmény vezető, akiknek heti 8 kötelező órája van, a heti munkaidő fennmaradó többi 32 órájában ezt a feladatot is el lehet látni, mivel az adminisztrációs munka jó része átkerül Mezőkövesdre. 

Boldizsár Bertalan képviselő, iskola igazgató:  Mi az a jó része a munkának, ami átkerül?

Tilaji Zsófia polgármester: Négy iskola kerül át, Cserépváralján nincs ilyen státusz, Cserépfaluban még nincs végleges döntés. Ezen kívül Tardon is megszüntetik ezt a státuszt.

Boldizsár Bertalan képviselő, iskola igazgató:  Olyan nincs, hogy iskola titkári státusz, aki az adminisztrációval foglalkozik az iskolában az a technikai dolgozók közé tartozik. 

Itt mindig csak az iskolában csökkennek a feladatok, a körjegyzőségben nem csökkennek a feladatok?

Farmosi Zoltán körjegyző: Nem változtak meg a feladatok a körjegyzőségben, minden ügyintéző azt a feladatot végzi, amit ezelőtt végzett, sőt még újabbak is jöttek hozzá.

Boldizsár Bertalan képviselő, iskola igazgató:  Számára ezek nem indokok.

Kiss Károly képviselő: Először azt mondták, hogy az iskola titkári feladatok átkerülnek Mezőkövesdre, de itt azt hallja, hogy nem kerülnek át, információ hiányban szenved, ezért tartózkodni fog a szavazástól

Tilaji Zsófia polgármester:  Amennyiben a képviselő úr információ hiányában szenved, akkor be lehetett volna jönnie a hivatalba, ahol szolgálhatott volna több információval is.

Vasas Csaba alpolgármester: Más községek esetén hogyan működik ez?

Tilaji Zsófia polgármester: Cserépváralján nincs is ilyen státusz, Cserépfaluban pedig még függőben van.

Lénárt Ernő képviselő: Ha meg van szüntetve ez a státusz, akkor el lehet végezni ezt a feladatot?

Boldizsár Bertalan képviselő, iskola igazgató:  Elvégezni el lehet, de hogy mikor azt már nem tudja megmondani.

Galambos Lászlóné képviselő: Megoldható az, hogy valameddig próbálják ezt a státuszt megtartani?

Boldizsár Bertalan képviselő, iskola igazgató: A technikai dolgozó nem kerülnek át a mezőkövesdi intézményhez. Ezek a dolgozók, július 1-től a fenntartó jogkörébe kerülnek át. Az önkormányzat majd eldönti, hogy kit alkalmaznak.

Tilaji Zsófia polgármester: Átkerül az iskolatitkári munka zöme, és mást ehhez már nem tud elmondani. Elodázni, illetve tologatni pedig nem tudják ezt az ügyet, mert július 1-e már itt van.

Boldizsár Bertalan képviselő, iskola igazgató:  A technikai  dolgozók esetében azonban nem számít a július 1-i határidő, ugyanis ők nem kerülnek át Mezőkövesdre, ahogyan már egyszer elmondta.

Csattos László képviselő: Tardon megszűnik ez a státusz, Cserépváralján nem volt, Cserépfaluban pedig még nincs döntés.

Boldizsár Bertalan képviselő, iskola igazgató:  Cserépfaluban fél állásban van az iskola titkár, mivel a zeneiskola fizeti a másik fél állásban, és ez Cserépfaluban biztosan tartható is lesz, csak Bükkzsércen nem.

Az iskola titkár szaladgál többek között az étkezési térítési díjakért is. Ő már most közli a képviselőkkel, hogy nem fogja beszedni a étkezését fizetendő pénzt és nem fogja vezetni az étkezési nyilvántartást sem.

Tilaji Zsófia polgármester: Szavazásra teszi fel az általános iskolai intézményszervezési feladatok végrehajtását.

A képviselő-testület 5 igen o nem 3 tartózkodással a következő határozatot hozta:

22/2007. (V. 08.) Kt. határozat

Tárgy: Intézményszervezési feladatok végrehajtása

az Ódorvár Általános Iskolában

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadta a társulási megállapodást Mezőkövesd Város Önkormányzatával, miszerint 2007. július 1-től a helyi Ódorvár Általános Iskola a Mezőkövesdi ÁAMIPSZ tagintézményeként működik tovább. Az Ódorvár Általános Iskolában foglalkoztatott pedagógusok létszámát a 2007/2008-as nevelési évtől a  közoktatási szakértői javaslat 7 főben állapítja meg. Az ÁAMIPSZ igazgatója szintén 7 pedagógus főben kívánja a bükkzsérci tagintézményben az oktatási nevelési feladatokat ellátni. 

A képviselő-testület a fentiek alapján a helyi Ódorvár Általános Iskola pedagógus létszámát 2007. július 1-vel 7 főben állapítja meg. 

A képviselő-testület megállapítja, hogy 2007. július 1-től a jelenlegi iskolatitkár munkaköre az intézmény átszervezésével kapcsolatban feleslegessé válik, ezért ezen munkakört 2007. július 1-től megszünteti. 

A képviselő-testület felkéri az intézményvezetőt, hogy a 7 fő pedagógus átadásához – a mezőkövesdi ÁAMIPSZ kikérője alapján – a kikérőben meghatározott időpontban járuljon hozzá.

A képviselő-testület utasítja az intézményvezetőjét, hogy a létszámleépítéssel kapcsolatos munkáltatói intézkedéseket határidőben tegye meg. Az intézményvezető munkáltatói jogkörében eljárva döntéseinél legyen tekintettel a költségtakarékosságra, illetve a felmentett pedagógusok esetében különös tekintettel vegye figyelembe, hogy az áthelyezéssel a mezőkövesdi ÁAMIPSZ-be kerülő pedagógusok a közoktatási törvénynek megfelelő szakképesítéssel rendelkezzenek. 

Felelős: Ódorvár Általános Iskola igazgatója

Határidő: folyamatosan 2007. július 1-jéig

2. napirendi pont

Egyebek

Tilaji Zsófia polgármester: Nagy Imre bérbevételi kérelme ismerteti felolvasással (jegyzőkönyv  5. sz. melléklete). Szeretné a kérelmező ezt a területet bérbe venni.  Közli a képviselőkkel, hogy a szántó művelési ágú földterület bérleti díja 1 Ft/m2/év.

A képviselő-testület megvitatta a kérelmet és 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

23/2007. (V. 08.) Kt. határozat

Tárgy: Nagy Imre külterületi földbérleti kérelme 

Bükkzsérc Község Önkormányzata Képviselő-testülete Nagy Imre Bükkzsérc, Ady Endre utca 10. sz. alatti lakos önkormányzati tulajdonban lévő külterületi földbérletre vonatkozó kérelmét megtárgyalta. 

A Képviselő-testület biztosítja kérelmező részére a 059/34 hrsz-ú 1164 m2 térmértékű, szántó művelési ágú földterület bérlésének lehetőségét 2007. december 31-ig. A földterület bérleti díját évente a képviselő-testület külön határozatban állapítja meg.

A bérleti szerződés megkötésével és a bérbe adandó földterület meghatározásával a Képviselőtestület polgármestert bízza meg.

Határidő 2007. május 30.

Felelős: Tilaji Zsófia polgármester

Tilaji Zsófia polgármester: Több tárgy nem lévén a rendkívüli ülést bezárja.

K.m.f.

Farmosi Zoltán






Tilaji Zsófia

körjegyző







polgármester


