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Tisztelt Cím !
 BÜKKZSÉRC KÖZSÉG a  314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet és a 2012. aug . OTÉK  alapján készíti településrendezési tervének módosítását. 

A tervezési feladat :  

 BÜKKZSÉRC  KÖZSÉG településrendezési eszközök módosítása településszerkezeti terv , illetve HÉSZ módosítása. 

Rendezés alá vont területek A változások tervlapján mellékletben ábrázoljuk a változtatást igénylő területeket   a Pazsag túristaház területének vonatkozásában.

A rendezési eszközök módosításának típusa : teljes eljárás , mivel védelmi rendeltetésű erdő átminősítését igényli.
A terv , illetve program célja :

BÜKKZSÉRC község  2012 – ben elfogadta Helyi építési szabályzatát , illetve annak módosítását. 

A  településrendezési eszközök.  módosításának igénye    az Egererdő Erdészeti ZRT  részéről indult el. Egyrészt  a jogos magánérdek , másrészt az önkormányzat fejlesztési elképzeléseinek szempontjából   közérdek a Pazsag túristaház beillesztése a rendezési tervbe , illetve  ennek érdekében a településrendezési eszközök módosítása.

A terv célja az igényszintnek megfelelő terület felhasználás és  ennek megfelelően  az építés helyi rendjének módosítása olyan formán , hogy az a helyi igényeknek   egyben a megváltozott jogszabályi környezetnek is megfeleljen. Az alapvető célokat az alábbiak szerint az 1997. évi LXXVIII. törvény az épített környezet alakításáról és védelméről határozza meg , melynek ide vonatkozó része  a következő  :
7. § (1) A településfejlesztés és a településrendezés célja a lakosság életminőségének és a település versenyképességének javítása érdekében a fenntartható fejlődést szolgáló településszerkezet és a jó minőségű környezet kialakítása, a közérdek érvényesítése az országos, a térségi, a települési és a jogos magánérdekek összhangjának biztosításával, a természeti, táji és építészeti értékek gyarapítása és védelme, valamint az erőforrások kíméletes és környezetbarát hasznosításának elősegítése.

(2) A településfejlesztés és a településrendezés során biztosítani kell a területek közérdeknek megfelelő felhasználását a jogos magánérdekekre tekintettel. Ennek során  különösen figyelembe kell venni  az alábbiakat :

b) újonnan beépítésre szánt területek kijelölésével egyidejűleg a település közigazgatási területének biológiai aktivitás értéke az átminősítés előtti aktivitás értékhez képest nem csökkenhet,

.

.

.

e) a települések beépítésre szánt területe csak olyan terület felhasználás céljára növelhető, amilyen célra a település már beépítésre kijelölt területén belül nincs megfelelő terület.

A környezeti vizsgálat célja ezen túlmenően az , hogy keretet szabjon a fejlesztéseknek, segítse a tervezést.

A szabályozás megadja azokat paramétereket , övezeti  előírások , közművesítés  , környezetterhelési határértékek ,  stb vonatkozásában , hogy milyen  fejlesztések  funkciók fogadhatók be adott területen , illetve övezetben . 

A tervezési  feladat  típusa: teljeskörű eljárás
A terv tartalma :

A településrendezési eszközök , településszerkezeti terv módosítása , valamint a HÉSZ és annak mellékleteinek aktualizálása az 2012. aug. OTÉK előírásai szerint , továbbá a szükséges alátámasztó munkarészek , magasabbrendű terveknek való megfeleltetés , biológiai aktivitásérték számítás stb.
Feladat :

Módosítandó területek:

          1.számú terület módosítás  :
           A Pazsag túristaház  eddig nem szerepelt az ingatlan nyilvántartási térképeken.

Szükségessé vált az épület felújítása , azonban az épület  állaga oly mértékig  leromlott , hogy a felújítás  gazdaságosan  már nem lehetséges. A teljes átépítés , illetve az épület paramétereinek minimális megváltoztatása , bővítése  szükséges az ökoturisztikai célok , elvárások teljesítéséhez
         A 0191 B és C alrészlet Ev jelű terület átminősítése szükséges különleges beépítésre szánt területté  Ktu.
         Ev->Ktu

         A módosítás tárgyát képező terület része a nemzeti ökológiai hálózatnak  (magterület) továbbá NATURA 2000 terület , természetmegőrzési  és madárvédelmi terület is egyben.

A rendezés várható hatása :

A terv módosítással összefüggő környezetvédelmi  javaslatok,  szabályozási előírások a negatív hatásokat igyekszik csökkenteni, vagy ellensúlyozni.

A terv a tájvédelmi és tájképvédelmi szempontokat is figyelembe veszi a szabályozási tervi előírásokban részletezett beépítési mutatók rögzítésével,  , főként a időközben hatályossá vált magasabbrendű tervek előírásainak (OTrT , BAZ Megye Területrendezési Terve) jogkövetkezményeként.

A 314/2012. (XI.8.) sz. kormányrendelet 37. § (4) bekezdés b) pontjában és alpontjaiban és az (5) bekezdésben előírtaknak megfelelően ezúton kérem, hogy az adott területre vonatkozóan ismertesse a hatás-és illetékességi körébe tartozóan a jogszabályon alapuló követelményeit a jogszabályhely pontos megjelölésével, valamint a területek fejlődése és építési rendje szempontjából jelentős elvárásait, az adott területeket érintő ágazati elhatározásokat, intézkedéseket, terveket azok időbeli lefolyásának alakulásával, a szükséges adatokkal együtt 

Kérem továbbá a 282/2009. (XII.11.) sz. kormányrendelet alapján előzetes adatszolgáltatását az illetékességi területéhez tartozó térségi övezet kiterjedésére vonatkozóan.
A 314/2012. (XI.8.) sz. kormányrendelet 37.§ (6) és (7) bekezdése értelmében kérem, hogy levélben feltétlenül jelezze részt kíván-e venni a véleményezési eljárás további szakaszában. 
Nyilatkozzon továbbá arról , hogy a Környezeti  értékelés munkarészt kéri-e , amennyiben kéri,  a tematikára vonatkozó javaslatát és adatszolgáltatását adja meg.

A előző bekezdésekben részletezett írásos tájékoztatásra a 314/2012.(XI.8.) sz. kormányrendelet alapján 21 nap áll rendelkezésére. 

Bükkzsérc,2013. november 05.


Vasas Csaba   sk.

                                                          polgármester 

