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Bükkzsérc Község Önkormányzatának

2/2011. (II. 18.)  Kt. rendelete

a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló

12/2006. (VIII. 09.) Kt. rendelet módosításáról

Bükkzsérc Község Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény felhatalmazása alapján a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 12/2006. (VIII. 09.) számú Kt. rendeletet (továbbiakban: Rendelet) az alábbiak szerint módosítja:

1. §

(1) A Rendelet 6. § (1) bekezdése az alábbiakra módosul:

A körjegyző az Szt. 33. §-ban kapott felhatalmazás alapján aktív korúak ellátásra való jogosultságot állapít meg az Szt. 33. § - 37/C. §-ok rendelkezései szerint.

(2) A Rendelet 6. § (3) bekezdése hatályát veszti.

(3) A Rendelet 6. § (4) bekezdése az alábbiakra módosul:

Az önkormányzat az Szt. 37. § (1) bekezdésének b) - d) pontja alapján rendszeres szociális segélyre jogosultak esetében a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat útján gondoskodik az együttműködés intézményi feltételeiről.

(4) A Rendelet 6. § (7) bekezdés d) pontja hatályát veszti.

(5) A Rendelet 6. § (9) bekezdése hatályát veszti.

(6) A Rendelet 6. § (11) bekezdése az alábbiakra módosul:

Az aktív korú személy ügyében a rendszeres szociális segély megállapításáról és megszüntetéséről szóló határozat egy példányát a jegyző eljuttatja a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat és az illetékes munkaügyi központ részére. 

(7) A Rendelet 6. §-a az alábbi (12)-(13) bekezdésekkel egészül ki:

(12) A települési önkormányzat körjegyzője az Szt. 37. §. (1) bekezdésének d) pontjában foglaltaknak megfelelően rendszeres szociális segélyt állapít meg annak a személynek, aki az alábbi feltételek valamelyikének megfelel: egészségi állapota vagy mentális állapota miatt semmilyen munkavégzésre nem alkalmas

 
és ezt háziorvosi szakvélemény által igazolni tudja. 
Amennyiben az igazolást nem 

     képes beszerezni, akkor a körjegyző hivatalból megkéri a háziorvosi szakvéleményt.


(13) Az aktív korúak ellátásra jogosult személyt az - Szt. 37- Szt. 37/A. §-aiban foglaltak szerinti kivétellel - bérpótló juttatás illeti meg. A települési önkormányzat az Szt. 35. §. (2) bekezdés alapján a bérpótló juttatásra való jogosultság egyéb feltételeként előírja, hogy a kérelem benyújtója, illetve az ellátás jogosultja a lakókörnyezete rendezettségének biztosítására vonatkozó feltételeket teljesítse. 

A lakókörnyezet rendezettségei a kérelmező vagy jogosult által életvitelszerűen lakott ház udvarának, kertjének, illetve az előtte lévő közterületének, a kerítéssel kívül határos területének és a járdájának rendezettségét és tisztán tartását írja elő. 

Az esetenkénti helyszíni ellenőrzés során felmerült hiányosságok pótlására ötnapos határidő kikötésével - az elvégzendő tevékenységek konkrét megjelölésével - a kérelmezőt illetve a jogosultat a körjegyző felszólítja.

Amennyiben a kérelmező illetve a jogosult felszólítás ellenére nem tesz eleget lakókörnyezetének tisztán tartására, a Szt. 36. §. (2) bekezdés d) pontja értelmében meg kell szüntetni a bérpótló juttatásra való jogosultságát, a határidő leteltének napjával.

2. §

Záró rendelkezések

(1) Ezen rendelet a kihirdetés napján lép hatályba.

(2) A rendelet nem módosított részei továbbra is hatályba maradnak.

Bükkzsérc, 2011. február 16.
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