
Jegyzőkönyv

Készült: Bükkzsérc Község Önkormányzata Képviselő-testületének a művelődési házban 2010. december 2-án megtartott nyílt üléséről.

Jelen vannak: 

1. Vasas Csaba


polgármester



2. Boldizsár Bertalan Gyula
alpolgármester


3. Földes Péter


képviselő



4. Kerékgyártó Károly

képviselő



5. Kiss Károly


képviselő


6. Kovácsné Tóth Katalin

képviselő

7. Lénárt Sándor


képviselő


Tanácskozási joggal: 
Farmosi Zoltán Cserépfalu-Cserépváralja-Bükkzsérc Községek Körjegyzője és Galambos Györgyné gazdálkodási főtanácsos (jelenléti ív a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete),

Vasas Csaba  polgármester: Köszönti a jelenlévőket és megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel 7 fő képviselő-testületi tag megjelent.  

A képviselő-testület tagjai napirendi pontokat egyhangúlag a következők szerint fogadták el. (A meghívó a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete.)

A nyílt ülés tervezett napirendje:

1. Tájékoztatás az önkormányzat III. negyedéves pénzügyi helyzetéről

Előterjesztő:  polgármester

2. Előterjesztés Bükkzsérc Község Önkormányzata 2011. évi költségvetési koncepciójához

Előterjesztő: polgármester

3. Az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 1/2010. (II. 15.) Kt. rendeletének módosítása

Előterjesztő: polgármester

Véleményező: Ügyrendi Bizottság

4. Indítványok, javaslatok

1. napirendi pont

Tájékoztatás az önkormányzat III. negyedéves pénzügyi helyzetéről

Vasas Csaba polgármester: A napirendi ponthoz a képviselők előterjesztést kaptak  az önkormányzat III. negyedéves pénzügyi helyzetéről (jegyzőkönyv 3. sz. melléklete). 

Kérdések, vélemények:

Boldizsár Bertalan alpolgármester: Az írásos anyagot áttanulmányozva ez egy kifejezetten jó mutató a kiadások területén.

Galambos Györgyné gazdálkodási főtanácsos: Akkor a legjobb a mutató, ha 75 %-on áll, de általában ez nem szokott előfordulni.

Lénárt Sándor képviselő: Ez még javarészben az előző ciklus teljesítése, bevétele volt.

A képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

78/2010. (XII. 02.) Kt. határozat

Tárgy: Bükkzsérc Község Önkormányzata 

2010. évi költségvetésének I-III. negyedéves teljesítése

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2010. évi költségvetésének I-III. negyedéves teljesítéséről szóló tájékoztatót elfogadja az 1. és 2. számú melléklet adatai alapján.

Felelős: Vasas Csaba polgármester

Határidő: azonnal

2. napirendi pont

Előterjesztés Bükkzsérc Község Önkormányzata 2011. évi költségvetési koncepciójához

Vasas Csaba polgármester: A napirendhez írásos előterjesztést kaptak (jegyzőkönyv 4. sz. melléklete).

Kérdések, vélemények:

Boldizsár Bertalan alpolgármester: Megszűnik a közcélú foglalkoztatás, más lesz a rendszere, hátrányosan fog érinteni minden önkormányzatot, többek között a miénket is. Lehet ebben az esetben valamit tenni.

Vasas Csaba polgármester:  A közcélú foglalkoztatás változása miatt a január és a február lesz a problémás. 

Farmosi Zoltán körjegyző:  A meglévő emberekkel kell még hatékonyabban gazdálkodni.

Kiss Károly képviselő: Az elkövetkezendő időszakban válogatni kell az emberek között, mert a költségek tekintetében jelentős része lesz az önkormányzatnak is.

Farmosi Zoltán körjegyző: Az új közfoglalkoztatásnak az a lényege, hogy eddig az önkormányzatok részére biztosított személyi állományt a vállalkozók is tudják majd alkalmazni, ugyan olyan szisztémában.

Vasas Csaba polgármester: A tervezet szerint a mostani 95 %-os támogatás helyett 70 %-os támogatás lesz. A legnagyobb probléma januártól lesz, mert az iskolában is kellene takarítani, a kisbuszt vezetni, valamint az iskolatitkári feladatokat is el kell látni valakinek.  Ezen felül még az is nagy probléma, hogy jelenleg a karbantartónk betegállományban van, igaz most még Ardai Attilával meg lehet oldani a karbantartói feladatokat.

A közcélú foglalkoztatás tekintetében a tervezet szerint januárban és februárban csak 2 fő 6 órás foglalkoztatást kapunk. Az azt következő időszakban, pedig minden bérpótló juttatásban szereplő személyt csak 4 hónapig lehet foglalkoztatni, és a munkaszerződéseket nem lehet meghosszabbítani. Amikor letelik a 4 hónap a következő bérpótló juttatásban részesülőket kell foglalkoztatni és csak akkor lehet újból foglalkoztatni azt aki már egyszer dolgozott, ha nincs több olyan ember, aki még nem dolgozott.

Kiss Károly képviselő: Jó lett volna, ha ezeket a változásokat látták volna előre.

Vasas Csaba polgármester: Ebbe nincs beleszólása sem a képviselőknek, sem az önkormányzatnak. Ez egy tervezet erről itt helyben nem lehet dönteni. 

Kerékgyártó Károly képviselő: A karbantartó kiesett, nem lehet valakit helyette foglalkoztatni.

Vasas Csaba polgármester: December 31-ig ezt Ardai Attila közcélú munkással meg lehet oldani szinte mindent. Ezt követően, pedig meg kell vizsgálni a meglévő, még az önkormányzat állományába tartozó személyeket. 

Kiss Károly képviselő: Az önkormányzata 2011. évi költségvetési koncepciójához  visszatérve, véleménye szerint minden benne van, amit közösen akarnak megvalósítani. A maga részéből támogatja az abban felsoroltakat.

Kovácsné Tóth Katalin képviselő: Az önkormányzati épületek felújítása a hivatal és művelődési ház felújítását milyen pénzből kívánják megvalósítani? Saját pénz vagy pályázati lehetőség?

Vasas Csaba polgármester:  Ezek a felújítások csak pályázatból valósíthatóak meg. A meglévő pénzünket csak pályázati önerőre lehet felhasználni.

Kovácsné Tóth Katalin képviselő:  Az úthálózat kritikus helyzetével kapcsolatban, melyik útra van tervünk?

Vasas Csaba polgármester: A Kossuth Lajos utca útépítésére van terve az önkormányzatnak, amely azonban már lejárt, de ezt újból lehet érvényesíteni.

Kerékgyártó Károly képviselő: A pályázatokat figyelni kell.

Kovácsné Tóth Katalin képviselő:  Javasolja, hogy a koncepcióba kerüljön bele az iskolával kapcsolatban a kerítés elkészítése, valamint padok elhelyezése az udvaron.

Vasas Csaba polgármester: Szerepel a programjában, igaz az négy évre szólt.

Galambos Györgyné gazdálkodási főtanácsos: A 2011-es költségvetés elkészítésekor kell pontosan Ft-osítani a terveket.

Kiss Károly képviselő: A hátsó udvaron lévő sportpályát nyáron azonban lehessen használni. 

Vasas Csaba polgármester: Természetesen ezt úgy kell megoldani, hogy legyen kapu is, ahol biztosítani kell a gyalogos közlekedést, sőt oda még gépjárművel is be kell menni, tehát nagykapu is kell.

Farmosi Zoltán körjegyző: A koncepció a költségvetés első fázisa, ez az irányokat, mértékeket tartalmazza, konkrétumokat nem is kell megfogalmazni. Az intézményvezetők a költségvetés tervezési időszakában jelentsék be idényeiket. Arról szól ez a koncepció, hogy az elképzelésekből ki lehessen indulni a költségvetés tervezése során.

Lénárt Sándor képviselő: Akkor lehet erről konkrétan beszélni, amikor ismeretesek a konkrét számok. Megerősíti, hogy az Ft-osítással kapcsolatban, valahogyan a lakosságot is meg lehetne szólítani támogatásra, ha már lesz konkrét pályázati kiírás, de ha nem lesz, ezt akkor is meg kell valamilyen módon oldani, mert az útviszonyaink nagyon kritikus helyzetben vannak. 

Pályázni kellene, az utakkal kapcsolatban a Rákóczi úton a Petőfi út csatlakozásától lefelé eső részen nagyon rossz az út minősége, de a középső rész is hasonlóan rossz. Idegenforgalmi szempontból, ha valaki bejön a faluba, akkor az út esetében az első és középső részt nézik nem, pedig a távolabb eső részt. Ezzel nem akarja a falut ketté szakítani és megbántani a felső részen lakókat.  Egyszerre kellene az utakat felújítani.

A falu szempontjából jó volna, hogy a vízelvezést is megoldanák szintén a falu lakosságának valamilyen módon történő megszólításával.

Patakmeder felújításával kapcsolatban, van lefelé is patakmeder meg kellene szólítani a Bükkalja-Délborsod Vízgazdálkodási és Talajvédelmi Társulatot. A futballpálya végéig ki kellene építeni a patakmedred.

A temetővel szemben lévő telkeket, ami a patakmederig tart valamilyen módon megszerezni és ott parkolót kiépíteni. Ennek a kiépítése már sokkal könnyebben megoldható lenne, ha a patakmeder készen lenne. A parkoló kiépítésekor a Volán Társaságokat is meg kellene szólítani, hogy valamennyi pénzzel szálljanak be. Az útpadkával  is csinálni kellene valamit a Rákóczi úton. 

A temető elkerítését meg kell oldani. A református egyházzal beszélgetést folytatott ebben a kérdésben, majd a költségvetésük ismeretében tudnak segíteni. A katolikus egyházzal is fel kell venni ebben a kérdésben a kapcsolatot.

Vasas Csaba polgármester: Akkor fogjuk velük is felvenni a kapcsolatot, majd ha oda kerülünk.

A képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

79/2010. (XII. 02.)  Kt. határozat

Tárgy: Az önkormányzat 2011. évi költségvetési koncepciója

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a bemutatott koncepciót úgy fogadja el, hogy minden rendelkezésre álló eszközzel törekedni kell az önkormányzat működőképességének megőrzésére.

A képviselő-testület utasítja a polgármestert és a körjegyzőt, hogy a költségvetési rendelet-tervezetet a hatályos jogszabályoknak és ezen költségvetési koncepcióban foglaltaknak megfelelően határidőben nyújtsa be.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

3. napirendi pont

Az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 1/2010. (II. 15.) Kt. rendeletének módosítása

Vasas Csaba polgármester: Az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 1/2010. (II. 15.) Kt. rendeletének módosításához a képviselők írásos előterjesztést kaptak (jegyzőkönyv 5. sz. melléklete).

Az Ügyrendi Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta. Felkéri a bizottság elnökét döntésük közlésére.

Kerékgyártó Károly az Ügyrendi Bizottség elnöke: Az Ügyrendi Bizottság megtárgyalta a Az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 1/2010. (II. 15.) Kt. rendeletének módosításáról szóló rendelet-tervezetet, amit elfogadásra javasol a képviselő-testületnek.

Galambos Györgyné gazdálkodási főtanácsos: Szeretné kiegészíteni: A 2010. évi költségvetés hiánnyal lett elfogadva. Erre a hiányra az önhibáján kívül hátrányos helyzetbe került önkormányzatok pályázatot szerették volna beadni, de erre nem volt az önkormányzat jogosult. Ezt a hiányt, ami 10 mFt azonban az évvégére el kell tüntetni a költségvetésből. A III. negyedéves teljesítés alapján átnézte a költségvetést  és annak teljesítését, és ahol lehetséges volt, ott az előirányzatokat módosította. A jelenlegi költségvetési hiány 4200eFt, a következő költségvetési módosítással lehet majd rendbe tenni, amire majd januárban kerülhet sor. Egy biztos forrása biztosan lesz, az iskolai társulásnak átadott pénzeszközt fogja csökkenteni, ugyanis állami támogatást  az étkeztetés után Mezőkövesd elfelejtette igényelni és ezt most jóváírták az önkormányzatunknak.

A fejlesztési kiadások esetén elfordul, hogy az a működésbe vannak beforgatva. Közli, hogy nincsenek kifizetetlen számláink.

Farmosi Zoltán körjegyző: Nagy eredmény, hogy ez az önkormányzat folyószámlahitelt nem vett fel. A környező települések mindnyájan értek ezzel a lehetőséggel.

A képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő rendeletet alkotta:

Bükkzsérc Község Önkormányzatának

7/2010. (XII. 03.)  Kt. rendelete

Az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 

1/2010. (II.10.) Kt. rendeletének  módosításáról

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 10. §-a, az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv, a Magyar Köztársaság 2010. évi költségvetéséről szóló 2009. évi CXXX tv. rendelkezései valamint, az államháztartás működési rendjéről szóló módosított 217/1998. (XII.30.) sz. Kormányrendelet alapján a következő rendeletet alkotja :

I. fejezet

1. § 

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2010. évi önkormányzati költségvetés 

a)  bevételi főösszegét 128.360 ezer forintban, azaz  Egyszázhuszonnyolcmillió-háromszázhatvanezer forintban

b) kiadási főösszegét 128.360 ezer forintban, azaz  Egyszázhuszonnyolcmillió-háromszázhatvanezer forintban

állapítja meg.

2.§

(1) Az eredeti rendelet 3.§.-ban meghatározott 1, 1/a,1/c, 1/d,2, 3, 4 és 6 sz. mellékleteinek helyébe jelen rendelet 1, 1/a,1/c, 1/d,2, 3, 4 és 6. sz. melléklete kerül.

 (2) Jelen  rendelet a kihirdetés napján lép hatályba.

Bükkzsérc, 2010. november 22.

Farmosi Zoltán sk.






Vasas  Csaba sk.

körjegyző







polgármester

4. napirendi pont

Indítványok, javaslatok

Lászlóné Makó Irén Bükk Kincsei Tagóvoda Vezetője munkavégzés alóli felmentése

Vasas Csaba polgármester: A képviselő-testület tagjai a napirendhez írásos anyagot kaptak (jegyzőkönyv 6. sz. melléklete).  A munkavégzés alóli felmentéssel kapcsolatban információt szerzett be, hogy ezelőtt hogyan engedték el a dolgozókat, amikor nyugdíjba vonultak. Eddig még mindenki megkapta a plusz négy hónap munkavégzés alóli felmentést.

Kiss Károly képviselő: Csak az önkormányzatot terheli ez a pénz, vagy megkapjuk az államtól támogatás formájában? 

Galambos Györgyné gazdálkodási főtanácsos: A mi önkormányzatunknak csak a helyettesítésére felvett dolgozó illetménye kerül pluszba, mert a tagóvoda vezetőnek az illetményét mindenképpen ki kell fizetni.

Kiss Károly képviselő: Akkor a mi önkormányzatunknak 560 eFt-tal kerül többe a munkavégzés alóli felmentés megadása. 

Véleménye szerint, aki ilyen hosszú időn keresztül részt vett a falu gyermekeinek nevelésében az megérdemli a munkavégzés alóli felmentés megadását.

Farmosi Zoltán körjegyző A nyugdíjba vonuláskor általános gyakorlat, hogy meg szokták adni a munkavégzés alóli felmentést.

Lénárt Sándor képviselő: Érdeklődni szeretne, hogy hány gyerekhez kell alkalmazni egy óvónőt?

Farmosi Zoltán körjegyző: Egy csoportnál 2 óvónő egy dajka a szakmai feltétel. Úgy tudja, hogy a csoportlétszám 30-35 főben van maximalizálva, amelyben már benne van a 10 %-os tűréshatár is.

Kovácsné Tóth Katalin képviselő: Mint óvónő közli a képviselő úrral, hogy az óvodában a csoportlétszám, ami után egy óvónő kell alkalmazni az 25 fő - 30 fő és ebben már a 10 % is benne van.

A képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

80/2010. (XII. 02.) sz. Kt. határozat

Tárgy: Lászlóné Makó Irén tagóvoda vezető munkavégzés alóli felmentése

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárulását adja ahhoz, hogy Lászlóné Makó Irén a Bükk Kincsei Bükkzsérci Tagóvoda Vezetőjét (Bükkzsérc, Petőfi út 14. szám alatti lakos) 2010. december 17. napjától 2011. augusztus 13. napjáig a munkáltatója  a munkavégzés alól felmentse.

A felmentési időre járó összeget a 2011. évi költségvetésében biztosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Vasas Csaba polgármester

Csuforné Makó Márta telekvásárlása

Vasas Csaba polgármester: Tájékoztatja a képviselőket, hogy a héten hivatalosan is megosztásra került a Kazinczy Ferenc utcában a sarkon található 906/21 és a 906/22 hrsz-ú telek és ez most már a földhivatali nyilvántartáson is át van vezetve. Tehát mos már a képviselő-testület eladhatja Csuforné Makó Márta kérelmezőnek a 906/22 hrsz-on nyilvántartott 720 m2 térmértékű, természetben a Bükkzsérc, Kazinczy Ferenc utca 2. sz. alatt található belterületi ingatlant. A beépítési kötelezettség 4 évben kerül meghatározásra.

Kiss Károly képviselő: Az ingatlan eladásánál javasolja, hogy a beépítési kötelezettség azt takarja, hogy a ház álljon, tető legyen rajta, ne pedig csak az alsó szint. Akkor ő is vásárol telket, ráhúz egy sor téglát és eladja háromszoros áron.

Lénárt Sándor képviselő:  Ennek a tudója a jegyző. Amikor valaki építkezik, akkor kell lennie építési naplónak, amelyben szerepelnie kell, hogy mikor kezdte el építeni a házat. Akkor már ott konkrét időpont szerepel.

Kiss Károly képviselő: Itt az önkormányzatot nem érinti az építési napló.

Lénárt Sándor képviselő: De az építtető azt is mondhatja, hogy elfogyott a pénze és most csak eddig tudta építeni a házat.

Kiss Károly képviselő: Amennyiben az építtetőnek elfogadott a pénze és nem teljesítette a határozatban és a szerződésben megfogalmazottakat, akkor az már szerződésbontási feltétel és akkor vissza kell, hogy kerüljön a telek az önkormányzat tulajdonába. 

Lénárt Sándor képviselő: Érti és javasolja, amit Kiss Károly képviselő társa mond, de azt szeretné elkerülni, hogy nehogy a jogszabály másik oldalára essenek.

Kiss Károly képviselő: Eddig ez volt a gyakorlat, csak nem 4 év, hanem 3 év volt meghatározva a beépítésre. 

Farmosi Zoltán körjegyző: Először is az építés hatósági jogkör nem helyben van, hanem Mezőkövesden. Ők adják ki az építési engedélyt, amelynek van egy hatálya. Itt, amennyiben az önkormányzat tulajdonában lévő telket értékesít, a beépítési kötelezettséget saját maga állapíthatja meg Amennyiben ezt az építtető nem teljesíti, akkor a telket az önkormányzat, akár polgári peres eljárásban visszaperelheti.

Lénárt Sándor képviselő: Az építéshatóság ebben a kérdésben akkor nem védheti meg?

Farmosi Zoltán körjegyző: Az építéshatóságnak az a dolga, hogy az építkezést az építési engedély lejárt előtt megkezdje és használatba vételi engedélyt kérjen.

Vasas Csaba polgármester: A háznak, pedig olyannak kell lennie, amelyet terveztetett, és amelyre építési engedélyt kapott.

Farmosi Zoltán körjegyző: Az építéshatóság az építkezés közben természetesen ellenőrizheti, sőt ellenőrzi is, hogy az előírások be vannak-e tartva, de abba nem szól bele, hogy az önkormányzat reális határidőt állapított-e meg az építkezés befejezésére. Az a megszokott gyakorlat, hogy 3-4 év a beépítési határidő.

Vasas Csaba polgármester: Javasolja, hogy a beépítési kötelezettséget 4 vagy 5 évben határozzák meg, mert a mai gazdasági helyben elég nehéz építkezni, de akkor a ház tető alatt legyen. Tehát azt kell eldönteni, hogy a 4 év elég-e a beépítésre?

Kiss Károly képviselő: Javasolja, hogy 4 év kerüljön meghatározásra,  amely indokolt esetben egyszer meghosszabbítható legyen.

Vasas Csaba polgármester: Kéri a képviselőket, hogy a következőkről szavazzanak:  Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 906/22 hrsz-on nyilvántartott 720 m2 térmértékű, természetben a Bükkzsérc, Kazinczy Ferenc utca 2. sz. alatt található belterületi ingatlan vevőjeként Csuforné Makó Márta Noszvaj, Kossuth Lajos utca 59. szám alatti lakost jelöli ki.

A Képviselő-testület lakóházépítés céljára értékesíti az ingatlant 4 éves beépítési kötelezettséggel, amely indokolt esetben egyszer meghosszabbítható. Az ingatlan beépítése környezetbe illő módon, külön építési engedély alapján történhet.

Az ingatlan eladási árát a telek nagysága (térmértéke) a közműcsatlakozások díja és a telken található egyéb építmény forgalmi értékén kell meghatározni úgy, hogy a telek árából, amely most 1000,- Ft/m2, mint a községben letelepedő fiatal részére az önkormányzat 40 % kedvezményt ad.

A telek ára a kedvezmény figyelembe vételével 432 eFt, az ivóvíz csatlakozás díja: 117 eFt,  a szennyvíz csatlakozás díja pedig: 123 eFt, összesen a telekért fizetendő díj: 672 eFt. Az adásvétellel járó költségek, úgy mint az ügyvédi díj is természetesen a vevőt terheli.

A képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:
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Tárgy: Csuforné Makó Márta telekvásárlása

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 906/22 hrsz-on nyilvántartott 720 m2 térmértékű, természetben a Bükkzsérc, Kazinczy Ferenc utca 2. sz. alatt található belterületi ingatlan vevőjeként Csuforné Makó Márta Noszvaj, Kossuth Lajos utca 59. szám alatti lakost jelöli ki.

A Képviselő-testület lakóházépítés céljára értékesíti az ingatlant 4 éves beépítési kötelezettséggel, amely indokolt esetben egyszer meghosszabbítható. Az ingatlan beépítése környezetbe illő módon, külön építési engedély alapján történhet.

Az ingatlan eladási árát a telek nagysága (térmértéke) a közműcsatlakozások díja és a telken található egyéb építmény forgalmi értékén kell meghatározni úgy, hogy a telek árából, amely most 1000,- Ft/m2, mint a községben letelepedő fiatal részére az önkormányzat 40 % kedvezményt ad.

Az adásvétellel járó költségek vevőt terhelik. Ez a vevőkijelölési határozat a kézbesítéstől számított 60 napig érvényes.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az adásvételi szerződést a vevővel kösse meg.

Határidő: kézhezvételtől számított 60 nap

Felelős: Vasas Csaba polgármester

HPV (méh nyakrák) elleni védőoltás támogatásával

Vasas Csaba polgármester: Ismerteti Orosz János háziorvos kérelmét (jegyzőkönyv 7. sz. melléklete).

A képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:
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Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében a HPV (méh nyakrák) elleni védőoltás támogatásával kapcsolatos beadványt és a következők szerint döntött.

Az önkormányzat a 2011. évi költségvetésében biztosítja a kérelmezők részére egy-egy oltóanyag árát, ami fejenként 15.900,- Ft.

Felelős: Vasas Csaba polgármester

Határidő: 2011. január 1.

Föderáció Kft. – pályázat író

Vasas Csaba polgármester: Murvai-Kiss Krisztián cégétől kaptuk a pályázat írói ajánlatot.  Három különböző variációt dolgozott ki, amelyről most szó lenne a 19750,- Ft + ÁFA díjba kerülne. Ez azt tartalmazza, hogy évi két pályázatot önkormányzatnak, 2 pályázatot pedig civil szervezetnek írnának meg, és értesítenek minden pályázati lehetőségről és a pályázatokról előterjesztést adnak. Még azzal is kiegészítette, hogy amennyiben egy pályázat nem lesz sikeres, tehát nem pozitívan kerül elbírálásra, akkor az a következő évi pályázati darabszámba nem számolódik bele.  Sikerdíjuk amennyiben beépíthető a pályázatba, akkor kérnek, de ha nem akkor ezen összeg alapján kell készítik el.

Kovácsné Tóth Katalin képviselő: Ez akkor most szerződéskötéses pályázatírás, vagy sikerdíjas?

Farmosi Zoltán körjegyző: Ez általány díjas szerződés.

Vasas Csaba polgármester: Ez havi 24000,- Ft kerülne az önkormányzatnak, amiért figyeli és megírja a pályázatot, azt a sikerdíjat kapja meg, amit be tud építeni a pályázatba. 

Farmosi Zoltán körjegyző: Egyébként az ilyen pályázatírók 4-5 %-os díjért dolgoznak.

Boldizsár Bertalan alpolgármester: Csak pályázatból kell pénz csiholni. Valakinek  azonban csak a pályázatokat kellene figyelnie, ennek a hiánya miatt komoly pályázatok úsztak el. A mai világban nagy pénz pályázat útján lehet szerezni és vannak olyan cégek, akik erre specializálódtak. Itt most azt kell mérlegelni, hogy évente kifizetünk 300eFt-ot, de azt is látni kell, hogy mi az, amit ez hozhat. Hozhat sokkal többet is és a végén ne legyen az, hogy lecsúszunk a pályázatokról. Egyetlenegy pályázatnál elvinnék ezt a díjat, amit most itt kérnek. Ennyi pénzért meg  kell kötni a szerződést és javasolja, hogy ezzel bízzák meg azt, aki ezt a pályázatírói ajánlatot adta. Személy szerint ismeri a céget. Jók a sikeres pályázataik aránya, amit már ez a cég megírt. Más bevétel növelési lehetősége nem lesz az önkormányzatnak csak a pályázatokon való sikeres szereplés. Profiknak kell nézni, és elkészíteni a pályáztatásokat. Véleménye szerint olyan módon kellene tárgyalni velük, hogy menet közben is lehessen választani  másik csomagot, pl községfejlesztési csomagot, ha sikeres a pályázatírói tevékenységük.

Vasas Csaba polgármester: Itt abban is dönteni kellene, hogy megkössék-e a szerződést és melyik csomagra.

Földes Péter képviselő: 2 évre mindenképpen meg kellene kötni a pályázatot.

Lénárt Sándor képviselő: Nem hiszi el, hogy a hivatalban nincs olyan személy, aki állandóan figyelné a pályázati lehetőségeket. Keresni kell és biztos, hogy lesz rá idő is azokat megnézni. A pályázatírókkal kapcsolatban rosszak a tapasztalatai, mert volt már kapcsolata több céggel is. Hozták a megírt pályázatokat csak éppen nem nyert vele. Igaz, hogy ha valaki megír egy pályázatot, az lehet, hogy többe kerül, mint ez az összeg. 99 %-ban a pályázatok sikerdíjasok, amit el is lehet számolni. Nem azt mondja, hogy ne kössenek szerződést. Nem szabad a hivatalban ezen elsiklanunk, nem szabad csak rájuk bízni magunkat.

Véleménye szerint csak legolcsóbb ajánlattal kellene foglalkoznia a képviselő-testületnek.

Földes Péter képviselő: Mérlegelni kellene, amit Lénárt Sándor képviselő elmondott, ha egy pályázatot saját erőből tudna az önkormányzat nyerni, azonban ők mindegyik pályázatra tudnának figyelni és véleménye szerint a középutat kellene választani.

Kovácsné Tóth Katalin képviselő:  A két évet egy kicsit soknak tartja.

Boldizsár Bertalan alpolgármester: Tárgyalási alap ez ajánlat, lehet egy évet is elfogadni, csak le kell ülni az ajánlat tevővel és tárgyalni kell velük.

Kovácsné Tóth Katalin képviselő:   Nincs olyan ajánlata az önkormányzatnak, akivel nem kell átalánydíjas szerződést kötni és külön sikerdíjas?

Vasas Csaba polgármester: Ilyen ajánlatot nem kapott az önkormányzat.

Kiss Károly képviselő: Támogatását adja ehhez a szerződést megkötéséhez. A hivatalban ezelőtt sem volt, meg ezután sem lesz idő, hogy a pályázatokat figyeljék. Erre ugyanis egy külön embert kellene foglalkoztatni. A pályázat megírása, pedig lassan már külön szakma lesz, mert minden részletre ügyelni és figyelni kell.

Lénárt Sándor képvisel:  Nem azt mondta, hogy a hivatal írja a pályázatot, csak azt, hogy figyelni kell, majd utána megírathatják pályázatíróval.

Kiss Károly képviselő:  Javasolja, hogy az ajánlattevővel a legkisebb csomagra és a legrövidebb időre kössék meg a szerződést.

Kovácsné Tóth Katalin képviselő:   Mindenképpen támogatja,  mert arról volt szó, hogy pályázni kell. Ettől függetlenül még a hivatalban is, de erre egy bizonyos személyek kellenek, akik nap, mint nap csak ezt figyelik és csinálják. Egy évet javasol meghatározni.

Vasas Csaba polgármester: Amennyiben most nem fogadják el az egy évet, akkor a következő testületi ülésen dönthetünk.

Boldizsár Bertalan alpolgármester: Javasolja, hogy előtárgyalással megbízzák a polgármestert és kérjék, hogy egy évre kössék meg a szerződést.

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a polgármestert, hogy a Föderáció Kft. – pályázat írói ajánlatot tevő cég képviselőjével folytasson előtárgyalásokat arra vonatkozóan, hogy a pályázatírói átalánydíjas szerződés egy év időtartamra kerüljön megkötésre.

Egyebek:

Lénárt Sándor képviselő: Az elmúlt képviselő-testületi ülés végén beszélgettek egy esetleges hízóvágásról, mint hagyományteremtésről. Tájékozódott, de már mindenki ezt csinálja, a malacvágást. Valami más hagyományt kell keresni a faluban, ami csak ide jellemző.

Vasas Csaba polgármester: Kéri a képviselőket, hogy gondolkodjanak el azon, hogy találjanak egy olyan gasztronómiai lehetőséget, ami csak Bükkzsércre jellemző.

Vasas Csaba polgármester: Dönteni kellene a közmeghallgatás időpontjából, december 15-jén 17 órára javasolja meghatározni.

A képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:
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Tárgy: Közmeghallgatás kitűzése, napirendi pontjai

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 13.§-ára való tekintettel a 2010. évi közmeghallgatást 

2010. december 15-én 17 órára határozza meg.

Helye: Művelődési Ház

Felelős: Vasas Csaba polgármester

Határidő: 2010. december 15.

Több tárgy nem lévén a polgármester a zárt képviselő-testületi ülést bezárja.

K.m.f.

Farmosi Zoltán
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polgármester


