
Jegyzőkönyv

Készült: Bükkzsérc Község Önkormányzata Képviselő-testületének a körjegyzőség hivatalában 2011. február 17-én megtartott nyílt üléséről.

Jelen vannak: 

1. Vasas Csaba


polgármester



2. Boldizsár Bertalan Gyula
alpolgármester


3. Földes Péter


képviselő



4. Kerékgyártó Károly

képviselő



5. Kiss Károly


képviselő


6. Kovácsné Tóth Katalin

képviselő

7. Lénárt Sándor


képviselő


Tanácskozási joggal: 
Farmosi Zoltán Cserépfalu-Cserépváralja-Bükkzsérc Községek Körjegyzője, Galambos Györgyné gazdálkodási főtanácsos (jelenléti ív a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete).

Vasas Csaba  polgármester: Köszönti a jelenlévőket és megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel 7 fő képviselő-testületi tag megjelent.  

A képviselő-testület tagjai napirendi pontokat egyhangúlag a következők szerint fogadták el. (A meghívó a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete.)

A nyílt ülés tervezett napirendje:

1. Bükk Kincsei Napköziotthonos Óvoda beszámolójának elfogadása


Előterjesztő: Polgármester

2. Bükk Kincsei Napköziotthonos Óvoda 2011. évi költségvetésének elfogadása


Előterjesztő: Polgármester

3. Az önkormányzat 2011. évi költségvetési rendeletének megállapítása (rendeletalkotás)



Előterjesztő: Polgármester



Véleményező: Ügyrendi Bizottság

4. A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 12/2006. (VIII. 9.) Kt. rendeletének módosításáról



Előterjesztő: Körjegyző



Véleményező: Ügyrendi Bizottság

5. Indítványok, javaslatok

1. napirendi pont

Bükk Kincsei Napköziotthonos Óvoda beszámolójának elfogadása

Vasas Csaba polgármester: A napirendi pont tárgyalásához a képviselő írásos előterjesztést kaptak (jegyzőkönyv 3. sz. melléklete).

Kovácsné Tóth Katalin képviselő: Esetleg ha van olyan kérdés, ami a bükkzsérci óvodára vonatkozik, akkor szívesen válaszol rá. Véleménye szerint elég átfogó a kiadott anyag.

A képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

8/2011. (II. 17.) Kt. határozat

Tárgy: Bükk Kincsei Óvoda 2010. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésben a Bükk Kincsei Óvoda 2010. évi tevékenységéről szóló beszámolót, azt a Képviselő-testület tudomásul veszi és jóváhagyólag

elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős:  polgármester

2. napirendi pont

Bükk Kincsei Napköziotthonos Óvoda 2011. évi költségvetésének elfogadása

Vasas Csaba polgármester: A Bükk Kincsei Napköziotthonos Óvoda 2011. évi költségvetésének elfogadásához a testület tagjai írásos anyagot kaptak (jegyzőkönyv 4. sz. melléklete).

Kovácsné Tóth Katalin képviselő: A költségvetést a tardi vezető óvónő és a hivatal által állította össze. Az van beépítve a testületnek kiküldött anyagba, ami a bükkzsérci óvodából el lett küldve. 

Farmosi Zoltán körjegyző: Az előterjesztésben az szerepel, hogy Bükkzsércen a nyugdíjba menő pedagógus helyett célszerű lenne a társult települések megfelelő végzettséggel rendelkező munkavállalói közül betölteni az álláshelyet. Most ki helyettesíti a felmentését töltő óvodapedagógust?

Kovácsné Tóth Katalin képviselő: Jelenleg az az óvónő van helyettesítésre felvéve a bükkzsérci óvodába, aki eddig is itt dolgozott. Mezőkövesdről jár ide dolgozni. Az óvónőnek nem fizet az önkormányzat utazási költséget, tehát nem téríti a bérletét. 

Vasas Csaba polgármester: A bükkzsérci óvodában jelenleg helyettesítésre felvett dolgozó a nyugdíjba vonuló óvónő felmentési idejére van alkalmazva. 

 Farmosi Zoltán körjegyző: Az előterjesztésben a vezető óvónő akar a társult településekről óvodapedagógust alkalmazni.

Kovácsné Tóth Katalin képviselő: Az előterjesztés elejét nem a vezető óvónő írta, hanem a tardi polgármester.

Vasas Csaba polgármester: Az óvodapedagógus alkalmazásával kapcsolatban neki mint polgármesternek csak véleményezési és egyetértési joga van az óvónő kiválasztásában. Jelen esetben azt vették figyelembe, hogy aki helyettesít, az szakmailag tudja folytatni az az óvodában folyó munkát, mivel már dolgozott itt, addig amíg Kovácsné Tóth Katalin képviselő asszony, mint óvónő GYES-en volt.  Lászlóné Makó Irén felmentési idejének lejárta előtt kell megpályáztatni az állást.

Kiss Károly képviselő: Amennyiben lehetséges, akkor bükkzsérci óvónőt kell felvenni. 

Kovácsné Tóth Katalin képviselő: Telefonon érdeklődött a tardi vezető óvónőtől és azt a tájékoztatást kapta, hogy az előterjesztés két oldaláról, amit a tardi polgármester hozzátett nem is tudott.

Farmosi Zoltán körjegyző: Eddig közös képviselő-testületi ülésen kellett elfogadni az óvoda költségvetését, nem pedig úgy, hogy megküldik az anyagot és külön-külön fogadják el.

A képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

9/2011. (II. 17.) Kt. határozat

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bükk Kincsei Óvoda 2011. évi költségvetését 

elfogadja.

Felhívja az óvoda vezető figyelmét a takarékos gazdálkodásra.

Felelős: Vasas Csaba polgármester

Határidő: azonnal

3. napirendi pont

Az önkormányzat 2011. évi költségvetési rendeletének megállapítása (rendeletalkotás)

Vasas Csaba polgármester: Az önkormányzat 2011. évi költségvetési rendeletének megállapításához a képviselők írásos előterjesztést kaptak (jegyzőkönyv 5. sz. melléklete). A költségvetési rendelet-tervezetet az Ügyrendi Bizottság véleményezte.

Kerékgyártó Károly az Ügyrendi Bizottság elnöke: Az Ügyrendi Bizottság megtárgyalta az önkormányzat 2011. évi költségvetési rendelet-tervezetét. A bizottság javaslata a következő: a civil szervezetek támogatása szakfeladaton belül a polgárőrség támogatásnál az előirányzat 130 eFt legyen. A köztemető fenntartása és működtetése szakfeladaton a temető kerítésére anyagköltség 250eFt, átereszek esetében, a lejtőknél az anyagköltségre még 250 eFt legyen betervezve. Lóczi Ferenc bizottsági tag pedig felajánlotta segítségét.

Kiss Károly képviselő: Hová tennék ezt a 250eFt-ot az átereszeknél?

Vasas Csaba polgármester: Az átereszek végeit be kell betonozni, valamint a lejtőknél a víz ne folyjék rá a térkőre, ezért meg kell emelni a térkő szélét. Ezt kellene betervezni, de ez csak anyagköltség. Lóczi Ferenc felajánlotta a munkáját. A jelenleg a temetőnél tervezett összeg csak a kerítés anyagköltsége.

A polgárőrség már a tavalyi évben is 130eFt-ot kapott, javasolja ezt felemelni.

Kiss Károly képviselő: Kézzel fogható eredményét nem látja a polgárőrség támogatásának. Nem támogatja.

Vasas Csaba polgármester: Szavazásra teszi fel a következő javaslatot. Az önkormányzat 2011. évi költségvetésében a civil szervezetek támogatása szakfeladaton belül a polgárőrség támogatásnál a kiadási előirányzat 130 eFt. 

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen és 2 nem szavazattal az önkormányzat 2011. évi költségvetési rendeletében a civil szervezetek támogatása kiadási szakfeladaton belül a polgárőrség támogatásnál az előirányzatot 130 eFt-ban határozta meg.

Vasas Csaba polgármester: Szavazásra teszi fel a következő javaslatot. Az önkormányzat 2011. évi költségvetésében a köztemető fenntartása és működtetése szakfeladaton a temető kerítésére anyagköltség 250eFt, átereszek esetében, a lejtőknél az anyagköltségre még 250 eFt legyen betervezve.

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az önkormányzat 2011. évi költségvetési rendeletében a köztemető fenntartása és működtetése kiadási szakfeladaton az előirányzatot 500 eFt-ban határozta meg, amely csak anyagköltségre használható fel.

Kerékgyártó Károly képviselő: Amennyiben  lehetséges ÖNHIKI pályázatra be kell adni a pályázatot.

Lénárt Sándor képviselő: A tervezetben nem találkozott az árkok felújítására betervezett összeggel. Amennyiben nem jön össze az utak felújítása, akkor is meg kellene oldani ezt a problémát. 

Vasas Csaba polgármester: Az árkokat felújítása mit takar? 

Lénárt Sándor képviselő: Az árok rendbetételét kellene megoldani a Rákóczi úton a Fekete Kos Fogadótól a Lénárt András házáig. A felújításban az is benne lenne.

Vasas Csaba alpolgármester: Az útfelújítással kapcsolatban közli, az is lehetséges, hogy majd csak a következő évben vagy az azt következőben lesz felújítva az út. A pályázatíró cég a következő napon fogja elvinni a meglévő terveinket, átvizsgálást követően dől el, hogy ezeket lehet-e korszerűsíteni. A pályázatokon csak meglévő tervvel, építési engedéllyel lehet sikeresen szerepelni.

Lénárt Sándor képviselő: Véleménye szerint nem maradhat úgy, hogy az árkokat ne tegyék rendre.

Galambos Györgyné gazdálkodási főtanácsos: Csak a pénzmaradvány terhére lehetne ezt betervezni. Amennyiben a kimélyítést elvégzik, akkor minden egyes hidat fel kellene szedni. 

Vasas Csaba polgármester: Konkrét javaslatot kér az árokrendszer rendbetételére.

Lénárt Sándor képviselő: Azt nem tudja, hogy honnan lehetne átcsoportosítani. 

Vasas Csaba polgármester: Ez nem önkormányzati tulajdonban lévő út.

Boldizsár Bertalan alpolgármester: Ezt a költségvetést lehet módosítani, ha a körülmények változnak.   

Kerékgyártó Károly képviselő: Figyelni kell a pályázati kiírásokat, amennyiben lesz lehetőség, akkor be kell adni.

Galambos Györgyné gazdálkodási főtanácsos: A csapadékvíz elvezetését csak úgy lehet megoldani, hogy Bükkzsérc, Cserépfalu és Bogács községek együtt pályázhatnának.

Ebbe a költségvetésben még nincs benne a Tisza-tavi Regionális Hulladékgazdálkodási Társulásnak tartozott összeg, ami 2.917.840,- Ft. Ebben vannak olyan számlák is, amelyek nem valósak, ugyanis a rendeletünkben nincs mentesség adva egy lakosnak sem. Ebből nincs semmi sem beépítve a költségvetésbe.

Vasas Csaba polgármester: Szavazásra teszi fel az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezetet a most elfogadott módosításokkal együtt.

A képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő rendeletet alkotta:

Bükkzsérc Község Önkormányzatának

1/2011. (II. 18.)  Kt. rendelete

Az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről 

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 10. §-a, az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv, a Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetéséről szóló 2010. évi CLXIX tv. rendelkezései valamint, az államháztartás működési rendjéről szóló módosított 292/2009. (XII.19.) sz. Kormányrendelet alapján a következő rendeletet alkotja:

I. fejezet

Az önkormányzati költségvetés bevételeinek és kiadásainak főösszege,

 a hiány mértéke és finanszírozásának módja

1.§

(1) Az államháztartásról szóló törvény 67. § (3) bekezdésben foglaltak alapján az önkormányzat költségvetésének címrendjét  a (2) bekezdés szerint állapítja meg.

(2) Bükkzsérc Község Önkormányzata mint  önállóan gazdálkodó költségvetési szerv egy címrendet alkot. A címhez alcímként szakfeladatok tartoznak.

2. § 

(1)Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2011. évi önkormányzati költségvetés 

a)  bevételi főösszegét 109.412 ezer forintban, azaz  Egyszázkilencmillió-négyszáztizenkettőcezer forintban

b) kiadási főösszegét 122.989 ezer forintban, azaz  Egyszázhuszonkettőmillió-kilencszáznyolcvankilencezer forintban

c )
hiányát 13.577 ezer forintban, azaz tizenhárommillió-ötszázhetvenhétezer forintban állapítja meg. A hiány teljes összege működési jellegű.

3. § 

(1) Az 1. §. a) pontjában megállapított bevételi főösszeg forrásonkénti részletezését e rendelet 1. sz. melléklete tartalmazza, a bevételek jogcímenkénti részletezését az 1/a.,1/b.,1/c.,1/d számú mellékletek tartalmazzák.

(2) Az 1. §. b) pontjában megállapított kiadási főösszeg :

a)  kiemelt előirányzatonkénti, illetve szakfeladatonkénti részletezését és a létszámot e rendelet 2. sz. melléklete tartalmazza.

(3) A működési illetve felhalmozási bevételeket és kiadásokat mérlegszerűen a 3. sz. illetve  4. sz. melléklet tartalmazza.

(4) A bevételek és kiadások tekintetében az előirányzat felhasználási ütemtervet a 5. sz. melléklet tartalmazza.

(5)  A közvetett támogatásokat a 6. sz. melléklet tartalmazza

(6)   Az önkormányzat az ÁHT 125§(4) bekezdésében foglaltak alapján eltekint a megvalósítási terv készítésétől

4. §

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy:

a) a költségvetési 13.577 ezer Ft hiány fedezetére kiegészítő támogatást igényeljen az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok részére elkülönített központi keretből.

b) a település és az intézmények zavartalan működtetésére - átmenetileg - a felhalmozási célú bevételek pénzmaradványából átcsoportosíthat. 

 c) amennyiben a kiegészítő támogatást nem, vagy annak csak egy részét kapja meg az önkormányzat, folyószámla hitelt vegyen fel a feladatok zavartalan végrehajtása érdekében. 

II. fejezet

Az önkormányzati költségvetés előirányzatainak megállapításával, teljesítésével és felhasználásával kapcsolatos rendelkezések.

5. §

(1) A tervezett kiadási előirányzat a kötelezően ellátandó feladatok végrehajtásához minimálisan szükséges összeget tartalmazza. 

6. §

A beruházási célú kiadások forrása teljes összegben a fejlesztési bevételből származik.

III. fejezet

Az önkormányzati költségvetés végrehajtásával

kapcsolatos rendelkezések

7. §

(1) A képviselő-testület a többször módosított Áht. tv. 74. §-ban kapott felhatalmazás alapján az e rendeletben jóváhagyott előirányzatok közötti átcsoportosítás jogát - a feladatok zavartalan, időbeni ellátása érdekében - (alkalmanként 250 eFt összeghatárig) a polgármesterre átruházza.

A polgármester a kiadási előirányzatok jogcímei és az egyes feladatok közötti - átruházott hatáskörben történő - átcsoportosításokról a Képviselő-testületet a következő testületi ülésen tájékoztatja.

(2)Ha év közben az Országgyűlés, a Kormány, illetve valamely költségvetési fejezet vagy elkülönített állami pénzalap az önkormányzat számára pótelőirányzatot biztosít, arról a polgármester a képviselő-testületet tájékoztatni köteles.

A pótelőirányzat átcsoportosítási jogát a képviselő–testület a polgármesterre ruházza át. A pótelőirányzatról a polgármester a képviselő-testületet negyedévenként köteles tájékoztatni. A képviselő-testület legalább negyedévenként - adott év március 31-i, június 30-i, szeptember 30-i, illetve december 31-i hatállyal (a külön jogszabályban meghatározott határidőig) - dönt a költségvetési rendeletének pótelőirányzatok szerinti módosításáról.

(3) A tagintézmények vezetői felelősek a költségvetésből rájuk háruló feladatok végrehajtásáért, melyet a polgármesterrel egyeztetve végeznek.

(4) A bérelőirányzat betartásáért a munkáltatói jogot gyakorlók a felelősek.

 (5) A rendszeres személyi juttatás előirányzaton belül a jutalmazásra fordítható hányad a havi előirányzat  25 %-át nem haladhatja meg.

8. §

(1)A Képviselő-testület a 292/2009. (XII. 19.) Korm. rendelet 153. §-a alapján önkormányzati biztost rendel ki a felügyelete alá tartozó költségvetési szervhez, ha a költségvetési szerv által elismert tartozásállomány keletkezésétől számított időtartam eléri a 30 napot, mértéke pedig meghaladja a költségvetési szerv éves kiadási előirányzatának 10 %-át.

Záró rendelkezések 

9. §

(1) Ezen rendelet a kihirdetés napján lép hatályba, rendelkezéseit 2011. január 1. napjától kell alkalmazni.

(2) Ez a rendelet 1., 1/a.,1/b.,1/c,.1/d., 2.,. 3., 4., 5. 6. és 7.  sz. mellékleteivel együtt érvényes.

(4) A rendelet kihirdetéséről a jegyző az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatában meghatározott módon gondoskodjon.

Bükkzsérc, 2011. február 17.

Farmosi Zoltán sk.






    Vasas Csaba sk.

     kör jegyző







     polgármester                                              

4. napirendi pont

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 12/2006. (VIII. 9.) Kt. rendeletének módosításáról

Vasas Csaba polgármester: A rendelet-tervezetet a képviselők írásban megkapták (jegyzőkönyv 6. sz. melléklete). Az Ügyrendi Bizottság ezt is megtárgyalta. Felkéri a bizottság elnökét véleményük közlésére.

Kerékgyártó Károly az Ügyrendi Bizottság elnöke:  A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 12/2006. (VIII. 9.) Kt. rendeletének módosításáról szóló rendelet-tervezetet az Ügyrendi Bizottság megtárgyalta és azt elfogadásra javasolja.

Farmosi Zoltán körjegyző: A következő szóbeli kiegészítést adja: a törvény átvezetését jelenti a rendeletünkben, annyi kiegészítés van benne, hogy a saját lakókörnyezetét tegyék rendben, mert csak akkor kapják meg a segélyt.

A képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő rendeletet alkotta:

Bükkzsérc Község Önkormányzatának

2/2011. (II. 18.)  Kt. rendelete

a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló

12/2006. (VIII. 09.) Kt. rendelet módosításáról

Bükkzsérc Község Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény felhatalmazása alapján a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 12/2006. (VIII. 09.) számú Kt. rendeletet (továbbiakban: Rendelet) az alábbiak szerint módosítja:

1. §

(1) A Rendelet 6. § (1) bekezdése az alábbiakra módosul:

A körjegyző az Szt. 33. §-ban kapott felhatalmazás alapján aktív korúak ellátásra való jogosultságot állapít meg az Szt. 33. § - 37/C. §-ok rendelkezései szerint.

(2) A Rendelet 6. § (3) bekezdése hatályát veszti.

(3) A Rendelet 6. § (4) bekezdése az alábbiakra módosul:

Az önkormányzat az Szt. 37. § (1) bekezdésének b) - d) pontja alapján rendszeres szociális segélyre jogosultak esetében a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat útján gondoskodik az együttműködés intézményi feltételeiről.

(4) A Rendelet 6. § (7) bekezdés d) pontja hatályát veszti.

(5) A Rendelet 6. § (9) bekezdése hatályát veszti.

(6) A Rendelet 6. § (11) bekezdése az alábbiakra módosul:

Az aktív korú személy ügyében a rendszeres szociális segély megállapításáról és megszüntetéséről szóló határozat egy példányát a jegyző eljuttatja a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat és az illetékes munkaügyi központ részére. 

(7) A Rendelet 6. §-a az alábbi (12)-(13) bekezdésekkel egészül ki:

(12) A települési önkormányzat körjegyzője az Szt. 37. §. (1) bekezdésének d) pontjában foglaltaknak megfelelően rendszeres szociális segélyt állapít meg annak a személynek, aki az alábbi feltételek valamelyikének megfelel: egészségi állapota vagy mentális állapota miatt semmilyen munkavégzésre nem alkalmas

 
és ezt háziorvosi szakvélemény által igazolni tudja. 
Amennyiben az igazolást nem 

     képes beszerezni, akkor a körjegyző hivatalból megkéri a háziorvosi szakvéleményt.


(13) Az aktív korúak ellátásra jogosult személyt az - Szt. 37- Szt. 37/A. §-aiban foglaltak szerinti kivétellel - bérpótló juttatás illeti meg. A települési önkormányzat az Szt. 35. §. (2) bekezdés alapján a bérpótló juttatásra való jogosultság egyéb feltételeként előírja, hogy a kérelem benyújtója, illetve az ellátás jogosultja a lakókörnyezete rendezettségének biztosítására vonatkozó feltételeket teljesítse. 

A lakókörnyezet rendezettségei a kérelmező vagy jogosult által életvitelszerűen lakott ház udvarának, kertjének, illetve az előtte lévő közterületének, a kerítéssel kívül határos területének és a járdájának rendezettségét és tisztán tartását írja elő. 

Az esetenkénti helyszíni ellenőrzés során felmerült hiányosságok pótlására ötnapos határidő kikötésével - az elvégzendő tevékenységek konkrét megjelölésével - a kérelmezőt illetve a jogosultat a körjegyző felszólítja.

Amennyiben a kérelmező illetve a jogosult felszólítás ellenére nem tesz eleget lakókörnyezetének tisztán tartására, a Szt. 36. §. (2) bekezdés d) pontja értelmében meg kell szüntetni a bérpótló juttatásra való jogosultságát, a határidő leteltének napjával.

2. §

Záró rendelkezések

(1) Ezen rendelet a kihirdetés napján lép hatályba.

(2) A rendelet nem módosított részei továbbra is hatályba maradnak.

Bükkzsérc, 2011. február 16.

Farmosi Zoltán sk.



   

Vasas Csaba sk.


     körjegyző

            



  polgármester


5. napirendi pont

Indítványok, javaslatok

Boldi Oktató Kft. kérelme

Vasas Csaba képviselő: A Boldi Oktató Kft. és az önkormányzat között megkötendő szerződést a képviselők írásban megkapták (jegyzőkönyv 7. sz. melléklete). Erről a kérdésről már a januári képviselő-testületi ülésen is tárgyaltak a képviselők.

Kiss Károly képviselő: Emlékei szerint akkor egy üres tanteremről volt szó?

Vasas Csaba polgármester: Nem úgy emlékszik, hogy üres tanteremről lett volna szó. A többi képviselő-testületi tag hogy emlékszik?

Földes Péter képviselő: Csak tanteremről volt szó, ő úgy emlékszik.

Vasas Csaba polgármester: Nem lehetett üres tanteremről szó, mert üres teremben nem lehet ECDL vizsgát tartani.

Kiss Károly képviselő: A 3. pontban a szerződő felek a bérleti díjat 10eFt-ban állapítják meg. Ez havonta esedékes, vagy milyen időtartamra?

Vasas Csaba képviselő: Havonta 10 eFt.

Kiss Károly képviselő: A 4. pontban nyomtatványok költségeit, számla ellenében fizeti. Ki fizeti és kinek?

Kovácsné Tóth Katalin képviselő: A szerződésben benne van, hogy a bérlő fizeti.

Kiss Károly képviselő: De kinek fizeti, és még az a kérdés, hogy ki látja el az adminisztrációt?

Vasas Csaba polgármester: Amennyiben az önkormányzat ad papírt a Kft-nek, akkor természetesen az önkormányzatnak fizeti meg a bérlő számla ellenében a költséget.

Boldizsár Bertalan alpolgármester: Mint a Boldi Oktató Kft. tulajdonosa szeretné konkretizálni az egészet. Van egy 180eFt-os díj, amit az önkormányzatnak kell kifizetnie, ha aktivizálni kívánja újra az ECDL vizsgaközpontot. Amit nem kötelező az önkormányzatnak megfizetni, mert kifizetheti ő is. Ez takarja a szerződés 4. pontjában meghatározott vizsgahely éves adminisztrációs díját. 

Kiss Károly képviselő: Az adminisztrációs feladatokat akkor az önkormányzat végzi?

Boldizsár Bertalan alpolgármester: Az önkormányzat nem végez semmilyen adminisztrációs munkát, mert ezt ő fogja elvégezni. 

Kiss Károly képviselő: Akkor minden rendben van, mert így semmit sem kell megfizetnie. Vagyis itt nem nekünk lesz megtérítve, hanem aki majd kiállítja a számlát? Vagy nem jól értelmezi ezt a pontot?

Boldizsár Bertalan alpolgármester:  Nem egészen érti, hogy ezzel mi a probléma, amennyiben ez ilyen nagy gondot okoz, akkor visszavonja a beadott kérelmet.

Kiss Károly képviselő: Nincs is semmilyen probléma, csak pontosítani szükségeltetik a szerződés szövegét, hogy az mindenki részére érthető legyen. Mert véleménye szerint akkor ez a pont nem is kell.

Lénárt Sándor képviselő: Ennek mindenképpen lenni kell itt Bükkzsércen, ennek az ECDL központnak, csak nem jól van megfogalmazva.

Boldizsár Bertalan alpolgármester: A 4. pontban az van megfogalmazva, hogy a vizsgaközpont az iskola nevére van akkreditálva, tehát csak az önkormányzat nevére tudják kiállítani a számlát. Ezt követően az önkormányzatnak tovább kell számláznia a Kft. részére ezt a költséget, konkrétan a 180 eFt-ot és a vizsgakártyák költségeit.

Lénárt Sándor képviselő: A szerződés 3. pontjának második bekezdése szerint: „Az oktatási, vizsgáztatási tevékenységből származó bevétel 15 %-a befizetésre kerül, amelyről a bérbeadó számlát bocsájt ki.” Hová, kinek bekerül befizetésre. 

Kerékgyártó Károly képviselő: Ez a szerződés két fél között lesz megkötve, tehát az önkormányzat és a Boldi Oktató Kft. között, akkor ezzel egyértelmű válik, hogy hová lesz befizetve, ha a bérbeadó számlát bocsát ki.

Lénárt Sándor képviselő: A szerződés 5. pontja szerint: „Bérbeadó köteles gondoskodni az épület karbantartásáról, központi berendezéseinek állandó üzemképes állapotáról, - kivéve, ha a meghibásodás a nem rendeltetésszerű használatból ered.” Először kiindultak egy üres teremről, most már az önkormányzat adja a gépeket, és gondoskodni kell az üzemképes állapotáról. Ezt már teljesen nem érti. A 10. pontját sem érti: „A felek a határozatlan időre szóló bérleti szerződést bármikor írásban felmondhatják.”

Boldizsár Bertalan alpolgármester: Amennyiben ez a szerződés ilyen nagy problémát jelent, akkor inkább visszavonja. 

Kovácsné Tóth Katalin képviselő: Az iskolában a számítógépeket egyébként is karban kell tartani, mindenképpen gondoskodni kell az üzemképes állapotban tartásukról.

Lénárt Sándor képviselő: Ha szerződést kötnek, akkor abban konkrétan meg kell határozni mindent. Ez nemcsak a bérbeadónak, hanem a bérlőnek is jó. Egyébként, pedig nagyon örül annak, hogy az ECDL vizsgaközpont újra indulhat. 

Kerékgyártó Károly képviselő: Ezeknek a gépeknek működniük kell, mert az iskolások is használják, tehát nem csak a Kft. által szervezett tanfolyamon fogják használni.

Boldizsár Bertalan képviselő: Neki csak akkor van szüksége a gépekre, ha tanfolyam van, vagy vizsga.

Vasas Csaba polgármester: Az a kérdése, hogy döntsék el a képviselők, hogy mi legyen ezzel a napirenddel, vagyis a szerződéssel.

Kovácsné Tóth Katalin képviselő: A szerződés 3. és 4. pontjára véleménye szerint mindenki megfelelő választ kapott. 

Vasas Csaba polgármester: A 3. pontban a szerződő felek a bérleti díj összegét 10000,- Ft/hó összegben állapítják meg.  Az 5. ponttal kapcsolatban kéri a javaslatot.

Lénárt Sándor képviselő: Véleménye szerint azt kell meghatározni, hogy ki adja át a gépeket, és ki veszi vissza, mert egyéb esetben csak a civakodás van belőle.

Vasas Csaba polgármester: A gépek átadásával és visszavételével kapcsolatban véleménye szerint a tagiskola vezetője nem fog este 8 órakor az iskolában tartózkodni azért, hogy a gépeket visszavegye. Konkrét javaslatot kér ezzel kapcsolatban. 

Lénárt Sándor képviselő: Azt akarja elkerülni, hogy ne legyenek kétes dolgok.

Kerékgyártó Károly képviselő: Javasolja, hogy a szerződésben legyen az megfogalmazva, hogy a bérlő a gépmeghibásodást jelzi a bérbeadó felé.

Lénárt Sándor képviselő: A felmondásra be kell írni valamit egy hónap, vagy két hét, stb. 

Farmosi Zoltán körjegyző: Be lehet írni bármit is, de nem kötelezhető.

Kiss Károly képviselő: Ennek az a baja, hogy ha egy jogász meglátná, akkor nem igen találná jónak.

Boldizsár Bertalan alpolgármester: A szerződés mintáját jogásztól kapta.

Vasas Csaba polgármester: Kéri a képviselő-testületet, hogy az elhangzott módosításokkal fogadják el a szerződést.

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 1 tartózkodással a következő határozatot hozta:

10/2011. (II. 17.) Kt. határozat

Tárgy: Boldi Oktató Kft. bérleti szerződése

számítástechnikai szaktanteremre

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében a Boldi Oktató Kft.  és az Önkormányzat közötti bérleti szerződést, amely a számítástechnikai szaktanteremre vonatkozik és a következő döntést hozta:

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozat mellékletét képező bérleti szerződést kösse meg.

Felelős: Vasas Csaba polgármester

Határidő: 2011. március 1.

Iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra-fejlesztés, felújítás” keretében a bükkzsérci sportpálya felújítása

Vasas Csaba polgármester: Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy önkormányzatunk pályázatot adhat be az iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra-fejlesztés, felújítás keretében a bükkzsérci sportpálya felújítására. A képviselők a napirendhez előterjesztést kaptak (jegyzőkönyv 8. sz. melléklete).  Kéri a testületi tagok véleményét a pályázattal kapcsolatban.

A képviselő-testület egyhangúan javasolta a pályázat beadását, ezért a következők szerint döntött:

A képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

11/2011. (II. 17.) Kt. Határozat

Tárgy: „Iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra-fejlesztés, felújítás” keretében a bükkzsérci sportpálya felújítása

Bükkzsérc Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2011. év folyamán meg kívánja valósítani az „Iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra-fejlesztés, felújítás” keretében a bükkzsérci sportpálya felújítását.

A beruházás megvalósításának összes költsége 25.050.363,- Ft. A szükséges saját forrás 5.050.363,- Ft, amelyet a 2011. évi költségvetési rendeletében az önkormányzat biztosít a felhalmozási tartalék terhére. A beruházás 2011. évben megvalósul. 

A beruházás megvalósításával biztosítható lesz az iskolai és utánpótlás sport minőségi biztosítása, az egészséges életmód illetve az élsport feltételeinek mind jobban történő kiszolgálása.

A támogatásból megvalósuló beruházást a beruházás megvalósításától számított 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítja, a feladat ellátási helyet nem szünteti meg és nem adja át az intézmény fenntartói jogát nem állami fenntartó részére.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a beruházás fedezetéből hiányzó 5.050.363,- Ft (79,84 %-os) támogatás elnyerésére pályázatot nyújtson be a Belügyminisztériumhoz és a támogatás megítélésétől számított 90 napon belül a támogatási szerződést kösse meg.

Határidő: 2011. április 1.

Felelős: Vasas Csaba polgármester

Vasas Csaba polgármester: A képviselő-testületet a következőkről tájékoztatja:

- A TÜZ-S-KER Kft-vel megállapodást kötött, karbantartási szerződésre a tüzelőtechnikai berendezésekre. Ez általány díjas karbantartási szerződést.

- Utazás-2011. kiállításra fog az önkormányzatunk menni, mindennap fel menjen-e valaki Bükkzsércről, nagyon kicsi a hely egy faluból egy ember lehet bent a pavilonban. Az a kérdés, hogy közösen a képviselő-testület fel akar-e menni a kiállításra?

A képviselők úgy döntöttek, hogy március 4-én a képviselő-testület az utazás kiállításra megy.

- Kőkultúra - kemencéskert pályázattal kapcsolatban a terv módosítást beadta az építéshatóságra Mezőkövesdre. A pince helyett mészkemence kerül megépítésre.

Kiss Károly képviselő: Kazinczy Ferenc utcában vevőkijelölést történt egy telekre, azzal kapcsolatban vannak új fejlemények?

Vasas Csaba polgármester: Szóban közölte a kijelölt vevő, hogy még kb. két hét múlva adnak konkrét választ.

Lénárt Sándor képviselő: Decemberben volt bent az önkormányzatnál azzal kapcsolatban, hogy a Szurdoknál található telkek tulajdonosai fel lettek-e szólítva az árok eredeti állapotába való visszaállítására. Ugyanis feltöltötték a vízelvezetőt és ezért az úton folyik a víz.

Vasas Csaba polgármester: Jelente a problémát a jegyző felé.

Farmosi Zoltán körjegyző: Ezt a közútnak az árka, ez az út tartozéka, a tisztítás is a közútkezelő feladata. Ez nem az önkormányzat tulajdona, innen csak jelzés mehet azzal kapcsolatban, hogy kérjük a rendbetételét, mivel balesetveszély áll fenn. 

Vasas Csaba polgármester: Felhatalmazza a jegyzőt, hogy írjon levelet, a közútnak.

Kerékgyártó Károly képviselő: Balesetveszélyre kell hivatkozni, a víz ugyanis ráfagy a közútra és nem lehet közlekedni.

Több tárgy nem lévén a polgármester a nyílt képviselő-testületi ülést bezárja.

K.m.f.

Farmosi Zoltán







Vasas Csaba  

körjegyző








polgármester


