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Jegyzőkönyv

Készült: Bükkzsérc Község Önkormányzata Képviselő-testületének a művelődési házban 2011. október 26-án 1730 órakor megtartott  nyílt üléséről.

Jelen vannak: 

1. Vasas Csaba


polgármester



2. Boldizsár Bertalan Gyula
alpolgármester


3. Földes Péter


képviselő



4. Kerékgyártó Károly

képviselő



5. Kiss Károly


képviselő


6. Kovácsné Tóth Katalin

képviselő

7. Lénárt Sándor


képviselő

Tanácskozási joggal: 
Farmosi Zoltán Cserépfalu-Cserépváralja-Bükkzsérc Községek Körjegyzője (jelenléti ív a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete). 
Vasas Csaba  polgármester: Köszönti a jelenlévőket és megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel  7 fő képviselő-testületi tag megjelent. 
A képviselő-testület tagjai napirendi pontokat egyhangúan a következők szerint fogadták el. (A meghívó a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete.)

A nyílt ülés tervezett napirendje:

1. Közétkeztetési szerződés módosítása, térítési díj meghatározás

Előterjesztő: 
Polgármester

2. Időszerű önkormányzati feladatok megtárgyalása

Előterjesztő: Polgármester

3. Indítványok, javaslatok

1. napirendi pont
Közétkeztetési szerződés módosítása, térítési díj meghatározás

Vasas Csaba polgármester: A napirendi ponthoz a képviselők írásos előterjesztést kaptak (jegyzőkönyv 3. sz. melléklete). A szerződéssel kapcsolatban közli a képviselőkkel, hogy az új ÁFA törvény értelmében nem lehet ingyenesen bérbe adni semmit sem, bérleti díjat kell megállapítani.

Lénárt Sándor képviselő: Mint a Bükkalja 2000 Bt ügyvezetője, amikor bérbe vették a konyhát, akkor nem volt ilyen törvény, örültek, hogy elvállalta valaki a főzést. Nagyon sok bérleti díjat nem bír el, mert magasak a költségek és nem nagyon van rajta haszon. Felsorolja a rezsi költségeit. 

Kiss Károly képviselő: Ha törvény úgy rendelkezik, a képviselő-testületnek is el kell számolnia sok mindennel. Vannak itt bérbe adva is más helyiségek is az önkormányzatnak, az orvosi rendelő, a gyógyszertár, ahol meg van határozva bérleti díj. Nem tudja, hogy Lénárt Sándor mennyi bérleti díjat gondol, 20-30-40-50-60 eFt?

Először véleményét szeretné kikéri, hogy mennyi bérleti díjat bír el a vállalkozása? Ezt követően a képviselők dönteni fognak, hogy az általa javasolt bérleti díjat elfogadják-e, vagy nem.
Vasas Csaba polgármester: Fix összeget javasol meghatározni.

Lénárt Sándor: 40 eFt bérleti díjat gondolt éves szinten.
Vasas Csaba polgármester: Havi bérleti díjat kell a képviselő-testületnek meghatározni. 

Lénárt Sándor: Azt szeretné tudni, hogy a Kiss Károly képviselő havi 60eFt-ra gondolt, mert akkor alá sem írja a szerződést. Neki az a problémája, hogy meg van határozva az az ár, amivel dolgoznia kell, és nem használhat akármennyi árrést. Egészen más összeget kell nézni az orvosnál és a gyógyszerésznél a bérleti díj vonatkozásában, mert ott nem határoz meg semmilyen összeget a szolgáltatásért az önkormányzat.
Kovácsné Tóth Katalin képviselő: A szerződésben az van megfogalmazva, hogy maga a konyha és minden berendezése bérbe van adva, valamint minden esetleges hiányosságról az önkormányzat gondoskodik. Ez nem terheli a Bükkalja 2000 Bt-t.
Vasas Csaba polgármester: Javasolja, hogy 60 eFt/év + ÁFA összegben határozzák meg a bérleti díjat, ami havi 5000,- Ft-ot jelent.
Kerékgyártó Károly képviselő: Amennyiben most a képviselő-testület magas bérleti d íjat állapít meg, az akkor mindenképpen azzal jár, hogy emelkednek a térítési díjak is.
Lénárt Sándor: 1 Ft is lehet bérleti díj.

Kovácsné Lénárt Katalin képviselő: Véleménye szerint a havi 5000 Ft bérleti díj nevetséges összeg. Mindenki vállalkozás szinten végzi a tevékenységét, nem csak ez a fő bevételi forrás, nehéz helyzetben vannak, mint képviselő-társak, mert biztos, hogy lesznek neheztelések. Javasolja, hogy havi 25eFt legyen megállapítva bérleti díjként. Kéri azonban, hogy mindenki mondja el véleményét, ne csak ő.
Kerékgyártó Károly képviselő: Lehet magas összegben is megállapítani a bérleti díjat, de ha ez beépítésre kerülnek, akkor magasabbak lesznek az étkezési árak is.

Földes Péter képviselő: Elgondolása alapján 20 eFt/hó bérleti díjat már tudna támogatni.
Boldizsár Bertalan Gyula alpolgármester: Nehéz döntésben vannak. Kerékgyártó Károllyal ért egyet, miszerint az étkeztetés szolgáltatónak, ha be kell építenie az árakba a bérleti díjat és ez a szülőknél csapódik le. Évi 60 eFt + ÁFÁ-t javasol meghatározni.

Kovácsné Lénárt Katalin képviselő: Azt nem tudta, hogy ha most megállapítanak egy bérleti díjat, akkor az összefügg, és az, az étkezés díjának automatikus emelésével jár. Mert ha összefügg, akkor ő is változtat a véleményén, hogy ne a szülőkön csapódjon le ez, és akkor csak minimális bérleti díjat állapítsanak meg. De ebben az esetben azt javasolja, hogy akkor ne emeljenek az étkeztetés térítési díján, mert azt nem tartja etikusnak, hogy itt a minimális bérleti díjat határozzák meg és a napirend második felében pedig az étkezés térítési díján emeljenek.
Vasas Csaba polgármester: Nem jár automatikusan emeléssel. 

Lénárt Sándor: Ezt már május 1-jével fel tudná emelni és csak november 1-jén emeli. Nem azon van, hogy minden hónapban emelje az étkezési díjat.
Kovácsné Lénárt Katalin képviselő:  Azt mindenképpen el kívánja mondani, ha a bérleti díj be lesz építve az étkeztetés díjába, akkor ne  bérleti díj, vagy minimális legyen. És úgy látja, hogy mégis összefüggés van a kettő között.
Földes Péter képviselő: Mindenképpen összefüggés van a kettő között, és akkor egy minimális bérleti díjat állapítsanak meg.

Farmosi Zoltán körjegyző: Az önkormányzati törvény szerint, akit személyesen érinti az ügy, az köteles bejelentenie a személyes érintettségét. Tehát Lénárt Sándornak be kell jelentenie érintettségét.
Lénárt Sándor: Úgy is tartózkodott volna, de bejelenti személyes érintettségét.
A képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

40/2011. (X. 26.) Kt. határozat

Tárgy: Személyes érintettség bejelentése

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Lénárt Sándor képviselő

személyes érintettséget bejelentő indítványát megvizsgálta és Lénárt Sándor képviselő személyes érintettségét megállapítja, ezért a képviselő a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 14 § (2) bekezdésében meghatározott a döntéshozatalban nem vehet részt.

Határidő: azonnal

Felelős: Vasas Csaba polgármester

Vasas Csaba polgármester: Kéri a képviselőket, hogy aki egyetért azzal, hogy a Bükkalja 2000 Bt. havi 5000,- Ft+ÁFA összeg bérleti díjat fizessen a napköziotthonos konyha használatáért az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselő-testület 4 igen, 1 nem és 1 tartózkodással a következő határozatot hozta:

41/2011. (X. 26.) Kt. határozat

Tárgy: Közétkeztetési szerződés módosítása és kiegészítése
Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében a közétkeztetési szerződés módosítását, valamint kiegészítését és a következőkről döntött:
A Szerződés módosítás:

A Bükkalja 2000 Bt-vel (3414 Bükkzsérc, Kossuth Lajos utca 31.) képviseli: Lénárt Sándor, mint szolgáltatóval a Napköziotthonos Óvodai és Általános Iskolai gyermekétkeztetés, az időkorúak és rászorulók szociálisétkeztetésének, valamint a z alkalmazottak intézményi étkeztetésének biztosítása tárgyában a közétkeztetési szerződés 2012. augusztus 31-éig meghosszabbítja.
A Szerződés kiegészítés:

A szerződés III. bekezdése az alábbi 4. ponttal egészül ki:

4. Bérleti díj

A szolgáltató a napköziotthonos konyha használatáért bérleti díjat köteles fizetni 2011. november 1. napjától Bükkzsérc Község Önkormányzatának. 

A bérleti díj összeg: 5.000,- Ft + ÁFA/hó. 

A bérleti díjat tárgyhó 5. napjáig kell a szolgáltatónak számla ellenében befizetnie.

A képviselő-testület megbízza a polgármestert a közétkeztetési szerződés aláírásával.

Határidő: 2011. november 1., illetve folyamatos
Felelős: Vasas Csaba polgármester

Vásárolt étkeztetés díjának meghatározása
Vasas Csaba polgármester: Vásárolt étkeztetés díjának meghatározására kerül sor, a szolgáltató 8,5 % emelést kér (a kérelem a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete), amit október 1. napjától kívánja érvényesíteni. A felemelt étkeztetés díját csak november 1-jétől lehet meghatározni, visszamenőlegesen ugyanis nem lehet árat emelni.
Lénárt Sándor: Átlagban 8 – 8,5 %-os emelés van.
Vasas Csaba polgármester: Az árak össze lettek hasonlítva a Bükkalja 2000 Bt. Cserépfaluban biztosított étkeztetés díjával, erről készült egy kimutatás (jegyzőkönyv 5. sz. melléklete).
Lénárt Sándor: Nem kell összehasonlítani Cserépfaluval. Más ár volt Cserépfaluban, egészen más, ezt összehasonlítani nem lehet. Először Bükkzsércen végezték a szolgáltatást.
Vasas Csaba polgármester: Mi a különbség a két falu között a szolgáltatás szempontjából?
Lénárt Sándor: Az étkeztetés térítési díjánál van ami Bükkzsércen, van ami Cserépfaluban drágább, például az óvodánál 10 Ft eltérés van. Cserépfaluban nincs benne 1 x-i étkezés a szolgáltatási szerződésben. A kétszeri étkezést egy kicsit meg kelleni emelni, az 1x-it pedig el kellene törölni. Ugyanis, aki csak az 1x-i étkezést vesz csak igénybe, hogy az tartalmas legyen, akkor a 2xi és 3x-i étkezéstől húzza el a nyersanyagot.
Bogácson is úgy van megállapítva, hogy 480-490-es árból a reggelire 130 Ft-ot, az ebédre pedig 310 Ft kapnak.
Kovácsné Tóth Katalin képviselő: Abszolút nem ért egyet azzal, hogy Cserépfaluban és Bükkzsércen nem azonosak az árak, nem beszélve arról, hogy Cserépfaluba történő szállításhoz már üzemanyag ár is társul. Az egyszeri étkezést véleménye szerint külön kell venni, azt azonban nem érti, hogy miért van különbség az iskolai és óvodai 3x-i étkezése között a két faluban.
Lénárt Sándor: Azért a különbség, mert két külön szerződés van, de neki úgy kellett, olyan árakkal pályáznia, hogy Cserépfaluban is elnyerje a pályázatot.
Kovácsné Tóth Katalin képviselő: A különbség, azért nem öt-tíz forint, hanem 30-35 Ft és a szülők már most is hozzáfordulnak azzal a problémával, hogy nagyon sok pénzt fizetnek az étkezésért. A környező településeken érdeklődött az étkeztetés térítési díjaival kapcsolatban. Tardon 280 Ft-ba került az óvodásoknak a 3x-i étkezés, Bogácson 360 Ft, az összehasonlításnál elsősorban az óvodások díjára kérdezett rá. Tardon a 3xi alkalmazotti étkeztetés 625 Ft, Bogácson pedig 580 Ft-ot fizetnek, amiben benne foglaltatik a tízórai és az uzsonna is. 
Lénárt Sándor: Hol van olyan, hogy 3x-i felnőtt étkezés? 

Kovácsné Tóth Katalin képviselő: Az óvodában és az hivatali dolgozók esetében.

Lénárt Sándor: Ő még nem találkozott 3x-i felnőtt étkezéssel. Bogácson is van 1x-i felnőtt étkezés, ami 190 Ft és van fél adag 1x-i felnőtt étkezés. A kommunista rendszerben biztos, hogy volt, de 89 óta nem találkozott ilyennel. Azért kapják az étkezési jegyet a dolgozók.

Kovácsné Tóth Katalin képviselő: Teljesen külön szerződés van, és azzal nem ért egyet, hogy Cserépfaluval miért nem azonos az ár, mivel az étel telesen ugyanaz. Nem beszélve arról, hogy itt helyben van. Azt azonban már látja, hogy itt már sértődöttség lesz, de ha nem mondja el a véleményét, akkor miért ül itt.
Lénárt Sándor: Nem lesz sértődöttség, de azt nem érti meg, hogy ő a szerződését 3 évvel később kötötte meg Cserépfaluban, ahol először el kellett nyernie a pályázatot, amit csak azzal az árral tudott elnyerni. Azt azonban nem tudja, hogy mit szólnának a cserépfalui szülők, ha ott felemelné az étkezés díját 60 Ft-tal itt pedig csökkentené 30 Ft-tal.
Vasas Csaba polgármester: Bükkzsércen, ami problémás, azaz 1x-i étkezés, hány főt érint?
Lénárt Sándor:  Sajnos pontos adatot nem tud mondani, kb. 14-15 fő.

Vasas Csaba polgármester: Értelmezése alapján, akkor azért a 14-15 fő 1x étkező miatt magasabbak Bükkzsércen az árak.

Lénárt Sándor: Ő nem ezt mondta.

Vasas Csaba polgármester: Az már neki is feltűnő, hogy Cserépfalu az óvodáért 472 Ft-ot fizet, Bükkzsérc pedig 506 Ft-ot fizessen. Itt már 34 Ft különbség van. A szülők pedig beszélnek egymással. 

Lénárt Sándor: Cserépfaluban az óvoda 500 Ft, Bükkzsércen pedig 507 Ft, az iskolai étkeztetés a 3x-i igénybevétel esetén, Bükkzsércen 589 Ft, Cserépfaluban 595 Ft, 2x-i 490 Ft.

Vasas Csaba polgármester: Amit most felolvas, azok nem jó árak, mert azt olvassa, ami a kérelmében szerepel, nem pedig azt, amit a képviselő-testület elfogadott.

Lénárt Sándor: Őt most nem érdekli a cserépfalui árak, mert ő most Bükkzsércen van és neki semmilyen információja nincs az ott elfogadott árakról.

Farmosi Zoltán körjegyző: A Cserépfalui Képviselő-testület 4,9 %os emelést fogadott el. Nem mentek bele az egyes kategóriák külön történő kiszámolásában, hanem egységesen 4,9 %-os emelést fogadott el. Itt is a kérelem egy 8,5 %-os emelésről szól.
Lénárt Sándor: Ő azt sorolta, hogy mit kért Cserépfalutól. Próbálta volna az árakat az elmúlt évben azonos szintre hozni Cserépfaluval, de nem adták meg az emelést összegét Bükkzsércen.
Farmosi Zoltán körjegyző: A kérelem egységes 8,5 %-os emelést kér.

Vasas Csaba polgármester: A Bükkalja 2000 Bt. 8.5 %-os  emelést kér, akkor most az emelés szavazzák meg, vagy egyenként tételesen határozzák meg az árat.
Kerékgyártó Károly képviselő: Ha most a szolgáltató fogékony arra, hogy az árat alakítsák a cserépfalui árhoz, akkor az nem lenne rossz, tehát ne legyen ilyen különbség.
Lénárt Sándor: Bükkzsércen egyedül csak az ovinál fizettek többet, a régi ár alapján, az iskolánál mindenhol kevesebbért kapták a szolgáltatást.

Kerékgyártó Károly képviselő: Javasolja, hogy legyen azonos az ár. 

Farmosi Zoltán körjegyző: Egységesen 4,9 %-os emelést szavazott meg a Cserépfalui Képviselő-testület, tehát minden egyes kategóriában.
Kiss Károly képviselő: Javasolja, hogy legyen egységes az étkezés. Amennyiben most nem fogadta el a Cserépfalui Önkormányzat ezt a 8,5 %-os emelést, akkor a szolgáltató azt mondja, hogy köszöni szépen. Meddig köti még a szerződés Cserépfaluba?
Lénárt Sándor: Meg vannak számlálva a napjai Cserépfaluban.
Kiss Károly képviselő: Amennyiben majd nekünk is azt mondja, hogy viszont látásra, akkor majd vakargathatjuk a fejünket. Előre kellene látni a dolgokat. Lehet, hogy Tardon jóval olcsóbb az étkezés, de ez a minőség rovására is mehet. Javasolja, hogy 5 Ft-on ne vitatkozzanak. 

Lénárt Sándor: Azt kérdezi, hogy 280 Ft-ért Tardon oda adják a 3x-i étkezést? Ezt el nem tudja hinni.
Kovácsné Tóth Katalin képviselő:  Az információt a tardi vezető óvónőtől kapta.
Boldizsár Bertalan alpolgármester: Lehet, hogy Tardon az önkormányzat még kompenzálja az étkeztetést, tehát átvállal a szülőktől bizonyos %-ot.
Kovácsné Tóth Katalin képviselő: A tardi vezető óvónőtől annyit kérdezett, hogy mennyi bruttóban a 3x-i étkezés, valamint mennyi am felnőtt étkezés, amit ők fizetnek. Erre kapta azt a választ, amit közölt. 
Vasas Csaba polgármester: Javasolja, hogy egyszeri % emelést szavazzanak meg.

Boldizsár Bertalan alpolgármester:  Mennyit tud engedni a 8,5 %-ból?
Földes Péter képviselő: Neki az a javaslata, hogy Cserépfaluval egységesen fizessenek az étkezésért.

Lénárt Sándor: Javasolja, hogy a környező településeket felejtsék el. 7 % emelést fogadna el.

Kovácsné Tóth Katalin képviselő: A szolgáltató elmondta, hogy másképpen lett megkötve a szerződés Cserépfaluban, mint Bükkzsércen. A bükkzsérci szerződésben az van megfogalmazva, hogy Bogácson főz, közben pedig itt főz helyben.
Lénárt Sándor: Azt nem tudja, hogy hogyan került bele a szerződésbe, mert soha nem főzött Bogácson.
Kovácsné Tóth Katalin képviselő: Ő személy szerint érdekelt az étkeztetésben, mint szülő, mint alkalmazotti étkező, valamint mint óvodavezető és a szőlők hozzá fognak menni, neki kell tartania a hátát ezekért a dolgokért, mert nem az itt jelenlévő képviselőknek fogják elmondani. 
Kiss Károly képviselő: Miért kellene azért a hátát tartani, amiben vétlen. Itt megszületik demokráciában egy határozat. A demokrácia elve, hogy a többség akarata érvényes a kisebbségre. Ezt el kell mondani, hogy te nem tehetsz róla.
Kovácsné Tóth Katalin képviselő: Itt akkor is neki fogják mondani, mert az óvodai étkeztetés díjánál van a legnagyobb különbség.
Vasas Csaba polgármester: Véleménye szerint Cserépfaluval foglalkozni kell, mert egy iskolánk van. Az lesz a baj, hogy a szülők azzal fognak jönni, hogy Cserépfaluban ennyivel kevesebb az étkezés. Az a baj, hogy különbségek vannak, mivel Cserépfaluban 4,9 %-ot szavaztak meg, Bükkzsércen meg szavazzanak meg 7 %-ot, akkor még nagyobb lesz a különbség és ebben igazuk lesz a szülőknek.
Lénárt Sándor: Itt az kellene megértenie mindenkinek, hogy Bükkzsércen és Cserépfaluban két különböző versenytárgyalás volt. Cserépfaluban ennyivel tudta megnyerni a versenytárgyalást, de nem menyjen már a régi ára alá.
Vasas Csaba polgármester: Most itt is versenytárgyaláson van, és neki a bükkzsérci szülőket kell képviselnie.

Farmosi Zoltán körjegyző: Kiegészítésként, hogy mi az indoka a cserépfalui 4,9 %-os emelésnek.
A szerződésben az van megfogalmazva, hogy a szolgáltató jogosult az infláció mértékével emelni, ettől azonban más árban is megállapodhatnak. Vannak eltérések a két szerződés tartalmi elemeiben is. Cserépfaluban önkormányzati dolgozó végzi a mosogatást, az önkormányzat vállalta be a takarítást, itt pedig a szolgáltató végzi el ezt.
Kiss Károly képviselő: Igen Cserépfaluban még munkást is adnak a szolgáltatónak.

Lénárt Sándor: Ezért mondta azt, hogy itt két versenytárgyalás volt, ezt végre hagyni kellene, hogy Cserépfalu ez, Bükkzsérc pedig az, nem kell összevonni. 

Vasas Csaba polgármester: A két faluban lévő szülők megbeszélik egymással az árakat. 

Lénárt Sándor: Már abba is belemegy, hogy a két 2 óvodában azonos árat fizessenek étkezési térítési díjért, az iskolai és alkalmazotti étkeztetésnél pedig 7 %-os emelési igénye van.
A KSH-s inflációt nagyon ki lehet számolni, de neki egy évig még ebből kell kalkulálnia az árakat. 
Vasas Csaba polgármester: Véleménye szerint attól, hogy az óvodai térítési díj azonos, attól még iskolái díjban nagy lesz az eltérés. 

Kerékgyártó Károly képviselő: Javasolja, hogy tételesen számolják ki az étkeztetés összegét és akkor mindenki látni fogja a különbségeket.

Kovácsné Tóth Katalin képviselő: Közben, amíg számolnak el szeretné mondani, jó, hogy az óvodai díjat azonosra vette, de az óvodások kevesebbet esznek, mint az iskolások. Az ételkiosztást, a mosogatást az óvodában a dajka végzi el.

Boldizsár Bertalan alpolgármester: Bükkzsércen az iskolai 3x-i étkezés 581, a 2x-i 478, az 1x-i 360 Ft, az alkalmazotti étkezés 713 Ft.

Lénárt Sándor: Azoktól veszi el a nyersanyagot, akik 2x vagy 3x étkeznek.
Vasas Csaba polgármester: A két óvodánál azonosak az árak, és többi áraknál 7 %-os emelést javasol meghatározni. Van-e más javaslata valakinek?
Lénárt Sándor:   A következőkben sem lesz semmi változás.
A vendégétkeztetéssel kapcsolatban még annyi véleménye volna, hogy neki ne szabják már meg, hogy valakinek, aki csak bevetődik az utcáról mennyiért adhatja az ebédet.

Vasas Csaba polgármester: Ezzel természetesen ő is egyetért. A vendégétkeztetés azonban arról szól, hogy az önkormányzat vendégeinek ugyanannyiért számolja fel az ebédet, mint az alkalmazottaknak.
Lénárt Sándor: Az ilyen esetben, amikor az önkormányzat vendége, akkor a természetesen ugyanannyi összegér ehet, mint az alkalmazott.

Vasas Csaba polgármester: Kéri a képviselőket, hogy a következőről szavazzanak, az óvodai 3x-i étkeztetésért 472,- Ft-ot kell fizetni, az iskolai, valamint az alkalmazotti étkeztetés esetében pedig az eddig érvényes árakhoz viszonyítva 7 %-os emelést javasol elfogadni.
Farmosi Zoltán körjegyző: Kéri Lénárt Sándort, hogy személyes érintettség jelentse be, amit a képviselő-testületnek meg kell szavaznia.

Lénárt Sándor képviselő: Bejelenti személyes érintettségét.
A képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

42/2011. (X. 26.) Kt. határozat

Tárgy: Személyes érintettség bejelentése

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Lénárt Sándor képviselő

személyes érintettséget bejelentő indítványát megvizsgálta és Lénárt Sándor képviselő személyes érintettségét megállapítja, ezért a képviselő a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 14 § (2) bekezdésében meghatározott a döntéshozatalban nem vehet részt.

Határidő: azonnal

Felelős: Vasas Csaba polgármester

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem és 1 tartózkodással a következő határozatot hozta:

43/2011. (X. 26.) Kt. határozat

Tárgy: Vásárolt étkeztetés térítési és a

szociális étkezés térítési díjának meghatározása

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a vásárolt étkeztetés térítési díját valamint a szociális étkezés térítési díját és az alábbi döntést hozta:

A  vásárolt étkeztetés díja ÁFÁ-val növelt értéken 2011. november 1-jétől a következő:

a)
Napköziotthonos Óvoda 

napi háromszori étkezés 472,- Ft/élelmezési nap

b)
Általános Iskolai Napközi otthon 

napi háromszori étkezés 581,- Ft/élelmezési nap

c)
Általános iskolai tanulók napi

 kétszeri étkezés esetén 478,- Ft/élelmezési nap

d)
Általános iskolai tanulók  

 napi egyszeri étkezés  esetén 360,- Ft/ebédadag

e)
Alkalmazotti étkezés  713,- Ft /ebédadag

A kedvezményezetti körön túl az intézményi térítési díj a  vásárolt étkeztetés díjának 20 %-kal csökkentett összege. A támogatást az önkormányzat szociális támogatások előirányzata tartalmazza.

Szociális étkeztetés térítési díjának meghatározása

A személyi térítési díj mértéke:

Kötelezett rendszeres jövedelme

Térítési díj összege



  0 Ft-tól  - 28.500,- Ft-ig


428,- Ft

28.501,- Ft-tól  - 42.750,- Ft-ig


570,- Ft

42.751,- Ft fölött



   
713,- Ft

Felelős: polgármester

Határidő: 2011. november 1., illetve folyamatos
2. napirendi pont

Időszerű önkormányzati feladatok megtárgyalása

Vasas Csaba polgármester: Tájékoztatja a képviselőket, hogy a holnapi napon a Bükk-Térségi LEADER Egyesület alakuló ülésére hivatalos. Kéri a képviselőket, hogy a határozati javaslatot fogadják el, mert az önkormányzat a Leader program keretében még szeretne pályázatot beadni.

A képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

44/2011. (X. 26.) Kt. határozat

Tárgy: Bükk-Térségi Leader Egyesület alapító tagságához hozzájárulás

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Bükk-Térségi LEADER Egyesületnek Alapító Tagja kíván lenni, továbbá annak Alapszabályával egyetért és az Alapszabályban foglaltakat magára nézve kötelezőnek ismeri el.

A képviselő-testület úgy határoz, hogy a Bükk-Térségi LEADER alapítása kapcsán legfeljebb 1000,- Ft összegű alapítói pénzbeli hozzájárulást teljesít az Egyesület javára, amelyet az Alapszabályban, illetve az Alakuló Közgyűlésen elfogadott módon és határidőben bocsát az Egyesület rendelkezésére.

A képviselő-testület, mint az Egyesület Alapító Tagja az Alapszabály Bükkzsérc Község Önkormányzata nevében és képviseletében történő aláírására Vasas Csaba polgármestert hatalmazza meg.

Határidő: azonnal, illetve folyamatos

Felelős:  Vasas Csaba polgármester

Vasas Csaba polgármester: A képviselő-testületnek határozatokat kell hozni a BÜKK MAK LEADER Nonprofit Kft. által helyi termékeket népszerűsítő rendezvények célterületére benyújtandó „II. Országos favágó verseny és regionális vadásznap és vadfőző verseny”  tárgyában , valamint a BÜKK MAK LEADER Nonprofit Kft. által kis értékű rendezvények célterületére benyújtandó „Füves sportpálya avatása” tárgyában. A határozatok a pályázati kiírás mellékletei.

A képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

45/2011. (X. 26.) Kt. határozat
Tárgy:  BÜKK-MAK LEADER helyi termékeket népszerűsítő rendezvények célterületére benyújtandó 
„II. Országos favágó verseny és regionális vadásznap és vadfőző verseny” tárgyában 

pályázat
Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a BÜKK MAK LEADER Nonprofit Kft. által helyi termékeket népszerűsítő rendezvények célterületére benyújtandó „II. Országos favágó verseny és regionális vadásznap és vadfőző verseny”  tárgyában a pályázati lehetőséget és a következők szerint döntött:

A Képviselő-testület helyi termékeket népszerűsítő rendezvények célterületére benyújtandó pályázatot kíván benyújtani, egyben felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat megírására Nagy Márk pályázatíróval a szerződést megkösse.

Mivel a beruházás megvalósításának összes költsége utófinanszírozott, ezért az utólagos megtérülésig az önkormányzat a költségeket a 2012. évi költségvetésében biztosítja.
Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

A képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

46/2011. (X. 26.) Kt. határozat
Tárgy:  BÜKK-MAK LEADER kis értékű rendezvények célterületére benyújtandó „Füves sportpálya avatása” tárgyában pályázat
Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a BÜKK MAK LEADER Nonprofit Kft. által kis értékű rendezvények célterületére benyújtandó „Füves sportpálya avatása” tárgyában a pályázati lehetőséget és a következők szerint döntött:

A Képviselő-testület kis értékű rendezvények célterületére benyújtandó pályázatot kíván benyújtani, egyben felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat megírására Nagy Márk pályázatíróval a szerződést megkösse.

Mivel a beruházás megvalósításának összes költsége utófinanszírozott, ezért az utólagos megtérülésig az önkormányzat a költségeket a 2012. évi költségvetésében biztosítja.
Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Vasas Csaba polgármester: Tájékoztatja a képviselőket, hogy az éves ünnepek programja szerint az Idősek Napja november 9-én lesz megtartva. A favágónapi rendezvény miatt az étkeztetést a Bükkalja 2000 Bt. fogja szolgáltatni. Kéri, hogy az idősek fogadásában és kiszolgálásában a képviselők vegyenek részt az elmúlt évek hagyományai szerint.
3. napirendi pont 
Indítványok, javaslatok

Tájékoztatás
Vasas Csaba polgármester: A Kőkultúra Kemencéskert pályázattal kapcsolatban a következőkről tájékoztatja a képviselőket. A közbeszerzés el van indítva a pályázatnál, vagyis a közbeszerzési referenst megbízta, hogy indítsa el az eljárást. Az építéshez az egész projektből lesz átcsoportosítható pénz, amiből Bükkzsércnek is adnak, durván 27 m Ft marad meg. Olyan információt adtak Cserépfaluból, hogy tudnak átcsoportosítani pénzt Bükkzsércre.
Lénárt Sándor képviselő: Ezzel kapcsolatban nem hallott semmit, hogy ez így lesz. A kiírás úgy szól, ha többe kerül hozzá kell tennie, ha kevesebbért, akkor nem kapja vissza. A Nordánál már kijelentették, hogy igen, és utána pedig már nem is emlékeztek rá. Ez még azonban nem 100 %-os.
Vasas Csaba polgármester: Az elmúlt ülésen arról döntött a képviselő-testület, hogy mi csak az önrésszel megyünk bele, ha nem kap az önkormányzat több pénzt, akkor nem folytatja a beruházást. Csak akkor kötnek szerződést, ha minden papíron lesz leírva. Elindították a közbeszerzést.
Lénárt Sándor képviselő: Ő ezt az egészet csak akkor fogja elhinni, ha látja. Ugyanis ígérgetnek fűt-fát és amikor odakerülnek akkor sohasem az van, amit előtte már megbeszéltek.

Vasas Csaba polgármester: A közmunkaprogramban lehetőségeiről kívánja tájékoztatni a képviselőket.  Decembertől 8 órás foglalkoztatásban lehet majd alkalmazni embereket, már azokat is, akik regisztrált munkanélküliek. 6-8 asszony lehetne foglalkoztatni.
Felsorolja az alappilléreket, amelyben részt lehet venni. 90 % dologi kiadást is lehet érvényesíteni. Igényeltek a kistérséggel összefüggésben útépítéshez aszfaltot.

Egyénileg beletették a patakmeder felújítását, munkadíját, járulékait és ehhez a dologi kiadást is fedezik. Ezen felül olyan lehetőség is van, hogy erdei gyümölcsök feldolgozását és gyógynövényteák gyűjtését is végeztethetné az önkormányzat. Ezt a felső iskolában lehetne megoldani. 6-7 mFt-ot rá tudnának költeni a felső iskola felújítására. 
Ezen felül még az utak kátyúzására is szeretnének pénzt szerezni.

A kistérség vonatkozásában minta programot szeretnének kidolgozni. Ennek keretében a munkabéreket 100 %-ban támogathatják, a dologi kiadások 90 %-át.
Kéri a képviselőket, hogy esetleges javaslataikat még közöljék, amit be lehetne építeni programba.
Lénárt Sándor képviselő: A felújítások tekintetében tovább kell menni, azokat a dolgokat értékesíteni is kell. Azt is nézni kell, hogy nem kell-e még további 5 évig ezt a tevékenységet folytatni az önkormányzatnak. 
Vasas Csaba polgármester: November 15-éig lehet leadni a pályázatokat, azért gondolta, hogy a gyümölcsök feldolgozását, mert asszonyokat már jobban tudnak foglalkoztatni, mint férfiakat. E vonatkozásban a helyi termékekre lehetne címkét is tervezni. Egy évig kell foglalkoztatni, 8 órában a munkavállalókat, véleménye szerint ezt mindenképpen ki kell használni.

Farmosi Zoltán körjegyző: „Az iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra – fejlesztésére, felújítására” beruházás megvalósításával kapcsolatban van valamilyen újabb fejlemény?
Vasas Csaba polgármester: A közbeszerzési referens intézi az egész eljárást.

Vasas Csaba polgármester: Az útpályázattal kapcsolatban már árajánlatot kért három cégtől. Az óvoda és hivatal épületének felújítására a pályázata be van adva, de arról még nincs semmi információja.
Lénárt Sándor képviselő: Az úttal kapcsolatban kérne bővebb információt.

Vasas Csaba polgármester: Ezt az utak kátyúzással kapcsolatban kellett meghatározni, hogy mennyi az anyagigénye az önkormányzatnak, amit bedolgoztak a pályázatba. Még azt sem tudja, hogy a Petőfi, Hősök és Rákóczi út beruházásán nyer-e az önkormányzat. Amennyiben nyer akkor ezeket az utakat nem kell kátyúzni, de ha nem akkor itt is kátyúzni kell.
Lénárt Sándor képviselő: A napközibe az asztalokat és székeket kellene megnézni.
Kerékgyártó Károly képviselő: Kérjen árajánlatot.
Vasas Csaba polgármester: A képviselő-testület egyetértésével javasolja, hogy nézze meg az árakat.

Kovácsné Tóth Katalin képviselő: A fekvőrendőr telepítésével kapcsolatban van valamilyen újabb fejlemény?
Farmosi Zoltán körjegyző: A Rendőrkapitányságtól írásban megkapta a szakvéleményüket. 

Vasas Csaba polgármester: A legutolsó mondatuk az úgy szólt, ahol már eddig lefektették ott is inkább felszedetnék már a lakosok.
Farmosi Zoltán körjegyző: Felveszik a kapcsolatot a rendőrséggel, hogy helyszíni szemlét tegyenek.

Kovácsné Tóth Katalin képviselő:  Az autóbusz parkoló kialakítása folyamatban van-e?
Vasas Csaba polgármester: Folyamatban van a szerződések kötése, amellyel elég sok problémák vannak, mert nincs telefonjuk az eladóknak. Olyan információval rendelkezik, hogy mindenszentek napjára fognak hazajönni és akkor szeretné aláíratni a szerződést.
Kovácsné Tóth Katalin képviselő: A kanyarban lévő busz parkolásával kapcsolatban van valami intézkedés?
Vasas Csaba polgármester: Az önkormányzat nem tud ezzel mit csinálni, mivel megállni tilos tábla van.

Farmosi Zoltán körjegyző: Panaszt kell tenni a bogácsi rendőrőrs felettesénél, hogy nem tudnak kiállni az utcából.

Kiss Károly képviselő: Az alsó iskolában van még három kondi gép, Mizser Bertalanné kérte, hogy vigyék már el onnan. 
Kéri továbbá, hogy az önkormányzat tegye tiszteletét Lajos Lászlónak egy koszorúval, mert az önkormányzatot elég sok pénzzel támogatta.
Boldizsár Bertalan képviselő: A jövő szombaton lesz egy búcsúztató.

Vasas Csaba polgármester: Az önkormányzat koszorúval fog emlékezni.

Kovácsné Tóth Katalin képviselő: Az iskolával kapcsolatban a tornaterem felügyeletével gondolkodtak már?
Vasas Csaba polgármester: Igen már gondolkodtak, de nem jutottak még semmire. Dobos Gyula testnevelő tanárt is meg lehetne szólítani ez ügyben, vagy még 4 órában lehetne valakit foglalkoztatni, aki csak ezt csinálná.
Kiss Károly képviselő: A konditeremben minden rendbe van? Egy éve egyik képviselő társunk azt mondta, hogy ott majd rendet teremt.
Földes Péter képviselő: Azóta ő nem volt a konditeremben.
Vasas Csaba polgármester: Megígéri, hogy a legközelebbi testületi ülésig megoldják ezt a kérdést. 

Több tárgy nem lévén a polgármester a nyílt képviselő-testületi ülést bezárja.

K.m.f.

Farmosi Zoltán







Vasas Csaba  

körjegyző








polgármester

