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Jegyzőkönyv

Készült: Bükkzsérc Község Önkormányzata Képviselő-testületének a művelődési házban 2012. szeptember 20-án 1730 órakor megtartott  nyílt üléséről.

Jelen vannak: 

1. Vasas Csaba


polgármester



2. Boldizsár Bertalan Gyula
alpolgármester       1743-kor érkezett meg az ülésre
3. Földes Péter


képviselő


4. Kiss Károly


képviselő

5. Kerékgyártó Károly

képviselő


6. Kovácsné Tóth Katalin
képviselő

7. Lénárt Sándor 

képviselő



Tanácskozási joggal: 
Farmosi Zoltán Cserépfalu-Cserépváralja-Bükkzsérc Községek Körjegyzője (jelenléti ív a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete). Galambos Györgyné gazdálkodási főtanácsadó, Molnárné Kiss Erzsébet és Kelemen Károlyné.
Vasas Csaba  polgármester: Köszönti a jelenlévőket és megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel  6 fő képviselő-testületi tag megjelent. Boldizsár Bertalan alpolgármester később fog csatlakozni az üléshez.
Külön köszönti Molnárné Kiss Erzsébetet és Kelemen Károlynét.

A képviselő-testület tagjai napirendi pontokat egyhangúan a következők szerint fogadták el. (A meghívó a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete.)

A nyílt ülés tervezett napirendje:

1. Az Ódorvár Tagiskola igazgatójának és a Bükk Kincsei Tagóvoda vezetőjének beszámolója


Előadók:Tagintézményvezető



   Tagóvoda vezető

2. Az Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 2/2012. (III. 09.) Kt. rendeletének módosítása

Előterjesztő: Polgármester

Véleményező: Ügyrendi Bizottság

3. Tájékoztató az önkormányzat 2012. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről Előterjesztő: Polgármester

4. Indítványok, javaslatok

1. napirendi pont
Az Ódorvár Tagiskola igazgatójának és a Bükk Kincsei Tagóvoda vezetőjének beszámolója

Vasas Csaba polgármester: Az Ódorvár Tagiskola intézményvezetőjétől írásos beszámolót kapott a képviselő-testület (jegyzőkönyv 3. sz. melléklete). Felkéri az Tagiskola intézményvezetőjét beszámolója esetleges kiegészítésére.
Molnárné Kis Erzsébet Ódorvár Tagiskola intézményvezetője: A beszámolóval kapcsolatban részletesen leírta az elmúlt év munkáját. Fontosnak tartja, hogy a képviselő-testület is tudja, hogy az iskolában magas színvonalon működik az oktatás. A köznevelési törvényt már megelőzték, láthatják, hogy sok olyan feladatot elvégeztek amelyeket a közel jövőben kell végrehajtani. 
Megtekintésre elhozta az iskolások munkáit képekben. Nevelők mindent megtesznek az érdekében, hogy a gyermekek jól érezzék magukat az iskolában. Tájékoztatja a képviselőket, hogy két gyermeket most sem hoztak fel Cserépfalu-i alsó tagozatból a felső tagozatba Bükkzsércre, tehát két tanulóval kevesebb a létszám az iskolában. Megköszöni a képviselő-testület támogatását, amelyet az iskolának nyújtottak.

Negatívumként annyit kíván elmondani, hogy szeretné a képviselő urakat többet látni az iskola rendezvényein. Az esetleges kérdésekre szívesen válaszol.

Vasas Csaba polgármester: A tanévnyitón részt vett, reméli, hogy az önkormányzat és a képviselő-testület a továbbiakban is ilyen szinten tud hozzájárulni az iskolai oktatáshoz. Tájékoztatja az intézmény vezetőjét, hogy az iskolában lassan már a kapuk felszerelése is elkészül.

Kovácsné Tóth Katalin képviselő: A tornaterem használata megoldódott?
Vasas Csaba polgármester: A kulcsos rendszer jobban működik?

Molnárné Kis Erzsébet Ódorvár Tagiskola intézményvezetője: Igen, a tornaterem használata már jól működik. A takarítóknak kellene valami elismerés, amikor az egész falu lakosságára takarítanak, nem pedig csak a tanulókra, mert így sokkal többet kell dolgozniuk. Amennyiben volna rá mód, valamilyen módon kompenzálni kellene a két takarítónőt.
Lénárt Sándor képviselő: A mezőkövesdi pedagógusok buszhoz vannak kötve ezt olvasta a beszámolóban.
Boldizsár Bertalan 17 óra 43 perckor megérkezett a képviselő-testületi ülésre.

Molnárné Kis Erzsébet Ódorvár Tagiskola intézményvezetője: 21 órát kell egy pedagógusnak tanítani, ez a kötelező óraszámuk és ezen felül végzik a rendezvényekre való felkészítést.
Az október 23-ai ünnepséget is nagyon szívesen elkészítik, de a 8-os osztályfőnök beteg és a helyettesítő nem fogja felkészíteni a gyerekeket, tehát marad a három pedagógusra a feladat.
Kovácsné Tóth Katalin képviselő: Mit takar az, hogy van, de még sincs karbantartó?

Molnárné Kis Erzsébet Ódorvár Tagiskola intézményvezetője:  A közel múltban beszorultak a gyerekek, nem lehetett kinyitni a tanterem ajtaját és nem tudták azonnal kiszabadítani őket. Ha kell, akkor jön a karbantartó, de nem azonnal.

A Képviselő-testület Az Ódorvár Tagiskola intézményvezetőjének beszámolóját, tájékoztatóját elfogadja.

Vasas Csaba polgármester: A Bükk Kincsei Napköziotthonos Óvoda intézményvezetőjétől írásos beszámolót kapott a képviselő-testület (jegyzőkönyv 4. sz. melléklete). Felkéri az óvoda intézményvezetőjét esetleges kiegészítésre.

Kelemen Károlyné Bükk Kincsei Napköziotthonos Óvoda intézményvezetője: Mind a négy intézményre próbálta az adatokat felvázolni. Példaértékű, ahogyan a bükkzsérci szülők összefognak az óvodáért. Az önkormányzat és a képviselő-testület is pozitívan állnak az óvodához, gondol itt a tiszteletdíjakról az óvoda részére történő lemondásukra.
Fontosak a gyerekek, akik ide járnak és ez megnyugtató. Várja a kérdéseket.

Vasas Csaba polgármester: A létszámokat tekintve nincsenek az óvodák között nagy eltérések, úgy gyermeklétszámban, mint óvodai alkalmazottak esetében.

Kelemen Károlyné Bükk Kincsei Napköziotthonos Óvoda intézményvezetője: Aggasztó, hogy hányan mennek el iskolába, a gyermeklétszám nagyon alacsony, szinte a négy óvodából megy el egy osztályra való gyerek.

Nagyon sok pályázattól elesnek, mert nem tudnak hátrányos helyzetű gyermekekkel számolni.

TÁMOP pályázatot adtak be, amelyet hiány pótolni kellett. Augusztus 6-án adták be, amikor megnyílt a pályázat.

Kovácsné Tóth Katalin képviselő: Mint a bükkzsérci tagóvoda vezetője köszönetet szeretne mondani úgy a képviselő-testületnek, mint az önkormányzatnak, hogy a kisbuszt mindenhová megkapták, valamint a tiszteletdíjakat is megköszöni.

Kiss Károly képviselő: Az óvónő személyében változás volt. Ezzel kapcsolatban szeretne bővebb információhoz jutni.

Kovácsné Tóth Katalin képviselő: Mivel ő jelenleg táppénzen van, mivel gyermekáldás elé néz, a munkakörét meg kellett pályáztatni. 8 jelentkező volt a helyére, a legközelebbi pályázó mezőkövesdi lakosú. Tájékoztatja a képviselőket, hogy mezőkövesdi óvónőt vettek fel a helyére, természetesen határozott időre. Az új óvónő szeptember 3-án kezdett dolgozni a bükkzsérci óvodában.
Kelemen Károlyné Bükk Kincsei Napköziotthonos Óvoda intézményvezetője: Egyelőre két évre vették fel az óvónőt Kovácsné Tóth Katalin helyettesítésére.

A Képviselő-testület a Bükk Kincsei Napköziotthonos Óvoda vezetőjének beszámolóját, tájékoztatóját elfogadja.

2. napirendi pont

Az Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 2/2012. (III. 09.) önkormányzati rendeletének módosítása

Vasas Csaba polgármester: A napirendi ponthoz a képviselők írásos előterjesztést kaptak (jegyzőkönyv 5. sz. melléklete). Az Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 2/2012. (III. 09.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló rendelet-tervezetet az Ügyrendi Bizottság megtárgyalta. Felkéri Kerékgyártó Károlyt az Ügyrendi Bizottság elnökét a bizottság véleményének közlésére.

Kerékgyártó Károly az Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság megtárgyalta Az Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 2/2012. (III. 09.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló rendelet-tervezetet és az elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

A képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő rendeletet alkotta:

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

13/2012. (IX. 21. ) önkormányzati rendelete

Az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 2/2012. (III.09.) 
önkormányzati rendeletének  módosításáról
Község Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Magyarország 2012. évi központi költségvetéséről szóló 2011. évi CLXXXVIII. törvény rendelkezéseire tekintettel, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva az alábbi rendeletet alkotja:
1. §

Az önkormányzat 2012. évi költségvetése

(1) A Képviselő-testület az önkormányzat 2012. évi költségvetését

a) 148.305 ezer Ft bevétellel

ezen belül

6474 ezer Ft Intézményi működési bevétellel,

45.701 ezer Ft Önkormányzat sajátos bevétellel,

26.963 ezer Ft Önkormányzat költségvetési támogatásával,

6.986 ezer Ft Működésre átvett pénzeszközzel,

1.000 ezer Ft Felhalmozási bevétellel

14.617 ezer Ft Hitel felvétellel

és

b) 148.305 ezer Ft kiadással,

ezen belül

9.559 ezer Ft személyi juttatással,

4.070 ezer Ft munkaadót terhelő járulékkal,

34.753 ezer Ft dologi kiadással,

52.359 ezer Ft pénzeszköz átadással,

17.977 ezer Ft felhalmozási céltartalékkal,

29.587 ezer Ft felhalmozási kiadással állapítja meg.

2. §

(1) Az eredeti rendeletben meghatározott 1/a, 2, 2/b és 5. számú mellékleteinek helyébe jelen rendelet  1/a, 2, 2/b és 5  sz. melléklete kerül.

(2) Ez a rendelet a kihirdetés napját követő napon lép hatályba, rendelkezéseit azonban 2012. július 1. napjától kell alkalmazni.

Bükkzsérc, 2012. szeptember 20.

Vasas Csaba







Farmosi Zoltán


polgármester







körjegyző

3. napirendi pont 
Tájékoztató az önkormányzat 2012. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről 

Vasas Csaba polgármester: A napirendi ponthoz a képviselők írásos előterjesztést kaptak, (jegyzőkönyv 6. sz. melléklete). A kérdésekre szívesen válaszolnak akár ő, akár a gazdálkodási főtanácsadó.
Boldizsár Bertalan alpolgármester: A kiadások és bevételek arányban vannak. 

Lénárt Sándor képviselő: A kiugró bevételek mit takarnak? Két helyen látott ilyet az anyagban. 

Galambos Györgyné gazdálkodási főtanácsos: Kiugró bevételek nincsenek, csak a kamatbevételeknél van többletünk a tervezethez képest.  Működési bevételek és normatív támogatások szintén 50 %-on vannak. 100 %-os bevétel az ÖNHIKI-s támogatás. Minden támogatásunk egyébként időarányosan vannak realizálódva. 

Lénárt Sándor képviselő:  A sportpályánál emelkedett a teljesítés?
Galambos Györgyné gazdálkodási főtanácsos: A sportpályánál azért emelkedett a teljesítés, mivel a képviselő-testület megszavazta a pálya körbekerítését és az nem szerepelt az eredeti rendelet-tervezetben. 

A képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

38/2011. (IX. 20.) Kt. határozat

Tárgy: 2012. I. félévi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadása
Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2012. I. félévi végrehajtásáról szóló beszámolót 

49562 eFt bevétellel

66795 eFt kiadással, valamint

14617 eFt finanszírozási hiánnyal

fogadja el.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

4. napirendi pont

Indítványok, javaslatok

TÜZ „S” Ker. Kft. szerződése felmondása
Vasas Csaba polgármester: Tájékoztatja a képviselőket, hogy a TÜZ „S” Ker. Kft-vel az önkormányzatnak átalánydíjas karbantartási szerződése van, amely alapján a Kft. vállalta az általános iskola, az óvoda, az orvosi rendelő és a hivatal tüzelőberendezéseinek javítását, továbbá az évente kötelező biztonságtechnikai felülvizsgálatát, valamint a meghibásodások számától függetlenül a fűtési szezon előtti egyszeri karbantartását. A szerződés csak természetes meghibásodások javítására vonatkozik. Az önkormányzat a javításokért nagyon sok pénz kifizetett a Kft-nek. Véleménye szerint ezt a szerződést fel kellene mondani.
Kiss Károly képviselő: Egyetért a polgármester előterjesztésével, mondják fel a szerződést.

A képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

39/2012. (IX. 20.) Kt. határozat

Tárgy: TÜZ „S” Ker. Kft. átalánydíjas karbantartási szerződésének felmondása

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében a TÜZ „S” Ker. Kft. átalánydíjas karbantartási szerződésének felmondását és a következők szerint döntött:
Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a TÜZ „S” Ker. Kft. (3400 Mezőkövesd, Alkotmány u. 4.) átalánydíjas karbantartási szerződését - tekintettel a szerződésben meghatározott 3 hónapos felmondási időre - 2012. december 31. napjával felmondja.

A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a döntést közölje a TÜZ „S” Ker. Kft. ügyvezető igazgatójával.

Felelős: Vasas Csaba

Határidő: 2012. szeptember 30.

Vasas Csaba polgármester:  Tájékoztatások:
- bontásra hirdette meg a melléképületét a kolléganőnk és ő, mint polgármester úgy gondolta, hogy az önkormányzat fel tudja használni a köveket az épületből a patakmeder felújításához, és nem kell sokkal több pénzért megvásárolni, valamint még szállítási költséget fizetni az önkormányzatnak. Ennek fejében az épületet a közfoglalkoztatottak fogják elbontani és ki fogják válogatni a köveket, amelyet a patakmeder burkolásához használnak fel költségcsökkentés céljával;
- a Rigó dűlőben lévő földtulajdonos tájékoztatott, hogy nem tudja megközelíteni a földterületét, mert olyan nagy a színt különbség.

Kiss Károly képviselő: Javasolja a polgármesternek, hogy válaszában közölje a földtulajdonossal, hogy önkormányzatnak sem anyagi sem pénzügyi lehetősége nincs a földút helyreállítására. Egyébként a közelmúltban a szóban forgó földutat meggyalulták munkagéppel.
A kövekkel kapcsolatban pedig természetes, hogy a kevesebb költséggel járó megoldást válassza az önkormányzat.
Lőtér ingatlan hasznosítása

Vasas Csaba polgármester: Tájékoztatja a képviselőket, hogy a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-től levelet kapott az önkormányzat a 030 hrsz-ú sportlőtér ingatlan tulajdonba adásával kapcsolatban. A Vagyonkezelő Zrt-vel folytatott levelezésben már közölve lett, hogy a lőtér ingatlana sportcélra, illetve sportlétesítményként van használva. A képviselő-testületnek határozatot kell azonban hoznia arról, hogy a sportlőtér a futballpályába került beépítésre, mivel a pálya meg lett hosszabbítva.

A képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

40/2012. (IX. 20.) Kt. határozat

Tárgy: Bükkzsérc 030 hrsz-ú sportlőtér ingatlan

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében a Bükkzsérc 030 hrsz-ú sportlőtér ingatlan hasznosításával kapcsolatos Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. levelét és az alábbiak állásfoglalást hozza:
Az önkormányzat képviselő-testülete megállapítja, hogy a fenti sportlétesítmény a szomszédos labdarúgó pálya - az „Iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra-fejlesztés, felújítás” című pályázat keretében - korszerűsítése, felújítása kapcsán annak térbeli növekménye miatt beépítésre, felhasználásra került, ezáltal annak sportcélú hasznosítása továbbra is biztosított.

A képviselő-testület megállapítja, hogy sportlőtérre társadalmi igény híján évtizedek óta nem volt szükség, ezért került sor a fenti intézkedésre.

A képviselő-testület utasítja a polgármestert a határozat közlésére.
Felelős: Vasas Csaba polgármester

Határidő: azonnal

Egyebek:
Vasas Csaba polgármester: Tájékoztatja még a képviselőket, hogy október 6-ára tervezi a sportpálya felavatását, a meghívók már készülnek. Cserépfaluval játszik Bükkzsérc csapata, az ún. Meszes-kupán. A mérkőzés után a művelődési házban állófogadást tartanak a meghívott vendégeknek. A mérkőzésre még vándorkupát szeretne vásárolni.
Vasas Csaba polgármester: Már az általános iskola intézményvezetője is felvetette, hogy az iskolai takarítók munkájának kompenzálását. A takarítók közfoglalkoztatás keretében 6 órába vannak felvéve dolgozni és ezért kb. 32eFt-ot kapnak egy hónapban. Kéri a képviselők ezzel kapcsolatos javaslatait.
Boldizsár Bertalan alpolgármester: Amennyiben egyszeri jutalom kifizetésére lehetne lehetőség, akkor azt kellene adni nekik. 
Galambos Györgyné gazdálkodási főtanácsos: Utána fog néz, hogy hivatalosan mit tud az önkormányzat kifizetni az iskolai takarítóknak.

Vasas Csaba polgármester: Ennek függvényében újra a képviselő-testület elé hozza a kérdést.
Önkormányzati ingatlanok értékesítése

Vasas Csaba polgármester: Tájékoztatja a képviselőket, hogy három kérelem érkezett a képviselő-testülethez, amelyben önkormányzati tulajdonú földterületeket szeretnének megvásárolni. A képviselők két kérelmet a meghívóval megkaptak, egy kérelmet a mai napon nyújtottak be. Javasolja a képviselőknek, hogy a kérelemben megjelölt földterületeket értékesítse az önkormányzat, mivel úgy meg lenne a fedezete a Hór-Agro Zrt-től megvásárolandó Agit-tetői földterület vételárának, tehet az eladott földterületek vételárából az Agit-tetői földterületet kell kifizetni.

Kiss Károly képviselő: Egyetért a polgármester előterjesztésével, az eladott földterületek árából pedig csak az Agit-tetőn a Hór-Agro Zrt-től megvásárolni kíván ingatlan vételárát lehet kifizetni.

Kiss László Bükkzsérc, Rákóczi út 88. szám alatti lakos kérelme (jegyzőkönyv 7. sz. melléklete).
A képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

41/2012. (IX. 20.) Kt. határozat

Tárgy: 1211 és a 1216 hrsz-ú zártkerti ingatlan eladása

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztését az önkormányzat tulajdonában lévő 

1211 hrsz-ú, 
1230 m2, 1,07  AK értékű rét művelési ágú 4/16 tulajdoni hányadú, valamint a 

1216 hrsz-ú, 
7766 m2, 6,76  AK értékű, rét művelési ágú 6/36 tulajdoni hányadú, 
részben önkormányzati tulajdonban lévő zártkerti  ingatlanok megvételére igényt benyújtó Kiss László Bükkzsérc, Rákóczi út 84. szám alatti lakos kérelmét.

A képviselő-testület úgy határozott, hogy az önkormányzati ingatlan-nyilvántartásban, forgalomképes ingatlanként nyilvántartott 

1211 hrsz-ú, 
1230 m2, 1,07  AK értékű rét művelési ágú 4/16 tulajdoni hányadú zártkerti ingatlant, 13.838,-  Ft-os valamint a 

1216 hrsz-ú, 
7766 m2, 6,76  AK értékű, rét művelési ágú 6/36  tulajdoni hányadú, zártkerti ingatlant 58.245,- Ft-os
áron eladja, s egyben felhatalmazza a polgármestert az adás-vételi szerződés lebonyolításával. 

Az adásvételi szerződés lebonyolításával kapcsolatos költségeket a kérelmező kötelező viselni.

A földterület vételárát a Hór-Agro Zrt-től megvásárolandó Agit-tetői földterület vételárába kell beszámítani.

Határidő: 2012. október 31.
Felelős: Vasas Csaba polgármester

Lénárt Zoltán Bükkzsérc, Rákóczi út 181. alatti lakos kérelme (jegyzőkönyv 8. sz. melléklete).
A képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

42/2012. (IX. 20.) Kt. határozat

Tárgy: 1101 hrsz-ú zártkerti ingatlan eladása

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztését az önkormányzat tulajdonában lévő 

1101 hrsz-ú, 
2341 m2, 2,86  AK értékű szántó művelési ágú 1/1 tulajdoni hányadú, 
önkormányzati tulajdonban lévő zártkerti  ingatlanok megvételére igényt benyújtó Lénárt Zoltán Bükkzsérc, Rákóczi út 181. szám alatti lakos kérelmét.

A képviselő-testület úgy határozott, hogy az önkormányzati ingatlan-nyilvántartásban, forgalomképes ingatlanként nyilvántartott 

1101 hrsz-ú, 
2341 m2, 2,86  AK értékű szántó művelési ágú 1/1 tulajdoni hányadú zártkerti ingatlant, 140.460,-  Ft-os 
áron eladja, s egyben felhatalmazza a polgármestert az adás-vételi szerződés lebonyolításával. 

Az adásvételi szerződés lebonyolításával kapcsolatos költségeket a kérelmező kötelező viselni.

A földterület vételárát a Hór-Agro Zrt-től megvásárolandó Agit-tetői földterület vételárába kell beszámítani.

Határidő: 2012. október 31.
Felelős: Vasas Csaba polgármester

Kiss Ferenc Bükkzsérc, Rákóczi út 99. szám alatti lakos kérelme (jegyzőkönyv 9. sz. melléklete).
Vasas Csaba polgármester:  Kiss Ferenc kérelmében a földterület nagyságára vonatkozó adat nem jó, a szóban forgó terület nagysága 1.5736 m2.
A képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

43/2012. (IX. 20.) Kt. határozat

Tárgy: 1544 hrsz-ú zártkerti ingatlan eladása

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztését az önkormányzat tulajdonában lévő 

1544 hrsz-ú, 
1.5736 m2, 13,69  AK értékű rét művelési ágú 1/1 tulajdoni hányadú, 
önkormányzati tulajdonban lévő zártkerti  ingatlanok megvételére igényt benyújtó Kiss Ferenc Bükkzsérc, Rákóczi út 99. szám alatti lakos kérelmét.

A képviselő-testület úgy határozott, hogy az önkormányzati ingatlan-nyilvántartásban, forgalomképes ingatlanként nyilvántartott 

1544 hrsz-ú, 
1.5736 m2, 13,69  AK értékű rét művelési ágú 1/1  tulajdoni hányadú zártkerti ingatlant, 708.120,-  Ft-os 
áron eladja, s egyben felhatalmazza a polgármestert az adás-vételi szerződés lebonyolításával. 

A földterület vételárát a Hór-Agro Zrt-től megvásárolandó Agit-tetői földterület vételárába kell beszámítani.

Határidő: 2012. október 31.
Felelős: Vasas Csaba polgármester

Lénárt Sándor képviselő: A napközi otthonnál a nyílás zárók cseréje volna szükség, valamint a vakolatot le kellene verni és újra kellene festeni. Ami nagyon fontos volna az a vakolat és a festés. 
Vasas Csaba polgármester: A napközi otthonnál a tálaló vakolás kijavítását és a festés munkálatait elvégezteti az őszi szünetben. Az ablakok cseréjére árajánlatot fog kérni.

Vasas Csaba polgármester: Tájékoztatja a képviselőket, de már biztosan érzékelték is, hogy a Körtefánál megszüntették a szemét elhelyezési lehetőséget, elszállíttatták a kihelyezett konténert.
A Kemencéskertnél most tudatosult, hogy négy kemencéhez négy faház épül, amelyben víz- és szennyvízelvezetésnek is kell lennie. Felhívta a műszaki vezetőt, hogy erről miért nem értesítette. A kemencékhez eszközbeszerzéséből lehet majd átcsoportosítani.

Amennyiben kiásatja az önkormányzat, akkor a kivitelező megcsinálja az elvezetést. Ez durván kb. 100eFt.

A képviselő-testület egyetért a víz- és szennyvízelvezetés plusz munkáival és költségeivel.

Több tárgy nem lévén a polgármester a nyílt képviselő-testületi ülést bezárja.

K.m.f.

Farmosi Zoltán







Vasas Csaba  

körjegyző








polgármester

