Jegyzőkönyv

Készült: Bükkzsérc Község Önkormányzata Képviselő-testületének a művelődési házban 2014. február 6-án 1730 órakor megtartott nyílt üléséről.

Jelen vannak: 
1. Vasas Csaba


polgármester

2. Boldizsár Bertalan Gyula
alpolgármester

3. Kiss Károly


képviselő

4. Kerékgyártó Károly

képviselő


5. Kovácsné Tóth Katalin 
képviselő

6. Lénárt Sándor 

képviselő 

7. Földes Péter


képviselő


Tanácskozási joggal: 
Farmosi Zoltán a Cserépfalui Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője, Galambos Györgyné gazdálkodási főtanácsos. (jelenléti ív a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete).

Vasas Csaba  polgármester: Köszönti a jelenlévőket és megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel 7  fő képviselő-testületi tag megjelent. 
A képviselő-testület tagjai napirendi pontokat egyhangúan a következők szerint fogadták el. (A meghívó a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete.)

Az ülés napirendje:

1. A Bükkzsérci Napköziotthonos Óvoda 2014. évi költségvetésének megtárgyalása

Előterjesztő: Gazdálkodási főtanácsos

2. Hulladékgazdálkodási önkormányzati rendelet elfogadása

Előterjesztő: jegyző

Véleményező: Ügyrendi Bizottság

3. Települési folyékony hulladék kezelésével kapcsolatos közszolgáltatásról és annak kötelező igénybevételéről szóló rendelet elfogadása

Előterjesztő: jegyző

Véleményező: Ügyrendi Bizottság

4. A 2014. évi állami ünnepek, községi (önkormányzati) rendezvények megtartásának rendje

Előterjesztő: Polgármester

5. Az önkormányzati tulajdonú ingatlanok új eladási árának, bérleti díjának, valamint a közműhálózatra történő új rácsatlakozási díjak meghatározása

Előterjesztő: Gazdálkodási főtanácsos
6. Indítványok, javaslatok
1. napirendi pont

A Bükkzsérci Napköziotthonos Óvoda 2014. évi költségvetésének megtárgyalása

Vasas Csaba polgármester: A napirendi ponthoz a képviselők írásos előterjesztést kaptak (jegyzőkönyv 3. sz. melléklete). Van-e kiegészítenivaló?

Galambos Györgyné gazdálkodási főtanácsos: igen, van még szóbeli kiegészítés ehhez. A kiküldött táblázatban még nem szerepeltek azok a várható kiadások, amit az óvoda vezetője még leírt.  Pl. külső ablakpárkány pótlása stb. A karbantartóval tanácskozva a külső párkány kb. 150 ezer forint, homokozó szélén faborítás cseréje 25 ezer forint, kevert víz biztosítása a gyermek mosdóba 20 ezer forint, kerítés lábazatának javítása 50 ezer forint, konyhai szekrények mágneses zárcseréje 5 ezer forint, ezek összesen 250 ezer forinttal megnövelni a kiküldött költségvetés végösszegét. Ami összesen 17.211 ezer 800 forint. Ebből az állam által finanszírozott összeg 10.328 ezer forint, önkormányzat által finanszírozott 6.833 ezer forint.

Vasas Csaba polgármester: van-e valakinek még kérdése? A vezető óvónőnek van-e valami mondanivalója?

Galambos Györgyné: a szakmai dolgokat az óvodavezető számításai alapján írtam be, a dologi kiadásokat a tavalyi évből kiindulva terveztem be. Ebben az összegben még nem szerepel, - amit be szoktunk tervezni ha elkészül a nagy önkormányzati költségvetésünk - a 25 % jutalom. Ha a képviselő-testület úgy fogja elfogadni az önkormányzati költségvetési rendeletet, hogy 25 % jutalom, akkor az még pluszban hozzá fog jönni. Ez a tervezet most csak egy megbeszélés, véglegesen akkor fogjuk határozatban elfogadni, amikor az önkormányzati költségvetési rendeletet is elfogadjuk.

Kovácsné Tóth Katalin képviselő: melyek azok a dolgok, amely nem számolhatóak szakmai anyagnak?

Galambos Györgyné gazdálkodási főtanácsos: játékok vásárlása, tisztítószerek, udvari játékok festése, javítása. Kijött egy új kormány rendelet – ami miatt hasonló rendszerben fogunk könyvelni, mint egy vállalkozás. Ebben megadták, hogy mit vehetünk szakmai kiadásnak.

Kovácsné Tóth Katalin képviselő: egy óvodában a játék pedig szakmai anyag. Galambos Györgyné: elő van írva mi az, amit szakmai anyagban szerepeltethetünk, irodaszer, könyv, folyóirat, gyógyszer.

Kovácsné Tóth Katalin képviselő: másik az, hogy az állami támogatás, amit kapunk, még a béreket sem fedezi. Van még kötelező feladat, pl. speciális nevelési igényű gyerekekre, a szakmai tevékenységet segítő szolgáltatásnak elég magas a költsége, azt sem finanszírozza az állam?

Galambos Györgyné: a létszám alapján kiszámolták, hogy ebben az óvodában mennyi pedagógust kell foglalkoztatni, ez 1,9 fő. Ennyire adja meg a bért, ezen felül 1 fő kisegítőre. A másik kisegítőt az önkormányzat foglalkoztatja.

Boldizsár Bertalan képviselő: a szakmai anyag 5. oldalán van egy számítás, amiben ez le van vezetve. A gyereklétszám alacsony. Ha az magasabb lenne, de mégis ez be van építve a költségvetésbe, hogy a gyereklétszám alapján számolnak. A két törvény nem harmonizál, csak az a baj, hogy nem rendelnek hozzá pénzt. A közvetlen segítőknél is 1 fő jön ki. Az ezen felüli rész a fenntartónak a dolga.

Galambos Györgyné: van még 2 fő, akivel megállapodása van az óvodának, nekik pluszban fizetünk.

Kovácsné Tóth Katalin képviselő: dologi kiadásra nem lehet?

Galambos Györgyné: van dologi kiadás, viszont majd a végleges költségvetésnél látni lehet, hogy szét kell szedni szakmai, és dologi kiadásokra.

Vasas Csaba polgármester: most döntés nem lesz, nem a végleges költségvetést szavazzuk.

Kovácsné Tóth Katalin képviselő: az a probléma, hogy egy óvodának van egy nyitvatartási ideje. Ami 10 óra. De egy ember egy nap, a dajka 10 órát nem dolgozhat. És a nyitva tartás alatt valakinek tartózkodni kell az intézményben, és a takarítást is el kell végezni.

Boldizsár Bertalan képviselő: a törvény nem így mondja. Ha nem éri el a nyitvatartási-idő a 8 órát, akkor heti 32 óra nyitvatartási idő. Ha eléri, jelen esetben napi 9 óra, akkor 61 órát tud finanszírozni. Azt írja még elő, hogy egy csoportnál 2 óvónő, és egy dajka. A törvény azt írja elő, hogy pedagógus legyen reggeltől délutánig. Leírtam még azt is, hogy a vezető óraszámát 27 óráról levették 12-re. Akkor nem jelentkeznének a túlóradíjak.

Kiss Károly képviselő: én úgy gondolom, hogy amennyit hozzá kell tenni, azt valahogyan meg kell oldani, beszélhetünk mi mindenről, de az óvodára szükség van, valahogy ki kell gazdálkodni.

Vasas Csaba polgármester: a napirendet megtárgyaltuk, de most nem fogadjuk el, egy a lényeg, hogy hozzá kell tenni az óvoda finanszírozásához.

Kovácsné Tóth Katalin képviselő: azt lehet tudni, hogy mennyit tettünk hozzá amikor társulásban voltunk?

Vasas Csaba polgármester: nem kellett ennyit hozzátenni. Más volt a törvény, azért voltunk társulásban, más volt a feltétel.

Boldizsár Bertalan képviselő: én azt javaslom, hogy amit tudunk, azt tegyük meg, óvodának lenni kell.

Kovácsné Tóth Katalin képviselő: nagyobb dolgokat akkor tudnánk megvalósítani, ha pályáznánk. A kisebb-nagyobb javítások elvégzésén kívül.
Kiss Károly képviselő: milyen nagyobb dolog lenne?

Kovácsné Tóth Katalin képviselő: amit már a szülők is javasoltak, hogy a mosdó, gyermek wc, előtér burkolatának cseréje.

Kiss Károly képviselő: hány m2 az?

Lénárt Sándor képviselő: 20-25 m2.

Kiss Károly képviselő: én javaslom, hogy erre a költségvetésbe tervezzünk be összeget. 

Jacsóné Dudás Ilona óvodavezető: még az udvaron lehetnek kialakítani egy részt, mert ha esik az eső, akkor nem tudunk kimenni levegőztetni. Legjobb lenne erre olyan gumiszőnyeg, ami már a hinta alatt van.

Vasas Csaba polgármester: az a baj, hogy a gumiszőnyeg is nagyon drága. Ha nincs több kérdés az óvodával kapcsolatban, akkor nézzük a következő napirendet.

2. napirendi pont
Hulladékgazdálkodási önkormányzati rendelet elfogadása
Vasas Csaba polgármester: A napirendi ponthoz a képviselők írásos előterjesztést kaptak (jegyzőkönyv 4 .sz. melléklete). Az Ügyrendi Bizottság a rendelet-tervezetet megtárgyalta felkéri a bizottság elnökét véleményük közlésére.
Kerékgyártó Károly az Ügyrendi Bizottság elnöke: az Ügyrendi Bizottság a rendelet-tervezetet megtárgyalta és elfogadásra javasolja a következő változtatásokkal: a 6.§ e) pontját 7 óráról 6 órára javasolja kijavítani. A másik javaslat a 2. sz. mellékletben fel vannak sorolva a veszélyes hulladékok, javasolnánk, hogy gyűjtőedényt kellene kihelyezni.

Farmosi Zoltán jegyző: volt még egy javaslat, a 9.§-ban is javítottunk.

Kerékgyártó Károly az Ügyrendi Bizottság elnöke: igen, a 9.§ (6) bekezdésében tárgy év április hónapját, javasoljuk május 31-re javítani.
Farmosi Zoltán jegyző: nekem nincs kiegészítenivalóm, leírtam az előterjesztésben, hogy megváltoztak a törvényi feltételek, veszélyes hulladékot bele kell tenni, meg kell nevezni a szolgáltatót.

Vasas Csaba polgármester: van-e valakinek kérdése ehhez az anyaghoz? Ha nincs akkor aki a hulladékgazdálkodási rendelet tervezetet a változtatásokkal elfogadja, az kézfelnyújtással szavazzon.

A szavazásban részt vevő képviselők száma 7 fő

A képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő rendeletet alkotta:

Bükkzsérc Község Önkormányzata Képviselő-testületének

1/2014. (II.07.) önkormányzati rendelete

a települési hulladékgazdálkodás közszolgáltatásról

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdés a) pontjában és a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 35. §-ában, a 39. § (2) bekezdésében és a 88. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 19. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § 

Általános rendelkezések
(1) Bükkzsérc Község Önkormányzata (a továbbiakban: önkormányzat) a jelen rendeletben foglaltak szerint hulladékkezelési közszolgáltatást szervez a településen keletkezett települési szilárd hulladék (továbbiakban: hulladék) rendszeres gyűjtésére, elszállítására, ártalmatlanítására és kezelésére. 

(2) Nem terjed ki a rendelet hatálya a folyékony hulladékkal kapcsolatos hulladékgazdálkodási feladatokra. 

(3) A közszolgáltatás célja a köztisztaság, a településtisztaság biztosítása, a közegészségügy, valamint az épített és természeti környezet védelme. A kötelező közszolgáltatásra vonatkozó rendelkezések célja a közszolgáltatás kiszámítható, folyamatos és biztonságos ellátása, a tevékenység ellenőrizhetősége. 

(4) A hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatás Bükkzsérc Község (a továbbiakban: település) közigazgatási területére terjed ki. 

(5) A település közigazgatási területén lévő valamennyi ingatlan tulajdonosa, birtokosa vagy használója (a továbbiakban: ingatlantulajdonos) az ingatlanán keletkező hulladék gyűjtéséről és annak a begyűjtésére feljogosított és engedéllyel rendelkező hulladékkezelőnek történő átadásáról az e rendeletben meghatározott módon köteles gondoskodni. 

(6) A település közigazgatási területén a hulladékkal kapcsolatos kötelező helyi közszolgáltatás teljesítésére jogosult, illetőleg kötelezett szolgáltató a Tisza-tavi Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás (5350 Tiszafüred, Fő u. 1.) által megbízott REMONDIS Tisza Hulladékgazdálkodási Kft. (5350 Tiszafüred, Kossuth tér 1.) (a továbbiakban: Közszolgáltató). 

(7) Közszolgáltató hulladékgazdálkodási közszolgáltatási tevékenységét az Országos Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség 2013. augusztus 23-án kelt, 14/5518-9/2013. iktatószámú határozatban kiadott engedély és az Országos Hulladékgazdálkodási Ügynökség Nonprofit Kft. (OHÜ) 2013. szeptember 23-án kelt C/I. osztályú minősítő okirata alapján végzi. 

(8) Közszolgáltató telephelye: Tiszafüred Regionális Hulladéklerakó, 5350 Tiszafüred, Húszöles utca 149. 

2. §
Alapfogalmak
E rendeletben használt fogalmakat a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (továbbiakban: Ht.) és végrehajtására kiadott rendeletek, továbbá a Polgári Törvénykönyvről szóló törvény (továbbiakban Ptk.) és a Közbeszerzésekről szóló törvény (továbbiakban Kbt.) fogalom meghatározásait kell – a hivatkozott jogszabályok szerinti alapelvek és tartalom alapján értelmezve – alkalmazni.

3. §
Az önkormányzat közszolgáltatásokkal kapcsolatos kötelezettsége

Az önkormányzat az ingatlantulajdonosoknál keletkező hulladék kezelésére kötelezően ellátandó közszolgáltatásként hulladékkezelési közszolgáltatást (továbbiakban: közszolgáltatást) szervez és tart fenn. Az önkormányzat feladata e tekintetben különösen:

a) a helyi közszolgáltatás körébe tartozó hulladék rendszeres begyűjtésének, elszállításának és ártalmatlanításának megszervezése 

b) a közszolgáltató kiválasztása a közszolgáltatás ellátására, a közszolgáltatóval a közszolgáltatási szerződés megkötése 

c) gondoskodás a hulladék elhelyezésére szolgáló helyszín kijelöléséről, kialakításáról, fenntartásáról, üzemeltetéséről, megszüntetéséről és azt követő rekultivációjáról 

d) a hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatás szabályainak meghatározása rendelet útján 

e) a hulladékkal kapcsolatosan jogszabályban megállapított hatósági jogkörök gyakorlása 

4.§
A hulladékkezelési közszolgáltatás tartalma

A hulladékkezelési közszolgáltatás tartalma kiterjed:

a) a közszolgáltatás ellátására feljogosított hulladékkezelő szállítóeszközéhez rendszeresített gyűjtőedényben, a közterületen vagy az ingatlanon összegyűjtött és a közszolgáltató rendelkezésére bocsátott hulladék elhelyezés céljából történő rendszeres, illetve alkalmi elszállítására 

b) az ingatlanon összegyűjtött és a lomtalanítás körébe tartozó hulladék elszállítására 

c) a hulladék ártalmatlanítására, kezelésére szolgáló létesítmény, továbbá a begyűjtő helyek (hulladékgyűjtő udvar, -sziget, átrakóállomás, gyűjtőpont) működtetésére, üzemeltetésére 

d) az önkormányzat önként vállalt feladataként a települési hulladék egyes összetevőinek szelektív módon történő begyűjtésére. 

5.§
A Közszolgáltató kötelezettségei

A Közszolgáltató köteles:

a) a hulladék gyűjtésével, begyűjtésével, szállításával, hasznosításával, ártalmatlanításával kapcsolatos feladatokat teljes körűen – e rendeletben, továbbá a települési hulladékkal kapcsolatos tevékenységek végzésének feltételeiről szóló 213/2001. (XI. 14.) Korm. rendeletben, valamint a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 440/2012. (XII. 29.) Korm. rendeletben előírt kötelezettségek maradéktalan teljesítése mellett – ellátni. 

b) a hulladék ártalmatlanításáról, illetve hasznosításáról gondoskodni. 

c) az ingatlantulajdonossal kötött, a hulladékkezelési közszolgáltatás teljesítésére vonatkozó egyedi közüzemi szerződésben foglalt mennyiségű hulladékot elszállítani 

d) a szabályszerűen kihelyezett gyűjtőedények ürítése során esetlegesen keletkezett szennyeződés eltakarításáról gondoskodni, a Közszolgáltató hibájából a begyűjtés során a gyűjtőedényben okozott kárt megtéríteni vagy saját költségén megjavítani. 

f) az ingatlantulajdonos közszolgáltatás szüneteltetésére, mentességre vagy kedvezmény megadására irányuló kérelmére 15 napon belül írásban válaszolni. 

g)  a közszolgáltatás teljesítésének feltételeiről az ingatlantulajdonost írásban értesíteni vagy felhívás közzététele útján tájékoztatni. A hulladék begyűjtésének, elszállításának rendjét (gyakoriság, útvonal, időpont) – a keletkező hulladékmennyiségek figyelembe vételével – köteles elkészíteni és arról az ingatlantulajdonosokat értesíteni. A hulladékkezelési közszolgáltatás feltételeiben bekövetkezett változásokról az ingatlantulajdonost a Közszolgáltató 3 napon belül – a változás bekövetkezte előtt – írásban vagy felhívás útján köteles tájékoztatni. 

h) A szelektív hulladékgyűjtéshez a hulladékgyűjtő szigeteken a speciális hulladékgyűjtő edényeket biztosítani és ürítését olyan gyakorisággal végezni, hogy a hulladék gyűjtőedényekben való elhelyezése ne legyen akadályoztatva. A szelektíven gyűjtött hulladék átvételét, elszállítását, kezelését a Közszolgáltató térítésmentesen végzi. 
6. §
Az ingatlantulajdonos kötelezettségei

(1) Az ingatlantulajdonos köteles:

a) az ingatlanán keletkező települési hulladékot az e rendeletben meghatározott módon és helyen gyűjteni, továbbá az annak begyűjtésére feljogosított Közszolgáltatónak átadni. 

b) az ingatlanán keletkező települési hulladék kezelésére az önkormányzat által szervezett közszolgáltatást igénybe venni, illetve a hulladékot a begyűjtésre e rendeletben feljogosított hulladékkezelőnek a megadott szállítási napon átadni, illetve a közszolgáltatási díjat kiegyenlíteni, 

c) a hulladék gyűjtése során megfelelő gondossággal eljárni annak érdekében, hogy a hulladék mások életét, testi épségét, egészségét és jó közérzetét ne veszélyeztesse, a község természetes és épített környezetét ne szennyezze, a növény- és állatvilágot ne károsítsa, a közrendet és a közbiztonságot ne zavarja. 

d) a szabványos gyűjtőedényt szállítási napon kívül 

· egyedi vagy sorházas beépítésű területeken az ingatlanon belül, 

· emeletes és társasházak esetében az ingatlan területén, illetve a lakóházak előtt kialakított helyen tárolni. 

e) szállítási napon a gyűjtőedényt az ingatlan elé 6:00 óráig kihelyezni. 

f) a Közszolgáltatónak 30 napon belül bejelenteni, ha tulajdonosváltozás vagy egyéb jogviszony folytán a közszolgáltatás igénybevételére kötelezetté válik. 

g) Az ingatlantulajdonos, akinek ingatlanán ipari, kereskedelmi szolgáltató és egyéb tevékenységből keletkezik hulladék, köteles az ingatlanon folytatott gazdasági tevékenysége során keletkezett hulladékot elkülönítetten gyűjteni, és annak begyűjtésére, elszállítására a közszolgáltatást a Közszolgáltatóval kötött külön szerződés alapján igénybe venni. 

h) Az ingatlantulajdonosnak lehetősége van a hulladék egyes összetevőit (üveg, papír,) elkülönítetten gyűjteni, és elhelyezni a szelektív hulladékgyűjtés keretein belül a közszolgáltató által közterületen erre a célra kialakított hulladékgyűjtő szigeteken elhelyezett speciális gyűjtőedényekben. 

i) Az ingatlan tulajdonos váltása esetén a régi tulajdonos köteles a közüzemi szerződést 30 napon belül felmondani, illetve az új tulajdonos 30 napon belül köteles megkötni.

(2) Tilos hulladékot elhagyni, – a gyűjtés, a begyűjtés, lerakás szabályaitól eltérő módon – felhalmozni, ellenőrizetlen körülmények között elhelyezni, kezelni.

7. § 

A hulladékkezelési közszolgáltatás ellátásának rendje,
a közszolgáltatás kötelező igénybe vétele
(1) Az e rendelet hatálya alá tartozó ingatlantulajdonos köteles a Közszolgáltató által nyújtott közszolgáltatást igénybe venni. 

(2) A helyi közszolgáltatás körében az ingatlantulajdonos és a Közszolgáltató közötti jogviszonyt a települési hulladékra vonatkozó közszolgáltatás esetében az a tény hozza létre, hogy a Közszolgáltató az ingatlantulajdonos számára a közszolgáltatást felajánlja, illetve a közszolgáltatás teljesítésére rendelkezésre áll. 

(3) A települési hulladéknak nem minősülő hulladék keletkezésének tényét az ingatlantulajdonos köteles az önkormányzatnak bejelenteni. A bejelentésben az ingatlantulajdonos köteles megjelölni azokat a körülményeket, amelyek miatt az adott hulladék nem minősül települési hulladéknak, továbbá azokat az intézkedéseket, amelyek útján a hulladék kezeléséről gondoskodik. 

(4) A Közszolgáltató és az ingatlantulajdonos jogaira és kötelezettségeire, valamint a közszolgáltatás teljesítésére vonatkozó szerződés tartalmi elemeire a jelen rendelet 8. §-ában foglaltakat kell alkalmazni. 

8. § 

A hulladékkezelési közszolgáltatás teljesítésére vonatkozó egyedi közüzemi szerződés egyes tartalmi elemei
(1) A települési hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatás igénybe vételének módját és feltételeit a Közszolgáltató és az ingatlantulajdonos, használó (továbbiakban: megrendelő) között létrejövő egyedi közüzemi szerződés határozza meg. A szerződés megkötését a Közszolgáltató köteles kezdeményezni a Ht. és e rendelet szabályainak alapul vételével. 

(2) A szerződésnek tartalmaznia kell: 

a) a Közszolgáltató adatait, 

b) a szolgáltatással érintett ingatlan címét, 

c) a megrendelő személyek azonosításához szükséges adatokat (a megrendelő ingatlantulajdonos nevét, születési helyét, idejét, anyja nevét, lakcímét). Amennyiben a megrendelő lakóhelye eltér a közszolgáltatással érintett ingatlan címétől, a megrendelő lakóhelyét, ha az ingatlant nem a tulajdonos személy használja, a tényleges használó nevét, lakcímét és használat időtartamát is fel kell tüntetni. 

d) a közszolgáltatás igénybevételének kezdő napját, 

e) a teljesítés helyét, 

f) a megrendelő tulajdonát képező vagy Közszolgáltatótól bérelt gyűjtőedény számát (űrtartalom és darabszám szerint) 

g) az ürítési gyakoriságot és az ürítés idejét napok szerint, 

h) a megrendelő által meghatározott, az ingatlanon előreláthatólag keletkező hulladék mennyiségét (amelyre a közszolgáltatást a Megrendelő igénybe veszi) 

(3) A szerződésben rendelkezni kell továbbá: 

a) a gyűjtőedények használatának jogcíméről és módjáról, 

b) a közszolgáltatási díjról és alkalmazásának feltételeiről, 

c) a közszolgáltatás mértékét meghaladó, a Megrendelő igényei szerinti esetleges többletszolgáltatásról és annak díjáról, 

d) a közszolgáltatási díj megfizetésének módjáról, határidejéről, 

e) a szerződés módosításának, felmondásának feltételeiről, 

f) az irányadó jogszabályok meghatározásáról. 

(4) A szerződésben a megrendelő munkahelye is feltüntetésre kerül abban az esetben, ha ehhez a megrendelő hozzájárul. Ennek elmulasztása nem vonja maga után a szerződés érvénytelenségét. 

(5) A szerződéskötés során a Közszolgáltató birtokába kerülő személyes adatok (a közszolgáltatást igénybe vevő neve, lakcíme, születési helye és ideje, anyja neve) kezelését a közszolgáltató köteles az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény rendelkezései szerint végezni. 

9. § 

A hulladék gyűjtésére és elszállítására való átadásra szolgáló gyűjtőedények rendelkezésre bocsátásával kapcsolatos jogok és kötelezettségek, mentességek
(1) Az ingatlantulajdonos a települési hulladék gyűjtésére, illetve elszállítására a Közszolgáltató szállítóeszközéhez rendszeresített gyűjtőedényt köteles biztosítani. Az ingatlantulajdonos, ha a gyűjtőedények űrtartalmát meghaladó mennyiségű hulladékot alkalomszerűen kíván elszállíttatni, úgy Közszolgáltató által azonosító jellel ellátott, e célra rendszeresített zsákkal megteheti, mely a Közös Önkormányzati Hivatal Kirendeltségénél vehető meg. Ez a zsák az ürítés díját is magába foglalja. 

(2) A hulladék ürítésének minimális gyakorisága Bükkzsérc közigazgatási területén hetente egy alkalom. 

(3) a) A településen az ingatlantulajdonosoknak ingatlanonként minimum 1 db rendszeresített 60 liter űrtartalmú gyűjtőedényt kell a hulladék gyűjtéséhez, illetve két ürítési időszak közötti tároláshoz biztosítani. Kiegészítő alkalmi szállításhoz a Közszolgáltató jelzéssel ellátott 120 literes műanyag zsákja vehető igénybe. 

Mentesül az ingatlantulajdonos - a Szolgáltató részére történő írásbeli bejelentést követő hónap 1. napjától - a közszolgáltatás díjának megfizetése alól, 

(4) Ha az ingatlan beépítetlen és azon települési hulladék nem keletkezik.

(5) A tulajdonos elhalálozása esetén, ha az ingatlan a haláleset miatt üresen marad az örökös a halálesetet követő 8 napon belül, amennyiben a haláleset a tárgyhó 15. napja után következik be haladéktalanul köteles a megüresedés tényét a közszolgáltatóval írásban közölni.

(6) Az üdülőingatlanok, amennyiben nem veszik igénybe a szolgáltató gyűjtőedényét, úgy a szolgáltató – azonosító jelével ellátott – 120 literes zsákot vehet igénybe. A szolgáltató azonosító jelével ellátott 120 literes zsák igénybe vételé esetén az ingatlantulajdonos köteles, tárgy év május 31-ig minimum 13 db, a szolgáltató azonosító jelével ellátott 120 literes zsákot megvásárolni. Azon ingatlantulajdonosok, akik nem vásárolják meg a 13 db szolgáltató azonosító jelével ellátott zsákot, azok fél éves díjról szóló számlát kapnak. A tárgyévben megvásárolt zsákok a tárgyévben használhatóak fel. Az erre a célra megvásárolt zsákok, az üdülő ingatlanok számára a rendszeres hulladékszállítást valósítják meg.

10. § 

A hulladék gyűjtésére és elszállítására való átadásra szolgáló gyűjtőedények elhelyezésével, használatával és kezelésével kapcsolatos kötelezettségek
(1) Az ingatlantulajdonos a gyűjtőedényeket az ingatlan területén belül köteles tárolni. 
(2) Az ingatlantulajdonos köteles a gyűjtőedényeket a hulladék elszállítása céljából a Közszolgáltató által megjelölt időpontban a közterületen a begyűjtést végző gépjárművel megközelíthető és ürítésre alkalmas helyen elhelyezni. A gyűjtőedényt legfeljebb a szállítási napot megelőző napon, 18 órától lehet kihelyezn. 

(3) A hulladék elszállítása céljából kihelyezett gyűjtőedény fedelének – a közterület szennyezésének elkerülése érdekében – lecsukott állapotban kell lennie. A hulladékot a gyűjtőedényben úgy kell elhelyezni, hogy az edény mozgatásakor és ürítéskor ne szóródjon, valamint a gépi ürítést ne akadályozza. 

(4) Az ingatlantulajdonos köteles gondoskodni a gyűjtőedények tisztán tartásáról, fertőtlenítéséről, rendeltetésszerű használatáról, valamint környezetük tisztán tartásáról. 

(5)Ha a gyűjtőedényben olyan nedves hulladékot helyeztek el, amely az edényben összetömörödött vagy megfagyott, illetve az edényben lévő hulladékot úgy összepréselték, hogy emiatt az edényt üríteni nem lehet, az ingatlantulajdonos a Közszolgáltató felhívására köteles az edényt üríthetővé, illetve használhatóvá tenni. Az így keletkezett károkért Közszolgáltató nem felel. 

(6)Tilos a gyűjtőedénybe folyékony, mérgező, tűz- és robbanásveszélyes anyagot, állati tetemet, építési törmeléket vagy egyéb olyan anyagot elhelyezni, amely veszélyeztetheti a begyűjtést, ürítést végző személyek vagy más személyek életét, testi épségét, egészségét. 

11.§

A hulladék elhelyezésével, ártalmatlanításával, illetve hasznosításával kapcsolatos rendelkezések
(1) A települési hulladék elhelyezését, ártalmatlanítását és hasznosítását a Közszolgáltató kizárólag a települési önkormányzat által erre a célra kijelölt létesítményben végezheti. 

(2) A Bükkzsérc közigazgatási területén keletkező és összegyűjtött hulladék Tiszafüred Regionális Hulladéklerakójában helyezhető el. 

12.§

A lomtalanítás alá tartozó alkalmi háztartási hulladékra vonatkozó külön rendelkezések
(1) A jelen rendelet 4. § b) pontjában meghatározott hulladékra nézve a lomtalanítás megszervezéséről és lebonyolításáról a Közszolgáltató gondoskodik. 

(2) A Közszolgáltató Bükkzsérc közigazgatási területére kiterjedően egy héttel előre meghirdetetten – időpont meghatározásával – évente két alkalommal lomtalanítási akciót köteles szervezni. 

(3) A hulladék elszállítását, ártalmatlanítását, illetve hasznosítását a Közszolgáltató végzi. 

(4) A hulladékot az ingatlantulajdonos a Közszolgáltató által előzetesen meghirdetett időpontban helyezheti ki elszállítás céljából az ingatlana előtti közterületre. 

13.§

A hulladékkezelési közszolgáltatási díj
(1) A hulladékkezelési közszolgáltatás egységnyi díjára a Ht. rendelkezései az irányadók. 

14. §
A közszolgáltatás teljesítésének szüneteltetése

A hulladékkezelési helyi közszolgáltatás teljesítése csak törvényben vagy kormányrendeletben meghatározott esetekben szüneteltethető, illetőleg korlátozható.

15. §
Települési közszolgáltatásra vonatkozó külön szabályok

Gazdálkodó szervezet gazdasági tevékenységével összefüggésben keletkezett hulladékának kezeléséről a Ht. vonatkozó szabályai szerint köteles gondoskodni.

16. §
Hulladékkezelési közszolgáltatás alá nem tartozó települési hulladékkal kapcsolatos tevékenység ellátásának rendjére vonatkozó előírások
Ipari, kereskedelmi, szolgáltató és egyéb gazdasági tevékenység, valamint a közintézmények működése során keletkezett hulladékfajták esetében az ingatlantulajdonosoknak a Ht.-ben megjelölt, a hulladék termelőjére és birtokosára vonatkozó szabályok szerint kell eljárni.

17.§
A veszélyes hulladék kezelésre vonatkozó eltérő szabályok

(1) A település közigazgatási területén keletkező veszélyes hulladékok kezelése során a 17. §-ban foglaltak szerint kell eljárni. 

(2) E rendeletben használt fogalmakat a Ht. és végrehajtására kiadott rendeletek, továbbá a Ptk. és a Kbt. fogalommeghatározásait kell – a hivatkozott jogszabályok szerinti alapelvek és tartalom alapján értelmezve – alkalmazni. 

(3) A lakossági veszélyes hulladék begyűjtését, elszállítását és hasznosítását vagy ártalmatlanítását a ”KRISTÁLY-99” Környezetgazdálkodási, Szolgáltató Kft. (továbbiakban: Veszélyes hulladék szolgáltatója) (1096 Budapest, Sobieski János u. 27/A). 

(4) a) Veszélyes hulladékok begyűjtését és szállítását a Veszélyes hulladék szolgáltatója az Országos Környezetvédelmi Természetvédelmi és Vízügyi Főfelügyelőség által kiadott 14/4855-7/2009. számú engedélye alapján végzi. 

b) Veszélyes hulladékok szállítását a Veszélyes hulladék szolgáltatója a Közép-Duna-völgyi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Főfelügyelőség által kiadott 1040-3/2012. számú engedélye alapján végzi. 

c) Veszélyes hulladékok átvételét és kezelését a Veszélyes hulladék szolgáltatója a Tiszántúli Környezetvédelmi Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség által kiadott 7041/7/2011. számú egységes környezethasználati engedélye alapján végzi. 

(5) A veszélyes hulladékok szállítására évente két alkalommal kerül sor, mely a Veszélyes hulladék szolgáltatójával történt egyeztetést követően történik. A lakosság tájékoztatása a begyűjtések helyéről és időpontjáról az önkormányzat feladata. 

(6) A begyűjthető veszélyes hulladékok jegyzékét és díját a 2. melléklet tartalmazza. 

18.§

Záró rendelkezések
(1) Ez a rendelet 2014. február 10-én lép hatályba. 

(2) Hatályát veszti Bükkzsérc Község Önkormányzatának a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatás szabályainak és díjának meghatározásáról szóló  14/2006. (IX.05.) ÖK számú rendelete. 

Vasas Csaba 
  Farmosi Zoltán

         polgármester
jegyző
A rendelet kihirdetésének dátuma: 2014. február 7.

Farmosi Zoltán

jegyző
1. melléklet

A SZOLGÁLTATÓ SZÁLLÍTÓ ESZKÖZÉHEZ SZILÁRD HULLADÉK ELSZÁLLÍTÁSÁHOZ RENDSZERESÍTETT GYŰJTŐEDÉNYEK JEGYZÉKE
I. Rendszeres hulladékszállításhoz rendszeresített gyűjtőedények:

1. 60 literes gyűjtőedény 

2. 110 literes gyűjtőedény 

II. Alkalmi hulladékszállításához rendszeresített gyűjtőedény:

1. 3 m3 nyitott konténer 

2. 4 m3 nyitott konténer 

3. 5 m3 nyitott konténer 

4. 5 m3 zárt konténer 

5. 120 literes, szolgáltatói jelzéssel ellátott műanyag zsák 

	
	
	
	2. melléklet

	
	
	
	
	

	Szolgáltatási elem megnevezése
	EWC
	M.E.
	
	Kezelési díj/

	
	kód/
	
	
	váll.díj

	
	Cikk
	
	
	(Nettó

	
	
	
	
	Ft/M.E.)

	Mezőgazdasági vegyi hulladék
	020108*
	kg
	
	180

	Festék- és lakkmaradékok
	080111*
	kg
	
	180

	Toner, tintapatron hulladék
	080317*
	kg
	
	180

	Fagyálló
	160114*
	kg
	
	110

	Oldószerek
	200113*
	kg
	
	90

	Növényvédőszerek
	200119*
	kg
	
	180

	Olaj és zsír hulladék, amely veszélyes anyagot
	200126*
	kg
	
	90

	tartalmaz
	
	
	
	

	Gyógyszer hulladék
	200131*
	kg
	
	175

	Veszélyes anyagot tartalmazó csomagolási
	150110*
	kg
	
	180

	hulladék, göngyöleg
	
	
	
	

	Hajtógázas palack
	150111*
	kg
	
	180

	Savhulladék
	200114*
	kg
	
	180

	Lúghulladék
	200115*
	kg
	
	180

	Fáradt olaj
	130205*
	kg
	
	díjmentes

	Fénycső
	200121*
	kg
	
	díjmentes

	Elemek
	200133*
	kg
	
	díjmentes

	Akkumulátor
	160601*
	kg
	
	díjmentes


INDOKOLÁS

Általános indokolás
Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdés a) pontjában és a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 35. § a)-g) pontjaiban, a 39. § (2) bekezdésében és a 88. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 19. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva alkot rendeletet a települési hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról.

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a rendeletben az alábbiakat állapítja meg:

a) a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásának és igénybevételének szabályait, illetve a Ht. 35. §-ban foglalt rendelkezések érvényesítéséhez szükséges szabályokat, 

b) az elkülönített hulladékgyűjtésre vonatkozó részletes szabályokat, 

c) közterület tisztán tartására vonatkozó részletes szabályokat, 

d) hulladékgazdálkodási díjra vonatkozó, a Ht. 88. § (3) bekezdés b) pontjának bb) alpontja szerinti miniszteri rendeletben nem szabályozott díjalkalmazási és díjfizetési feltételeket. 

A rendelet a rendeletalkotásra felhatalmazó jogszabályok figyelembevételével készült. Tekintettel arra, hogy a rendelet 1. § (7) bekezdésében megnevezett Közszolgáltató másik 42 településsel közösen hulladékgazdálkodási tárulást hozott létre, valamint a rendelet 17. § (3) bekezdésében megnevezett Veszélyeshulladék szolgáltató 16 településsel közösen kötött szerződést, a szerződéskötést egyeztető tárgyalások előzték meg. A rendelet az egyeztetési folyamatban résztvevők által elhangzott észrevételek és javaslatok figyelembevételével lett megalkotva.

Részletes indokolás

1. §-hoz
A közszolgáltatás teljesítésével kapcsolatos feladatokat foglalja össze, annak területi hatályát fogalmazza meg.

2. §-hoz
Alapfogalmak alkalmazásának törvényi alapját nevezi meg.

3. §-hoz
Az önkormányzat közszolgáltatással kapcsolatos kötelezettségeit foglalja össze.

4. §-hoz
A közszolgáltatás tartalmát, annak kiterjedését határozza meg.

5. §-hoz
Az közszolgáltató közszolgáltatással kapcsolatos kötelezettségeit foglalja össze.

6. §-hoz
Az ingatlantulajdonosra vonatkozó kötelezettségeket részletesen ismerteti.

7. §-hoz
A közszolgáltató által nyújtott közszolgáltatás kötelező igénybevételével kapcsolatos szabályokat foglalja össze.

8.§-hoz

Közszolgáltató és az ingatlantulajdonos között létrejövő, a közszolgáltatásra teljesítésére vonatkozó jogviszony feltételeit határozza meg.

9.§-hoz

A hulladék gyűjtésére és elszállítására való átadásra szolgáló gyűjtőedények rendelkezésre bocsátásával kapcsolatos jogokat és kötelezettségeket, mentességeket tartalmazza

10. §-hoz
A hulladékgyűjtés- és -elszállításra szolgáló edények használatával kapcsolatos szabályok összefoglalása.

11.§-hoz

A hulladék elhelyezésével, ártalmatlanításával, illetve hasznosításával kapcsolatos rendelkezéseket tartalmazza
12. §-hoz

Lomtalanítással kapcsolatos rendelkezéseket tartalmazza.

13. §-hoz

A közszolgáltatás díjának megállapítására vonatkozó rendelkezéseket tartalmazza.

14. §-hoz

A közszolgáltatás teljesítésének szüneteltetési szabályait tartalmazza

15. §-hoz

Települési közszolgáltatásra vonatkozó külön szabályokat tartalmazza

16. §-hoz

Hulladékkezelési közszolgáltatás alá nem tartozó települési hulladékkal kapcsolatos tevékenység ellátásának rendjére vonatkozó előírások
17. §-hoz

A veszélyes hulladék kezelésre vonatkozó eltérő szabályokat tartalmazza

18. §-hoz

Záró rendelkezéseket tartalmaz
3. napirendi pont

Települési folyékony hulladék kezelésével kapcsolatos közszolgáltatásról és annak kötelező igénybevételéről szóló rendelet elfogadása
Vasas Csaba polgármester: A napirendi ponthoz a képviselők írásos előterjesztést kaptak (jegyzőkönyv 5. sz. melléklete).
Farmosi Zoltán jegyző: szóbeli kiegészítésként mondom, hogy ezt már korábban elfogadtuk a korábbi szilárd hulladékról szóló rendeletben, de megváltoztak a törvényi feltételek, és javaslat is érkezett, hogy önálló rendeletben fogadjuk el. 

Vasas Csaba polgármester: aki elfogadja a rendeletet az kézfelnyújtással szavazzon.

A szavazásban részt vevő képviselők száma 7 fő

A képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő rendeletet alkotta:

Bükkzsérc Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2/2014. (II.7.) önkormányzati rendelete

a települési folyékony hulladék kezelésével kapcsolatos közszolgáltatásról és annak kötelező igénybevételéről

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, valamint Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 13. § (1) bekezdés 5., 11., és 19. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva,  a vízgazdálkodásról szóló 1995.évi LVII. törvény 44/C.§.(2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a következőket rendeli el.

1. Általános rendelkezések

1. §

(1)
A rendelet hatálya Bükkzsérc Község közigazgatási területén a közterületen meglévő közműhálózatra nem csatlakozott, a folyékony hulladékszállításba bevont, helyi közszolgáltatással ellátott ingatlanok tulajdonosaira, birtokosaira vagy használóira (a továbbiakban együtt: ingatlantulajdonos) terjed ki.

A folyékony hulladékszállításba bevont közigazgatási területek jegyzékét az 1. függelék tartalmazza.

(2)
A közszolgáltatás az ingatlanon összegyűjtött települési folyékony hulladék (a továbbiakban: TFH) rendszeres elszállítására, a közszolgáltatás keretében összegyűjtött települési folyékony hulladék ártalmatlanítását, hasznosítását szolgáló létesítmény működtetésére, valamint a begyűjtött hulladék ártalmatlanításra és/vagy hasznosításra történő átadására terjed ki.

 (3)
A TFH kezelését, azaz összegyűjtését, elszállítását, ártalommentes elhelyezését, valamint a szolgáltatás folyamatosságának biztosítását –Bükkzsérc Község Önkormányzatával (továbbiakban: Önkormányzat) megkötött közszolgáltatási szerződés alapján a Heves Megyei Vízmű Zrt. 3300 Eger, Hadnagy u. 2. (a továbbiakban: Szolgáltató) végzi.

 (4)
A Bükkzsérc Község közigazgatási területén keletkező TFH lerakására és ártalmatlanítására kijelölt lerakóhely a Szolgáltató saját üzemeltetésében lévő, Bogácsi  ártalmatlanító telephely vízjogi üzemeltetési engedéllyel rendelkező átadási pont. 

2. §

E rendelet alkalmazásában:

(1)
TFH: a háztartásokból származó folyékony hulladék. 

(2)
Hulladékkezelési közszolgáltatás: a TFH rendszeres gyűjtésére, elszállítására, esetleges hasznosítására irányuló közszolgáltatás, amely a kijelölt szolgáltató szállítóeszközével az ingatlanon összegyűjtött és a szolgáltató rendelkezésére bocsátott folyékony hulladék ártalmatlanítására és hasznosítására irányul.

(3)
Ingatlantulajdonos: az a természetes vagy jogi személy, illetve jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet, illetve tulajdonközösség, akinek/amelynek ingatlanán TFH keletkezik, függetlenül attól, hogy tulajdonosa, birtokosa vagy használója az ingatlannak. 

(4)
Háztartás: minden olyan ingatlan, amely a lakhatás, pihenés, üdülés célját szolgálja, a tulajdonviszonyokra tekintet nélkül.

(5)
Ártalmatlanító hely: a TFH ártalmatlanítását szolgáló, kizárólag erre a célra létesített és az Önkormányzat által kijelölt lerakóhely, létesítmény.

(6)
Hulladékkezelési tevékenység: a hulladék gyűjtése, szállítása, előkezelése, tárolása, hasznosítása és ártalmatlanítása.

(7)
Közszolgáltató: Bükkzsérc Község közigazgatási területén a TFH-val kapcsolatos helyi közszolgáltatás ellátására az 1. § (3) bekezdésében meghatározott, arra kizárólagosan feljogosított hulladékkezelő.

(8)
Hulladékkezelési közszolgáltatás: a TFH-nak a feljogosított Szolgáltató által az ingatlantulajdonosoktól történő begyűjtése, elszállítása és tárolásra, ártalmatlanításra és hasznosításra történő átadása. 

(9)
Közszolgáltatási díj: az ingatlantulajdonos által a közszolgáltatás igénybevételéért a Szolgáltatónak fizetendő, az Önkormányzat rendeletében meghatározott ellenérték.

3. §

A folyékony hulladékszállításba bevont területen az ingatlantulajdonos köteles a szervezett közszolgáltatást igénybe venni.

2. Adatszolgáltatási, nyilvántartási kötelezettség

4. §

(1)
A rendelet alapján a folyékony hulladékgazdálkodási közszolgáltatás igénybevételére köteles ingatlantulajdonosokról a Szolgáltató nyilvántartást vezet az azonosításához szükséges adatok feltüntetésével.

(2)
Az ingatlantulajdonos a közszolgáltatási szerződés megkötéséhez szükséges, a vízgazdálkodásról szóló 1995.évi LVII. Törvény (a továbbiakban: Vgtv.) 44/C. § (2) bekezdés g) pontjában meghatározott személyes adatait és – amennyiben az nem azonos a szolgáltatás igénybevételének helyével - a számlázási címet köteles a Szolgáltató felhívására, valamint személyes adatainak változását követően 15 napon belül bejelenteni. 

 (3)  A közszolgáltatási szerződés megkötéséhez a Gazdasági társaság a közszolgáltatást igénybe vevő nevét, adószámát, cégbírósági bejegyzés számát, a közszolgáltatás igénybevételének helyét valamint a számlázási és postázási címet köteles a Szolgáltató rendelkezésére bocsátani.  

 (4)   A Szolgáltató a személyes adat kezelése során köteles a személyes adatok védelméről és a közérdekű adatok nyilvánosságáról szóló 1992. évi LXIII. tv. rendelkezéseinek megfelelően eljárni.

(5)    A (4) bekezdés alkalmazásában a Szolgáltató köteles 

a) megteremteni az adatkezelés személyi és tárgyi feltételeit, 

b) gondoskodni az adatok biztonságáról, 

c) meghatározni azokat az eljárási szabályokat, amelyek az adat- és titokvédelmi szabályok érvényre juttatásához szükségesek.

5. §

(1)  Az adatkezelés célja a közszolgáltatással összefüggően az ingatlantulajdonos személyének megállapításához, a közszolgáltatási díj behajtásához szükséges és arra alkalmas adatbázis létrehozása és működtetése.

(2)    A Szolgáltató az ingatlantulajdonos személyes adatait – az adatok tárolása kivételével – a szerződéses viszony létrejöttétől annak megszűnéséig, díjhátralék esetén a tartozás fennállásáig kezelheti. A jogviszony megszűnését követően a Szolgáltató a kezelt adatokat köteles megsemmisíteni.

(3)
A Szolgáltató a feladatának ellátása érdekében nyilvántartott adatokat - a település Jegyzőjének kivételével - harmadik félnek nem adhatja ki. 

3. A közszolgáltatás ellátásának rendje, 

a közszolgáltatási szerződés tartalmi elemei

6. §

(1) A települési folyékony hulladék szállítása az erre a célra készített különleges rendeltetésű, zárt rendszerű, gépi üzemeltetésű, csepegés, bűz- és szaghatást kizáró eszközzel, a Vgtv. 44/F. § (4) bekezdésében foglaltaknak megfelelő módon végezhető. 

(2) A közszolgáltatás teljesítéséből eredő szennyezés esetén a begyűjtést végző köteles a Vgtv. 44/F. § (6) bekezdésében foglaltak szerint köteles eljárni. 

4. Az ingatlantulajdonosok és a közszolgáltató jogai és kötelezettségei

7. §

A közszolgáltató köteles:

a) ügyfélszolgálati és ügyeleti feladatokat ellátó szervezetet fenntartani,

b) a közszolgáltatás ellátásához kapcsolódó nyilvántartási rendszert vezetni 

c) a közszolgáltatás teljesítéséhez szükséges mennyiségű és minőségű jármű, gép, eszköz, berendezéssel rendelkezni valamint a szükséges létszámú és képzettségű szakembert alkalmazni.

8. §

(1) Az ingatlantulajdonos köteles az ingatlanán keletkező, vagy onnan származó, az ideiglenes tárolásra szolgáló (közműpótló) létesítmények, berendezések ürítéséből származó, illetve közműhálózatba nem vezetett TFH-t - a külön jogszabályban meghatározott műszaki és közegészségügyi előírások, illetve az ingatlan tulajdonosára vonatkozó hatósági előírások szerint – gyűjteni. 

(2) A tulajdonos köteles az (1) bekezdés szerint gyűjtött TFH tekintetében a közszolgáltatást igénybe venni, a hulladékot a jelen rendelet 1. § (3) bekezdésében megjelölt Szolgáltatónak átadni és részére a rendelet szerinti közszolgáltatási díjat megfizetni. 

(3) Az ingatlantulajdonos a TFH elszállítását arra jogosulatlan személlyel nem végeztetheti.

(4) A lakossági települési folyékony hulladék elszállítását az ingatlantulajdonosnak kell a közszolgáltatónál megrendelni, melynek a Közszolgáltató köteles 3 munkanapon belül eleget tenni.

(5) Az ingatlantulajdonos köteles a közszolgáltatás elvégzéséhez szükséges feltételeket biztosítani.

5. A közszolgáltatási szerződés létrejötte, tartalmi elemei

9. §

(1) A helyi kötelező közszolgáltatásra vonatkozó közszolgáltatási szerződés létrejön:

a)a Szolgáltatónak a közszolgáltatás ellátására vonatkozó rendelkezésre állási készségének bizonyításával, és a közszolgáltatás első igénybevételével vagy

b)
a közszolgáltatás igénybevételére irányuló szerződés írásba foglalásával.

(2)
A közszolgáltatási szerződés tartalmi elemei:

a)
a felek megnevezése és 

aa) magánszemély esetében a közszolgáltatást igénybe vevő 4. § (2) bekezdésében
meghatározott azonosító adatai, (amennyiben a közszolgáltatást igénybe vevő nem tulajdonosa az ingatlannak, úgy az ingatlantulajdonos megnevezése és azonosító adatai is),

ab) Gazdálkodó szervezetek esetében a közszolgáltatást igénybe vevő 4. § (3) bekezdésében meghatározott azonosító adatai. 

b)    a szerződés tárgya,

c)
a közszolgáltatás megkezdésének időpontja, a szerződés időbeli hatálya,

d)
a közszolgáltatás díja, 
e)
a közszolgáltatási díj megállapításának, számlázásnak és megfizetésének módja,

f)
a közszolgáltatás teljesítésének feltétele,
g)
egyéb, a szerződő felek által lényegesnek tartott feltételek.

 (3)
A közszolgáltatás feltételeiben, rendjében bekövetkezett változásokról a Szolgáltató az ingatlantulajdonost – a változás bekövetkezte előtt 15 nappal – írásban, vagy hirdetmény útján köteles tájékoztatni.

6. A közszolgáltatás díja

10. §

(1)
A hulladékszállításba bekapcsolt ingatlantulajdonosok a közszolgáltatásért a Szolgáltató által utólag megküldött számla alapján díjat kötelesek fizetni.

(2)
A Szolgáltatót megillető közszolgáltatási díj 44/D. § (6) bekezdésében foglaltak figyelembe vételével kéttényezős.  A díj legmagasabb mértékét a rendelet 1. melléklete tartalmazza. 

11. §

(1)
A közszolgáltatás díját tartalmazó számla adataival, illetve összegszerűségével kapcsolatban az ingatlantulajdonos a Szolgáltatónál kifogást emelhet, melynek a számla kiegyenlítésével kapcsolatban halasztó hatálya nincs.

(2)
Az írásban tett kifogásra, a Szolgáltató 30 napon belül írásban köteles válaszolni. Ha a Szolgáltató a túlszámlázással egyetért, a túlszámlázott összeget 15 napon belül köteles visszafizetni.

 (3)
Az ingatlantulajdonost terhelő hulladékkezelési közszolgáltatás díjának hátraléka adók módjára behajtható köztartozás. A közszolgáltatás díja hátralékának kezelésére a Vgtv. 44/E. §-ban foglaltak az irányadók.

12. §

Amennyiben az ingatlan tulajdonosi, használati viszonyaiban változás következik be, úgy az új tulajdonos, vagy használó a korábbi tulajdonossal egyetemlegesen köteles a változás tényét 15 napon belül írásban bejelenteni a Szolgáltatónak. A változás bejelentésével egyidejűleg az új tulajdonos és a Szolgáltató között a közszolgáltatási szerződés létrejön.

7. Hatálybalépés

13. §

A rendelet 2014. február 10. napján lép hatályba.

8. Jogharmonizációs záradék

14. §

E rendelet a belső piaci szolgáltatásokról szóló, az Európai Parlament és a Tanács 2006/123/EK irányelvnek való megfelelést szolgálja.

Bükkzsérc, 2014. január 30. 


           Vasas Csaba





Farmosi Zoltán



polgármester



                           jegyző

A rendelet kihirdetésének napja: 2014. február 7. _______________

Farmosi Zoltán

jegyző

1. sz. melléklet

 A települési folyékony hulladék kezelésével kapcsolatos közszolgáltatásról és annak kötelező igénybevételéről szóló 2/2014. (II. 07.) önkormányzati rendelethez

A települési folyékony hulladék kezelése közszolgáltatási díjának mértéke

14.585 Ft/forduló (max. 5 m3)

4. napirendi pont
A 2014. évi állami ünnepek, községi (önkormányzati) rendezvények megtartásának rendje
Vasas Csaba polgármester: A napirendi ponthoz a képviselők írásos előterjesztést kaptak (jegyzőkönyv 6. sz. melléklete). Mindig tanítási napra szervezzük a március 15-t. Fáklyás felvonulást is szoktunk estére szervezni, átjavíthatjuk péntekre. A határozati javaslattal, aki egyetért, azt kézfelnyújtással szavazzon.

A szavazásban részt vevő képviselők száma 7 fő

A képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

1 /2014. (II. 06.) Kt. határozat

Tárgy:

A 2014. ÉVI ÁLLAMI ÜNNEPEK ÉS ÖNKORMÁNYZATI RENDEZVÉNYEK MEGTARTÁSÁNAK RENDJE 

BÜKKZSÉRCEN

Bükkzsérc Község Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében a 2014. évre vonatkozó állami ünnepek, önkormányzati rendezvények megtartását.

A Képviselő-testület az állami ünnepségek és önkormányzati rendezvények rendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. Március 15. (szombat)
Az 1848-49-es forradalom és 



szabadságharc emléknapja

Megemlékezés pénteken a művelődési házban, fáklyás felvonulás
2. Május 1. (csüt)
Majális a rendezvényparkban (játszótér): 

játékos sportrendezvények, zenés-táncos

műsor, kirakodó vásár, főzőverseny

3. Május 25.(vasárnap)
Magyar Hősök Napja



Ünnepi megemlékezés és koszorúzás az I. 



és  II. világháború bükkzsérci hősi 



emlékműveinél

4. Június 4. (szerda)
Trianoni megemlékezés


Ünnepi megemlékezés és koszorúzás az I. 



és  II. világháború bükkzsérci hősi 



emlékműveinél

5. Június 14-15. (szo-v)
Bükkzsérci Falunapok




Helye: rendezvénypark

díjugrató lovasverseny vasárnap, 

táncbemutató, hagyományőrző csoportok, kirakodóvásár

Este: Könnyűzenei koncert, utcabál,

6. Augusztus 20. (szerda)
Államalapító Szent István király ünnepe



Ünnepi megemlékezés a művelődési 



házban

7. Augusztus 30. (szombat)
Regionális favágónap és Regionális Vadásznap 



Regionális Vadásznap, vad és favágó ételek főzőversenye a rendezvényparkban.



Este tűzijáték

9. Szeptember 15. (vasárnap)
Búcsú



Az egyházi ünnepséghez csatlakozó 



községi rendezvények: kirakodó vásár a 



főtéren és környékén.

10. Október 23. (csüt)
Az 1956-os forradalom és szabadságharc



emlékünnepe



Ünnepi megemlékezés a művelődési 



házban.

11. November 
Idősek Napja

Műsoros rendezvény, vendéglátás a művelődési házban a 70 éves és annál idősebb bükkzsérci lakosok részvételével.
12. December 
Óév búcsúztató

a művelődési házban
A rendezvények részletes programját a képviselő-testület a későbbi ülésein határozza meg.

Határidő: folyamatos

Felelős: Vasas Csaba polgármester

5. napirendi pont

Az önkormányzati tulajdonú ingatlanok új eladási árának, bérleti díjának, valamint a közműhálózatra történő új rácsatlakozási díjak meghatározása
Galambos Györgyné gazdálkodási főtanácsos: A napirendi ponthoz a képviselők írásos előterjesztést kaptak (jegyzőkönyv 7. sz. melléklete). Első kérdés az, hogy szeretnétek-e változtatni rajta.

Földes Péter képviselő: én minimálisan 5 % emelést javaslok.
Vasas Csaba polgármester: ezek külön határozatban lesznek elfogadva. Az én javaslatom az, hogy a rácsatlakozási díjakat ne emeljük. A bérleti díjakon 5 %-ot emelhetünk, ez az én javaslatom.

Lénárt Sándor képviselő: szerintem menjünk egyenként.
Galambos Györgyné gazdálkodási főtanácsos: első határozati javaslat az orvosi rendelőhöz költség hozzájárulás. Ebben minden benne van, a víz, gázdíj, rezsiköltség.

Kiss Károly képviselő: ez kifutja a költségeket, amit ő fizet?

Galambos Györgyné: az internetet ő fizeti, mi a fűtés, világítás, takarítás költségét fizetjük.

Vasas Csaba polgármester: itt is ugyanúgy lesz.

Lénárt Sándor képviselő: havi szinten mennyi a költség?

Galambos Györgyné: havi szinten változik. A 32 ezer forintos hozzájárulás nem üti az ő kiadását.

Kovácsné Tóth Katalin képviselő: 5 %-os lehet emelni.

Kerékgyártó Károly képviselő: én javaslom, hogy a bérleti díjakat egységesen 5 %-kal emeljük meg.

Vasas Csaba polgármester: akkor minden bérleti díjat 5 %-kal megemelünk, aki egyetért ezzel a javaslattal az kézfelnyújtással szavazzon.

A szavazásban részt vevő képviselők száma 7 fő

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 1 tartózkodással a következő határozatot hozta:

2/2014. (II.06.) Kt. határozat

Tárgy: Költség hozzájárulás az orvosi rendelő fenntartásához és üzemeltetéséhez

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az orvosi rendelő fenntartásához és üzemeltetéséhez való költség hozzájárulás mértékét Dr. Orosz János háziorvossal történt megállapodás alapján 2014. január 1-től 33.600,- Ft/hó összegben határozza meg.  

A 2014. évi hozzájárulásokat havonta, az esedékes hónap 10. napjáig fizeti meg a Hivatal házipénztárába, vagy átutalással az Önkormányzat 54200056-11010230. sz. bankszámlájára.
Határidő: Folyamatos, illetve 2014. december 31.

Felelős: Vasas Csaba polgármester

A szavazásban részt vevő képviselők száma 7 fő

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 1 tartózkodással a következő határozatot hozta:

3/2014. (II.06.) Kt. határozat

Tárgy: Gyógyszertár bérleti díjának meghatározása

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 32 m2 alapterületű gyógyszertár bérleti díját 2014. január 1-től 4410.- Ft/m2/év +  ÁFA (32 m2-re 141.120.- + ÁFA) összegben határozza meg, amelynek arányos részét Ócsai Péter gyógyszerész a számlázás után köteles havonta egyenlő részletekben megfizetni.

Határidő: Folyamatos, 2014. december 31.

Felelős: Vasas Csaba polgármester

A szavazásban részt vevő képviselők száma 7 fő

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 1 tartózkodással a következő határozatot hozta:

4/2014. (II.06.) Kt. határozat

Tárgy: Művelődési ház bérleti díjai

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a művelődési ház bérleti díjtételeit 2014. évre az alábbiakban határozza meg:

Klubterem:



  8.200,- Ft/nap


Nagyterem:


            23.200,- Ft/nap


Nem egész napos igénybevétel esetén a költségek időarányos része.

Nagyterem, klubterem 

valamint udvar lakodalom céljára:
33.100,- Ft
+ rezsi költség.

Határidő: Folyamatos, 2014. december 31.

Felelős: Vasas Csaba polgármester
A szavazásban részt vevő képviselők száma 7 fő

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 1 tartózkodással a következő határozatot hozta:

5/2014. (II.06.) Kt. határozat

Tárgy: Önkormányzati lakások lakbérének emelése

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a tulajdonában lévő lakások lakbérét az 1993. évi LXXVIII. törvény 79. § (2) bekezdésében biztosított jogkörében és a 34. § (2) bekezdésben foglaltak figyelembe vételével az alábbiak szerint állapítja meg. (Az önkormányzatnak csak komfortos szolgálati lakásai vannak.)

A havi lakbér mértéke komfortos lakás esetén:

144,- Ft/m2/hó

A lakbéremelés 2014. január 1-jén lép hatályba.

Határidő: Folyamatos,  2014. december 31.

Felelős: Vasas Csaba polgármester

A szavazásban részt vevő képviselők száma 7 fő

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 1 tartózkodással a következő határozatot hozta:

6/2014. (II.06.) Kt. határozat

Tárgy: Külterületi ingatlanok  (földterületek) bérleti díjának meghatározása

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a tulajdonában lévő külterületi ingatlanok (földterületek) bérleti díját a következőkben határozza meg:

szántó művelési ág esetén     1,50 Ft/m2/év   




gyep    művelési ág esetén     1,20 Ft/m2/év

A bérleti díjak 2014. január 1-jén lépnek hatályba.

Határidő: azonnal

Felelős: Vasas Csaba polgármester
Lénárt Sándor képviselő: a napköziotthon bérleti díjában bejelentem személyes érintettségemet.

A szavazásban részt vevő képviselők száma 6 fő

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:
7/2014. (II. 06.) Kt. határozat
Tárgy: Személyes érintettség bejelentése

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Lénárt Sándor képviselő személyes érintettséget bejelentő indítványát megvizsgálta és Lénárt Sándor képviselő személyes érintettségét megállapítja, ezért a képviselő a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 14 § (2) bekezdésében meghatározott a döntéshozatalban nem vehet részt.

Határidő: azonnal

Felelős: Vasas Csaba polgármester

A szavazásban részt vevő képviselők száma 6 fő

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:
8/2014. (II.06.) Kt. határozat

Tárgy: Közétkeztetési szerződés módosítása 

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében a közétkeztetési szerződés módosítását, valamint kiegészítését és a következőkről döntött:

A Szerződés kiegészítés módosítása:

A szerződés III. bekezdése 4. pontja az alábbiakra módosul.

 Bérleti díj

A szolgáltató a napköziotthonos konyha használatáért bérleti díjat köteles fizetni 2011. november 1. napjától Bükkzsérc Község Önkormányzatának. 

A bérleti díj összege 2014. január 1. napjától: 5.250,- Ft /hó.

A bérleti díjat tárgyhó 5. napjáig kell a szolgáltatónak számla ellenébe megfizetnie.

Határidő: 2014. január 1-2014. december 31.  

Felelős: Vasas Csaba polgármester

Galambos Györgyné gazdálkodási főtanácsos: a következő az önkormányzati tulajdonú beépítetlen ingatlan (telek) eladási árának meghatározása.

Kovácsné Tóth Katalin képviselő: szerintem ne emeljünk.

Vasas Csaba polgármester: én is azt javaslom, hogy ne emeljünk.

A szavazásban részt vevő képviselők száma 7 fő

A képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

9/2014. (II.06.) Kt. határozat
Tárgy: Önkormányzati tulajdonban álló beépítetlen ingatlanok eladási árának meghatározása

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a tulajdonában álló családi ház építési telkek eladási árát 2014. évre 1.050,- Ft/m2-ben állapítja meg, melyből egyéni elbírálás alapján a képviselő-testület maximum 50 % erejéig kedvezményt adhat.

A meghatározott eladási ár nem tartalmazza az ingatlanon lévő közművek  rácsatlakozási díjait.

Határidő: Folyamatos, 2014. december 31.

Felelős: Vasas Csaba polgármester
Galambos Györgyné gazdálkodási főtanácsos: következő az önkormányzati tulajdonú szántó, szőlő, gyümölcsös és legelő művelési ágú földterület eladási ára.

Kiss Károly képviselő: emelkedtek a termőföld vételárak. Én a szántó esetében 700 ezer Ft/ha-t határoznék meg, a gyep művelési ág esetén pedig 500-550 ezer Ft/ha. Vagy inkább 525 ezer forint.

Kovácsné Tóth Katalin képviselő: lehet azt tudni, hogy a környékünkön milyen árak vannak?

Vasas Csaba polgármester:lehet, én Novajon tudom, hogy 800 ezer Ft/ha-ért lehet venni szőlőt. Én javaslom a Karcsi-féle emelést.

Kiss Károly képviselő: a gyep, legelő művelési ág 80-85 %-a a szántóénak.

Vasas Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy a szántó eladási árát 700 ezer forint/ ha áron, a gyep, legelő árát pedig 525 ezer forint/ha áron állapítsuk meg, az kézfelnyújtással szavazzon.

A szavazásban részt vevő képviselők száma 7 fő

A képviselő-testület 6 igen, 1 nem és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

10/2014. (II.06.) Kt. határozat
Tárgy: Önkormányzati tulajdonú szántó, szőlő, gyümölcsös és legelő művelési ágú földterületek eladási árának meghatározása

A képviselő-testület a vagyonhasznosításból fakadó kötelezettségénél fogva az önkormányzat által egyéb módon nem hasznosítható, a vagyonnyilvántartásban forgalomképes önkormányzati vagyonként nyilvántartott szántó és legelő művelési ágú ingatlanok értékesítéséről dönt.

A képviselő-testület figyelembe véve a környékbeli forgalmi értékeket a 
szántó művelési ágú ingatlanainak eladási árát 700 ezer Ft/ha,
a legelő művelési ágú ingatlanainak eladási árát 525 ezer Ft/ha állapítja meg annak megváltoztatásáig.
Felelős: Vasas Csaba alpolgármester

Határidő: folyamatos
Galambos Györgyné gazdálkodási főtanácsos: egy bérleti díj van még, amire eddig nem volt megállapítva díjtétel, a Kőkultúra-épülete. Úgy gondolom külön kellene az épületre bérleti díj, és külön a kemence-faház épületre.

Kovácsné Tóth Katalin képviselő: lehet tudni, hogy hány m2. Vagy mihez viszonyítsuk?

Vasas Csaba polgármester: szerintem nem m2-t kell nézni, hanem a bérleti díj összeget.

Földes Péter képviselő: egy kemence 5 ezer forint, az épület 15 ezer forint.

Vasas Csaba polgármester: ez egy javaslat. Van-e valakinek más javaslata?

Lénárt Sándor képviselő: az épületre úgy kell megállapítani, hogy a rezsiköltséget belekalkuláljuk.

Földes Péter képviselő: ha idegen kéri, akkor a kemencéhez tudunk biztosítani fát, vagy nem?

Vasas Csaba polgármester: azt beszéltük, hogy nem biztosítunk fát.

Kiss Károly képviselő: én úgy gondolom, hogy a zsérci lakosoknak kedvezőbben kellene adni, mint idegeneknek.

Vasas Csaba polgármester: én javaslom, hogy egy kemence 2-3 ezer forint körüli összegért adjuk ki.

Boldizsár Bertalan: én javaslom a 3 ezer forintot.

Vasas Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy egy darab kemencét faházzal 3 ezer forint/nap bérleti díjért adjunk ki, az épületet a téli hónapok kivételével pedig 15 ezer forint/nap adjuk ki, az kézfelnyújtással szavazzon.

A szavazásban részt vevő képviselők száma 7 fő

A képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

11/2014. (II.06.) Kt. határozat
Tárgy: Kőkultúra épületének és kemence bérleti díja
Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kőkultúra épületének bérleti díjtételeit 2014. évre az alábbiakban határozza meg:
Kőépület:



  

15.000,- Ft/nap (nyári szezonban)
Kemence faházzal (fa nélkül)
 3.000,- Ft/nap/darab


A bérleti díjak az ÁFA-t tartalmazzák.
Határidő: Folyamatos, 2014. december 31.

Felelős: Vasas Csaba polgármester
6. napirend

Indítványok, javaslatok

Vasas Csaba polgármester: tornaterem világítása elavult, nem bírta a terhelést. A villanyvezeték összeégett. A fenntartó kérte beszéljük meg, hogy ha kell tenni hozzá pénzt, akkor mennyit adunk. Szerintem Led-es lámpa kellene, át kell vezetékelni, a KIK-nek és az önkormányzatnak is hozzá kell tenni pénzt.

Kerékgyártó Károly képviselő: Bene Miklós villanyszerelőt meg kellene kérdezni.

Vasas Csaba polgármester: nem mi csináltatjuk, majd a KIK intézi, én pedig tájékoztatlak benneteket.

Kiss Károly képviselő: meg kell csináltatni, egyértelmű.

Településrendezési terv

Vasas Csaba polgármester: Soltészné küldött e-mailt, határozatot kell hoznunk a Pazsag turistaház ügyében, hogy nem kérjük a környezeti értékelés munkarészt. Aki egyetért a javaslattal, akkor kézfelnyújtással szavazzon

A szavazásban részt vevő képviselők száma 7 fő

A képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

12/2014. (II.06.) Kt. határozat
Tárgy: környezeti értékelési munkarész készítésétől eltekintés

Bükkzsérc Község Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében a folyamatban lévő településrendezési terv módosításával kapcsolatos azon javaslatot, miszerint a beérkezett partnerségi nyilatkozatok alapján nem szükséges a környezeti értékelési munkarész elkészítése.

A képviselő-testület úgy dönt, hogy eltekint a környezeti értékelési munkarész készítésétől a településrendezési eszközök módosítása során.
A képviselő-testület utasítja a polgármester, hogy ezen döntésről értesítse a településrendezési terv készítőjét.

Felelős: Vasas Csaba polgármester


  Farmosi Zoltán jegyző

Határidő: folyamatos

Lakástámogatás kérelem Lampert István.
Vasas Csaba polgármester: lakáscélú támogatási kérelmet adott be Lampert István (jegyzőkönyv 8. sz. melléklete). Az első lakáshoz jutás helyi támogatásának feltételeiről szóló rendeletünk így kezdődik: támogatásban részesíthetők Bükkzsérc községben állandó lakóhellyel rendelkező élettársak, fiatal házasok, gyermeküket nevelő házaspárok, élettársak. Akkor vagy ezen változtatunk, vagy nem jár neki.

Farmosi Zoltán jegyző: rendeletet nem tudunk módosítani most.

Vasas Csaba polgármester: nem jár neki.

Farmosi Zoltán jegyző: elutasító határozatot kell hozni, erről szavazzatok.

Vasas Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy a jogosultság hiánya miatt nem jár neki a lakáshoz jutási támogatás, az kézfelnyújtással szavazzon.

A szavazásban részt vevő képviselők száma 7 fő

A képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

13/2014. (II.06.) Kt. határozat
Tárgy: Lampert István Bükkzsérc, Rákóczi út 86. szám alatti lakos vissza nem térítendő lakáscélú támogatás elbírálása
Bükkzsérc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében Lampert István Bükkzsérc, Rákóczi út 86. szám alatti lakos önkormányzati lakáscélú támogatás iránti kérelmét. 

A képviselő-testület úgy határozott, hogy a benyújtott kérelmet jogosultság hiánya miatt
elutasítja.

A képviselő-testület a határozatát a 4/2007. (III. 28.) Kt. rendelete 2. §. (1) bekezdés alapján hozta meg.

Felelős: Vasas Csaba polgármester

Határidő: 2014. február 28.

Fejlesztések tájékoztatása

Vasas Csaba polgármester: az idei fejlesztésekbe mit tervezzünk? A parkoló folytatása kerülne nagyobb összegbe. Ha úgy szeretnénk, hogy fákkal, körbekerítve, arra kb. 5 millió forintot terveztünk be. A másik kérdés pedig, hogy a művelődési ház melletti virágágyást térkövezzük, és oda szoborparkot kialakítani. Ehhez várom a véleményeket.

Kovácsné Tóth Katalin képviselő: szerintem mindenképpen fákat kellene ültetni.

Boldizsár Bertalan képviselő: padokat is lehetne.

Vasas Csaba polgármester: gondolkozzunk a Rákóczi út folytatásában a focipálya felé. Tárgyaljunk-e erről, mert ehhez biztos, hogy kellene pénzt hozzátenni.

Lénárt Sándor képviselő: a helységjelző tábláig lenne?

Vasas Csaba polgármester: lesz még addig testületi ülés, csak ezen gondolkozni kell.

Földes Péter képviselő: a 100 millió elég lesz az útra?

Vasas Csaba polgármester: most újra tervezték, és elég.

Kovácsné Tóth Katalin képviselő: azt lehet tudni, hogy szélesítik is az utat, vagy a meglévőre?

Vasas Csaba polgármester: a meglévőre. Úgy van felmérve.

Lénárt Sándor képviselő: útpadka, árok benne van?

Vasas Csaba polgármester: igen, de nem úgy, hogy felszedik a hidakat.

Földvásárlás

Vasas Csaba polgármester: két darab van beadva. Nézzük először Kiss László kérelmét (jegyzőkönyv 9. sz. melléklete). Színessel van bejelölve, amelyik az övé.

Kovácsné Tóth Katalin képviselő: lehet azt tudni, hogy az hol van?

Vasas Csaba polgármester: a Rigóban.

Kiss Károly képviselő: van több zöld színű is.

Vasas Csaba polgármester: a világos zöld színnel jelölt az övé. Azt mondta nekem, hogy ez egy 80 cm-es út, vagy egy méter, teljesen mindegy, kiírta nektek, hogy mennyi?

Kiss Károly képviselő: van egy 460 m2, „A” jelű.

Lénárt Sándor képviselő: 253 m2 az 1193 hrsz-ú

Vasas Csaba polgármester: a lényeg, amit nekem mondott. Szeretné megvenni, az ő területén belül egy út.

Kiss Károly képviselő: be is van már az kerítve.

Vasas Csaba polgármester: az övéből indul és az ő területében fejeződik be, logikus, hogy nekünk nem kell.

Farmosi Zoltán jegyző: várjál már Csaba, a vagyonkataszterben forgalomképtelen ingatlan.

Kerékgyártó Károly képviselő: szerintem utat nem adhatunk el. Földhivatalból meg kell kérdezni.

Vasas Csaba polgármester: igen, megkérdeztem, mondanám tovább. Az övéből indul az övébe. Művelési ág változáshoz hozzájárulunk, akkor már nem út lesz, és akkor már forgalomképes.

Farmosi Zoltán jegyző: értjük, csak a hatályos adatok alapján nem tudunk dönteni.

Vasas Csaba polgármester: mi most olyat nem is dönthetünk, -mert forgalomképtelen – hogy eladjuk. Hozzájárulunk-e, hogy művelési ág változás meglegyen.

Kiss Károly képviselő: hozzájárulunk-e. Azt mi kérhetjük.

Vasas Csaba polgármester: persze, de azt nekünk kell. De akkor így nagy értelme van az útnak?

Kovácsné Tóth Katalin képviselő: használják?

Vasas Csaba polgármester: kicsoda? Be van kerítve! Értitek ezt?

Kiss Károly képviselő: ezt értjük, az én javaslatom az, hogy hozzájárulunk a művelési ág változást megkérjük.

Vasas Csaba polgármester: most nem határozhatunk arról, hogy eladjuk, mert forgalomképtelen, de ha már nem út lesz, akkor viszont már eladhatjuk.

Farmosi Zoltán jegyző: de most nem eladásról van szó, hanem terület minősítésről.

Vasas Csaba polgármester: ő így adta be, de én utánajártam, hogy ezt nem lehet eladni. Ez tudjátok melyik út, a katolikus templomtól, ez a bemosott rész.

Kiss Károly képviselő: pontosan.

Vasas Csaba polgármester: ő azt szeretné, hogy ezt az út-részt eladnánk neki, hogy egybe tudja keríteni. És ezt a sötét-zöld részt kijelölte, hogy csereként felajánlja.

Kiss Károly képviselő: ezt nem is kell tovább bonyolítani.

Kovácsné Tóth Katalin képviselő: szerintem azt a kicsit nem adhatod el.

Kiss Károly képviselő: nincs a világon az az épeszű ember, aki abba belemenne. Mellette van még kb. 50 ingatlan, amit azon az úton közelítesz meg.

Vasas Csaba polgármester: jó, ez a te véleményetek. Csak én mondom nektek, ha valaki jár erre – Karcsi nem jártál erre – ez az út nem járható.

Kiss Károly képviselő: teljesen mindegy.

Vasas Csaba polgármester: ezt ő megvenné, mert mindenki itt jár.

Kiss Károly képviselő: nem baj, de majd 20 év múlva leszünk bajban.

Kovácsné Tóth Katalin képviselő: mint ahogy most nemrégen a másik utat.

Vasas Csaba polgármester: jó, rendben. Ne is taglaljam tovább.

Kiss Károly képviselő: ne. Én azt javaslom, hogy az elsőre feltétlen kérjük meg, mert a logika azt diktálja, de látjátok ez egy régi út, ez évszázadok óta út, nézzétek meg mennyi ingatlan van arra, sose tudod, hogy egyvalaki legyen, aki kártérítést kér, hogy nem arra akar járni.

Lénárt Sándor képviselő: lépjünk túl rajta

Vasas Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy az 1193 hrsz-ra művelési ág változást úgy kérjünk, hogy a költségeket Kiss László állja, akkor eladjuk.

Kiss Károly képviselő: ezt nem kötheted ki.

Vasas Csaba polgármester: miért nem köthetem ki?

Kiss Károly képviselő: ővele megbeszélheted.

Vasas Csaba polgármester: nem megbeszélem, úgy fogjuk eladni. A művelési ág változást, valamint az összes költséget ő viseli.

Lénárt Sándor képviselő: az összes fölmerülő költséget ő viseli.

Vasas Csaba polgármester: plusz a m2 árat. Az 1193 hrsz-ú útszakaszt elindítjuk művelési ág változásra, ha vállalja a költségeket.

Kovácsné Tóth Katalin képviselő: és mi ez a csere terület?

Vasas Csaba polgármester: ezt már elmondtam az előbb. Ha eladjuk neki, akkor azt felajánlja cserébe. De azt mondja Karcsi, hogy ki tudja mi lesz 20 év múlva, úgyhogy ezt a kis út-részt hagyjuk meg.

Kiss Károly képviselő: ezt javaslom, mert annyi irigy ember van. Ezt jogilag rögtön megtámadhatják, miért kell neki arra menni, mikor ott van az út. Felelősségre vonhat minket. Örüljünk, hogy már egy ilyen ügyünk lezáródott. Azt hogy vonatnád ki művelés alól, az „A” jelűt, mert azt is ki kellene.

Vasas Csaba képviselő: akkor még egyszer, aki egyetért azzal, hogy az 1193 hrsz-ú területet művelési ág változásra beadjuk, úgy hogy a költségeket a kérelmező viseli, úgy eladjuk. Aki egyetért az kézfelnyújtással szavazzon.

A szavazásban részt vevő képviselők száma 7 fő

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 1 tartózkodással a következő határozatot hozta:

14/2014. (II.06.) Kt. határozat
Tárgy: 1193 hrsz-ú ingatlan eladása

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az önkormányzat tulajdonában levő, 1193 hrsz-ú jelenleg forgalomképtelen ingatlanként nyilvántartott, út művelési ágú terület megvásárlására igényt benyújtó Kiss László Bükkzsérc, Rákóczi út 84. szám alatti lakos kérelmét.

A képviselő-testület megállapítja, hogy a megvásárolni szándékozott ingatlan az önkormányzati vagyon-nyilvántartásban forgalomképtelen vagyontárgyként szerepel, így a kérelmet

elutasítja.
A képviselő-testület úgy dönt, hogy a későbbi értékesítés lehetősége céljából kezdeményezi az érintett ingatlan művelési ág változtatási eljárását, azzal a kikötéssel, hogy ezen eljárás összes költségeit a jelen kérelmező biztosítja.

Felelős: Vasas Csaba polgármester

Határidő: folyamatos

Vasas Benedek kérelme.
Vasas Csaba polgármester: a napirendi ponthoz megkaptátok az írásos anyagot (jegyzőkönyv 10. sz. melléklete). Ez ugyanaz a szituáció, út ez is. A Nyomó-felé vezető út, a kemencékhez vezető utat szeretné megvásárolni, de balról is van földje, meg jobbról is. Karcsi te mit tudsz erről?

Kiss Károly képviselő: itt a kemencehelyek között valamikor két út is ment, ez arra szolgált, hogy meg lehessen közelíteni a kemencehelyeket. Ugyanolyan szituációba esik, mint a másik kérelem. A területet körbeöleli 1/1 tulajdoni hányadban a kérelmező területe, ez soha nem lesz használva, olyan funkciója nem lesz, hogy más birtokot meg kelljen rajta közelíteni. Ez is úgy mehet, hogy ha művelési ág változást kell kérni.

Vasas Csaba polgármester: ezt ugyanúgy javaslom, hogy ő álljon minden költséget, és ha a művelési ág változás meglesz, akkor lesz forgalomképes.

Lénárt Sándor képviselő: valamikor a TSZ égette a kemencéket, akkor volt 2 sorban. 

Vasas Csaba polgármester: teljesen mindegy.

Kiss Károly képviselő: én ezt támogatom, ugyanúgy, mint a másik területnél.

Vasas Csaba polgármester: de ugyanúgy, hogy a kivonási költséget ő viselje, és ha ez megvan akkor eladható. Akkor elindítjuk mind a két részről a művelési ág változást. A döntéshozatalban bejelentem személyes érintettségemet.

Boldizsár Bertalan képviselő: Aki egyetért a kérelem elutasításával, és a módosításokkal, az kézfelnyújtással szavazzon.

A szavazásban részt vevő képviselők száma 6 fő

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

 15/2014. (II. 06.) Kt. határozat
Tárgy: Személyes érintettség bejelentése

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Vasas Csaba polgármester

személyes érintettséget bejelentő indítványát megvizsgálta és Vasas Csaba polgármester személyes érintettségét megállapítja, ezért a polgármester a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 110. §-ában meghatározott hozzátartozói körbe tartozó Vasas Benedek ügyfél külterületi ingatlanvásárlás ügyében a döntéshozatalban nem vehet részt.

Határidő: azonnal

Felelős: Boldizsár Bertalan Gyula alpolgármester

A szavazásban részt vevő képviselők száma 6 fő

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem és 1 tartózkodással a következő határozatot hozta:

16/2014. (II.06.) Kt. határozat
Tárgy: 024/3 hrsz-ú ingatlan eladása

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az önkormányzat tulajdonában levő, 024/3 hrsz-ú jelenleg forgalomképtelen ingatlanként nyilvántartott, út művelési ágú terület megvásárlására igényt benyújtó Vasas Benedek Bükkzsérc, Rákóczi út 24. szám alatti lakos kérelmét.

A képviselő-testület megállapítja, hogy a megvásárolni szándékozott ingatlan az önkormányzati vagyon-nyilvántartásban forgalomképtelen vagyontárgyként szerepel, így a kérelmet

elutasítja.
A képviselő-testület úgy dönt, hogy a későbbi értékesítés lehetősége céljából kezdeményezi az érintett ingatlan művelési ág változtatási eljárását, azzal a kikötéssel, hogy ezen eljárás összes költségeit a jelen kérelmező biztosítja.

Felelős: Boldizsár Bertalan Gyula alpolgármester

Határidő: folyamatos

Farmosi Zoltán jegyző: A napirendhez a képviselők írásos előterjesztést kaptak (jegyzőkönyv 11. sz. melléklete). Minden évben kötelező elfogadni az önkormányzatoknak, a belső ellenőrzési ütemtervet, igaz, hogy késésben vagyunk, de idén csak a 4. negyedévben tervezünk belső ellenőrzést a tavaly önállóvá lett napköziotthonos óvodánál. A belső ellenőrzést külső szakértő útján kívánjuk elvégezni.

A szavazásban részt vevő képviselők száma 7 fő

A képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

17/2014. (II.06.) Kt. határozat
Tárgy: önkormányzat 2014. évi belső ellenőrzési ütemtervének elfogadása
Bükkzsérc Község Önkormányzata megtárgyalta a jegyző előterjesztésében az Önkormányzat 2014. évi belső ellenőrzési ütemtervét, és az a melléklet szerinti tartalommal 

jóváhagyólag elfogadja.

Felelős: jegyző
Határidő: értelemszerűen

Több tárgy nem lévén a polgármester a képviselő-testületi ülést bezárja.

K.m.f.

Farmosi Zoltán







Vasas Csaba  

jegyző
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