Jegyzőkönyv

Készült: Bükkzsérc Község Önkormányzata Képviselő-testületének a művelődési házban 2014. február 20-án 1730 órakor megtartott nyílt üléséről.

Jelen vannak: 
1. Vasas Csaba


polgármester

2. Boldizsár Bertalan Gyula
alpolgármester

3. Kiss Károly


képviselő

4. Kerékgyártó Károly

képviselő


5. Kovácsné Tóth Katalin 
képviselő

6. Lénárt Sándor 

képviselő 

7. Földes Péter


képviselő


Tanácskozási joggal: 
Farmosi Zoltán a Cserépfalui Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője, Galambos Györgyné gazdálkodási főtanácsos. (jelenléti ív a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete).

Vasas Csaba  polgármester: Köszönti a jelenlévőket és megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel 7  fő képviselő-testületi tag megjelent. 
A képviselő-testület tagjai napirendi pontokat egyhangúan a következők szerint fogadták el. (A meghívó a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete.)

Az ülés napirendje: 
1. Indítványok, javaslatok

2. Az önkormányzat 2014. évi költségvetési rendelet megállapítása és elfogadása

Előterjesztő: Polgármester
Véleményező: Ügyrendi Bizottság

1. napirendi pont
Indítványok, javaslatok
Földes Péter képviselő: javaslom, hogy a múlt heti incidensből kiindulva Kiss Lászlót hallgassuk meg. Mit szeretne ezzel a földdel és beszámolna arról amit nem tudtunk múltkor megbeszélni.
Kiss László lakosság részéről: nem tudja, hogy miért lett nemleges szavazat az ügyben. Sokkal többet kapna a falu, mint amennyit mi kapunk az önkormányzattól. Ha lehetne akkor beszéljük újra, én elhoztam a térképmásolatot, és kérelmet, mint amit beadtam. Lehet, hogy nem volt elég bőséges a leírásom. Kicsit bővebben leírtam, nem két sorban hogy miért lenne ez jó a falunak, de úgy látszik ez mind nem volt elég. Ugyanis van a 460 m2 út, a két bekerített telek között, amire nekünk szükségünk lenne, hogy magánutat tudjunk létrehozni, hogy ne kelljen 5 kaput nyitogatni, a József Attila útról út vezetne ki a felső telekig. Van egy lucernaföld, amit megvásároltunk, azon szeretnénk a vizet, villanyt felvinni, ahol forgalom elől el nem zárt magánút lenne, a falu összes lakója használhatná, az egy aszfaltos út lenne. Ezen felül, ha meg tudjuk valósítani a vadhús-feldolgozó üzemet, akkor, a József Attila utcát és a Cserépfalu-Bükkzsérc bevezető főutat leaszfaltoznánk önköltségre. A falu ezt kapná, ezeket a magánutakat. 

Azt kéri a testülettől, hogy csak akkor valósuljon meg a földcsere, amikor már az összes kikövezés megvalósult, ha ebbe beleegyezik a testület. A Földhivatalnál utánajártam, forgalomképessé lehet tenni bármit.
Vasas Csaba polgármester: ez lett volna a következő kérdésem, mert most van két út, ami egy kategória alá esik, a földhivataltól úgyis kijöttek volna megszemlézni a dolgot.

Kiss László lakosság részéről: ha valakit érdekel még, hogy mit-hogy szeretnénk. Én minden költséget vállalok, minden utánajárást. Szerintem ezzel csak jót teszünk. Mi már tavaly is megtúrattuk az utat, én nem akarok vitatkozni se szomszéddal, se senkivel, én szeretném, ha normális körülmények között lehetne tevékenykedni. Egy vadhús-feldolgozó üzemet szeretnénk létesíteni, és amire kértük a rendezési terv módosítását, az agroturizmusra, kecskesajt, kecsketej kóstoló, de ezeknek mind feltétele a szilárd útburkolat.
Vasas Csaba polgármester: köszönjük. Amit ők meg akarnak valósítani, nehogy abba a hibába essünk, mint a múltkor, hogy megközelíthetetlen legyen egy terület is.
Kiss Károly képviselő: elöljáróban szeretném mondani, hogy ez a módja ezeknek a dolgoknak, nem a kocsmában szidni a testületet, meg a polgármestert, mert én onnan kaptam az információt. Én úgy gondolom, hogy amikor ti ezt elkezdtétek, a testület az első perctől támogatott, mindaddig, amíg jogszabályba nem ütközött a dolog. Most, amikor beleütközött a jogszabályba, az lesz a probléma vele, hogy a földhivatal ezt engedi, de az építésügyi hatóság nem fogja megadni az engedélyt arra, hogy lezárd, mindaddig, amíg fölötte lesznek telkek.
Kiss László lakosság: Bodnár Beáta írta föl nekem, hogy mivel kell kezdenem: magánút. Nem magamtól találtam ki.
Kiss Károly képviselő: értjük, meg amit mondasz, van is benne logika. A törvény köti a kezünket az utolsó pillanatig.

Vasas Csaba polgármester: helyszíni szemlét kell tartani, testületet odarendelni, ez a megoldás. Azt se akarjuk, hogy ez vállalkozást keresztbehúzzunk, azt se, hogy a lakosság részéről ne tudja valaki megközelíteni a saját földjét.
Kiss Károly képviselő: ha egyetlen egy ember lesz, aki ezt sérelmezi, akkor a jegyző urat vonják felelősségre.

Vasas Csaba polgármester: egyeztetni kell az építésügyi előadóval, egy helyszíni szemlét kell tartani. Ezt a javaslatot elfogadod-e Laci?
Földes Péter képviselő: javaslom, hogy hívjuk ki az építésügyi előadót.

Kiss Károly képviselő: javaslom én is.

Földes Péter képviselő: én azt szeretném kérni tőled, meg a cégtől, hogy ha kérésed van, akkor ne a polgármester felé, meg egyes embereknek intézzed, hanem felénk intézzed a kérésed. Nem szeretném ezt a félreértés, hogy mi ezt vagy azt nem teremtünk a faluban, és sok minden van, amiről nem is tudtunk. Bejössz az ülésekre, és elmondod nekünk. 
Kovácsné Tóth Katalin képviselő: akkor legközelebb a testületnek kell címezni a kérelmet.

Vasas Csaba polgármester: köszönöm szépen akkor.

Kiss László lakosság: valóban több céget akartunk hozni, mégsem lettek, nem értettük az okát, és ez már a negyedik olyan akció volt, ami nemmel zárult le és lehet, hogy amiatt voltam egy kicsit indulatosabb. A régi iskola eladásával indult az egész, átcsomagoló üzemet szerettünk volna létrehozni. Akkor a testület úgy szavazott, hogy 7 millió +ÁFA értékben eladó az ingatlan. A főnököm egy kicsit sokallta ezt, ő 5 millió+ÁFA összeget adott volna, és 2 milliót az óvodára támogatásban ráköltött volna.

Kovácsné Tóth Katalin képviselő: az a baj, hogy nem a testületnek címezted.
Vasas Csaba polgármester: még annyit mondanék, hogy amikor a testület megszavazta, hogy az iskola eladási ára 7 millió forint+ ÁFA, és annak adjuk el, aki többet ad érte, akkor felhívtunk, hogy vevő van rá ennyiért, ti azt válaszoltátok, hogy ennyit nem adtok érte.
Kiss Károly képviselő: én egy dolgot visszásnak tartottam, hogy ti üzengettetek a polgármesterrel. Hidd el ha ide bejöttök és elmondjátok akkor rendben, mert a döntési jogkör nem a polgármester kezében van.
Vasas Csaba polgármester: de én soha nem mondtam, hogy én döntök.

Kiss Károly képviselő: a másik kétmillióról egyébként mi nem is hallottunk.

Kovácsné Tóth Katalin képviselő: a támogatásról semmit.

Vasas Csaba polgármester: de ez nem volt sehol lefektetve. Egyébként pedig ti voltatok rá az első vevők.
Kiss László lakosság: tájékoztatja a képviselőket, hogy a meghiúsult vásárlás miatt nem jött létre egy üzem amit szerettek volna idehozni.
Lénárt Sándor képviselő: szerintem hagyjuk ezt, mert ez nem 1 millió forinton múlt, ha ez ennyit múlott, akkor ennek a cégnek nagyon nagy baja van.

Kovácsné Tóth Katalin képviselő: ezzel csak az a baj, hogy ezt le kellett volna írni, mert lehet, hogy ebben az esetben a testület engedett volna is ebből.
Kiss László lakosság: én a polgármesterrel egyeztettem, a legutolsó testületi ülés előtt is. Ha kellett volna, akkor be tudok jönni.

Kiss Károly képviselő: azt a döntést azért hoztuk meg, mert a jogszabály ezt a keretet hagyta meg nekünk, mi nem hozhattunk olyan döntést.

Kiss László lakosság: egy esetet még említ, hogy egy hektárnyi területet kellett volna biztosítani. Aszfaltozott terület kellett volna.

Vasas Csaba polgármester: megtárgyalják ezeket a felvetéseket.
Kiss Károly képviselő: amikor rákérdeztünk, hogy a főnököd mit szeretne a régi iskola épületével, ő nem adott választ, miszerint az üzleti titkát nem árulja el.

Boldizsár Bertalan képviselő: kisebb volumenű dolgokról is szoktunk tárgyalni, viszont ahhoz is mind írásos anyagot kérünk beadni.

Kiss Károly képviselő: én úgy gondolom, hogy a testület soha nem állt útjába semmilyen kezdeményezéseteknek. Sőt a településrendezési terv módosításával kapcsolatban is az első szóra elindult a folyamat. Ezekkel a kamionos cégekkel pedig azért félünk, mert volt már rá példa, hogy hozott volna ide kamiont, utána pedig kiderült hogy tartozik az adóhivatalnak.
Kiss László lakosság: köszönöm szépen.
Vasas Csaba polgármester: van-e még valakinek az egyebekbe mondandója? A közbeszerzésről jegyző úrnak.

Farmosi Zoltán jegyző: előtte még egy dolog lenne, kérelem érkezett egy elidegenítési és terhelési tilalom törlésére, ami már régen teljesült – mármint a beépítési kötelezettség- és most ezt kellene határozattal törölnünk. (a kérelem a jegyzőkönyv 3.sz. melléklete)

A szavazásban részt vevő képviselők száma 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

18/2014.(II.20.) Kt. határozata
Tárgy: Makó Erika és Balogh László (3414 Bükkzsérc, Váci Mihály u. 5.) Bükkzsérc 906/10 hrsz-ú ingatlanáról elidegenítési és terhelési tilalom törlése

Bükkzsérc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Makó Erika és Balogh László 3414 Bükkzsérc, Váci Mihály u. 5. szám alatti- egyben a bükkzsérci 906/10 hrsz-ú ingatlan résztulajdonosa – kérelmét a 906/10 hrsz-ú ingatlanán lévő önkormányzati elidegenítési és terhelési tilalom feloldása céljából.

A Képviselő-testület megállapítja, hogy az ingatlanra megállapított beépítési kötelezettség határidőben megtörtént, ezért az ingatlanra elidegenítési és terhelési tilalom törlése indokolt, ezért azt feloldja.
Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy ezen határozat alapján járjon el a mezőkövesdi Földhivatalnál és a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Farmosi Zoltán jegyző

Farmosi Zoltán jegyző: a közbeszerzésről pedig: megbíztuk az SLG Consultingot az orvosi rendelő felújításának közbeszerzési referensi dolgaival, csinált egy eseti közbeszerzési szabályzatot mivel konzorciumban csináljuk meg. Ezt kéri elfogadni, mivel konzorciumban valósul meg ezért a szóló közbeszerzési szabályzatunk nem elég, hanem egy közöset kell elfogadni. Ezt mindkét falu elfogadja, ez alapján indul meg az eljárás. Ajánlattételi felhívást kell elfogadni az ajánlatkérőknek, ajánlatkérő az Önkormányzat, 3 meghívott cégnek kell kiküldeni. Fontos pontok: felújítás, épület 261 m2, udvar 120 m2, mikor kell teljesülnie a beruházásnak, a szerződés megkötésétől számított 160 naptári napon belül, 30 % előleget javasol biztosítani az elnyert ajánlattevőnek, az ajánlat értékelési szempontjaként a legalacsonyabb összegűt javasolja elfogadni, felsorolja a pénzügyi és gazdasági alkalmassági szempontokat a közbeszerzésben részt vevő ajánlattevőknek, legalább 15 milliós nettó árbevételt kell, hogy igazoljon, aki idejön referenciaként, ajánlattételi határidőt határozza meg március 17-ben, addig lehetne benyújtani. Késedelmi kötbért fél százalékban határozza meg naptári naponként, meghiúsulási esetén kötbér 20 %. Jótállás 24 hónap. El lehet fogadni, a testületnek még az a dolga, hogy az eseti közbeszerzési szabályzatot elfogadja. Háromtagú bíráló bizottságot kell alakítani minden közbeszerzési eljárásnál. Jól bevált szokás szerint javaslom az egyik főnek a közbeszerzési referenst, pénzügyi szakértőként a gazdálkodási főtanácsost és jogi szempontból magamat javaslom elfogadni. A bíráló bizottság dolga, hogy a beérkezett ajánlatokat elbírálja, és a javaslat tételt továbbítja a döntéshozó testületnek. Ez jelen esetben nem a képviselő testület, hanem a két testületből 2-2 főből álló döntéshozó bizottság.
Kiss Károly képviselő: a legolcsóbbat kell elfogadni? Csak ez a bírálati szempont?
Vasas Csaba polgármester: csak az adhatja be, aki a kitételnek megfelel. Az eseti szabályzatot külön kell elfogadni.

Kovácsné Tóth Katalin képviselő: a döntéshozónál kizárt, hogy a két testület teljes létszámmal részt vegyen?

Farmosi Zoltán jegyző: 2-2 főt igényelnek, ennyi elég. Lehet 3-3 is.

Vasas Csaba polgármester: egyik főnek javaslom Katit. Jelöljünk akkor 3 főt.

Lénárt Sándor képviselő: javaslom a két Karcsit.

Kiss Károly képviselő: bejelentem személyes érintettségemet.

Kerékgyártó Károly képviselő: bejelentem személyes érintettségemet.

Kovácsné Tóth Katalin képviselő: bejelentem személyes érintettségemet.

A szavazásban részt vevő képviselők száma 6 fő.

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

 19/2014. (II. 20.) Kt. határozat
Tárgy: Személyes érintettség bejelentése

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Kovácsné Tóth Katalin képviselő személyes érintettséget bejelentő indítványát megvizsgálta és Kovácsné Tóth Katalin képviselő személyes érintettségét megállapítja, ezért a képviselő a helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdésében meghatározott döntéshozatalban nem vehet részt.

Határidő: azonnal

Felelős: Vasas Csaba polgármester

A szavazásban részt vevő képviselők száma 6 fő.

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

 20/2014. (II. 20.) Kt. határozat
Tárgy: Személyes érintettség bejelentése

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Kerékgyártó Károly képviselő személyes érintettséget bejelentő indítványát megvizsgálta és Kerékgyártó Károly képviselő személyes érintettségét megállapítja, ezért a képviselő a helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdésében meghatározott döntéshozatalban nem vehet részt.

Határidő: azonnal

Felelős: Vasas Csaba polgármester

A szavazásban részt vevő képviselők száma 6 fő.

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

 21/2014. (II. 20.) Kt. határozat
Tárgy: Személyes érintettség bejelentése

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Kiss Károly képviselő személyes érintettséget bejelentő indítványát megvizsgálta és Kiss Károly képviselő személyes érintettségét megállapítja, ezért a képviselő a helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 49. § (1)) bekezdésében meghatározott döntéshozatalban nem vehet részt.

Határidő: azonnal

Felelős: Vasas Csaba polgármester

Vasas Csaba polgármester: jó, aki egyetért a szabályzattal, valamint a döntéshozó bizottsági tagokkal az kézfelnyújtással szavazzon.

A szavazásban részt vevő képviselők száma 4 fő.

A képviselő-testület 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

22/2014.(II.20.) Kt. határozat
Tárgy: ÉMOP-4.1.1/B-12-2013-0125 azonosító számú orvosi rendelő és védőnői szolgálat fejlesztése projekt közbeszerzési eljárása

A Képviselő-testület a 2014. február 20-i előterjesztés alapján határoz az ÉMOP-4.1.1/B-12-2013-0125 azonosítószámú, „A cserépfalui és bükkzsérci orvosi rendelők és védőnői szolgálat fejlesztése” című projektjének részét képező kivitelező kiválasztására irányuló közbeszerzési eljáráshoz kapcsolódóan az Eseti Közbeszerzési Szabályzat elfogadásáról, az Eseti Döntéshozó Bizottság és az Eseti Bíráló Bizottság megalakításáról és ezekbe a tagok delegálásáról.

Eseti Döntéshozó Bizottság (Bükkzsérc) tagjai:

1. Kiss Károly képviselő
2. Kerékgyártó Károly képviselő

3. Kovácsné Tóth Katalin képviselő

Eseti Bíráló Bizottság (Bükkzsérc) tagjai:

1.   Farmosi Zoltán jegyző

2.   Galambos Györgyné gazdálkodási főtanácsos
3.   Tóth Eszter közbeszerzési referens

A Képviselő-testület hozzájárul, hogy a tárgyi közbeszerzési eljárás esetében a döntéseket az Eseti Döntéshozó Bizottság hozza meg, mint fő döntéshozó szervezet. Döntéseit a Képviselő-testület tudomásul veszi, arról külön Képviselő-testületi határozat hozatala nem szükséges.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal 

Farmosi Zoltán jegyző: következőekben egy kérelmet ismertetek, kérem a tisztelt testületet, hogy fogadják el, hiszen nem sérti az önkormányzat érdekeit. (kérelem a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete)
A szavazásban részt vevő képviselők száma 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

23/2014. (II.20.) Kt. határozat

Tárgy: elővásárlási jogról való lemondás
Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Ujlaki Noémi Tímea képviseletében eljáró Dr. Gulyás Zoltán ügyvéd kérelmét, melyben a Bükkzsérc Hősök út 7. szám alatti 139 hrsz-ú családi ház, ingatlanra az Önkormányzat javára bejegyzett elővásárlási jog törlését kéri.

A Képviselő-testület a kérelemmel jóváhagyólag egyetért tekintettel arra, hogy az ingatlan családon belüli eladása nem sérti az önkormányzat érdekeit, ezért a fenti ingatlanra vonatkozó 

elővásárlási jogától eláll.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy ezen döntésről értesítse a kérelmezőt, illetve a körzeti földhivatalt.

Határidő: 10 nap

Felelős: Vasas Csaba polgármester
Farmosi Zoltán jegyző: új SZMSZ-e van a hivatalnak, aktualizáltunk a korábbira, nincsenek benne lényegi eltérések, ezt elkészítettem, nincs nagy eltérés a korábbi körjegyzőségéhez képest, kérem a támogatásotokat. Egyébként a megállapodásban úgy szerepel, hogy ezeket a szabályzatokat a gesztor önkormányzat fogadja el, és csak véleményeztetésre megküldi a polgármestereknek, de azt a javaslatot kaptam, hogy legyen döntés.
A szavazásban részt vevő képviselők száma 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:
24/2014. (II.20.) Kt. határozat

Tárgy: szervezeti és működési szabályzat elfogadása
Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a jegyző előterjesztésében a Cserépfalui Közös Önkormányzati Hivatal szervezeti és működési szabályzatát, amelyet a melléklet szerinti tartalommal
jóváhagyólag elfogadja.
Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

2. napirendi pont

Az önkormányzat 2014. évi költségvetési rendelet megállapítása és elfogadása
Vasas Csaba polgármester: A napirendi ponthoz a képviselők írásos előterjesztést kaptak (jegyzőkönyv 5. sz. melléklete). Az Ügyrendi Bizottság a rendelet-tervezetet megtárgyalta, felkéri a bizottság elnökét véleményük közlésére.
Kerékgyártó Károly az Ügyrendi Bizottság elnöke: Az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezetet a bizottság megvitatta, az elfogadásra javasolják a képviselő-testületnek.
Vasas Csaba polgármester: van-e valakinek kérdése?

Boldizsár Bertalan képviselő: a forráshiányra be lehet adni?

Galambos Györgyné gazdálkodási főtanácsos: egyenlőre nem tudjuk, hogy milyen formában lehet majd beadni. Ez az összeg csökkeni fog, ha megtörténik a zárás, és el fogunk számolni a közös hivatal kiadásaival. Túlfizetésünk van, ha ez visszavonódik a hiány is csökkenni fog. Ez egy tervezet, bárkinek lehet módosító indítványa, a tavalyi kiadásokból indul ki. Két civil szervezet kérelmet nyújtott be, a tavalyi összeget terveztük be. 

Kiss Károly képviselő: pontosan milyen összeget kértek?
Galambos Györgyné gazdálkodási főtanácsos: a Hun Fokos 250 ezret kért, 150 ezer van beállítva, tűzoltó egyesület 200 ezret kért, az autó honosítását kérte külön. Nekik 290 ezer van beállítva, a tavalyi szint.
Kovácsné Tóth Katalin képviselő: javaslom, hogyha év közben kér, akkor azt megbeszéljük. Most már egyre több szervezet van pl. énekesek, táncosok.

Galambos Györgyné gazdálkodási főtanácsos: csak olyan szervezet kérhet, aki legalizálva van, mint civil szervezet.
Lénárt Sándor képviselő: bevételek összeg érdekelne, jövedelem adó miből adódik?
Galambos Györgyné gazdálkodási főtanácsos: termőföld bérbeadásból levont jövedelem adó.

Kiss Károly képviselő: nekem feltűnt, hogy máshol jóval több a vendégéjszaka utáni adóbevétel. Nem akarom elhinni, hogy nálunk ilyen kevés.
Farmosi Zoltán jegyző: ez a nyilvántartott szálláshelyek számától függ.

Kiss Károly képviselő: még Cserépváralján is többszöröse összeget szednek be. Tudjuk azt, hogy kinek van ilyen szálláshely. Nem feltűnő, hogy nem fizetnek be adót, és mindig tömve van a ház? Valahogy erre oda kellene figyelni.

Galambos Györgyné gazdálkodási főtanácsos: ellenőrzéssel lehetne, az adóhatóság kimegy.

Vasas Csaba polgármester: van-e még valakinek kérdése?

Galambos Györgyné gazdálkodási főtanácsos: eddig minden évben felajánlottátok a tiszteletdíjat a rendezvényekre is, ebben az évben is beterveztem. A rendezvényeket kérdeztétek mennyibe kerül, a kigyűjtött költsége: majális 200 e Ft, falunap 2.000.e Ft, lóverseny 200 e Ft, favágóverseny 700 e Ft, tűzijáták 300 e Ft volt. Ebben a költségvetésben falunapra 1.600 e Ft-ot terveztem, lóversenyre 200 e Ft-ot, favágóversenyre 400 e Ft-ot, idősek napjára 200 e Ft-ot. Ha úgy döntöttetek, akkor a tiszteletdíjat oda fogom tenne, ahova mondjátok.
Kiss Károly képviselő: én javaslom, hogy amit az óvoda fölvetett, a régi cementlapok cseréjéhez felajánljuk a tiszteletdíjat. Az anyagköltségre javaslom.

Kerékgyártó Károly képviselő: az iskolát ne hagyjuk ki teljesen.

Lénárt Sándor képviselő: az óvodához még mondanám, hogy a füvesítésről is volt szó, szakaszonként meg lehetne csinálni. Javasolnék valamennyi összeget erre is.
Kovácsné Tóth Katalin képviselő: az a baj, hogy a játékokhoz a gumiszőnyeg nagyon drága lenne. A füvesítés viszont a régi időben el lett rontva, talán fűrészporral vegyítették a földet.
Kerékgyártó Károly képviselő: tavaly milyen arányban döntöttünk?

Galambos Györgyné gazdálkodási főtanácsos: tavaly 6, 3-3. A kéréseket mindig teljesítettük.

Boldizsár Bertalan képviselő: a központi költségvetés az óvodánál 11 millió forint, a maradék közel 7 milliót az önkormányzat saját költségvetésből teszi hozzá.

Kovácsné Tóth Katalin képviselő: sajnos mindenhez hozzá kell tenni, én is javaslom hogy ne változtassunk ezen, ajánljuk fel a tiszteletdíjunkat.
Farmosi Zoltán jegyző: önálló határozatot kell hozni az óvoda költségvetéséről.

Vasas Csaba polgármester: aki egyetért, hogy az óvodai költségvetést 17.529 e Ft bevétellel és 17.529 e Ft kiadással elfogadja, az kézfelnyújtással szavazzon.
A szavazásban részt vevő képviselő száma 7 fő.
A képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

25/2013. (II.20.)  Kt. határozat

Tárgy: A Bükkzsérci Napköziotthonos Óvoda 2014. évi költségvetésének elfogadása

Bükkzsérc Község Önkormányzatok képviselő-testülete megtárgyalta a Bükkzsérci Napköziotthonos Óvoda 2014. január 1-től december 31-ig terjedő időszakra szóló költségvetésének előterjesztést, s azt
17.529 e Ft bevétellel és

17.529 e Ft kiadással

jóváhagyólag elfogadja.

Határidő: 2014.december 31.
Felelős: Jacsóné Dudás Ilona óvodavezető

Vasas Csaba polgármester: aki egyetért a 2014. évi költségvetési rendelet elfogadásával, az kézfelnyújtással szavazzon.
A szavazásban részt vevő képviselő száma 7 fő.
A képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő rendeletet alkotta:

Bükkzsérc Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
3/2014. (II.21.) önkormányzati rendelete 

az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről
Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

A rendelet hatálya

1.§

(1)A rendelet hatálya a képviselő-testületre, annak bizottságaira, a Közös Önkormányzati Hivatalra és az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervekre (intézményekre) terjed ki.

(2)E rendelet személyi hatálya kiterjed, a közvetlen és közvetett támogatások tekintetében minden támogatást nyújtó e rendelet hatálya alá tartozó szervre, szervezetre, valamint minden támogatásban részesülőre.
	 
	A költségvetés bevételei és kiadásai
	 

	
	
	 

	A Képviselő-testület a település 2014. évi költségvetésének
	 

	a)
	költségvetési bevételeit
	             70.458 eFt-ban,

	b)
	a pénzforgalom nélküli bevételeit
	           120.000 eFt-ban,

	c)
	a finanszírozási célú pénzügyi műveletek bevételeit
	               ----     eFt-ban,

	d)
	költségvetési kiadásait
	           190.458 eFt-ban,

	e)
	a finanszírozási célú pénzügyi  műveletek kiadásait
	               ----    e Ft-ban,


állapítja meg.
A képviselő-testület az önkormányzat 2014. évi költségvetését:

(3)A (2) bekezdésben megállapított költségvetési bevételek forrásonkénti, a költségvetési kiadások jogcímenkénti megoszlását kötelező, önként vállalt, és államigazgatási feladatok bontásban – önkormányzati szinten, továbbá a finanszírozási célú műveletek bevételeit és kiadásait a rendelet  1.1-1.4. melléklete alapján határozza meg a Képviselő-testület.

(4) A működési és felhalmozási célú bevételi és kiadási előirányzatok mérlegszerű bemutatását önkormányzati szinten  2.1 és a 2.2 melléklet részletezi.

(5)A felhalmozási célú hiány finanszírozása érdekében a 10 millió forintot meghaladó fejlesztési célú adósságot keletkeztető ügylet megkötésére a Kormány hozzájárulása szükséges.

(6)A normatív hozzájárulásokat jogcímenként a képviselő-testület az 1.sz. tájékoztató tábla alapján hagyja jóvá.

A költségvetés részletezése

2. §

A Képviselő-testület az önkormányzat 2014. évi költségvetését részletesen a következők szerint állapítja meg:

(1)Az önkormányzat költségvetésében szereplő beruházások kiadásainak beruházásonkénti részletezését a 3.sz. melléklet szerint határozza meg.

(2)Az önkormányzat költségvetésében szereplő felújítások kiadásait felújításonként a 4. sz. melléklet szerint részletezi.

(3)A finanszírozási célú pénzügyi műveletekkel kapcsolatos hatásköröket a Képviselő-testület fenntartja magának.

(4)Az önkormányzat által irányított költségvetési szervek 2014. évben engedélyezett létszámát 6 főben, a közfoglalkoztatottak létszám-előirányzatát 18 főben állapítja meg a képviselő-testület. 1.5. sz. melléklet

A költségvetés végrehajtásának szabályai

3.§

(1)Az önkormányzati szintű költségvetés végrehajtásáért a polgármester, a könyvvezetéssel kapcsolatos feladatok ellátásáért a jegyző a felelős.

(2)A költségvetési hiány csökkentése érdekében évközben folyamatosan figyelemmel kell kísérni a kiadások csökkentésének és a bevételek növelésének lehetőségeit.

(3)Amennyiben a költségvetési szerv 30 napon túli, elismert tartozásállományának mértéke eléri az éves eredeti kiadási előirányzatának 10%-át, vagy a 25 millió forintot, és a tartozását egy hónapon belül nem tudja 30 nap alá szorítani, akkor az irányító szerv a költségvetési szervnél önkormányzati biztost jelöl ki.

(4) A működési célú forráshiány finanszírozásának érdekében a Képviselő-testület likvid hitel igénybevételét rendelheti el.

(5)A (4) bekezdés szerinti intézkedések megtételérő a polgármester gondoskodik, külön Képviselő-testületi döntés alapján.
Az előirányzatok módosítása

4.§

(1)Az önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a Képviselő-testület dönt.

(2)A költségvetési szervek bevételi és kiadási előirányzatai saját hatáskörben módosíthatók, a kiadási előirányzatok egymás között átcsoportosíthatók. A polgármester a saját hatáskörben végrehajtott módosításokról, átcsoportosításokról a Képviselő-testületet a következő testületi ülésen, de legkésőbb harminc napon belül tájékoztatja.

(3)A költségvetési szerv a kiemelt előirányzatok között átcsoportosítást hajthat végre, azonban az nem irányulhat a személyi juttatások előirányzatának növelésére, kivéve, ha az irányító szerv azt engedélyezi, az előirányzatok jóváhagyásakor még nem ismert jogszabályváltozás miatt. 

(4)Amennyiben az önkormányzat év közben a költségvetési rendelet készítésekor nem ismert többletbevételhez jut, vagy bevételei a tervezettől elmaradnak, arról a polgármester a Képviselő-testületet tájékoztatja.

(5)A Képviselő-testület legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-ei hatállyal módosítja költségvetési rendeletét. Ha év közben az Országgyűlés – a helyi önkormányzatot érintő módon – a hozzájárulások, támogatások előirányzatait zárolja, azokat csökkenti, törli, az intézkedés kihirdetését követően haladéktalanul a Képviselő-testület elé kell terjeszteni a költségvetési rendelet módosítását.

(6)A képviselő-testület által jóváhagyott kiemelt előirányzatokat valamennyi önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv, valamint a munkamegosztási megállapodásban foglalt előirányzatok felett rendelkező önállóan működ ő költségvetési szerv köteles betartani. Az előirányzat túllépés fegyelmi felelősséget von maga után.

A gazdálkodás szabályai

5.§

(1)A költségvetési szervek rendeletben meghatározott bevételi és kiadási előirányzatai felett az intézmények vezetői előirányzat-felhasználási jogkörrel rendelkeznek.

(2)Az önállóan működő költségvetési szerv az alapfeladatai ellátását kiszolgáló személyi juttatásokkal és az azokhoz kapcsolódó járulékok és egyéb közterhek előirányzatai minden esetben, egyéb előirányzatokkal az elfogadott munkamegosztási megállapodásban foglaltaknak megfelelően rendelkezik.

(3)Az önállóan működ költségvetési szerv feladatai ellátásáról, munkafolyamatai megszervezéséről oly módon gondoskodik, hogy az biztosítsa az önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv költségvetésében részére megállapított előirányzatok takarékos felhasználását.

(4)Valamennyi költségvetési szerv vezetője köteles belső szabályzatban rögzíteni a működéshez, gazdálkodáshoz kapcsolódóan a gazdálkodásvitelét meghatározó szabályokat, a mindenkor érvényes központi szabályozás figyelembe vételével, illetve a szükséges módosításokat végrehajtani. A szabályozásbeli hiányosságért, a felelősség a mindenkori intézményvezetőt terheli.

(5)A Közös Önkormányzati Hivatal, valamint a költségvetési szervek az évközi előirányzat- módosításokról a Jegyző által elrendelt formában kötelesek naprakész nyilvántartást vezetni.

A költségvetés végrehajtásának ellenőrzése

6.§

(1)Az önkormányzati költségvetési szervek ellenőrzése a belső kontrollrendszer keretében valósul meg, melynek létrehozásáért, működtetésért és továbbfejlesztéséért az önkormányzat esetében a Jegyző, az intézmények esetében az intézményvezető felelős.

(2)Az önkormányzat a belső ellenőrzés kialakításáról megbízási szerződés útján gondoskodott. A megfelelő működtetésről és a függetlenség biztosításáról a Jegyző köteles gondoskodni.

Záró és vegyes rendelkezések

7. §

(1)Ez a rendelet 2014. január 1. napjával lép hatályba.

(2)E rendelet kihirdetéséről a jegyző a helyben szokásos módon gondoskodik.
Vasas Csaba







Farmosi Zoltán

polgármester







jegyző

	
	

	
	


Záradék

E rendelet a mai napon kihirdetésre került.

Bükkzsérc, 2014. február 15.
Farmosi Zoltán

jegyző
Több tárgy nem lévén a polgármester a képviselő-testületi ülést bezárja.

K.m.f.

Farmosi Zoltán







Vasas Csaba  

jegyző








            polgármester
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