
Jegyzőkönyv

Készült: Bükkzsérc Község Önkormányzata Képviselő-testülete, Cserépfalu Önkormányzatának Képviselő-testülete a bükkzsérci művelődési házban 2007. január 16-án megtartott együttes rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: 

Bükkzsérc Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről:

1. Tilaji Zsófia


polgármester

2. Vasas Csaba


alpolgármester

3. Boldizsár Bertalan

képviselő

4. Csattos László


képviselő

5. Galambos Lászlóné

képviselő

6. Kiss Károly


képviselő

7. Lénárt Ernő


képviselő

8. Lénártné Földes Katalin
képviselő

Cserépfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről:

1. Kósik István


polgármester



2. Dósa László


alpolgármester


3. Bojtár Lajos


képviselő



4. Dósa Sándor


képviselő



5. Marosvári Edit

képviselő



6. Rajcsányi Sándorné

képviselő



7. Virág Tiborné


képviselő


Tanácskozási joggal: 
Farmosi Zoltán Cserépfalu-Cserépváralja-Bükkzsérc Községek Körjegyzője, 

(Jelenléti ív a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete)

Tilaji Zsófia polgármester: Köszönti a jelenlévőket és megállapítja, hogy a bükkzsérci testület határozatképes, mivel 8 fő képviselő-testületi tag megjelent. 

Kósik István polgármester: Szintén köszönti a jelenlévőket és megállapítja, hogy a cserépfalui testület határozatképes, mivel 7 fő képviselő-testületi tag megjelent, Dr. Szász Tibor igazoltan van távol.

Tilaji Zsófia polgármester: A képviselő-testületek tagjai a meghívóban feltüntetett napirendi pontokat egyhangúlag a következők szerint fogadták el. (A meghívó a jegyzőkönyv 2.sz. melléklete.)

1. Megállapodás az alapfokú oktatási-nevelési feladatokat ellátó intézményfenntartó társulás létrehozásáról és működésének szabályairól

1. napirendi pont

Megállapodás az alapfokú oktatási-nevelési feladatokat ellátó intézményfenntartó társulás létrehozásáról és működésének szabályairól

Tilaji Zsófia polgármester: A napirendi ponthoz a képviselők írásos előterjesztést kaptak.  (jegyzőkönyv 3. sz. melléklete). Mivel a cserépfalui képviselő-testületnek a megállapodás tervezetnek egy régebbi változata van meg, ismerteti velük az újabb tervezetet.

Vasas Csaba alpolgármester (Bükkzsérc): A megállapodás tervezet 9.5. pontjában 50 % tagintézményi támogatást kérnek?

Kósik István polgármester (Cserépfalu): Az alsó tagozatra 70.000,- Ft/fő támogatást kapunk, amelynek az 50 %-át kérik átadni. Javasolja, hogy ezt a százalékot fogadják el, mivel még többlet támogatást is kap a két önkormányzat a tanulókra. Véleménye szerint ez nem fogja fedezni a költségeket.

Virág Tiborné képviselő (Cserépfalu): Csak abban az esetben vagyunk jogosultak erre a támogatásra, ha csatlakozunk Mezőkövesdhez.

Boldizsár Bertalan képviselő (Bükkzsérc): Mi lesz a bükkzsérci óvodával, ugyanis nálunk közös fenntartásban működik az iskola és az óvoda?

Farmosi Zoltán körjegyző: Javasolja, hogy először várják meg a mezőkövesdi képviselő-testület döntését és csak utána lépjenek az óvoda ügyében. Önálló alapító okirattal lehetne tovább működtetni az óvodát. 

A két község között fennálló intézményi társulást pedig meg kell szüntetni, amennyiben létrejön a Mezőkövesdhez történő csatlakozás. Ez a társulás 2007. június 30-val szűnne meg.

Kósik István polgármester (Cserépfalu): Az óvoda kérdésében már tárgyaltak, úgyanis Cserépfalu nem kívánja önállóan működtetni az óvodáját. Bogácson jól működik az óvodai társulás. Javasolja, hogy mindenféle elkötelezettség nélkül Bükkzsércnek és Cserépfalunak meg kellene fogalmazniuk egy csatlakozási szándékot Bogács község felé.

Tilaji Zsófia polgármester (Bükkzsérc): Tájékoztatja a képviselőket, hogy amennyiben a két község csatlakozik a bogácsi óvodai társuláshoz, akkor is helyben maradnának a gyermekek, tehát nem kell őket utaztatni, csak tagintézményként működnének tovább.

Marosvári Edit képviselő: Az iskolai társulással kapcsolatban az a véleménye, hogy kényszerítve van a két község ebben a kérdésben. Tehát más kiút nincsen, csak az, hogy a két község iskolája a mezőkövesdi intézmény tagiskolájaként működjön tovább, ahol nem egyenlő partnerként kezelnek bennünket. 

Dósa László alpolgármester (Cserépfalu):  A társulás kérdését alaposabban meg kellene vizsgálni. Ide pontos számadatok kellenének. Kéri, hogy február 5-ig ezt készítsék elő.

Kiss Károly képviselő (Bükkzsérc): A társulás minden lehetőségét meg kell vizsgálni, még az is lehetséges, hogy a két község fenn tudja tartani a jelenlegi társulását. Egyetért Marosvári Edit képviselővel, miszerint ebben a kérdésben Mezőkövesden nem egyenlő partnerként fognak kezelni bennünket, mint ahogyan ez már a megállapodás-tervezetből is kitűnik. Nem beszélve arról, hogy ilyen gyorsan döntésre akarnak kényszeríteni bennünket.

Virág Tiborné képviselő (Cserépfalu): A határidő szorítja a Mezőkövesdieket is. A normatív igénylések tekintetében 2001. augusztusától folyamatosan csökkenő tendenciát mutat. Cserépfaluban jelenleg 35 m Ft a normatív támogatás, de a következő évben már 10 m Ft-tal kevesebb lesz.

Kiss Károly képviselő (Bükkzsérc): Számadatokból értenék meg, hogy az ovis társulás létrehozása miért fontos.

Bojtár Lajos képviselő (Cserépfalu): Radikális változás lesz az iskolák életében, ha létrejön ez a közoktatási társulás. Hogyan fog ez működni a két község viszonylatában július 1-től.

Kósik István polgármester (Cserépfalu): A mezőkövesdi iskola önálló intézményének lesznek a mi iskoláink tagintézményei, tehát az ottani tanmenetbe kell beállnunk. A pedagógusok a bérüket a mezőkövesdi intézménytől kapják, az iskolában azonban a dologi kiadásokat a két önkormányzatnak kell fedeznie. Ha ezen kiadásokra a normatívák nem elegek, akkor még ki kell egészíteni a két önkormányzatnak. Az egészben az a lényeg, hogy még helyben tanulhatnak a két község gyermekei. 

Virág Tiborné képviselő (Cserépfalu): Az iskoláknak új Szervezeti és Működési Szabályzatuk lesz, amelyben az is benne foglaltatik, hogy ki lesz a tagintézmény vezetője, továbbá, hogy milyen aláírási jogaik lesznek. A Pedagógiai Programokat is össze kell hangolni.

A létszámadatoknak próbált utána járni, az elkövetkező években 11-12-13 fős első osztályok lesznek, majd négy év múlva 18 fős osztály lesz, természetesen csak abban az esetben, ha mindenki Cserépfaluba íratja be első osztályba a gyermekét. Ebből az adatokból azt szerette volna vázolni, hogy az elkövetkezendő időben nem lesz olyan súlyos a helyzet, hogy a gyermekeket utaztatni kellene. Összegezve a kérdést, most a két önkormányzat képviselő-testülete teljesen tehetetlen ezzel a problémával szemben, de a lehető legkisebb változtatás a tanulókra nézve, mivel nem kell nekik utazniuk és így legkevesebb mértékben sérülnek az érdekeik.

Farmosi Zoltán körjegyző: Önálló intézményi igazgató csak Mezőkövesden lesz, a munkáltatói jogokat is ő gyakorolja, továbbá a normatívát is ők igénylik. Nálunk a két községben nem lesz csak tagintézmény vezető. Az iskolák fenntartási költségei helyben maradnak.

Bojtár Lajos képviselő (Cserépfalu): Véleménye szerint majd Mezőkövesd fog dönteni arról, hogy milyen legyen a pedagógus gárdája, és amennyiben felmerülnek tanulói létszám problémák, akkor a vidéki iskolában tanító pedagógusokat fogják majd elküldeni.

Kósik István polgármester (Cserépfalu): Tudomására jutott az az információ, hogy már Szomolya község is bejelentkezett ugyanebben a kérdésben, tehát, hogy ők is szeretnének belépni a társulásba. 

Gaál Istvánnál, a mezőkövesdi ÁAMIPSZ intézmény igazgatójánál történő tájékozódása alkalmából olyan felvilágosítást kapott, hogy a pedagógusok minőségi cseréjét szem előtt fogják tartani, továbbá meg fogják vizsgálni a napközis csoportokat, valamint az iskolai titkárok munkájára Mezőkövesden nem fognak igényt tartani.

Bojtár Lajos képviselő (Cserépfalu): A normatívákat külön-külön falunként kérik. A községek teherbíró képességét azonban a költségvetésük döntik el.

Dósa László alpolgármester (Cserépfalu): Két fontos számadatra lenne itt most szükségek, történetesen arra, hogy mennyibe került 2008-ban a két önkormányzatnak: a jelenlegi állapot fenntartása, továbbá, hogy a mezőkövesdi társulási állapot fenntartása.

Virág Tiborné képviselő (Cserépfalu): Azért kell a két községnek társulnia Mezőkövesddel, mert a létszámadatokat nem tudjuk hozni.

Vasas Csaba alpolgármester (Bükkzsérc): A 70 eFt/fő normatívát csak akkor kapja meg a két önkormányzat, ha a létszámadatok megfelelnek a törvényi előírásoknak?

Farmosi Zoltán körjegyző: Igen, ezt a normatívát a mezőkövesdi intézményvezető igényli meg.

Rajcsányi Sándorné képviselő (Cserépfalu): Cserépfalunak és Bükkzsércnek azonban még külön megállapodást is kell kötnie.

Boldizsár Bertalan képviselő (Bükkzsérc): A két község iskolája csak úgy tud működni, hogy Cserépfaluban lesz az alsó tagozat, Bükkzsércen pedig a felső. A törvényben úgy van meghatározva, ahol nincs meg a csoport minimális létszáma, akkor nem lehet kiegészítő normatívát igényelni.

Marosvári Edit képviselő (Cserépfalu): Az volna a véleménye, hogy a fogadó önkormányzat részéről is itt kellene valakinek ezen a testületi ülésen, hogy megfelelő tájékoztatást kapjanak. Vagy ők azt csinálnak velünk, amit akarnak. Ezután mi már pályázni sem tudunk, mert nem leszünk önálló intézmény. Szükség lenne egy koordinátorra is. Egyben biztos, hogy ez az új társulás a szülőknek sem fog tetszeni.

Tilaji Zsófia polgármester (Bükkzsérc): Tájékoztatja a testületi tagokat, hogy 2006. decemberében az iskolában fórumot tartottak az iskola jövőjével kapcsolatban. A megkeresés célja az volt, hogy a szülők hiteles forrásból értesüljenek az iskolával kapcsolatos változásokról. A szülői fórumon 15 fő volt jelen, ahol több alternatíva is felmerült, mint pl. Bogács neve is. Úgy látja, hogy a szülők részéről, az iskola sorsával  kapcsolatban már érdektelenség mutatkozik.

Boldizsár Bertalan képviselő (Bükkzsérc): Fontos momentum az, hogy a szülők már eljutottak arra a szintre, hogy teljes érdektelenség mutatkozik a társulásokkal kapcsolatban részükről. Jelen esetben a legjobb megoldást kell megtalálniuk, ami azt jelenti, hogy ugyan a bükkzsérci és cserépfalui általános iskola tagintézmény lesz, de a tanulóknak nem kell utazniuk, hanem továbbra is helyben tanulhatnak.

Kiss Károly képviselő (Bükkzsérc): Az legyen a legfontosabb, hogy mind két faluban legyen iskola. Az elhangzott létszámadatok alapján ez még 5-6 évig így marad. Véleménye szerint a szülők hozzáállása az információ hiányára vezethető vissza, akiket meg kell győzni arról, hogy még 5-6 évig változatlanul helyben fognak tanulni a gyermekek. A két önkormányzatnak még a plusz kiadásokat is fel kell vállalni ezért. A mezőkövesdi intézményhez történő csatlakozást abban az esetben támogatja, ha még az említett időtartamig helyben tanulnak a gyermekek.

Vasas Csaba alpolgármester (Bükkzsérc): Még az is lehetséges, hogy egy törvénnyel vagy kormányrendelettel az elkövetkezendő időben áthúzzák a számításainkat. 

Boldizsár Bertalan képviselő (Bükkzsérc): A törvényi előírások szerint minden csoportban meg kell lenni a létszámnak. Most évfolyamok vannak, de lehet, hogy csoportilag nem ütik meg a törvényben előírt létszámot, de évfolyamilag igen. Évfolyam szinten alsó tagozaton 16 fő, felső tagozaton pedig 17 fő az előírás. Véleménye szerint átlagolva még működhetnek osztályok helyben.

Marosvári Edit képviselő (Cserépfalu): Véleménye szerint egy pár év múlva el fogják a falusi iskolákat söpörni, azzal, hogy nem támogatják az önkormányzatokat és ez országos tendencia lesz.

Virág Tiborné képviselő (Cserépfalu): Jelen esetben a sok rossz megoldás közül ez a legjobb, ha most csatlakozunk a mezőkövesdi intézményhez.

Bojtár Lajos képviselő (Cserépfalu): Most még mi tudunk döntést hozni, de ha késlekedünk, akkor már majd a Kormány dönt helyettünk és megmondja, hogy hová kell csatlakoznunk. Jelen helyzetben ez látszik a legjobb megoldásnak.

Boldizsár Bertalan képviselő (Bükkzsérc): A mezőkövesdi ÁAMIPSZ intézménynek már van három mezőkövesdi, és egy vidéki tagintézménye és amennyiben létszámproblémáik lesznek, akkor biztosan Mezőkövesden fognak iskolát megszüntetni, nem pedig vidékről fogják a gyermekeket utaztatni.

Virág Tiborné képviselő (Cserépfalu): Most van lehetőségünk dönteni, később már nem lesz.

Csattos László képviselő (Bükkzsérc): Ez a megállapodás bántja a becsületét és az önérzetét is.

Bojtár Lajos képviselő (Cserépfalu): A mezőkövesdi képviselő-testületnek ugyan mi lesz a véleménye ezzel kapcsolatban?

Tilaji Zsófia polgármester (Bükkzsérc): Mezőkövesden három bizottság véleményezése után kerül a képviselő-testület elé.

Kósik István polgármester (Cserépfalu): Erről a kérdésről még akár mennyit is beszélhetnek, akkor sem jutnak jobb megoldásra.

Tilaji Zsófia polgármester (Bükkzsérc): Szavazásra teszi fel a napirendi pontot.

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

1/2007. (I. 16. Kt.) határozat

Tárgy: Megállapodás–tervezet elfogadása

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az alapfokú oktatási-nevelési feladatokat ellátó intézményfenntartó társulás létrehozásáról és működésének szabályairól szóló megállapodás-tervezetet.

A képviselő-testület a Mezőkövesdi székhellyel működő és „Mezőkövesd, Bükkzsérc, Cserépfalu, Cserépváralja és Tard települések Közoktatási Intézmény Társulása” elnevezésű társulás működési szabályairól szóló megállapodás-tervezetet

jóváhagyólag elfogadja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a képviselő-testület nevében a Mezőkövesdi Képviselő-testület jóváhagyó döntését követően a megállapodást aláírja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Kósik István polgármester (Cserépfalu): Szavazásra teszi fel a napirendi pontot.

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

1/2007. (I. 16. Kt.) határozat

Tárgy: Megállapodás–tervezet elfogadása

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az alapfokú oktatási-nevelési feladatokat ellátó intézményfenntartó társulás létrehozásáról és működésének szabályairól szóló megállapodás-tervezetet.

A képviselő-testület a Mezőkövesdi székhellyel működő és „Mezőkövesd, Bükkzsérc, Cserépfalu, Cserépváralja és Tard települések Közoktatási Intézmény Társulása” elnevezésű társulás működési szabályairól szóló megállapodás-tervezetet

jóváhagyólag elfogadja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a képviselő-testület nevében a Mezőkövesdi Képviselő-testület jóváhagyó döntését követően a megállapodást aláírja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Tilaji Zsófia polgármester: Több tárgy nem lévén a rendkívüli ülést bezárja.
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