Tájékoztató a parlagfű mentesítési kötelezettségről
 

Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény (továbbiakban: törvény) 17. § (4) bekezdésében foglaltak alapján:

"A földhasználó köteles az ingatlanon a parlagfű virágbimbójának kialakulását megakadályozni, és ezt követően ezt az állapotot a vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntartani." 
Az általános gyomfertőzés elleni védekezési kötelezettséget a növényvédelmi tevékenységről szóló 43/2010.(IV.23.) FVM. rendelet, valamint a parlagfű elleni közérdekű védekezés végrehajtásának, valamint az állami, illetve a közérdekű védekezés költségei megállapításának és igénylésének részletes szabályairól szóló 221/2008. (VIII. 30.) Korm. rendelet szabályozza. A helyszíni ellenőrzésről az ügyfelet nem kell értesíteni, az ellenőrzésről minden esetben jegyzőkönyv készül.

A gyommentesítési tevékenység minden ingatlan tulajdonos, illetve terület használója számára KÖTELEZŐ!  
Amennyiben a parlagfű elleni védekezés kötelezettségének a földhasználó nem tesz eleget - a kül- és belterületi ingatlanokon egyaránt – közérdekű védekezést kell elrendelni. Közérdekű védekezést belterületen a jegyző rendeli el, amely hirdetmény útján is nyilvánosságra hozható. A közérdekű védekezéssel kapcsolatos költséget az ügyfélnek kell megfizetnie, erről a jegyző végzésben dönt. 

A törvény 60. §. (1) bek. c) pontja alapján a növényvédelmi bírságot minden esetben ki kell szabni, a hatóságnak e tekintetben nincs mérlegelési lehetősége. Az élelmiszerlánc felügyeletével összefüggő bírságok kiszámításának módjáról és mértékéről szóló 194/2008. (VII.31.) számú kormányrendelet szerint bírság kiszabására belterület esetén is a Megyei Kormányhivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatósága jogosult, amely többször is kiszabható, összege elsősorban a gondozatlan, parlagfűvel fertőzött terület nagyságától függően 15.000 Ft-tól 5.000.000 Ft-ig terjedhet. 
A bírságot és annak kamatát adók módjára a Nemzeti Adó és Vámhivatal hajtja be.

 

Kérem, fentiek alapján a szükséges gyommentesítést elvégezni- vagy elvégeztetni a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően! 
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