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Bükkzsérc Község Önkormányzatának

14/2006. (IX. 05.) sz. Kt. 

rendelete

A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatás szabályainak és díjának meghatározására

BÜKKZSÉRC KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

14/2006.(IX. 05.) SZÁMÚ RENDELETE

A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatás szabályainak és díjának meghatározására

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az 1990 évi LXV törvény, 8.§.(1) bekezdésében, valamint a 2000 évi XLIII törvény (Hgt.) 23.§-ában kapott felhatalmazás alapján, az alábbi rendeletet alkotja:

1.§

(1) Bükkzsérc Község Önkormányzata (a továbbiakban: önkormányzat) a jelen rendeletben foglaltak szerint hulladékkezelési közszolgáltatást szervez a településen keletkezett települési szilárd hulladék rendszeres begyűjtésére, elszállítására és ártalmatlanítására.

(2)  Nem terjed ki a rendelet hatálya a veszélyes hulladékkal, és a folyékony hulladékkal kapcsolatos hulladékgazdálkodási feladatokra, valamint a gazdálkodó szervezetek gazdasági tevékenységével összefüggésben keletkezett települési szilárd hulladékának kezelésére, ha a gazdálkodó hulladékgazdálkodási tevékenységének a Hgt. 13. §-ában foglaltaknak megfelelően tesz eleget.

(3) A közszolgáltatás célja: a köztisztaság, a környezetvédelem és a közegészségügy követelményeinek megfelelő biztosítása, különösen:

a./ a települési szilárd hulladék összegyűjtésére, elszállítására és ártalmatlanítására szervezett kötelező helyi közszolgáltatás igénybevételének biztonságos, ellenőrizhető teljesítésének rendje, valamint

b./ a kötelező közszolgáltatással összefüggő jogok és kötelezettségek meghatározása.

(4) A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatás Bükkzsérc község ( a továbbiakban: település) közigazgatási területén található ingatlanokra terjed ki.

(5) A település belterületén lévő valamennyi ingatlan tulajdonosa, birtokosa vagy használója ( a továbbiakban: ingatlantulajdonos) az ingatlanán keletkező települési szilárd hulladék gyűjtéséről és annak a begyűjtésre feljogosított és engedéllyel rendelkező hulladékkezelőnek történő átadásáról e rendeletben meghatározott módon köteles gondoskodni.

(6) Tilos a hulladékot elhagyni – a gyűjtés, begyűjtés, lerakás szabályaitól eltérő módon – felhalmozni, ellenőrizetlen körülmények között elhelyezni.

(7) A település belterületén a szilárd települési hulladékkal kapcsolatos kötelező helyi közszolgáltatás teljesítésére jogosult, illetve kötelezett közszolgáltató a Tisza-Tavi Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás - melynek Bükkzsérc Község Önkormányzata is tagja - által létesített lerakó üzemeltetésére kötött szerződés alapján, a többségi önkormányzati tulajdonú Remondis Tisza Kft (Tiszafüred, Kossuth tér 1.), a továbbiakban: szolgáltató.

(8) Kijelölt hulladékkezelő telepek:

- Az önkormányzat által kijelölt települési szilárd hulladék ártalmatlanító hely: Tiszafüredi Regionális Hulladéklerakó.

- Az önkormányzat által kijelölt hasznosítható hulladék begyűjtő hely: Tiszafüredi Regionális hulladéklerakón található válogatócsarnok.

- Az önkormányzat által kijelölt települési szilárd hulladék begyűjtőhely Mezőkövesdi átrakóállomás

2.§

Értelmező rendelkezések

E rendelet alkalmazásában:

1.) Települési szilárd hulladék:

a.) háztartási hulladék: az emberek mindennapi élete során lakásokban, valamint a pihenés, üdülés céljára használt helyiségekben és a lakóházak közös használatú helyiségeiben és területein, valamint intézményekben keletkező,

b.) közterületi hulladék: közforgalmú és zöld területen keletkező,

c.) háztartási hulladékhoz hasonló jellegű és összetételű hulladék: gazdasági vállalkozásoknál keletkező - külön jogszabályban meghatározott – veszélyesnek nem minősülő hulladék.

d.) lomtalanítás alá tartozó alkalmi háztartási szilárd hulladék: nagyobb méretű darabos hulladék ( nagyobb háztartási eszköz, berendezési tárgy, bútor, stb.), amely a közszolgáltató által rendszeresített gyűjtőedényzetben mérete, vagy mennyisége miatt nem helyezhető el. Nem értendő bele az építési törmelék, a zöldhulladék, a hasznosítható hulladék és a veszélyes, vagy különleges kezelést igénylő hulladékok. 

2.) Háztartás: lakás, pihenés, üdülés céljait szolgáló ingatlan, függetlenül attól, hogy az adott ingatlan magán (külön) tulajdonban vagy közös tulajdonban van-e.

3.) Ingatlantulajdonos: (ingatlan használója) az a természetes vagy jogi személy, illetve jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet, akinek/amelynek ingatlanán települési szilárd hulladék keletkezik. 

4.) Közterület: közhasználatra szolgáló, minden olyan állami vagy önkormányzati tulajdonban álló földterület, amelyet a rendeltetésének megfelelően bárki használhat, és az ingatatlan-nyilvántartás ekként tart nyilván. A közterület rendeltetése különösen: a közlekedés biztosítása, a pihenő és emlékhelyek kialakítása, közművek elhelyezése.

5.) Közszolgáltató: aki a települési szilárd hulladékot gazdasági tevékenysége körében az ingatlan tulajdonosától, használójától átveszi, begyűjti, elszállítja és ártalmatlanítja.

6.) Közszolgáltatási díj: a közszolgáltatás igénybevételéért a szolgáltatónak – a szolgáltatás teljesítése után fizetendő, az önkormányzat rendeletében meghatározott díj, amely tartalmazza a begyűjtés, az elszállítás, az ártalmatlanító helyen történő elhelyezés és ártalmatlanítás költségeit.

7.) Hulladékgyűjtő sziget (gyűjtősziget): a háztartásokban keletkező, hasznosításra alkalmas, különböző fajtájú, elkülönítetten gyűjtött, háztartási hulladék begyűjtésére szolgáló, lakóövezetben, közterületen kialakított, felügyelet nélküli, folyamatosan rendelkezésre álló begyűjtőhely, szabványosított edényzettel.

8.) Fajlagos hulladékmennyiség: a háztartásokban lakosonként évente átlagosan keletkező települési szilárd hulladék mennyisége.

9.)  Egyedül élő személy: aki egyszemélyes háztartást vezet.

3.§

Az ingatlantulajdonos kötelezettségei

(1) Az ingatlantulajdonos köteles:

a) az ingatlanán keletkező települési hulladékot elszállításra való átvételig gyűjtőedényben gyűjteni, a gyűjtőedényt ingatlanán tárolni,  továbbá az annak begyűjtésére feljogosított hulladékkezelőnek a megadott szállítási napon   átadni. 

b) a hulladék gyűjtése során megfelelő gondossággal kell eljárni annak érdekében, hogy a hulladék mások életét, testi épségét, egészségét és jó közérzetét ne veszélyeztesse, a település természetes és épített környezetét ne szennyezze, a növény –és állatvilágot ne károsítsa, a közrendet és a közbiztonságot ne zavarja, a gyűjtőedény gépi ürítése lehetővé váljon. 

a települési  szilárd hulladék gyűjtésére, illetve  elszállítására a szolgáltató szállítóeszközéhez rendszeresített gyűjtőedényt - a szolgáltató által rendelkezésre bocsátott gyűjtőedényzet űrtartalmát meghaladó mennyiségű alkalmi hulladék gyűjtésére - a szolgáltató által rendelkezésre bocsátott és azonosító jellel ellátott más gyűjtőeszközt köteles igénybe venni, annak vagyon és állagmegóvásáról gondoskodni. Az igénybeveendő gyűjtőedény, az ingatlantulajdonos választása szerint 60 liter vagy 110-120 liter települési szilárd hulladék tárolására alkalmas szabványos gyűjtőedény lehet.
c) gondoskodni a gyűjtőedény tisztántartásáról,  fertőtlenítéséről, rendeltetésszerű használatáról, valamint környezete tisztántartásáról.

d) a közszolgáltatás díját - e rendeletben szabályozott módon - a szolgáltatónak megfizetni. 

(2) Tilos:

a gyűjtőedénybe folyékony, mérgező, tűz-és robbanásveszélyes anyagot, állati tetemet, építési törmeléket vagy egyéb olyan anyagot elhelyezni, amely veszélyeztetheti a begyűjtést, ürítést végző személyek vagy más személyek életét, testi épségét, egészségét.

(3) A szolgáltató tulajdonát képező, az ingatlantulajdonos rendelkezésére bocsátott és rendeltetésszerűen használt gyűjtőedények szükség szerinti javításáról, cseréjéről és esetleges pótlásáról az ingatlantulajdonos bejelentése alapján a Szolgáltató köteles gondoskodni. A nem rendeltetésszerű használat miatt szükségessé vált javítás díját, vagy a szolgáltatót ért, az edényzet cseréből adódó kárt az edényzet használója köteles a szolgáltatónak megfizetni.

(4) Az ingatlantulajdonos köteles  a közszolgáltatással összefüggő személyes adatokat a szolgáltató rendelkezésére bocsátani. A Szolgáltató ezen adatok feldolgozása során az 1992. évi LXIII. törvényben foglaltak szerint köteles eljárni.

4.§

A kötelező közszolgáltatás igénybevétele

(1) Az e rendelet hatálya alá tartozó ingatlantulajdonos köteles a közszolgáltató által nyújtott közszolgáltatást igénybe venni. 

(2) A gazdálkodó szervezet akkor köteles a közszolgáltatás  igénybevételére, ha a gazdasági tevékenységével összefüggésben keletkezett települési hulladékának kezeléséről  a Hgt. 13 §-ban foglaltaknak megfelelően nem gondoskodik.

(3) A helyi közszolgáltatás körében az ingatlantulajdonos és a szolgáltató közötti jogviszonyt a települési hulladékra vonatkozó közszolgáltatás esetében az a tény hozza létre, hogy  a szolgáltató az ingatlantulajdonos számára a közszolgáltatást felajánlja, illetve a közszolgáltatás teljesítésére rendelkezésre áll. A szilárd hulladékszállítást végző közszolgáltató hirdetményben megjelölt időpontban köteles heti egyszeri szállítást végezni, melyhez az ingatlan tulajdonosa a hulladékgyűjtő edényt az úttól legfeljebb 1 m távolságra kihelyezi az ingatlan előtti közterületre. Az ingatlan mindenkori tulajdonosa köteles igénybe venni a szolgáltató által rendszeresített gyűjtőedényt. Az ingatlan tulajdonosa a szilárd hulladék elszállításáért a helyi önkormányzat rendeletében megállapított közszolgáltatási díjat köteles negyedévente, utólag megfizetni  a szolgáltató által kiállított számla kézhezvételét követő 15 napon belül. Amennyiben a gyűjtés napja ünnepnap, (munkaszüneti nap)  a szolgáltató köteles az elszállítást az adott napon, illetve az azt megelőző, vagy következő napon - a tulajdonosok tájékoztatása mellett - elvégezni. Az ingatlan tulajdonos köteles írásban bejelenteni a szolgáltatónak, amennyiben az ingatlan tulajdonos személyében változás történik, valamint ha az önkormányzat rendeletében megfogalmazott esetben díjmentességet igénybe kívánja venni. Az ingatlan tulajdonos a hulladékgyűjtéssel kapcsolatos bejelentéseit, panaszait közvetlenül a szolgáltatónál terjesztheti elő, aki 15 napon belül írásban értesíti a bejelentőt a panasz kivizsgálása, megszüntetése érdekében tett intézkedésről. 

(4) A jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező egyéb szervezet a közszolgáltatás igénybevételéről, módjáról a szolgáltatóval köteles szerződést kötni. 

(5) A hulladék begyűjtésének, elszállításának rendjét a szolgáltató javaslata alapján a képviselő-testület határozza meg. A szolgáltató a jóváhagyást követően köteles tájékoztatni az ingatlantulajdonosokat. 

5. §
A hulladék ürítésének minimális gyakorisága a településen hetente egy alkalom.

6. §

A közszolgáltatási szerződés

(1) A külön jogszabály alapján kiválasztott közszolgáltatóval a képviselő-testület közszolgáltatási szerződést köt a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos kötelező közszolgáltatás teljesítésével összefüggő részletes feltételek meghatározása érdekében. A közszolgáltatási szerződésnek tartalmaznia kell mindazon elemeket, melyet a Hgt. és a hulladékkezési közszolgáltató kiválasztásáról és a közszolgáltatási szerződésről szóló, 224/2004.(VII.22.) Korm. rendelet 10-16 §-a előir. 

(2) A szolgáltató az (1) bekezdésben jelölt kormányrendelet 12. § (1) bekezdés f.) pontja szerinti tájékoztatási kötelezettségének az ott megjelölt tartalommal, minden évben, legkésőbb november 15-ig köteles eleget tenni.

7. §

A közszolgáltató  feladata

(1) A Közszolgáltató feladata a környezetvédelmi előírások megtartása mellett - a gyűjtőedényzet biztosítása, a települési szilárd hulladék ingatlantulajdonosoktól történő begyűjtése, elszállítása az átrakó illetve hulladékkezelő telepre, a hulladék kezelése, ártalmatlanítása,  a kezelő létesítmény üzemeltetése, a szolgáltatás folyamatosságának biztosítása.

(2) A közszolgáltatás teljesítésének feltételeiről a szolgáltató az ingatlantulajdonost írásban köteles értesíteni vagy felhívás közzététele útján tájékoztatni.

(3) A szabályszerűen kihelyezett gyűjtőedény ürítése során keletkezett szennyeződés megszüntetéséről, eltakarításáról a szolgáltató haladéktalanul köteles gondoskodni.

(4) A közterületen a szolgáltató által elhelyezett valamennyi szelektív gyűjtőedény rendszeres tisztántartásáról, rendeltetésszerű használatáról és állagmegóvásáról a szolgáltató köteles gondoskodni.

(5) A szolgáltató a hibájából a begyűjtés során a gyűjtőedényben keletkezett kárt saját költségén köteles megjavítani, vagy az így megrongálódott gyűjtőedényt kicserélni.
(6) A hulladékkezelési helyi közszolgáltatás feltételeiben bekövetkezett változásokról (pl. a hulladék elszállítás időpontjának változása ünnepnap miatt stb) a szolgáltató az ingatlantulajdonost 3 napon belül köteles tájékoztatni – a változás bekövetkezte előtt – írásban vagy felhívás útján.
(7) A 6. § szerinti  közszolgáltatási szerződésben rögzített feladatok.
8. §

A közszolgáltatási díj

(1) A hulladékkezelési közszolgáltatási díj megállapítására a 242/2000.(XII.23.) Korm. rendeletben foglaltak az irányadóak.

(2) A települési hulladék kezeléséért közszolgáltatási díjat kell fizetnie annak, aki a jogszabályok rendelkezései szerint a települési hulladék gyűjtésére és a Szolgáltatónak való átadására kötelezett. 

(3) Az ingatlantulajdonos a közszolgáltatási díjat a Szolgáltató részére - a teljesített közszolgáltatás alapján - számla ellenében, negyedévente utólag köteles megfizetni. 

(4) A közszolgáltatás díját a számlában szereplő fizetési határidőig átutalással vagy csekken történő befizetéssel kell kiegyenlíteni. 

(5) Nem tagadhatja meg a közszolgáltatási díj megfizetését az, aki a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos kötelezettségeit nem teljesíti. 

(6) A hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII tv. 26. §-a szerint a hulladékkezelési közszolgáltatás igénybevételéért az ingatlantulajdonost terhelő díjhátralék adók módjára behajtható köztartozás.

(7) A díjhátralék keletkezését követő 30 napon belül a Szolgáltató felhívja az ingatlantulajdonos figyelmét a díjfizetési kötelezettségének elmulasztására és felszólítja annak teljesítésére. 

(8) A felszólítás eredménytelensége esetén a díjhátralék keletkezését követő 90. napot követően a Szolgáltató - a felszólítás megtörténtének igazolása mellett - átadja a díjhátralékosok listáját a települési önkormányzat jegyzőjének, a behajtás érdekében. A behajtott díjhátralékot a jegyző nyolc napon belül átutalja a szolgáltatónak.
Ha a közszolgáltatást igénybe vevő díjhátralékos nem tulajdonosa az ingatlannak és a vele szemben lefolytatott behajtás eredménytelen, a díjhátralékot, késedelmi kamatot és a felmerült költségeket az ingatlan tulajdonosától, illetve vagyonkezelőjétől kell behajtani. Közös tulajdonban álló ingatlan esetében a tulajdonosok felelőssége egyetemleges.

A behajthatatlan díjhátralék esetében ennek tényéről és okáról a települési önkormányzat jegyzője – a behajtás eredménytelenségét követő nyolc napon belül – igazolást ad a közszolgáltatónak.

(9) A közszolgáltatási díjat az Önkormányzat  jelen rendelet 2. számú mellékletében meghatározott díjfizetési időszakra és mértékben állapítja meg. 

(10) A szolgáltató a  Hgt. 25. § (1) bekezdés c.) pontjában, és a 242/2000.(XII.23.) Korm. rendelet 7 § (1) bekezdésében foglaltak figyelembe vételével minden év november 15-napjáig kezdeményezheti a képviselő-testületnél a következő díjfizetési időszakra vonatkozóan a közszolgáltatási díj  mértékének módosítását. 

(11) A képviselő-testület a (10) bekezdésben szabályozottak alapján minden év december 31. napjáig dönt a következő díjfizetési időszakra alkalmazandó közszolgáltatási díj mértékéről.

9. §

Mentességek

Mentesül az ingatlantulajdonos - a Szolgáltató részére történő írásbeli  bejelentést követő hónap 1. napjától - a közszolgáltatás díjának megfizetése alól, 

(1) Ha az ingatlan beépítetlen és azon települési hulladék nem keletkezik.

(2) A tulajdonos elhalálozása esetén, ha az ingatlan a haláleset miatt üresen marad az örökös a halálesetet követő 8 napon belül, amennyiben a haláleset a tárgyhó 15. napja után következik be haladéktalanul köteles a megüresedés tényét a közszolgáltatóval írásban közölni.
(3) *Az üdülőingatlanok, amennyiben nem veszik igénybe a szolgáltató gyűjtőedényét, úgy a szolgáltató – azonosító jelével ellátott – 120 literes zsákot vehet igénybe. A szolgáltató azonosító jelével ellátott 120 literes zsák igénybe vételé esetén az ingatlantulajdonos köteles, tárgy év április 30-ig minimum 13 db, a szolgáltató azonosító jelével ellátott 120 literes zsákot megvásárolni. Azon ingatlantulajdonosok, akik nem vásárolják meg a 13 db szolgáltató azonosító jelével ellátott zsákot, azok fél éves díjról szóló számlát kapnak. A tárgyévben megvásárolt zsákok a tárgyévben használhatóak fel. Az erre a célra megvásárolt zsákok, az üdülő ingatlanok számára a rendszeres hulladékszállítást valósítják meg. (* hatályos 2010. január 1-től)
10. §

Lomtalanítás

(1) a) A lomtalanítási hulladék összegyűjtésének megszervezéséről és lebonyolításáról az Önkormányzat által kijelölt időpontban a Szolgáltató, az önkormányzat által fizetendő térítés ellenében gondoskodik. 

b) A lomtalanításra évente egyszer, április hónapban kerül sor.

(2) A lomtalanítás során a lom a közterületre a begyűjtés időpontját megelőző napon úgy helyezhető ki, hogy az a közlekedést ne akadályozza, a forgalom biztonságát ne veszélyeztesse. Nem rakható ki építési törmelék, veszélyes hulladék, járműroncs, növényi hulladék és nyesedék. 

11. §

Szelektív hulladékgyűjtés

(1) A közszolgáltató jogosult a település közigazgatási területén e célra rendszeresített, szabványos szelektív hulladékgyűjtés céljára rendszeresített gyűjtőedényt kihelyezni.

(2) A szelektív hulladékgyűjtő edények elhelyezésére a gyűjtősziget szolgál.

(3) A gyűjtősziget helyének kijelölése, működésének szabályozása  a települési önkormányzat egyetértésével történhet.

(4) A települési szilárd hulladék szelektív gyűjtésének az állampolgárok szabad elhatározásukból, külön térítés nélkül  tehetnek eleget.

12. §

Vegyes rendelkezések 

Hatályon kívül helyezte a 7/2007. (III. 28.) Kt. rendelet. Hatálytalan: 2007. március 28.

13. §

(1) Az e rendeletben nem szabályozott kérdésekre a 2000 évi XLIII törvény és a 242/2000.(XII.23.) Korm. rendelet rendelkezései az irányadóak.

(2) Jelen rendelet 2006.szeptember 1-jén  lép hatályba, de rendelkezéseit 2006. Július 1.-től visszamenőleg alkalmazni kell.

(3) A hatálybalépéssel egyidejűleg a 3/1996.(IV.29.) Kt., valamint az azt módosító 16/2005.(XII.22.) Kt. számú önkormányzati rendelet hatályát veszti.

	Kavalák Erika
	Dr. Pintér Károly

	jegyző
	polgármester


1. számú melléklet

A SZOLGÁLTATÓ SZÁLLITÓESZKÖZÉHEZ RENDSZERESITETT GYŰJTŐEDÉNY TIPUSOK

I. Lakóövezetben rendszeresített MSZ 840 EN szabványnak megfelelő gyűjtőedény típusok:



a.) 60 literes gyűjtőedény



b.) 120 literes gyűjtőedény



c.) 1100 literes gyűjtőedény

II. Kiegészítésként:

A szolgáltató jelzésével ellátott műanyagzsák. (szabadáras, a zsák árát, mely magába foglalja a zsák és a szállítás díját, a szolgáltató állapítja meg.)

2. számú melléklet

Bükkzsérc község igazgatási területén belüli szilárd hulladékgazdálkodás végrehajtására 

2006.- július 1-től 2026. december 31-ig

a Remondis Tisza Kft-t (5350 Tiszafüred, Kossuth tér 1.) fogadja el.

A szolgáltató szállítóeszközéhez, szilárd hulladék elszállításához rendszeresített gyűjtőedények  2010 évi díjszabása:
	Edényzet megnevezése
	Ürítési díj

Ft/alkalom

+ ÁFA

	60 literes gyűjtőedény
	244,-

	110 és 120 literes gyűjtőedény
	290,-

	120 literes, szolgáltatói jelzéssel ellátott műanyag zsák (Ft/db)
	320,-

	120 literes, szolgáltatói jelzéssel ellátott műanyag zsák üdülőtulajdonosok részére 13 db egyidejű megvásárolása esetén
	320,-
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